
Aanwinsten van EHC — Periode 2013/08
[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Fragment Gregoriaanse muziek. — S.l. : [15–]-[16–]. — [1] fol.
; 35 × 19 cm. — Tekst incipit: ab eo qui est et qui erat et qui
venturus est ; Handschrift

EHC: 776031

De Sahara / Michel Thiery. — Gent : Rombaut-Fecheyr. — 191
p. : ill.

EHC: 775891

Zonder udc
25 Jahre Goethe-Institut Brüssel, 1959–1984 . Berlin-Brüssel
1984 / [edit.] Anton Regenberg ; [edit.] Christine Gaspar. —
Gent : Snoeck-Ducaju, 1984. — 3 v. : ill. — In linnen etui

EHC: 776095

1–3

Aandenken der Wereldtentoonstelling Antwerpen 1930 : 10
officieele afscheurbare zichtkaarten = Souvenir de l'Exposition
d'Anvers 1930 : 10 cartes vues officielles détachables. — S.l. :
Potié, 1930. — Ill.

EHC: 775663

Physiologie der Ehe : eklektisch-philosophische Betrachtungen
über Glück und Unglück in der Ehe / Honoré de Balzac. —
Leipzig : Insel, 1920. — 477 p.

EHC: 775698

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De fiets van Lautrec : de eerste dopingaffaire uit de
geschiedenis / Jan Boesman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2013. — 383 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2358–8

EHC: 776249

De geschiedenis van de gele trui / Philippe Bouvet ; Frédérique
Galametz ; Serge Laget. — Aartselaar : Deltas, 2013. — 143 p.
: ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de gele trui : het
complete naslagwerk over de 'maillot jaune' boordevol feiten,
anekdotes en statistieken. — ISBN 978–90–447–3614–4

EHC: 776408

In de lusthof van Venus : liefdesmiddeltjes door de eeuwen
heen / Marcel De Cleene. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–945–4

EHC: 775920

De Steigerberg / Marcel Van Dam. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–234–7659–7

EHC: 776268

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89
p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

Exposition universelle 1900 : plans. — Paris : Mabyre,
1900. — 1 krt, 5741 cm

EHC: 775814

Geen zomer zonder A : duik mee in de Antwerpse zomer
(encartage Het Laatste Nieuws). — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 12 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/156

EHC: 776207

Geen zomer zonder A : duik mee in de Antwerpse zomer
(encartage Zonemagazine). — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2013. — 8 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/155

EHC: 776206

Heritage regimes and the state / [edit.] Regina F. Bendix ;
[edit.] Aditya Eggert ; [edit.] Arnika Peselmann. — 2 ed. —
Göttingen : Universitätsverlag Göttingen, 2013. — 413 p. —
(Göttinger Studien zu cultural property ; 6). —
ISBN 978–3–86395–075–0

EHC: 775709

Studies in oral epic tradition / János Honti. — Budapest :
Akadémiai Kiadó, 1975. — 205 p. — ISBN 963–05–0418–9

EHC: 775982

Informatieblad / Verbond van Vlaamse Cultuurverenigingen
Antwerpen. — Antwerpen : Verbond Van Vlaamse
Cultuurverenigingen. — Voortgezet door Flits info

EHC: 776022 [C3–505 b]
:47(1977); :50–84(1978–1988); 25:1–2(1990)

Jaarverslag / Koninklijk Museum voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Voortzetting van Jaarverslagen

EHC: H 54229 [C2–140 h]
(1998–1999)

Jaarverslag / FARO. — Brussel : Faro
EHC: 776156 [C2–486 f]

(2012)

Over Mars en Venus : constructie van identiteiten in Brabantse
almanakken (1578–1648) / Clara Janssen. — Leuven : 2013. —
111 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Master in de
Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776276.pdf

EHC: 776276



De keikop / FVK–Rodenbachfonds [Antwerpen]. —
Antwerpen : FVK–Rodenbachfonds

EHC: 775873 [C2–485 a]
15:4(2000); :1(2001)

Sexe, vie moderne et spiritualité / Rom Landau. — Neuchatel :
Baconnière, 1948. — 452 p. : ill. — (Histoire et société
d'aujourd'hui ; 1948: 3)

EHC: 775139

L'ancienne et la nouvelle collection des tours de magie,
contenant un grand nombre de tours de magie blanche
démontrés ici pour la première fois / M. Lecomte. — Paris : Le
Bailly. — 100 p. : ill.

EHC: 775607:1
Convoluut

A magyar népmesekatalógus füzetei / Néprajzi Múzeum
[Budapest]. — Budapest : Néprajzi Múzeum, 1966. — 3 v.

EHC: 775723
3

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 2
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 2)

EHC: 775762

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 3
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 3)

EHC: 775763

De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

Musea danken = Reconnaissance des musées = The museums :
in recognition / [edit.] J. Deraeve. — Brussel : Gemeentekrediet
van Belgiê, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Passage 44
[Brussel]. 1975/06/18 - 1975/07/06

EHC: 775985

Middelheimmuseum extra muros, 2007–2012 / Peter Boons ;
Clement Caremans ; Indra Devriendt ; Greet Stappaerts ; Sara
Weyns ; [inl.] Philip Heylen ; [edit.] Steven Thielemans. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 64 p. : ill. — (Cahiers ;
2013: 1). — Dep. D/2013/0306/43

EHC: 776192

Niet Miss / [fotograaf] Jimmy Kets. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Museum Dr. Guislain [Gent].
2013/02/28 - 2013/05/26. — ISBN 978–90–5826–944–7

EHC: 775925

A rátótiádák tipusmutatója : a magyar falucsúfolók tı́pusai,
AaTh 1200–1439 / Néprajzi Múzeum [Budapest]. — Budapest :
Néprajzi Múzeum, 1966. — 386 p. — (A magyar
népmesekatalógus füzetei ; 3)

EHC: 775723:3

Red Star Line Museum : aanbod voor scholen en groepen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 24 p. : ill.

EHC: 776202

The Dartons : publishers of educational aids, pastimes &
juvenile ephemera, 1787–1876 : a bibliographic checklist / Jill
Shefrin. — Los Angeles, Calif. : Cotsen, 2009. — 522 p. :
ill. — ISBN 0–9745168–5–6

EHC: 775575

Inventions et découvertes, ou : Les curieuses origines / Ernest
Soulanges. — 10 ed. — Tours : Mame, 1872. — 236 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1872: 1)

EHC: 775743

Studiedag beeld en geluid, in Flanders Fields Museum - Ieper,
maandag 11 oktober 1999 / Vlaamse Museumvereniging.
Commissie Educatieve Werking. — Brussel : Vlaamse
Museumvereniging, 1999. — 17 p.

EHC: 776050

Vrijwilligerswerk in musea / [edit.] A. Stroobants ; Vlaamse
Museumvereniging. Commissie Museumwerking. —
Antwerpen : Vlaamse Museumvereniging, 1998. — 77 p. —
(Dossier ; 1). — Congres: Auditorium ASLK, Brussel, 17
november 1997

EHC: 775946

Frisse lucht, lange adem : historiek, cijfers en scenario's v/h
beeldend kunstveld in Vlaanderen / Dirk De Wit ; [edit.] Robin
D'hooghe ; [edit.] Sam Eggermont ; Valerie Verhack ; Karen
Verschooren ; e.a. — Gent : BAM, 2011. — 95 p. — Titel
varieert: Frisse lucht - lange adem : historiek, cijfers en
scenario's van het beeldend kunstveld in Vlaanderen

http://www.bamart.be/files/-

frisseluchtlangeadem print.pdf

EHC: 775704

Semiotiek

Rubens' jachttaferelen : bedenkingen bij een onderzoek / Arnout
Balis. — Brussel : Paleis der Academiën, 1986. — p. 112–127 :
ill. — Overdruk uit Academiae analecta. - 47:1(1986)

EHC: 775930

Comics : Aspekte zu Inhalt und Wirkung / H. Jürgen
Kagelmann. — Bad Heilbrunn : Klinkhardt, 1976. — 144 p. —
(Schriften des Arbeitskreises für Jungendliteratur ; 40). —
ISBN 3–7815–0272–4

EHC: 775795



Péchés primitifs (art et folklore) / Louis Maeterlinck. — Paris :
Mercure de France, 1912. — 358 p. : ill.

EHC: 775956

Bibliotheconomie
Managing multimedia collections / [edit.] Maja Zumer ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar ; European
Library Automation Group. — Ljubljana : National and
University Library, 1999. — 217 p. — Congres: 23rd Library
Systems Seminar, Bled, 21–23 April 1999. —
ISBN 961–6162–50–0

EHC: 775945

Dagbladen en algemene tijdschriften
De dageraad : onpartijdig weekblad. — Antwerpen : S.n.

EHC: 776024 [C3–391 c]

4:29(1921)

Congresverslagen
L'Histoire locale et régionale au 21e siècle : colloque du 10
décembre 2011, 100e anniversaire du Cercle royal d'histoire et
d'archéologie d'Ath / Jean-Pierre Ducastelle. — Ath : Cercle
royal d'histoire et d'archéologie d'Ath et de la région, 2013. —
112 p. : ill. — (Études et documents du Cercle royal d'histoire
et d'archéologie d'Ath et de la région et Musées athois ; 24)

EHC: 776049

Heritage regimes and the state / [edit.] Regina F. Bendix ;
[edit.] Aditya Eggert ; [edit.] Arnika Peselmann. — 2 ed. —
Göttingen : Universitätsverlag Göttingen, 2013. — 413 p. —
(Göttinger Studien zu cultural property ; 6). —
ISBN 978–3–86395–075–0

EHC: 775709

Managing multimedia collections / [edit.] Maja Zumer ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar ; European
Library Automation Group. — Ljubljana : National and
University Library, 1999. — 217 p. — Congres: 23rd Library
Systems Seminar, Bled, 21–23 April 1999. —
ISBN 961–6162–50–0

EHC: 775945

Studiedag beeld en geluid, in Flanders Fields Museum - Ieper,
maandag 11 oktober 1999 / Vlaamse Museumvereniging.
Commissie Educatieve Werking. — Brussel : Vlaamse
Museumvereniging, 1999. — 17 p.

EHC: 776050

Vrijwilligerswerk in musea / [edit.] A. Stroobants ; Vlaamse
Museumvereniging. Commissie Museumwerking. —
Antwerpen : Vlaamse Museumvereniging, 1998. — 77 p. —
(Dossier ; 1). — Congres: Auditorium ASLK, Brussel, 17
november 1997

EHC: 775946

Perswezen
75 ans d'histoire et d'histoires au travers des couvertures de
‘Pourquoi Pas?’ / [inl.] Alain Germoz. — Bruxelles : Welle,
1985. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Pourquoi Pas? 75 ans
d'histoire et d'histoires au travers des couvertures

EHC: 776103

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89
p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

Tegendruk : geheime pers tijdens de Tweede Wereldoorlog / Bert
Boeckx ; Gert de Prins ; Bruno de Wever ; Jan Laplasse ;
Fabrice Maerten ; An Renard ; Lieven Saerens ; Karolien Steen ;
Roel Vande Winkel ; Rudi Van Doorslaer ; Martine
Vermandere ; Stadsbibliotheek [Antwerpen]. — Gent :
Amsab-ISG/SOMA, 2004. — 173 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsbibliotheek [Antwerpen]. 2004/09/24 - 2005/01/16. —
ISBN 90–77122–09–5

EHC: 680035 [C0–339 c]
EHC: 776099 [C1–147 c / kls]

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986

Plaatwerken
Aandenken der Wereldtentoonstelling Antwerpen 1930 : 10
officieele afscheurbare zichtkaarten = Souvenir de l'Exposition
d'Anvers 1930 : 10 cartes vues officielles détachables. — S.l. :
Potié, 1930. — Ill.

EHC: 775663

Nil soru soruyor / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Istanbul :
Mavibulut, 1998. — Ill. — (Okulöncesi egitim dizisi ; 6)

EHC: 775850

Uyku agaci / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Yayincilik :
Kök, 1996. — Ill. — ISBN 975–499–093-X

EHC: 775849

Jules zoekt paaseitjes / Annemie Berebrouckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Zwijsen, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–5535–569–3

EHC: 776220

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223



Cani sikilan palaçao = Der Clown hat schlechte Laune /
Gülsüm Cengiz. — Hückelhoven : Anadolu, 2000. — 16 p. —
ISBN 3–86121–155–6

EHC: 775847

The fantastic paintings of Charles & William Heath Robinson /
[edit.] David Larkin ; [inl.] Leo John De Freitas. — Toronto,
Ont. : Peacock Press/Bantam Book, 1976. — Ill.

EHC: 775978

Zaza maakt vriendjes / Mylo Freeman. — Hasselt : Clavis,
2012. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1855–0

EHC: 776409

Gent = Gand = Ghent / Gent, Stad. Dienst voor Toerisme en
Feestelijkheden ; Ghent, City. Municipal Tourist and Festivities
Office ; Gand, Ville. Service communal du tourisme et des
festivités ; Gent, Stadt. Städtliches Amt für Fremdenverkehr und
Festlichkeiten. — Gent : Stad Gent. — Ill.

EHC: 775671

Geteisterd België = La Belgique éprouvé. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775630

De poppenwas / [ill.] Ernst Sluyter ; H. v.d. Grient-Hesse ;
[ill.] Lies van Willes. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 775875

Gernegross : lustige Bilder für kleine Leute / [ill.] Gertrud
Caspari ; Adolf Holst. — Leipzig : Hahn

EHC: 775941

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

De terugkeer van Bert en Bobje / Kamagurka. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 253 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
Titel varieert: Bert en Bobje. — ISBN 978–90–8542–471–0

EHC: 776232

Azizi en de kleine blauwe vogel / Laila Koubaa ; [ill.] Mattias De
Leeuw. — [S.l.] : Book Island, 2013. — Ill. —
ISBN 978–0–9876696–5–0

EHC: 776407

Paedagogisch prentenboek / Arn. van Krevelen ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Purmerend : Muusses. — 71 p. : ill.

EHC: 775881

Das Haus in der Sonne / Carl Larsson. — Düsseldorf :
Langewiesche, 1909. — 73 p. : ill.

EHC: 775822

Luilekkerland / [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy. — Ill.

EHC: 635942 [C0–199 c]
EHC: 775893

Niet Miss / [fotograaf] Jimmy Kets. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Museum Dr. Guislain [Gent].
2013/02/28 - 2013/05/26. — ISBN 978–90–5826–944–7

EHC: 775925

Ons dieren ABC. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775841

Pak de bal. — Schelle : Studio 100, 2013. — Ill. — (Bumba ;
2013: 1). — ISBN 978–90–5916–863–3

EHC: 776406

Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]
1–2

Hansje in 't bessenland / Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 10 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — Ill.

EHC: 775835

Beeldverhaal
De aanval op den molen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 338)

EHC: 635904:30 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:24
Convoluut

De advocaten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 200)

EHC: 775932:10
Convoluut

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imageries Gordinne. —
Ill. — (Imageries Gordinne)

EHC: 775932
24 prenten (als convoluut beschreven)

Gog en Magog / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 206). —
ISBN 978–90–02–21626–8

EHC: 586034:206 [C3–890 d]

In de witte hel / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode
ridder ; 116). — ISBN 90–01–53376

EHC: 586034:116 [C3–890 d]

Klingsor / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen : Standaard,
1994. — Ill. — (De rode ridder ; 150). — ISBN 90–02–19510–9

EHC: 586034:150 [C3–890 d]



De kraken / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ;
110). — ISBN 90–02–15039–3

EHC: 586034:110 [C3–890 d]

Ninja / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
111). — ISBN 90–02–15078–4

EHC: 586034:111 [C3–890 d]

De rode gezant / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 204). —
ISBN 978–90–02–21624–4

EHC: 586034:204 [C3–890 d]

Het scheepskerkhof / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — Ill. — (De rode ridder ; 205). —
ISBN 978–90–02–21625–1

EHC: 586034:205 [C3–890 d]

Blauwbaard. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 100)

EHC: 635904:11 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:1

Convoluut

De brief. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ;
355)

EHC: 635904:66 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:19

Convoluut

Parket naar de maan : De Neinsteinmachine / Peter Brutin ;
Matthias Cruyssaert. — [S.l.] : Barcatproductions, 2013. —
(Commissaris Moordenaar ; 3). — ISBN 978–94–90619–11–4

EHC: 773396:3

Protheses voor een koningin : De ultieme prothese / Peter
Brutin ; Matthias Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions,
2013. — Ill. — (Commissaris Moordenaar ; 2)

EHC: 773396:2

Het eerekruis. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 105)

EHC: 775932:3

Convoluut

Eerste wapenfeiten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 336)

EHC: 635904:28 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:23

Convoluut

Genoveva van Brabant. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 391)

EHC: 635904:48 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:18
Convoluut

De vliegende rivier / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2013. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 322). —
ISBN 978–90–02–25105–4

EHC: C 140749:322 [C3–889 d]

De heldhaftige looden soldaat. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 309)

EHC: 775932:11
Convoluut

De herderin. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 320)

EHC: 775932:16
Convoluut

Ijdelheid is een gebrek. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 102)

EHC: 635904:13 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:2
Convoluut

De terugkeer van Bert en Bobje / Kamagurka. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 253 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
Titel varieert: Bert en Bobje. — ISBN 978–90–8542–471–0

EHC: 776232

Tiert welig / Kim. — Leuven : Oogachtend, 2004. — Ill. —
(Esther Verkest ; 2). — ISBN 90–77549–06–4

EHC: 725202:2 [C3–891 c]

De wraak van de clown / Kim. — Leuven : Oogachtend,
2003. — Ill. — (Esther Verkest ; 1). — ISBN 90–806122–9–4

EHC: 725202:1 [C3–891 c]

Korporaal Schroefkop. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 370)

EHC: 635904:24 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:21
Convoluut

De kwellingen van eenen schildwacht . Hoe M. Verstrooid den
dag doorbrengt. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 410)

EHC: 775932:13
Convoluut

Het laatste kattekwaad van poes Snorrebaard. — Liége :
Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ; 116)

EHC: 635904:17 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:4



Convoluut

De vinnige voetballer / Hec Leemans ; [medew.] Tom
Bouden. — Antwerpen : Standaard, 2013. — Ill. — (F.C. De
Kampioenen ; 76). — ISBN 978–90–02–24826–9

EHC: 603726:76 [C3–890 b]

Les arme August. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 197)

EHC: 775932:14

Convoluut

Marie het ongehoorzame meisje. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 119)

EHC: 775932:6

Convoluut

Drosera Nervosa / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 19) ; (Collectie Fenix ; 86)

EHC: 731435:19 [C3–891 b]

De Frigimo's / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. —
S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 20) ; (Collectie Fenix ; 87)

EHC: 731435:20 [C3–891 b]

Bommelbibliografie, en de Bommelverhalen : Tom Poes en de
maanraket . Dieper leven . Heer Bommel en de
superconcentratie / Henk R. Mondria. — 's-Gravenhage :
Panda, 1974. — 280 p. : ill. — ISBN 90–70106–01–9

EHC: 775769

Nuttelooze les. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 198)

EHC: 775932:9

Convoluut

De Pierkes. — S.l. : s.n., 2013. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76831–23–7

EHC: 775552

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

De schat van Bibi / Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2013. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 88) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2013: 1)

EHC: 764531:11

Sergeant Durfal. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 369)

EHC: 635904:23 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:20

Convoluut

Simbad de zeeman. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 124)

EHC: 635904:33 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:7

Convoluut

De skalpjager . Dure lekkernij. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 379)

EHC: 775932:12

De alchemist / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; [medew.] Hannelore Vantieghem ;
Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. —
(De rode ridder ; 144). — ISBN 90–02–16518–8

EHC: 586034:144 [C3–890 d]

Gilgamesj / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 118). —
ISBN 90–02–15346–5

EHC: 586034:118 [C3–890 d]

De koningmaker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode ridder ;
134). — ISBN 90–02–16376–2

EHC: 586034:134 [C3–890 d]

De magische scepter / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ;
117). — ISBN 90–02–15345–7

EHC: 586034:117 [C3–890 d]

Necronomicon / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
124). — ISBN 90–02–15671–5

EHC: 586034:124 [C3–890 d]

Sol Invictus / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1991. — Ill. — (De rode ridder ;
136). — ISBN 90–02–16449–1

EHC: 586034:136 [C3–890 d]

De steen der wijzen / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — Ill. — (De rode ridder ;
145). — ISBN 90–02–19249–5

EHC: 586034:145 [C3–890 d]



Vader Kozak. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 305)

EHC: 775932:15
Convoluut

De valsche gebrekkigen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 775932:8
Convoluut

De buffeljacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 5). — ISBN 90–02–11248–3

EHC: 775594:5

Drama rond Nakuru / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 6). —
ISBN 90–02–11276–9

EHC: 775594:6

Duistere machten / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 18). — ISBN 90–02–12207–1

EHC: 775594:18

De gele adder / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 19). — ISBN 90–02–12244–6

EHC: 775594:19

De gevaarlijke opdracht / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 1)

EHC: 775594:1

De grote trek / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 4). — ISBN 90–02–11182–7

EHC: 775594:4

De grotten van Balani / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 16). —
ISBN 90–02–12130-X

EHC: 775594:16

Kichwa de gorilla / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 17). — ISBN 90–02–12206–3

EHC: 775594:17

De klopjacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 12). — ISBN 90–02–11749–3

EHC: 775594:12

Het masker / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 8). — ISBN 90–02–11529–6

EHC: 775594:8

Mysterie rond de Ark / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 15). —
ISBN 90–02–12036–2

EHC: 775594:15

De slangendanser / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 9). — ISBN 90–02–11641–1

EHC: 775594:9

Het stille dorp / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 13). — ISBN 90–02–11857–0

EHC: 775594:13

Tangali in nood / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 20). — ISBN 90–02–12382–5

EHC: 775594:20

De verboden jacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 2)

EHC: 775594:2

Verdacht konvooi / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 10). — ISBN 90–02–11642-X

EHC: 775594:10

De witte giraf / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 7). — ISBN 90–02–11406–0

EHC: 775594:7

De zwarte panter / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 14). — ISBN 90–02–11967–4

EHC: 775594:14

Het adelaarsnest / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 65). —
ISBN 90–02–12957–2

EHC: 586034:65 [C3–890 d]

Het dodenschip / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 64). — ISBN 90–02–12902–5

EHC: 586034:64 [C3–890 d]

De groene mummie / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 31). —
ISBN 90–02–11797–3

EHC: 586034:31 [C3–890 d]

De ijzeren hand / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1986. — Ill. — (De rode ridder ; 59). — ISBN 90–02–12460–0

EHC: 586034:59 [C3–890 d]

De kluizenaar van Ronceval / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ;
54). — ISBN 90–02–11858–9

EHC: 586034:54 [C3–890 d]

Mysterie te Camelot / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ; 30). —
ISBN 90–02–12312–4

EHC: 586034:30 [C3–890 d]

Noodkreet uit Cambor / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 39). —
ISBN 90–02–10727–7

EHC: 586034:39 [C3–890 d]

Het rijk van Enid / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — Ill. — (De rode ridder ; 25)

EHC: 586034:25 [C3–890 d]



Sidarta / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 60). — ISBN 90–02–12605–0

EHC: 586034:60 [C3–890 d]

Het sprekende zwaard / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1974. — Ill. — (De rode ridder ; 62). —
ISBN 90–02–12699–9

EHC: 586034:62 [C3–890 d]

De toverspiegel / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 58). — ISBN 90–02–12245–4

EHC: 586034:58 [C3–890 d]

De verboden berg / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 57). —
ISBN 90–02–12131–8

EHC: 586034:57 [C3–890 d]

De wildeman van Gaasbeek / Willy Vandersteen ;
[medew.] Eugeen Goossens ; [medew.] Rita Bernaers. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De Geuzen ; 10). —
ISBN 90–02–16348–7

EHC: 775525:10

De zwaneburcht / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (De rode ridder ; 29). — ISBN 90–02–12311–6

EHC: 586034:29 [C3–890 d]

Eene vischparty. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 321)

EHC: 775932:17

Convoluut

De wandelende uniformjas. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 346)

EHC: 775932:22

Convoluut

De wolf als schaapherder. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 117)

EHC: 635904:18 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:5

Convoluut

Bibliologie. Bibliofilie
Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89

p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

Over Mars en Venus : constructie van identiteiten in Brabantse
almanakken (1578–1648) / Clara Janssen. — Leuven : 2013. —
111 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Master in de
Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776276.pdf

EHC: 776276

De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

The Dartons : publishers of educational aids, pastimes &
juvenile ephemera, 1787–1876 : a bibliographic checklist / Jill
Shefrin. — Los Angeles, Calif. : Cotsen, 2009. — 522 p. :
ill. — ISBN 0–9745168–5–6

EHC: 775575

Filosofie
De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Physiologie der Ehe : eklektisch-philosophische Betrachtungen
über Glück und Unglück in der Ehe / Honoré de Balzac. —
Leipzig : Insel, 1920. — 477 p.

EHC: 775698

Bij de beesten af! Over dierenrecht en onrecht / [edit.] Bastiaan
Rijpkema ; [edit.] Machteld Zee. — Amsterdam : Bakker,
2013. — 227 p. — ISBN 978–90–351–3904–6

EHC: 776212

Sonne ins Leben : Gedanken die der Tag gebracht / Artur
Brausewetter. — Leipzig : Roch. — 112 p.

EHC: 775734

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092

De Steigerberg / Marcel Van Dam. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–234–7659–7

EHC: 776268

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532



Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Messianisme zonder mededogen : het communisme, zijn
aanhangers en zijn slachtoffers : twee essays / Marcel van
Hamersveld ; Michiel Klinkhamer. — Nieuwegein : Aspekt,
1998. — 140 p. — ISBN 90–75323–32–8

EHC: 776064

Heritage regimes and the state / [edit.] Regina F. Bendix ;
[edit.] Aditya Eggert ; [edit.] Arnika Peselmann. — 2 ed. —
Göttingen : Universitätsverlag Göttingen, 2013. — 413 p. —
(Göttinger Studien zu cultural property ; 6). —
ISBN 978–3–86395–075–0

EHC: 775709

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3
Convoluut

Sexe, vie moderne et spiritualité / Rom Landau. — Neuchatel :
Baconnière, 1948. — 452 p. : ill. — (Histoire et société
d'aujourd'hui ; 1948: 3)

EHC: 775139

L'ancienne et la nouvelle collection des tours de magie,
contenant un grand nombre de tours de magie blanche
démontrés ici pour la première fois / M. Lecomte. — Paris : Le
Bailly. — 100 p. : ill.

EHC: 775607:1
Convoluut

Over de socialistische Sowjet-demokratie / Lenin. — Moskou :
Progres, 1978. — 245 p.

EHC: 776097

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 2
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 2)

EHC: 775762

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 3
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 3)

EHC: 775763

August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Het roodboek : een politiek manifest / Jongsocialisten
[Brussel]. — Berchem : Epo, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–6445–081–1

EHC: 776059

De geëngageerde burger : inleiding tot een nieuwe politieke
lente / Gwendolyn Rutten. — Brussel : Vanleeuw, 2013. — 144
p. — ISBN 978–94–91261–09–1

EHC: 776102

De strijd gaat voort! Liberalisme als heersende ideologie en
bron van nieuwe strijd / [edit.] S.W. Couwenberg. — Baarn :
Agora, 1999. — 149 p. — (Civis mundi: jaarboek ; 1999). —
ISBN 90–391–0779–3

EHC: 776067

De conservatieve golf / Hans Wansink. — Amsterdam :
Prometheus, 1996. — 159 p. — ISBN 90–5333–454–8

EHC: 776065

De nee-zeggers, of : De politieke gevolgen van het economisch
liberalisme / Thijs Wöltgens. — Amsterdam : Prometheus,
1996. — 137 p. — ISBN 90–5333–418–1

EHC: 776066

Politieke en sociale filosofie
Sonne ins Leben : Gedanken die der Tag gebracht / Artur
Brausewetter. — Leipzig : Roch. — 112 p.

EHC: 775734

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Messianisme zonder mededogen : het communisme, zijn
aanhangers en zijn slachtoffers : twee essays / Marcel van
Hamersveld ; Michiel Klinkhamer. — Nieuwegein : Aspekt,
1998. — 140 p. — ISBN 90–75323–32–8

EHC: 776064



Over de socialistische Sowjet-demokratie / Lenin. — Moskou :
Progres, 1978. — 245 p.

EHC: 776097

August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Het roodboek : een politiek manifest / Jongsocialisten
[Brussel]. — Berchem : Epo, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–6445–081–1

EHC: 776059

De geëngageerde burger : inleiding tot een nieuwe politieke
lente / Gwendolyn Rutten. — Brussel : Vanleeuw, 2013. — 144
p. — ISBN 978–94–91261–09–1

EHC: 776102

De strijd gaat voort! Liberalisme als heersende ideologie en
bron van nieuwe strijd / [edit.] S.W. Couwenberg. — Baarn :
Agora, 1999. — 149 p. — (Civis mundi: jaarboek ; 1999). —
ISBN 90–391–0779–3

EHC: 776067

De conservatieve golf / Hans Wansink. — Amsterdam :
Prometheus, 1996. — 159 p. — ISBN 90–5333–454–8

EHC: 776065

De nee-zeggers, of : De politieke gevolgen van het economisch
liberalisme / Thijs Wöltgens. — Amsterdam : Prometheus,
1996. — 137 p. — ISBN 90–5333–418–1

EHC: 776066

Psychologie
Physiologie der Ehe : eklektisch-philosophische Betrachtungen
über Glück und Unglück in der Ehe / Honoré de Balzac. —
Leipzig : Insel, 1920. — 477 p.

EHC: 775698

De Steigerberg / Marcel Van Dam. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–234–7659–7

EHC: 776268

Schneeweißchen und Rosenrot : Märchen nr. 161 aus der
Grimmschen Sammlung / Eugen Drewermann ; Ingritt
Neuhaus. — 3 ed. — Olten : Walter, 1985. — 55 p. : ill. — Titel
varieert: Schneeweißchen und Rosenrot : Grimms Märchen
tiefenpsychologisch gedeutet. — ISBN 3–530–16863–7

EHC: 775827

Heritage regimes and the state / [edit.] Regina F. Bendix ;
[edit.] Aditya Eggert ; [edit.] Arnika Peselmann. — 2 ed. —
Göttingen : Universitätsverlag Göttingen, 2013. — 413 p. —
(Göttinger Studien zu cultural property ; 6). —
ISBN 978–3–86395–075–0

EHC: 775709

Behandeling van woordblindheid / Christine G. Kuipers ; Kees
Weggelaar ; [medew.] E. Hulshoff Pol-Kars. — 's-Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1983. — 280 p. — ISBN 90–12–04215–1

EHC: 775820

Sexe, vie moderne et spiritualité / Rom Landau. — Neuchatel :
Baconnière, 1948. — 452 p. : ill. — (Histoire et société
d'aujourd'hui ; 1948: 3)

EHC: 775139

Ernstige leesproblemen : een onderzoek naar mogelijkheden tot
differentiatie en behandeling / Aryan van der Leij. — Lisse :
Swets & Zeitlinger, 1983. — 298 p. —
(Sociaal-wetenschappelijke proefschriften relevant voor de
hulpverlening ; 32)

EHC: 775821

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

The psychology and teaching of reading / Fred J. Schonell. — 4
ed. — Edinburgh : Oliver and Boyd, 1961. — 295 p. : ill.

EHC: 775879

Logica

De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 2
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 2)

EHC: 775762

Le modernisme : sa position vis-à-vis de la science, sa
condemnation par le pape Pie X / Mercier [Cardinal]. — 3
ed. — Bruxelles : Action catholique. — 45 p. — (Science et
foi ; 3)

EHC: 775763



Ethiek
Sexe, vie moderne et spiritualité / Rom Landau. — Neuchatel :
Baconnière, 1948. — 452 p. : ill. — (Histoire et société
d'aujourd'hui ; 1948: 3)

EHC: 775139

Godsdienstwetenschap
Aflaeten vergund zoo doór zyne heyligheyd Paulus den vyfden,
als doór . . . Pius den zevensten voór het broederschap van onze
lieve-Vrouwe, ingesteld in haere kapelle in de parochiaele kerk
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EHC: 776279

Le p. Damien de Veuster de la Congrégation des Sacrés-Coeurs
(Picpus) / Ildefonse Alazard. — Tours : Cattier. — 94 p. : ill. —
Titel varieert: Vie du p. Damien

EHC: 775767

Réflexions et affections sur les souffrances de Jésus-Christ /
Alphonse de Liguori. — Tournai : Casterman, 1849. — 213 p.

EHC: 775952

Beginnings : creation myths of the world / [edit.] Penelope
Farmer. — London : Chatto & Windus, 1978. — 146 p. : ill. —
ISBN 0–7011–2275–7

EHC: 775791

La communion : ses effets, sa pratique / E. Bergh. — Bruxelles :
Apostolat de la Priére, 1943. — 47 p.

EHC: 775974

Vie de sainte Marguerite de Cortone, pénitente du tiers ordre de
saint -François / J.-B. Bergier. — 2 ed. — Tours : Mame,
1859. — 188 p. — (Bibliothèque des écoles chrétiennes ; 1859:
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Manuel de l'association de l'adoration perpétuelle et de l'œuvre
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Goemaere, 1860. — 420 p.

EHC: 775712

Neuvaine en l'honneur du Sacré Coeur de Jésus-Christ /
Charles Borgo. — Courtrai : Gernay-Bouten, 1850. — 126 p.
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p.

EHC: 775895

Traité du purgatoire / Cathérine de Gênes. — Rome : Œuvre du
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Le cœur de sainte Gertrude, ou : Un cœur selon le cœur de
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Abrégé du catéchisme de persévérance, ou : Exposé historique,
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EHC: 775999

Handboek van de godvruchtige bedevaarder naar
Onze-Lieve-Vrouw van Lourdes. — Leuven : Bureel der
Nationale Belgische Lentebedevaart, 1951. — 247 p.

EHC: 775942
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godsheiligen ; 1886: 1)

EHC: 775601:1

Convoluut

Leven van de heilige Monica, weduwe / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1886. — 24 p. — (Levens van godsheiligen ;
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Koninglyken weg van het Heylig Kruys, wettiglyk opgeregt in de
kapel van den H. Aloysius te Boom, den 13 april 1838. —
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Le trésor caché, ou : Les excellences de la Sainte Messe : avec
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surnaturel / Lépicier [Cardinal]. — Paris : Desclée De Brouwer,
1936. — 573 p.

EHC: 775983

Leven van den H. Servatius, bisschop van Tongeren en
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EHC: 776002
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naar het programma der lagere scholen door het bisdom van
Gent voorgeschreven, door M.V. — Brussel : Willems-Van Den
Borre. — 134 p.

EHC: 775696

Mijn ideaal : Jezus, de zoon van Maria volgens de leer van
pater Chaminade / Émile Neubert. — 6 ed. — 's Gravenhage :
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Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6
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Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1886. — 12 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1886: 4)

EHC: 775601:4

Convoluut



Levens van de HH. Theodora en Didymus, martelaars / Judocus
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1886. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1886: 3)

EHC: 775601:3
Convoluut

Les martyrs de Gorcum / N.J. Laforet. — Louvain : Peeters,
1867. — 248 p.

EHC: 775697

Leven van den H. Servatius, bisschop van Tongeren en
Maastricht, patroon der parochiale kerk van Wemmel. —
Brussel : Crols, 1905. — 16 p. : ill.

/docman/rub/569866/b83b8a30.jpg

/docman/rub/b5c39c/cf08717b.jpg

EHC: 775580

Gedenkschrift bij het vijfenzeventig arig bestaan der Belgische
Augustijnenprovincie sinds haar heroprichting in 1901 /
[edit.] Martijn Schrama ; Johan van der Linden ; Paul Braem ;
Antoon Baekelandt. — Gent : De Backer, 1976. — 64 p. : ill.

EHC: 776002

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

Kwezeltjes dansen niet : kwezels en devote gemeenschappen in
Vlaanderen in de 17de-18de eeuw / Michel Nuyttens. —
Leuven : Davidsfonds, 2013. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–936–2

EHC: 775903

En de mens schiep God : koningen, cultussen en veroveringen in
de tijd van Jezus / Selina O'Grady. — Utrecht : Omniboek,
2013. — 392 p. — Titel varieert: En de mens schiep God : de
wereld in de dagen van Jezus. — ISBN 978–90–5977–843–6 ;
ISBN 978–90–5977–844–3

EHC: 775927

Vie intégrale de sainte Thérèse de Lisieux : une renaissance
spirituelle / H. Petitot. — 2 ed. — Paris : Revue des jeunes,
1925. — 282 p.

EHC: 775971

Histoire du bienheureux Jean de Britto de la Compagnie de
Jésus, missionnaire du Maduré et martyr de la foi, composée
sur des documents authentiques / Prat [R.P.]. — Bruxelles : De
Wageneer, 1853. — 414 p.

EHC: 775773

Hagiographie de l'illustre martyr saint Hermès, patron de la
ville de Renaix / un Prêtre de Renaix. — Renaix : Bataille et
Vandendaele, 1860. — 119 p.

EHC: 776007

Souvenirs d'une amie sur la vie de Théodelinde Dubouché, par
une religieuse ursuline. — Tournai : Casterman, 1882. — 2 v.

EHC: 775735
1–2

Leven van den H. Hieronymus-Æmilianus / Stanislaus
Santinelli. — St. Nikolaes : Edom, 1857. — 274 p.

EHC: 775604

Leven en mirakelen van den heiligen Leonardus, belijder, uit
oude schriften getrokken / Laurentius Surius. — Mechelen :
Ryckmans-Van Deuren, 1887. — 30 p.

EHC: 775691

Vie de N.S. Jésus-Christ : tirée des saintes écritures. —
Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 775799

Vie de saint Vincent de Paul, instituteur de la Congrégation de
la mission et des Filles de la charité / [bew.] Collet. — Lille :
Lefort, 1860. — 215 p. : ill.

EHC: 775789

Vie de sainte Thérèse : extraite de Villefore /
[edit.] Laurent [Abbé]. — Limoges : Ardant, 1854. — 179 p.

EHC: 775669

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Beginnings : creation myths of the world / [edit.] Penelope
Farmer. — London : Chatto & Windus, 1978. — 146 p. : ill. —
ISBN 0–7011–2275–7

EHC: 775791

A dictionary of non-classical mythology / [compil.] Marian
Edwardes ; [compil.] Lewis Spence. — London : Dent. — 214
p. : ill. — (Everyman's library ; [ 4])

EHC: 775947

Epı̂tres de Saint Paul : traduction et commentaire / [edit.] A.
Lemonnyer. — Paris : Bloud, 1908-1913. — 2 v.

EHC: 775916
1

Geloof in mij : fototentoonstelling over geloof en
levensbeschouwing in Antwerpen / [fotograaf] Johan Jacobs. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 22 p. : ill. —
Tentoonstelling: Atlas [Antwerpen]. 2013/04/28 -
2013/06/30. — Dep. D/2013/0306/95

EHC: 776205

Sociologie
Physiologie der Ehe : eklektisch-philosophische Betrachtungen
über Glück und Unglück in der Ehe / Honoré de Balzac. —
Leipzig : Insel, 1920. — 477 p.

EHC: 775698

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068



Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

De fiets van Lautrec : de eerste dopingaffaire uit de
geschiedenis / Jan Boesman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2013. — 383 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2358–8

EHC: 776249

De geschiedenis van de gele trui / Philippe Bouvet ; Frédérique
Galametz ; Serge Laget. — Aartselaar : Deltas, 2013. — 143 p.
: ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de gele trui : het
complete naslagwerk over de 'maillot jaune' boordevol feiten,
anekdotes en statistieken. — ISBN 978–90–447–3614–4

EHC: 776408

Capice? / Giovanni Bruno. — Amsterdam : Lebowski, 2010. —
88 p. : ill. — Titel varieert: Capice? Maffia in woord en gebaar :
bedreig en manipuleer je familie & vrienden. . . in het
Italiaans. — ISBN 978–90–488–0412–2

EHC: 776096

In de lusthof van Venus : liefdesmiddeltjes door de eeuwen
heen / Marcel De Cleene. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–945–4

EHC: 775920

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Geen zomer zonder A : duik mee in de Antwerpse zomer
(encartage Het Laatste Nieuws). — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 12 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/156

EHC: 776207

Geen zomer zonder A : duik mee in de Antwerpse zomer
(encartage Zonemagazine). — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2013. — 8 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/155

EHC: 776206

Messianisme zonder mededogen : het communisme, zijn
aanhangers en zijn slachtoffers : twee essays / Marcel van
Hamersveld ; Michiel Klinkhamer. — Nieuwegein : Aspekt,
1998. — 140 p. — ISBN 90–75323–32–8

EHC: 776064

Heritage regimes and the state / [edit.] Regina F. Bendix ;
[edit.] Aditya Eggert ; [edit.] Arnika Peselmann. — 2 ed. —
Göttingen : Universitätsverlag Göttingen, 2013. — 413 p. —
(Göttinger Studien zu cultural property ; 6). —
ISBN 978–3–86395–075–0

EHC: 775709

Studies in oral epic tradition / János Honti. — Budapest :
Akadémiai Kiadó, 1975. — 205 p. — ISBN 963–05–0418–9

EHC: 775982

Taal op drift : lange-termijnontwikkelingen in taal en
samenleving / Joop van der Horst. — Amsterdam : Meulenhoff,
2013. — 542 p. : ill. — ISBN 978–90–290–8886–2

EHC: 776213

Informatieblad / Verbond van Vlaamse Cultuurverenigingen
Antwerpen. — Antwerpen : Verbond Van Vlaamse
Cultuurverenigingen. — Voortgezet door Flits info

EHC: 776022 [C3–505 b]

:47(1977); :50–84(1978–1988); 25:1–2(1990)

Jaarverslag / FARO. — Brussel : Faro
EHC: 776156 [C2–486 f]

(2012)

De keikop / FVK–Rodenbachfonds [Antwerpen]. —
Antwerpen : FVK–Rodenbachfonds

EHC: 775873 [C2–485 a]

15:4(2000); :1(2001)

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting

http://www.kbs-frb.be/-

publication.aspx?id=294959&langtype=2067&src=true

EHC: 728902 [C2–469 c]

(2008–2009); (2011–2012)

Over de socialistische Sowjet-demokratie / Lenin. — Moskou :
Progres, 1978. — 245 p.

EHC: 776097

Gezondheidszorg : meer dan geneeskunde / Geert Messiaen. —
Antwerpen : Garant, 2013. — 139 p. —
ISBN 978–90–441–3048–5

EHC: 776415

Uitdagingen voor de ziekenfondsen in de eenentwintigste eeuw /
Geert Messiaen. — Antwerpen : Garant, 2012. — 133 p. —
ISBN 978–90–441–2882–6

EHC: 776414

De Molteni van Merckx en 99 andere memorabila uit de Tour =
The Molteni of Merckx and 99 other memorabilia from the Tour
= Le Molteni de Merckx et 99 autres souvenirs du Tour. —
Roeselare : WieMu, 2013. — Ill.

EHC: 776108



August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Faces of nationalism : Janus revisited / Tom Nairn. — London :
Verso, 1997. — 246 p. — ISBN 1–85984–194–5

EHC: 776063

Niet Miss / [fotograaf] Jimmy Kets. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Museum Dr. Guislain [Gent].
2013/02/28 - 2013/05/26. — ISBN 978–90–5826–944–7

EHC: 775925

Ongeregelde orde : gedogen en de omgang met wilde
praktijken / [edit.] Gijs van Oenen. — Amsterdam : Boom,
2002. — 251 p. — (Beleid en maatschappij: jaarboek ;
2002). — ISBN 90–5352–758–3

EHC: 776057

Nederland en het poldermodel : sociaal-economische
geschiedenis van Nederland, 1000–2000 / Maarten Prak ;
Jan Luiten van Zanden. — Amsterdam : Bakker, 2013. — 328
p. : ill. — ISBN 978–90–351–2780–7

EHC: 776214

De maagdelijke moeder : geschiedenis en toekomst van de
conceptie / Aarathi Prasad ; [vert.] Tracey Drost-Plegt. —
Amsterdam : Rap, 2012. — 302 p. —
ISBN 978–94–004–0016–0

EHC: 776233

Red Star Line Museum : aanbod voor scholen en groepen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 24 p. : ill.

EHC: 776202

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Het roodboek : een politiek manifest / Jongsocialisten
[Brussel]. — Berchem : Epo, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–6445–081–1

EHC: 776059

De geëngageerde burger : inleiding tot een nieuwe politieke
lente / Gwendolyn Rutten. — Brussel : Vanleeuw, 2013. — 144
p. — ISBN 978–94–91261–09–1

EHC: 776102

Seniorengids district Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2010. — Dep. D/2013/0306/47

EHC: 736280 [C2–475 e]
(2010); (2010 gew.herdruk); (2013)

De strijd gaat voort! Liberalisme als heersende ideologie en
bron van nieuwe strijd / [edit.] S.W. Couwenberg. — Baarn :
Agora, 1999. — 149 p. — (Civis mundi: jaarboek ; 1999). —
ISBN 90–391–0779–3

EHC: 776067

Culture and poverty : critique and counter-proposals /
Charles A. Valentine. — 3 ed. — Chicago, Ill. : University of
Chicago Press, 1970. — 216 p. — ISBN 0–226–84545–1

EHC: 775719

De conservatieve golf / Hans Wansink. — Amsterdam :
Prometheus, 1996. — 159 p. — ISBN 90–5333–454–8

EHC: 776065

Street corner society : the social structure of an Italian slum /
William Foote Whyte. — Chicago, Ill. : University of Chicago
Press, 1969. — 364 p. — ISBN 0–226–89537–8

EHC: 775716

Frisse lucht, lange adem : historiek, cijfers en scenario's v/h
beeldend kunstveld in Vlaanderen / Dirk De Wit ; [edit.] Robin
D'hooghe ; [edit.] Sam Eggermont ; Valerie Verhack ; Karen
Verschooren ; e.a. — Gent : BAM, 2011. — 95 p. — Titel
varieert: Frisse lucht - lange adem : historiek, cijfers en
scenario's van het beeldend kunstveld in Vlaanderen

http://www.bamart.be/files/-

frisseluchtlangeadem print.pdf

EHC: 775704

De nee-zeggers, of : De politieke gevolgen van het economisch
liberalisme / Thijs Wöltgens. — Amsterdam : Prometheus,
1996. — 137 p. — ISBN 90–5333–418–1

EHC: 776066

Staatkunde. Politiek
Zijn wij de koning te rijk? / Brigitte Balfoort ; Bart Maddens ;
Herman Matthijs ; Veerle Segers ; Geert Hoste ; Mark van den
Wijngaert ; [inl.] Carl Devos. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — 160 p. — ISBN 978–90–5826–960–7

EHC: 775910

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092

De logica van de politiek / Guido Dierickx. — 2 ed. — Leuven :
Garant, 1999. — 205 p. — ISBN 90–5350–818-X

EHC: 776061



Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Messianisme zonder mededogen : het communisme, zijn
aanhangers en zijn slachtoffers : twee essays / Marcel van
Hamersveld ; Michiel Klinkhamer. — Nieuwegein : Aspekt,
1998. — 140 p. — ISBN 90–75323–32–8

EHC: 776064

Het wezen der volksgemeenschap / J. Hoogveld. —
Amsterdam : Delta, 1932. — 20 p. — (Nijmeegsche
voordrachten ; 1). — Samen met Vaderland en vaderlandsliefde

EHC: A 67792 [S0–157 a / ds 53]

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting

http://www.kbs-frb.be/-

publication.aspx?id=294959&langtype=2067&src=true

EHC: 728902 [C2–469 c]
(2008–2009); (2011–2012)

Over de socialistische Sowjet-demokratie / Lenin. — Moskou :
Progres, 1978. — 245 p.

EHC: 776097

August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Faces of nationalism : Janus revisited / Tom Nairn. — London :
Verso, 1997. — 246 p. — ISBN 1–85984–194–5

EHC: 776063

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

Ongeregelde orde : gedogen en de omgang met wilde
praktijken / [edit.] Gijs van Oenen. — Amsterdam : Boom,
2002. — 251 p. — (Beleid en maatschappij: jaarboek ;
2002). — ISBN 90–5352–758–3

EHC: 776057

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Het roodboek : een politiek manifest / Jongsocialisten
[Brussel]. — Berchem : Epo, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–6445–081–1

EHC: 776059

De geëngageerde burger : inleiding tot een nieuwe politieke
lente / Gwendolyn Rutten. — Brussel : Vanleeuw, 2013. — 144
p. — ISBN 978–94–91261–09–1

EHC: 776102

Seniorengids district Antwerpen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2010. — Dep. D/2013/0306/47

EHC: 736280 [C2–475 e]
(2010); (2010 gew.herdruk); (2013)

De strijd gaat voort! Liberalisme als heersende ideologie en
bron van nieuwe strijd / [edit.] S.W. Couwenberg. — Baarn :
Agora, 1999. — 149 p. — (Civis mundi: jaarboek ; 1999). —
ISBN 90–391–0779–3

EHC: 776067

Culture and poverty : critique and counter-proposals /
Charles A. Valentine. — 3 ed. — Chicago, Ill. : University of
Chicago Press, 1970. — 216 p. — ISBN 0–226–84545–1

EHC: 775719

De conservatieve golf / Hans Wansink. — Amsterdam :
Prometheus, 1996. — 159 p. — ISBN 90–5333–454–8

EHC: 776065

De nee-zeggers, of : De politieke gevolgen van het economisch
liberalisme / Thijs Wöltgens. — Amsterdam : Prometheus,
1996. — 137 p. — ISBN 90–5333–418–1

EHC: 776066

Economie
450 jaar Zeekanaal Brussel-Schelde / [edit.] Kevin Polfliet ;
[edit.] Tom Vermijlen. — Willebroek : Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, 2000. — Ill.

EHC: 776060

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068

Zes eeuwen Antwerpse naties : van lokale corporaties tot
logistieke wereldspelers / Johan Eeckelaert. — Antwerpen :
Provinciebestuur Antwerpen, 2013. — 113 p. : ill. —
(Erfgoedgids ; 15). — ISBN 978–90–76099–96–5

EHC: 776119

Fifty years of the European Tugowners Association : from
London club to Brussels lobby / Eric Van Hooydonk. —
Antwerp : Pandora, 2013. — 195 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–355–7

EHC: 776117

Bij en rond Lodewijk de Raet / Maurits van Haegendoren. —
Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond, 1980. — 16 p. : ill. —
(Vlaamse toeristische bibliotheek ; 262)

EHC: 775848



De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

Recht

De bezittingen van de slachtoffers van de jodenvervolging in
België : spoliatie, rechtsherstel, bevindingen van de
Studiecommissie : eindverslag van de Studiecommissie
betreffende het lot van de bezittingen van de leden van de joodse
gemeenschap van België, geplunderd of achtergelaten tijdens de
oorlog 1940–1945. — S.l. : Diensten van de Eerste Minister,
2001. — 2 v.

EHC: 775693

1–2

Bij de beesten af! Over dierenrecht en onrecht / [edit.] Bastiaan
Rijpkema ; [edit.] Machteld Zee. — Amsterdam : Bakker,
2013. — 227 p. — ISBN 978–90–351–3904–6

EHC: 776212

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092

De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting

http://www.kbs-frb.be/-

publication.aspx?id=294959&langtype=2067&src=true

EHC: 728902 [C2–469 c]

(2008–2009); (2011–2012)

Uitdagingen voor de ziekenfondsen in de eenentwintigste eeuw /
Geert Messiaen. — Antwerpen : Garant, 2012. — 133 p. —
ISBN 978–90–441–2882–6

EHC: 776414

Property rights, land markets and economic growth in the
European countryside (thirteenth-twentieth century) /
[edit.] Gérard Béaur ; [edit.] Philipp R. Schofield ;
[edit.] Jean-Michel Chevet ; [edit.] Marı́a Teresa Pérez
Pı́cazo. — Turnhout : Brepols, 2013. — 535 p. — (Rural
history in Europe ; 1). — ISBN 978–2–503–52955–4

EHC: 775708

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Uitgepraat met 't stad? De ombudsvrouw luistert / Antwerpen,
Stad. Ombudsvrouw. — Antwerpen : Stad Antwerpen

EHC: 776208 [C2–486 f]

(2012)

Rechtsgeschiedenis

De bezittingen van de slachtoffers van de jodenvervolging in
België : spoliatie, rechtsherstel, bevindingen van de
Studiecommissie : eindverslag van de Studiecommissie
betreffende het lot van de bezittingen van de leden van de joodse
gemeenschap van België, geplunderd of achtergelaten tijdens de
oorlog 1940–1945. — S.l. : Diensten van de Eerste Minister,
2001. — 2 v.

EHC: 775693

1–2

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068

Property rights, land markets and economic growth in the
European countryside (thirteenth-twentieth century) /
[edit.] Gérard Béaur ; [edit.] Philipp R. Schofield ;
[edit.] Jean-Michel Chevet ; [edit.] Marı́a Teresa Pérez
Pı́cazo. — Turnhout : Brepols, 2013. — 535 p. — (Rural
history in Europe ; 1). — ISBN 978–2–503–52955–4

EHC: 775708

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

De burger en zijn staat / Bertrand J. de Clercq ; Patrick
Develtere ; André van de Putte ; Bart Raymaekers ; Paul
Schotsmans ; Toon Vandevelde ; Frans de Wachter. — Leuven :
Davidsfonds, 1998. — 133 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
30). — ISBN 90–6152–647–7

EHC: 776092



Uitgepraat met 't stad? De ombudsvrouw luistert / Antwerpen,
Stad. Ombudsvrouw. — Antwerpen : Stad Antwerpen

EHC: 776208 [C2–486 f]

(2012)

Strafrecht
Integrale veiligheid in de haven van Antwerpen / [edit.] Marc
Cools ; [edit.] Genserik Reniers ; [edit.] Marleen Easton ;
[medew.] Evelien Van den Herrewegen ; [medew.] Arne De
Boeck. — Antwerpen : Maklu, 2013. — 226 p. — (Cahiers
integrale veiligheid ; 2013: 1). — ISBN 978–90–466–0593–6

EHC: 776416

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

Burgerlijk recht
Property rights, land markets and economic growth in the
European countryside (thirteenth-twentieth century) /
[edit.] Gérard Béaur ; [edit.] Philipp R. Schofield ;
[edit.] Jean-Michel Chevet ; [edit.] Marı́a Teresa Pérez
Pı́cazo. — Turnhout : Brepols, 2013. — 535 p. — (Rural
history in Europe ; 1). — ISBN 978–2–503–52955–4

EHC: 775708

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht
De Koning Boudewijnstichting in de provincie Antwerpen /
Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting

http://www.kbs-frb.be/-

publication.aspx?id=294959&langtype=2067&src=true

EHC: 728902 [C2–469 c]

(2008–2009); (2011–2012)

Openbaar bestuur
Garde civique : règlement sur le service intérieur, la police et la
discipline. — Bruxelles : Guyot, 1900. — 77 p.

EHC: 776142

Garde civique : vade-mecum des officiers, sous-officiers &
caporaux pour l'étude et la pratique de l'école du garde, de
compagnie & du bataillon / Charles Hemleb. — Namur :
Godenne, 1899. — 81 p.

EHC: 776143

Uitgepraat met 't stad? De ombudsvrouw luistert / Antwerpen,
Stad. Ombudsvrouw. — Antwerpen : Stad Antwerpen

EHC: 776208 [C2–486 f]

(2012)

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Uitdagingen voor de ziekenfondsen in de eenentwintigste eeuw /
Geert Messiaen. — Antwerpen : Garant, 2012. — 133 p. —
ISBN 978–90–441–2882–6

EHC: 776414

Polemologie

Vreemde eenden in de strijd : ongewone vechters aan het front /
Frank Decat. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–937–9

EHC: 775901

Garde civique : règlement sur le service intérieur, la police et la
discipline. — Bruxelles : Guyot, 1900. — 77 p.

EHC: 776142

Garde civique : vade-mecum des officiers, sous-officiers &
caporaux pour l'étude et la pratique de l'école du garde, de
compagnie & du bataillon / Charles Hemleb. — Namur :
Godenne, 1899. — 81 p.

EHC: 776143

Opvoeding. Onderwijs

20e anniversaire de l'athenée de Kalina, 1946–1966 /
UNESCO–UNICEF. Centre de production ; Congo. Ministère
de l'éducation nationale. — Léopoldville : s.n., 1966. — Ill.

EHC: 775724

Inleiding tot de moderne letterkunde / J.J. Aerts. — 3 ed. —
Leuven : KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Bloemlezing bij
de Europese letterkunde ; titel varieert: Europese letterkunde ;
met Bloemlezing

EHC: 776147

2; Bloemlezing

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2

De Europese middeleeuwen / J. Baerten ; P. Batselier ; R. De
Keyser ; W. Dupon ; L. Milis ; J. Monballyu ; [edit.] R.
Lefevere. — Brussel : BRT–Instructieve Omroep, 1986. — 77
p. : ill. — (Schooltelevisie ; 1986: 1)

EHC: 775625

Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2



De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811

1–3

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

Élémens de mathématiques a l'usage des colleges des Pays-Bas /
R. Bournons. — Bruxelles : de l'imprimerie académique,
1783. — 2 v. ; 8° ; 1# xxx, [2], 10, 235, [5] p.

EHC: 776288

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602

1

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Atlas populaire de géographie physique et politique d'après les
meilleurs auteurs allemands par CC et F. — Bruxelles :
Callewaert. — Ill.

EHC: 775720

Inleiding tot de toegepaste rekenkunde, of : Vraagstukken uit het
werkelijk leven, toegepast op al de bijzonderste beroepen van
den mensch door D. & E., hoofdonderwijzers / E. — 4 ed. —
Gent : Drukkerij Vanderpoorten, 1877. — 40 p.

EHC: 775541

2

Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez. — 2
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1953. — 6 v. : ill.

EHC: 775571

1

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701
1–2

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958
2

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596
1

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012
1–2

Abrégé du catéchisme de persévérance, ou : Exposé historique,
dogmatique, moral et liturgique de la religion, depuis l'origine
du monde jusqu'à nos jours / J. Gaume. — 4 ed. — Bruxelles :
Vanderborght, 1850. — 434 p.

EHC: 775792

Précis de l'histoire de Belgique / L. Genonceaux. — 24 ed. —
Bruxelles : Callewaert, 1883. — 141 p. : ill.

EHC: 775924

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532
Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Rekenboeksken voor scholen van het lager onderwys /
Heiderscheidt [Dr.]. — Mechelen : Drukkery Van Velsen-Van
der Elst, 1846. — Ill.

EHC: 775530

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]



1–2

Cours abrégé d'histoire universelle à l'usage des écoles
moyennes / [edit.] C.J. Mathieu ; J. Herment ; Adrien
Glaesener. — 6 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1920-1928. — 3 v. : ill. — Titel varieert: Cours abrégé
d'histoire universelle: programme officiel des écoles moyennes

EHC: 720976 [C0–434 f]
1–3

Historische onderwijscollectie : activiteitenverslag /
[compil.] Karel de Clerck ; [compil.] Dirk Pillaert ;
[compil.] Mieke van Doorselaer ; Rijksuniversiteit Gent.
Historische Onderwijscollectie. — Gent : s.n., 1990

EHC: 775988

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]
2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357
Première série 1–5; Seconde série [2]:2

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
Educatieve Dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els
Maréchal. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 1982. — Ill.

EHC: 775623

Behandeling van woordblindheid / Christine G. Kuipers ; Kees
Weggelaar ; [medew.] E. Hulshoff Pol-Kars. — 's-Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1983. — 280 p. — ISBN 90–12–04215–1

EHC: 775820

Arithmétique théorique et pratique à l'usage des écoles
primaires et moyennes / E.J. Landrien. — St. Nicolas :
Landrien-Fovel, 1845

EHC: 775544
2

Leçons d'arithmétique à l'usage des colléges et des autres
maisons d'éducation. — 2 ed. — Bruxelles : De Mat, 1847

EHC: 775549
1

Ernstige leesproblemen : een onderzoek naar mogelijkheden tot
differentiatie en behandeling / Aryan van der Leij. — Lisse :
Swets & Zeitlinger, 1983. — 298 p. —
(Sociaal-wetenschappelijke proefschriften relevant voor de
hulpverlening ; 32)

EHC: 775821

Lessen in het rekenen, de aanvankelijke stelkunde en in het
metrieke stelsel : 4e graad / Broeders van Liefde. — 2 ed. —
Tessenderlo : Vakschool van het Heilig Hart, 1955. — 286 p. :
ill.

EHC: 775595

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

Le monde au 19e siècle / Albert Malet ; J. Isaac. — 5 ed. —
Paris : Hachette, 1920. — Ill.

EHC: 775732

3

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3

L'année préparatoire d'histoire de Belgique : récits anédotiques
sur quelques faits saillants, et aperçu sommaire de la condition
des Belges à travers les âges / E. Meunier. — 9 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1929. — 159 p. : ill.

EHC: 775913

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557

2

Handboek der organische scheikunde / Jul. Morel. — Gent :
Hoste, 1873. — 275 p. : ill.

EHC: 775543

Notions élémentaires des sciences naturelles, physiques et
chimiques, applicables aux usages de la vie : cours . . . à l'usage
des écoles primaires de Belgique / Auguste Morren. —
Bruxelles : Deprez-Parent, 1846. — 5 v.

EHC: 775573

1



Korte verhandeling van het Oude en Nieuwe Testament, bewerkt
naar het programma der lagere scholen door het bisdom van
Gent voorgeschreven, door M.V. — Brussel : Willems-Van Den
Borre. — 134 p.

EHC: 775696

De groene wolk, of : De laatste mensen op de wereld / A.S.
Neill ; [inl.] Anton Oskamp ; [vert.] F. van Oldenburg Ermke ;
[ill.] F.K. Waechter. — De Bilt : De Fontein. — 189 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The last man alive. —
ISBN 90–261–1126–6

EHC: 775880

Eléments d'arithmétique / J.-N. Noël. — Liége : Riga, 1839. —
227 p.

EHC: 775542

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Eerste grondbeginselen der beredeneerde rekenkunde / een Oud
Kostschoolhouder. — Brugge : Drukkery Tanghe, 1860. — 2 v.

EHC: 775539

2

Kinderen kunnen méér : opzienbarende resultaten bij het
‘onderwijs’ aan baby's en kleuters / Maya Pines ; [bew.] G.A.
Kohnstamm ; [vert.] Louky Hoos. — Wageningen : Zomer &
Keuning, 1969. — 184 p.

EHC: 775804

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996

2; Seconde série [2]:1

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]

3–4

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Nouvelle arithmétique des écoles primaires / G. Ritt. — Gand :
Devigne, 1852. — 307 p.

EHC: 775548

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Nouveaux exercices de calcul, ou : Recueil de problèmes
d'arithmétique . . . à l'usage des écoles moyennes & primaires /
J.J. Santkin. — Arlon : Bourger, 1859. — 216 p. : ill.

EHC: 775531

Partie de l'élève: exercices

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Bijbelsche geschiedenis des Ouden en des Nieuwen Testaments /
J. Schuster ; [bew.] P. Timmermans ; [bew.] J.H. Wijnen. — 9
ed. — Freiburg in Baden : Herder, 1887-1888. — 2 v. : ill.

EHC: 775738

1–2

2 v. in 1 bd

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

Traité élémentaire de physique, à la portée des enfants / J.
Stein. — 2 ed. — Bruxelles : Perichon, 1843. — 173 p.

EHC: 775551

Studiedag beeld en geluid, in Flanders Fields Museum - Ieper,
maandag 11 oktober 1999 / Vlaamse Museumvereniging.
Commissie Educatieve Werking. — Brussel : Vlaamse
Museumvereniging, 1999. — 17 p.

EHC: 776050

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2



Praktische leergang voor onderwyzers by het uit 't
hoofdrekenen / Fl. Van Syngel. — Gent : Drukkery Van
Doosselaere, 1860. — 68 p.

EHC: 775550

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Natuerkundig leesboek voor school en huisgebruik / C.-L.
Tanghe. — Brugge : De Moor, 1854. — 204 p. : ill.

EHC: 775572

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Kleine atlas van België, toegepast op de Kleine aardrijkskunde /
K.L. Ternest. — 2 ed. — Lier : Van In. — Ill.

EHC: 775994

De geschiedenis van ons vaderland verteld aan den . . . graad
der lagere school / G. Thirifay. — 11 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1910. — 3 v. : ill.

EHC: 775555

2

Verkorte bijbelsche geschiedenis des ouden en des nieuwen
testaments, ten gebruike bij het lager onderwijs / P.
Timmermans ; J.H. Wijnen ; [pass. aut.] Schuster [Dr.]. — 17
ed. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1923. — 176 p. : ill.

EHC: 775678

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054

1–2

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353

1–2

Geschiedenis van de pedagogiek

20e anniversaire de l'athenée de Kalina, 1946–1966 /
UNESCO–UNICEF. Centre de production ; Congo. Ministère
de l'éducation nationale. — Léopoldville : s.n., 1966. — Ill.

EHC: 775724

Historische onderwijscollectie : activiteitenverslag /
[compil.] Karel de Clerck ; [compil.] Dirk Pillaert ;
[compil.] Mieke van Doorselaer ; Rijksuniversiteit Gent.
Historische Onderwijscollectie. — Gent : s.n., 1990

EHC: 775988

Didactiek

Inleiding tot de moderne letterkunde / J.J. Aerts. — 3 ed. —
Leuven : KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Bloemlezing bij
de Europese letterkunde ; titel varieert: Europese letterkunde ;
met Bloemlezing

EHC: 776147

2; Bloemlezing

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2

De Europese middeleeuwen / J. Baerten ; P. Batselier ; R. De
Keyser ; W. Dupon ; L. Milis ; J. Monballyu ; [edit.] R.
Lefevere. — Brussel : BRT–Instructieve Omroep, 1986. — 77
p. : ill. — (Schooltelevisie ; 1986: 1)

EHC: 775625

Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811

1–3

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2



Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

Élémens de mathématiques a l'usage des colleges des Pays-Bas /
R. Bournons. — Bruxelles : de l'imprimerie académique,
1783. — 2 v. ; 8° ; 1# xxx, [2], 10, 235, [5] p.

EHC: 776288

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602
1

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Atlas populaire de géographie physique et politique d'après les
meilleurs auteurs allemands par CC et F. — Bruxelles :
Callewaert. — Ill.

EHC: 775720

Inleiding tot de toegepaste rekenkunde, of : Vraagstukken uit het
werkelijk leven, toegepast op al de bijzonderste beroepen van
den mensch door D. & E., hoofdonderwijzers / E. — 4 ed. —
Gent : Drukkerij Vanderpoorten, 1877. — 40 p.

EHC: 775541
2

Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez. — 2
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1953. — 6 v. : ill.

EHC: 775571
1

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701
1–2

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958
2

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012

1–2

Abrégé du catéchisme de persévérance, ou : Exposé historique,
dogmatique, moral et liturgique de la religion, depuis l'origine
du monde jusqu'à nos jours / J. Gaume. — 4 ed. — Bruxelles :
Vanderborght, 1850. — 434 p.

EHC: 775792

Précis de l'histoire de Belgique / L. Genonceaux. — 24 ed. —
Bruxelles : Callewaert, 1883. — 141 p. : ill.

EHC: 775924

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Rekenboeksken voor scholen van het lager onderwys /
Heiderscheidt [Dr.]. — Mechelen : Drukkery Van Velsen-Van
der Elst, 1846. — Ill.

EHC: 775530

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Cours abrégé d'histoire universelle à l'usage des écoles
moyennes / [edit.] C.J. Mathieu ; J. Herment ; Adrien
Glaesener. — 6 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1920-1928. — 3 v. : ill. — Titel varieert: Cours abrégé
d'histoire universelle: programme officiel des écoles moyennes

EHC: 720976 [C0–434 f]

1–3

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1



Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357
Première série 1–5; Seconde série [2]:2

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
Educatieve Dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els
Maréchal. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 1982. — Ill.

EHC: 775623

Arithmétique théorique et pratique à l'usage des écoles
primaires et moyennes / E.J. Landrien. — St. Nicolas :
Landrien-Fovel, 1845

EHC: 775544
2

Leçons d'arithmétique à l'usage des colléges et des autres
maisons d'éducation. — 2 ed. — Bruxelles : De Mat, 1847

EHC: 775549
1

Lessen in het rekenen, de aanvankelijke stelkunde en in het
metrieke stelsel : 4e graad / Broeders van Liefde. — 2 ed. —
Tessenderlo : Vakschool van het Heilig Hart, 1955. — 286 p. :
ill.

EHC: 775595

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]
Première série 2; Seconde série [2]:2

Le monde au 19e siècle / Albert Malet ; J. Isaac. — 5 ed. —
Paris : Hachette, 1920. — Ill.

EHC: 775732
3

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]
3; Vocabulaire [2],3

L'année préparatoire d'histoire de Belgique : récits anédotiques
sur quelques faits saillants, et aperçu sommaire de la condition
des Belges à travers les âges / E. Meunier. — 9 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1929. — 159 p. : ill.

EHC: 775913

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]
2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557
2

Handboek der organische scheikunde / Jul. Morel. — Gent :
Hoste, 1873. — 275 p. : ill.

EHC: 775543

Notions élémentaires des sciences naturelles, physiques et
chimiques, applicables aux usages de la vie : cours . . . à l'usage
des écoles primaires de Belgique / Auguste Morren. —
Bruxelles : Deprez-Parent, 1846. — 5 v.

EHC: 775573
1

Korte verhandeling van het Oude en Nieuwe Testament, bewerkt
naar het programma der lagere scholen door het bisdom van
Gent voorgeschreven, door M.V. — Brussel : Willems-Van Den
Borre. — 134 p.

EHC: 775696

Eléments d'arithmétique / J.-N. Noël. — Liége : Riga, 1839. —
227 p.

EHC: 775542

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Eerste grondbeginselen der beredeneerde rekenkunde / een Oud
Kostschoolhouder. — Brugge : Drukkery Tanghe, 1860. — 2 v.

EHC: 775539
2

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996
2; Seconde série [2]:1

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553
1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]
3–4



Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]
1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Nouvelle arithmétique des écoles primaires / G. Ritt. — Gand :
Devigne, 1852. — 307 p.

EHC: 775548

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]
1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Nouveaux exercices de calcul, ou : Recueil de problèmes
d'arithmétique . . . à l'usage des écoles moyennes & primaires /
J.J. Santkin. — Arlon : Bourger, 1859. — 216 p. : ill.

EHC: 775531
Partie de l'élève: exercices

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Bijbelsche geschiedenis des Ouden en des Nieuwen Testaments /
J. Schuster ; [bew.] P. Timmermans ; [bew.] J.H. Wijnen. — 9
ed. — Freiburg in Baden : Herder, 1887-1888. — 2 v. : ill.

EHC: 775738
1–2
2 v. in 1 bd

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545
1

Traité élémentaire de physique, à la portée des enfants / J.
Stein. — 2 ed. — Bruxelles : Perichon, 1843. — 173 p.

EHC: 775551

Studiedag beeld en geluid, in Flanders Fields Museum - Ieper,
maandag 11 oktober 1999 / Vlaamse Museumvereniging.
Commissie Educatieve Werking. — Brussel : Vlaamse
Museumvereniging, 1999. — 17 p.

EHC: 776050

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Praktische leergang voor onderwyzers by het uit 't
hoofdrekenen / Fl. Van Syngel. — Gent : Drukkery Van
Doosselaere, 1860. — 68 p.

EHC: 775550

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Natuerkundig leesboek voor school en huisgebruik / C.-L.
Tanghe. — Brugge : De Moor, 1854. — 204 p. : ill.

EHC: 775572

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Kleine atlas van België, toegepast op de Kleine aardrijkskunde /
K.L. Ternest. — 2 ed. — Lier : Van In. — Ill.

EHC: 775994

De geschiedenis van ons vaderland verteld aan den . . . graad
der lagere school / G. Thirifay. — 11 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1910. — 3 v. : ill.

EHC: 775555

2

Verkorte bijbelsche geschiedenis des ouden en des nieuwen
testaments, ten gebruike bij het lager onderwijs / P.
Timmermans ; J.H. Wijnen ; [pass. aut.] Schuster [Dr.]. — 17
ed. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1923. — 176 p. : ill.

EHC: 775678

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054

1–2

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1



Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353

1–2

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs
Inleiding tot de moderne letterkunde / J.J. Aerts. — 3 ed. —
Leuven : KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Bloemlezing bij
de Europese letterkunde ; titel varieert: Europese letterkunde ;
met Bloemlezing

EHC: 776147

2; Bloemlezing

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2

Volkenkunde. Culturele antropologie
Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

Symboliek van de dagen van de week : bijgeloof, rituelen en
gewoonten / Patricia Brouwer. — Utrecht : AnkhHermes,
2012. — 140 p. — ISBN 978–90–202–0832–0

EHC: 776219

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Der russische Volksbilderbogen / Irina Danilowa ;
[vert.] Dorothea Garai. — Dresden : Verlag der Kunst, 1962. —
21 p. : ill. — (Zwinger-Bücher ; 1962: 1)

EHC: 775713

Hinterglasmalerei und Holzschnitte in der rumänischen
Volkskunst / [edit.] Cornel Irimie ; [medew.] Hedwiga
Rusdea. — Sibiu : Polygraphisches Unternehmen. — Ill.

EHC: 775933

Vrijdag de 13de : bijgeloof en wat er achter zit / S.J. van der
Molen. — Amsterdam : De Bussy. — 197 p. — (De Bussy
paperbacks ; 34)

EHC: 775717

Musée ethnographique serbe. — Strasbourg : Fischbauch,
1912. — Ill.

EHC: 775637

Altes Spielzeug - mit Sportmotiven / F.K. Mathys. — Basel :
Barfüsser-Druckerei, 1969. — 16 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schweizerisches Turn- und Sportmuseum [Basel]. 1969/12/06 -
1970/02/01

EHC: 775768

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Van zandman tot zandschilder : het verhaal van de
zandschilderkunst, vooral te Hekelgem / [compil.] Laurens van
der Scheueren. — Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond,
1980. — 28 p. — (Vlaamse toeristische bibliotheek ; 257- 258)

EHC: 775851

Als de oogst wordt ingehaald / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1935. — 31 p. : ill. — (Libellen-serie ; 102)

EHC: A 81665:102 [S0–185 d]
EHC: 775865:1

Convoluut

Dank voor stank bij dominee : typische gebruiken uit den
Achterhoek / D.J. van der Ven. — Baarn : Bosch & Keuning. —
32 p. : ill.

EHC: 775865:5
Convoluut

Feestbrood in midwintertijd / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 32 p. : ill. — (Libellen-serie ; 204)

EHC: 775865:4
Convoluut

EHC: 543258 [C3–128 d / ds 76 d]

Met brulfteneungers op stap / D.J. van der Ven. — 2 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 16)

EHC: A 81665:16 [S0–185 d]
EHC: 775865:8

Convoluut

Van knipmutsen en oorijzers / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 32 p. : ill. — (Libellen-serie ; 235)

EHC: 775865:3

Van scheepje-zeilen en schuitje-varen / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 31 p. : ill. — (Libellen-serie ;
267)

EHC: 775865:2
Convoluut

Het vendelzwaaien herleeft! / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1936. — 64 p. : ill. — (Libellen-serie ; 156-
157)

EHC: A 81665:156–157 [S0–185 d]
EHC: 775865:9

Convoluut

Zeeuwsch volk in Zeeuwsche dracht / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 40 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 178)

EHC: A 81665:178 [S0–185 d]
EHC: 775865:7

Convoluut



Van driekoningen-avond en keuninkje spelen / Dirk Jan van der
Ven. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 64 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 53/ 54)

EHC: A 81665:53–54 [S0–185 d]

EHC: 775865:6

Convoluut

Au royaume des marionettes : étude de folklore sur le théatre
des marionettes à Liège / Rodolphe de Warsage. — Liège :
Imprimerie la Meuse, 1899. — 43 p.

EHC: 775828

Wystawa rzeźby i malarstwa ludowego w polsce = Exposition de
la sculpture et peinture populaires en Pologne = The exposition
of the Polish folklore sculpture and painting. — Kraków :
Muzeum Etnograficzne, 1960. — Folder : ill. —
Tentoonstelling: Muzeum Etnograficzne [Kraków]. 1960/00/00/
1960/00/00

EHC: 775886

Volkskunde. Folklore

Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

Symboliek van de dagen van de week : bijgeloof, rituelen en
gewoonten / Patricia Brouwer. — Utrecht : AnkhHermes,
2012. — 140 p. — ISBN 978–90–202–0832–0

EHC: 776219

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Der russische Volksbilderbogen / Irina Danilowa ;
[vert.] Dorothea Garai. — Dresden : Verlag der Kunst, 1962. —
21 p. : ill. — (Zwinger-Bücher ; 1962: 1)

EHC: 775713

Hinterglasmalerei und Holzschnitte in der rumänischen
Volkskunst / [edit.] Cornel Irimie ; [medew.] Hedwiga
Rusdea. — Sibiu : Polygraphisches Unternehmen. — Ill.

EHC: 775933

Vrijdag de 13de : bijgeloof en wat er achter zit / S.J. van der
Molen. — Amsterdam : De Bussy. — 197 p. — (De Bussy
paperbacks ; 34)

EHC: 775717

Altes Spielzeug - mit Sportmotiven / F.K. Mathys. — Basel :
Barfüsser-Druckerei, 1969. — 16 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schweizerisches Turn- und Sportmuseum [Basel]. 1969/12/06 -
1970/02/01

EHC: 775768

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Van zandman tot zandschilder : het verhaal van de
zandschilderkunst, vooral te Hekelgem / [compil.] Laurens van
der Scheueren. — Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond,
1980. — 28 p. — (Vlaamse toeristische bibliotheek ; 257- 258)

EHC: 775851

Dank voor stank bij dominee : typische gebruiken uit den
Achterhoek / D.J. van der Ven. — Baarn : Bosch & Keuning. —
32 p. : ill.

EHC: 775865:5

Convoluut

Feestbrood in midwintertijd / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 32 p. : ill. — (Libellen-serie ; 204)

EHC: 775865:4

Convoluut

EHC: 543258 [C3–128 d / ds 76 d]

Met brulfteneungers op stap / D.J. van der Ven. — 2 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 16)

EHC: A 81665:16 [S0–185 d]

EHC: 775865:8

Convoluut

Van scheepje-zeilen en schuitje-varen / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 31 p. : ill. — (Libellen-serie ;
267)

EHC: 775865:2

Convoluut

Het vendelzwaaien herleeft! / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1936. — 64 p. : ill. — (Libellen-serie ; 156-
157)

EHC: A 81665:156–157 [S0–185 d]

EHC: 775865:9

Convoluut

Zeeuwsch volk in Zeeuwsche dracht / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 40 p. : ill. —
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EHC: A 81665:178 [S0–185 d]
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EHC: 775865:6

Convoluut

Au royaume des marionettes : étude de folklore sur le théatre
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Wystawa rzeźby i malarstwa ludowego w polsce = Exposition de
la sculpture et peinture populaires en Pologne = The exposition
of the Polish folklore sculpture and painting. — Kraków :
Muzeum Etnograficzne, 1960. — Folder : ill. —
Tentoonstelling: Muzeum Etnograficzne [Kraków]. 1960/00/00/
1960/00/00

EHC: 775886

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Les curiosités de la nature : petites études sur la terre, la mer et
les astres / Berquin. — Limoges : Ardant. — 118 p.

EHC: 775810

De dwaaltocht van het sociaal-darwinisme : vroege sociale
interpretaties van Charles Darwins theorie van natuurlijke
selectie, 1859–1918 : academisch proefschrift / Cor
Hermans. — Amsterdam : Nieuwezijds, 2003. — 626 p. —
ISBN 90–5712–176-X

EHC: 776093

Wiskunde

Élémens d'arithmétique, suivis d'un traité abrégé de la tenue des
livres de compte / A.M.D.G. — Sixième édition. — Courtrai :
chez Beyaert-Feys, 1821. — VIII, 80 p. (en 3 uitsl. tab.) ; 8°

EHC: 776286

Élémens de mathématiques a l'usage des colleges des Pays-Bas /
R. Bournons. — Bruxelles : de l'imprimerie académique,
1783. — 2 v. ; 8° ; 1# xxx, [2], 10, 235, [5] p.

EHC: 776288

Inleiding tot de toegepaste rekenkunde, of : Vraagstukken uit het
werkelijk leven, toegepast op al de bijzonderste beroepen van
den mensch door D. & E., hoofdonderwijzers / E. — 4 ed. —
Gent : Drukkerij Vanderpoorten, 1877. — 40 p.

EHC: 775541

2

Cours moderne d'arithmétique / H. Delobel ; E. Soyez. — 2
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1953. — 6 v. : ill.

EHC: 775571

1

Op de kaart : hoe de wereld in kaart werd gebracht / Simon
Garfield ; [vert.] Tracey Drost-Plegt ; [vert.] Bert Meelker. —
Amsterdam : Podium, 2013. — 495 p. : ill. —
ISBN 978–90–5759–571–4

EHC: 776215

Rekenboeksken voor scholen van het lager onderwys /
Heiderscheidt [Dr.]. — Mechelen : Drukkery Van Velsen-Van
der Elst, 1846. — Ill.

EHC: 775530

Arithmétique théorique et pratique à l'usage des écoles
primaires et moyennes / E.J. Landrien. — St. Nicolas :
Landrien-Fovel, 1845

EHC: 775544
2

Leçons d'arithmétique à l'usage des colléges et des autres
maisons d'éducation. — 2 ed. — Bruxelles : De Mat, 1847

EHC: 775549
1

Lessen in het rekenen, de aanvankelijke stelkunde en in het
metrieke stelsel : 4e graad / Broeders van Liefde. — 2 ed. —
Tessenderlo : Vakschool van het Heilig Hart, 1955. — 286 p. :
ill.

EHC: 775595

Mémoire sur l'application du calcul des probabilités aux
opérations du nivellement topographique / A. Meyer. —
Bruxelles : Hayez, 1848. — 23 p. — (Mémoires de l'Académie
royale des sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique ;
277)

EHC: A 272:B,277 [S2–1000 j]
Convoluut

Eléments d'arithmétique / J.-N. Noël. — Liége : Riga, 1839. —
227 p.

EHC: 775542

Eerste grondbeginselen der beredeneerde rekenkunde / een Oud
Kostschoolhouder. — Brugge : Drukkery Tanghe, 1860. — 2 v.

EHC: 775539
2

Nouvelle arithmétique des écoles primaires / G. Ritt. — Gand :
Devigne, 1852. — 307 p.

EHC: 775548

Nouveaux exercices de calcul, ou : Recueil de problèmes
d'arithmétique . . . à l'usage des écoles moyennes & primaires /
J.J. Santkin. — Arlon : Bourger, 1859. — 216 p. : ill.

EHC: 775531
Partie de l'élève: exercices

Praktische leergang voor onderwyzers by het uit 't
hoofdrekenen / Fl. Van Syngel. — Gent : Drukkery Van
Doosselaere, 1860. — 68 p.

EHC: 775550

Sterrenkunde
Les curiosités de la nature : petites études sur la terre, la mer et
les astres / Berquin. — Limoges : Ardant. — 118 p.

EHC: 775810

Physique et astrophysique / Charles Fabry. — S.l. :
Flammarion, 1935. — 283 p. — (Bibliothèque de philosophie
scientifique ; 1905: 1)

EHC: 775776



Op de kaart : hoe de wereld in kaart werd gebracht / Simon
Garfield ; [vert.] Tracey Drost-Plegt ; [vert.] Bert Meelker. —
Amsterdam : Podium, 2013. — 495 p. : ill. —
ISBN 978–90–5759–571–4

EHC: 776215

Natuurkunde

Petites physiques / Marcel Devic. — Paris : Hachette, 1880. —
2 v. : ill.

EHC: 775660

1–2

Physique et astrophysique / Charles Fabry. — S.l. :
Flammarion, 1935. — 283 p. — (Bibliothèque de philosophie
scientifique ; 1905: 1)

EHC: 775776

Traité élémentaire de physique, à la portée des enfants / J.
Stein. — 2 ed. — Bruxelles : Perichon, 1843. — 173 p.

EHC: 775551

Natuerkundig leesboek voor school en huisgebruik / C.-L.
Tanghe. — Brugge : De Moor, 1854. — 204 p. : ill.

EHC: 775572

Scheikunde

Vijfentwintig jaar CV Varkenszorg, 1987–2012 : van
parochiezaal tot wereldnetwerk / Jens van de Maele. —
Kaulille : CV Varkenszorg, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 776104

Handboek der organische scheikunde / Jul. Morel. — Gent :
Hoste, 1873. — 275 p. : ill.

EHC: 775543

A.B.C. van de likeurbereiding : een handleiding voor
fijnproevers = L'A.B.C. de la préparation des liqueurs : un
guide pour gourmets / Otto Reichel. — Antwerpen :
Platteau. — 17 p. : ill. — Keerdruk

EHC: 775963

De Tiense suikerraffinaderij en de suiker, produkt van de
natuur / Tiense Suikerraffinaderij. Commercieel
Departement. — 9 ed. — Brussel : Génicot, 1993. — 60 p. : ill.

EHC: 775624

Bij de brouwer : 150 verhalen uit bierland België / Erik
Verdonck. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 317 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–947–8

EHC: 775894

Geologie. Aardwetenschappen

Antwerpen wereldcentrum diamant / [inl.] Gérard de Jong ;
[inl.] A. Kinsbergen. — Antwerpen : Provinciaal
Veiligheidsinstituut, 1974. — 32 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 775675

Biologie. Biochemie. Biofysica

Bij de beesten af! Over dierenrecht en onrecht / [edit.] Bastiaan
Rijpkema ; [edit.] Machteld Zee. — Amsterdam : Bakker,
2013. — 227 p. — ISBN 978–90–351–3904–6

EHC: 776212

Journal of researches into the natural history and geology of the
countries visited during the voyage of HMS Beagle round the
world / Charles Darwin. — 2 ed. — London : Dent, 1908. —
496 p. — (Everyman's library : science ; 1908: 1). — Titel
varieert: A naturalist's voyage in the Beagle

EHC: 775957

De dwaaltocht van het sociaal-darwinisme : vroege sociale
interpretaties van Charles Darwins theorie van natuurlijke
selectie, 1859–1918 : academisch proefschrift / Cor
Hermans. — Amsterdam : Nieuwezijds, 2003. — 626 p. —
ISBN 90–5712–176-X

EHC: 776093

Ons dieren ABC. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775841

Dierkunde

Bij de beesten af! Over dierenrecht en onrecht / [edit.] Bastiaan
Rijpkema ; [edit.] Machteld Zee. — Amsterdam : Bakker,
2013. — 227 p. — ISBN 978–90–351–3904–6

EHC: 776212

Ons dieren ABC. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775841

Geneeskunde

Anatomie : de ontdekking van het menselijk lichaam / Hugh
Aldersey-Williams ; [vert.] Inge Pieters. — Amsterdam : Rap,
2013. — 380 p. : ill. — ISBN 978–94–004–0326–0

EHC: 776235

Quelques formules dermatothérapiques / Paul François. —
Anvers : Société de pharmacie d'Anvers, 1910. — 36 p.

EHC: 775992

De nieuwe geneeswijze / Heumann [Pastoor]. — 25 ed. —
Amsterdam : Heumann. — 352 p. : ill.

EHC: 775579



Behandeling van woordblindheid / Christine G. Kuipers ; Kees
Weggelaar ; [medew.] E. Hulshoff Pol-Kars. — 's-Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1983. — 280 p. — ISBN 90–12–04215–1

EHC: 775820

Sexe, vie moderne et spiritualité / Rom Landau. — Neuchatel :
Baconnière, 1948. — 452 p. : ill. — (Histoire et société
d'aujourd'hui ; 1948: 3)

EHC: 775139

Ernstige leesproblemen : een onderzoek naar mogelijkheden tot
differentiatie en behandeling / Aryan van der Leij. — Lisse :
Swets & Zeitlinger, 1983. — 298 p. —
(Sociaal-wetenschappelijke proefschriften relevant voor de
hulpverlening ; 32)

EHC: 775821

Le dr. Gruby : notes et souvenirs / L. le Leu. — Paris : Stock,
1908. — 284 p.

EHC: 775877

De mens en zijn geslachtsleven / Arthur Livington. — S.l. :
s.n. — 217 p.

EHC: 775781

Gezondheidszorg : meer dan geneeskunde / Geert Messiaen. —
Antwerpen : Garant, 2013. — 139 p. —
ISBN 978–90–441–3048–5

EHC: 776415

Uitdagingen voor de ziekenfondsen in de eenentwintigste eeuw /
Geert Messiaen. — Antwerpen : Garant, 2012. — 133 p. —
ISBN 978–90–441–2882–6

EHC: 776414

La penicilline. — Bruxelles : Union chimique belge, 1945. —
40 p.

EHC: 775692

De maagdelijke moeder : geschiedenis en toekomst van de
conceptie / Aarathi Prasad ; [vert.] Tracey Drost-Plegt. —
Amsterdam : Rap, 2012. — 302 p. —
ISBN 978–94–004–0016–0

EHC: 776233

Tableau des mesures des organes internes de l'homme / Th.
Schwann. — Bruxelles : Hayez, 1845. — (Mémoires de
l'Académie royale des sciences, des lettres et des beaux-arts de
Belgique ; 257)

EHC: A 272:B,257 [S2–1000 j]

Convoluut

The pocket book of baby and child care / Benjamin Spock. —
20 ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1951. — 502 p. —
(Pocket book ; 377). — Titel varieert: Dr. Benjamin Spock's
pocket book of baby and child care

EHC: 775898

Vade-mecum voor de geneesheeren der maatschappijen van
onderlingen bijstand / Antwerpen's Geneeskundige Vereeniging
(WEB). — Antwerpen : Gewestelijke Federatie van
Onderlingen Bijstand. — 47 p.

EHC: 775928

Vichy-thee Arva : laxerend, bloedzuiverend, purgatief :
gezondheid door planten. — S.l. : Vichy Arva Thee. — 30 p. :
ill.

EHC: 775921

Farmacie. Therapie
Quelques formules dermatothérapiques / Paul François. —
Anvers : Société de pharmacie d'Anvers, 1910. — 36 p.

EHC: 775992

La penicilline. — Bruxelles : Union chimique belge, 1945. —
40 p.

EHC: 775692

Vade-mecum voor de geneesheeren der maatschappijen van
onderlingen bijstand / Antwerpen's Geneeskundige Vereeniging
(WEB). — Antwerpen : Gewestelijke Federatie van
Onderlingen Bijstand. — 47 p.

EHC: 775928

Pathologie
Quelques formules dermatothérapiques / Paul François. —
Anvers : Société de pharmacie d'Anvers, 1910. — 36 p.

EHC: 775992

Behandeling van woordblindheid / Christine G. Kuipers ; Kees
Weggelaar ; [medew.] E. Hulshoff Pol-Kars. — 's-Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1983. — 280 p. — ISBN 90–12–04215–1

EHC: 775820

Ernstige leesproblemen : een onderzoek naar mogelijkheden tot
differentiatie en behandeling / Aryan van der Leij. — Lisse :
Swets & Zeitlinger, 1983. — 298 p. —
(Sociaal-wetenschappelijke proefschriften relevant voor de
hulpverlening ; 32)

EHC: 775821

The pocket book of baby and child care / Benjamin Spock. —
20 ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1951. — 502 p. —
(Pocket book ; 377). — Titel varieert: Dr. Benjamin Spock's
pocket book of baby and child care

EHC: 775898

Ingenieurswetenschappen
Antwerpen wereldcentrum diamant / [inl.] Gérard de Jong ;
[inl.] A. Kinsbergen. — Antwerpen : Provinciaal
Veiligheidsinstituut, 1974. — 32 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 775675



Eutropia, of : Handboek voor het schoone geslacht, bevattende
eene beknopte doch duidelijke beschrijving van de fraaiste en
nuttigste vrouwelijke handwerken / F. Benedictus ; N.
Gerrits. — 2 ed. — Amsterdam : Tielkemeijer, 1849. — Ill.

EHC: 775944

2

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : de
Antwerpse collectie = Fashion in Antwerp : your ultimate
fashion experience : la sélection anversoise = Fashion in
Antwerp : your ultimate fashion experience : the Antwerp
selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. ; 1 krt,
50 × 38. — Dep. D/2013/0306/153

EHC: 776203

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : selectie
deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience
: sélection deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion
experience : deluxe selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2013. — Ill. ; 1 krt, 50 × 38. — Dep. D/2013/0306/154

EHC: 776204

Vijfentwintig jaar CV Varkenszorg, 1987–2012 : van
parochiezaal tot wereldnetwerk / Jens van de Maele. —
Kaulille : CV Varkenszorg, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 776104

Histoire d'une feuille de papier / J. Pizzetta. — Paris : Rigaud,
1878. — 213 p. : ill.

EHC: 776005

A.B.C. van de likeurbereiding : een handleiding voor
fijnproevers = L'A.B.C. de la préparation des liqueurs : un
guide pour gourmets / Otto Reichel. — Antwerpen :
Platteau. — 17 p. : ill. — Keerdruk

EHC: 775963

De Tiense suikerraffinaderij en de suiker, produkt van de
natuur / Tiense Suikerraffinaderij. Commercieel
Departement. — 9 ed. — Brussel : Génicot, 1993. — 60 p. : ill.

EHC: 775624

Bij de brouwer : 150 verhalen uit bierland België / Erik
Verdonck. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 317 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–947–8

EHC: 775894

Milieubescherming
Oude bossen van de Antwerpse Kempen / Sara Adriaenssens ;
Kris Verheyen. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 252 p. :
ill. — ISBN 978–90–5826–865–5

EHC: 775922

Street corner society : the social structure of an Italian slum /
William Foote Whyte. — Chicago, Ill. : University of Chicago
Press, 1969. — 364 p. — ISBN 0–226–89537–8

EHC: 775716

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Vijfentwintig jaar CV Varkenszorg, 1987–2012 : van
parochiezaal tot wereldnetwerk / Jens van de Maele. —
Kaulille : CV Varkenszorg, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 776104

Huishoudtechniek. Hotelwezen
100 recepten : evenwichtig en niet duur / Vereniging voor
Kankerbestrijding [Brussel]. — Brussel : Vereniging voor
Kankerbestrijding, 1990. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–72554–04–3

EHC: 775955

L'économie culinaire / Cauderlier. — 13 ed. — Gand :
Hoste. — 478 p.

EHC: 776010

Vijfentwintig jaar CV Varkenszorg, 1987–2012 : van
parochiezaal tot wereldnetwerk / Jens van de Maele. —
Kaulille : CV Varkenszorg, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 776104

De Tiense suikerraffinaderij en de suiker, produkt van de
natuur / Tiense Suikerraffinaderij. Commercieel
Departement. — 9 ed. — Brussel : Génicot, 1993. — 60 p. : ill.

EHC: 775624

Handboek voor gebakken en ijs-crêmen / Georges
Vindevogel. — Kortrijk : Vindevogel, 1920. — 45 p.

EHC: 775904

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
450 jaar Zeekanaal Brussel-Schelde / [edit.] Kevin Polfliet ;
[edit.] Tom Vermijlen. — Willebroek : Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, 2000. — Ill.

EHC: 776060

Élémens d'arithmétique, suivis d'un traité abrégé de la tenue des
livres de compte / A.M.D.G. — Sixième édition. — Courtrai :
chez Beyaert-Feys, 1821. — VIII, 80 p. (en 3 uitsl. tab.) ; 8°

EHC: 776286

Lieven Gevaert, 1868–1935 : herdenking van de 50e verjaardag
van zijn overlijden / Laurent Roosens ; Karel van Deuren ;
Agfa-Gevaert [Mortsel]. — Mortsel : Agfa-Gevaert, 1985. —
39 p. : ill. — Tentoonstelling: Agfa-Gevaert [Mortsel].
1985/02/02 - 1985/02/16

EHC: 775628

Icarus achterna? Essay voor de toekomst : ondernemerschap in
Vlaanderen / Hans Crijns. — Leuven : Van Halewyck, 2003. —
95 p. — (Essays voor morgen ; 2003: 1). —
ISBN 90–5617–538–6

EHC: 776091



Zes eeuwen Antwerpse naties : van lokale corporaties tot
logistieke wereldspelers / Johan Eeckelaert. — Antwerpen :
Provinciebestuur Antwerpen, 2013. — 113 p. : ill. —
(Erfgoedgids ; 15). — ISBN 978–90–76099–96–5

EHC: 776119

Fifty years of the European Tugowners Association : from
London club to Brussels lobby / Eric Van Hooydonk. —
Antwerp : Pandora, 2013. — 195 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–355–7

EHC: 776117

Lieven Gevaert, 28.5.1868 - 2.2.1935. — Mortsel :
Agfa-Gevaert. — 12 p. : ill.

EHC: 775627

De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Vlaanderen betaalt de Belgische factuur : analyse van de
N–VA / [inl.] Matthias Diependaele ; [inl.] Jan Jambon. —
Brussel : N–VA, 2013. — 34 p. : ill.

EHC: 776107

Verkeersorganisatie. Post
450 jaar Zeekanaal Brussel-Schelde / [edit.] Kevin Polfliet ;
[edit.] Tom Vermijlen. — Willebroek : Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, 2000. — Ill.

EHC: 776060

Zes eeuwen Antwerpse naties : van lokale corporaties tot
logistieke wereldspelers / Johan Eeckelaert. — Antwerpen :
Provinciebestuur Antwerpen, 2013. — 113 p. : ill. —
(Erfgoedgids ; 15). — ISBN 978–90–76099–96–5

EHC: 776119

Fifty years of the European Tugowners Association : from
London club to Brussels lobby / Eric Van Hooydonk. —
Antwerp : Pandora, 2013. — 195 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–355–7

EHC: 776117

De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

Boekhouding. Accountancy
Élémens d'arithmétique, suivis d'un traité abrégé de la tenue des
livres de compte / A.M.D.G. — Sixième édition. — Courtrai :
chez Beyaert-Feys, 1821. — VIII, 80 p. (en 3 uitsl. tab.) ; 8°

EHC: 776286

Vlaanderen betaalt de Belgische factuur : analyse van de
N–VA / [inl.] Matthias Diependaele ; [inl.] Jan Jambon. —
Brussel : N–VA, 2013. — 34 p. : ill.

EHC: 776107

Bedrijfseconomie
Lieven Gevaert, 1868–1935 : herdenking van de 50e verjaardag
van zijn overlijden / Laurent Roosens ; Karel van Deuren ;
Agfa-Gevaert [Mortsel]. — Mortsel : Agfa-Gevaert, 1985. —
39 p. : ill. — Tentoonstelling: Agfa-Gevaert [Mortsel].
1985/02/02 - 1985/02/16

EHC: 775628

Icarus achterna? Essay voor de toekomst : ondernemerschap in
Vlaanderen / Hans Crijns. — Leuven : Van Halewyck, 2003. —
95 p. — (Essays voor morgen ; 2003: 1). —
ISBN 90–5617–538–6

EHC: 776091

Lieven Gevaert, 28.5.1868 - 2.2.1935. — Mortsel :
Agfa-Gevaert. — 12 p. : ill.

EHC: 775627

Vlaanderen betaalt de Belgische factuur : analyse van de
N–VA / [inl.] Matthias Diependaele ; [inl.] Jan Jambon. —
Brussel : N–VA, 2013. — 34 p. : ill.

EHC: 776107

Communicatie
75 ans d'histoire et d'histoires au travers des couvertures de
‘Pourquoi Pas?’ / [inl.] Alain Germoz. — Bruxelles : Welle,
1985. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Pourquoi Pas? 75 ans
d'histoire et d'histoires au travers des couvertures

EHC: 776103

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89
p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints



http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

Jiřı́ Trnka : 20 Jahre Puppenfilm / [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : Kunstgewerbemuseum, 1966. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1966/06/04 -
1966/07/31

EHC: 775989

Tegendruk : geheime pers tijdens de Tweede Wereldoorlog / Bert
Boeckx ; Gert de Prins ; Bruno de Wever ; Jan Laplasse ;
Fabrice Maerten ; An Renard ; Lieven Saerens ; Karolien Steen ;
Roel Vande Winkel ; Rudi Van Doorslaer ; Martine
Vermandere ; Stadsbibliotheek [Antwerpen]. — Gent :
Amsab-ISG/SOMA, 2004. — 173 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsbibliotheek [Antwerpen]. 2004/09/24 - 2005/01/16. —
ISBN 90–77122–09–5

EHC: 680035 [C0–339 c]

EHC: 776099 [C1–147 c / kls]

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986

Chemische technologie

Vijfentwintig jaar CV Varkenszorg, 1987–2012 : van
parochiezaal tot wereldnetwerk / Jens van de Maele. —
Kaulille : CV Varkenszorg, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 776104

A.B.C. van de likeurbereiding : een handleiding voor
fijnproevers = L'A.B.C. de la préparation des liqueurs : un
guide pour gourmets / Otto Reichel. — Antwerpen :
Platteau. — 17 p. : ill. — Keerdruk

EHC: 775963

De Tiense suikerraffinaderij en de suiker, produkt van de
natuur / Tiense Suikerraffinaderij. Commercieel
Departement. — 9 ed. — Brussel : Génicot, 1993. — 60 p. : ill.

EHC: 775624

Bij de brouwer : 150 verhalen uit bierland België / Erik
Verdonck. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 317 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–947–8

EHC: 775894

Mechanische technologie
Antwerpen wereldcentrum diamant / [inl.] Gérard de Jong ;
[inl.] A. Kinsbergen. — Antwerpen : Provinciaal
Veiligheidsinstituut, 1974. — 32 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 775675

Eutropia, of : Handboek voor het schoone geslacht, bevattende
eene beknopte doch duidelijke beschrijving van de fraaiste en
nuttigste vrouwelijke handwerken / F. Benedictus ; N.
Gerrits. — 2 ed. — Amsterdam : Tielkemeijer, 1849. — Ill.

EHC: 775944

2

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : de
Antwerpse collectie = Fashion in Antwerp : your ultimate
fashion experience : la sélection anversoise = Fashion in
Antwerp : your ultimate fashion experience : the Antwerp
selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. ; 1 krt,
50 × 38. — Dep. D/2013/0306/153

EHC: 776203

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : selectie
deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience
: sélection deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion
experience : deluxe selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2013. — Ill. ; 1 krt, 50 × 38. — Dep. D/2013/0306/154

EHC: 776204

Histoire d'une feuille de papier / J. Pizzetta. — Paris : Rigaud,
1878. — 213 p. : ill.

EHC: 776005

Computer. Informatica
Managing multimedia collections / [edit.] Maja Zumer ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar ; European
Library Automation Group. — Ljubljana : National and
University Library, 1999. — 217 p. — Congres: 23rd Library
Systems Seminar, Bled, 21–23 April 1999. —
ISBN 961–6162–50–0

EHC: 775945

Kunst
1ste vasten-avond lied gezongen door de fijnhoveniers 8 maart
1829. — S.l. : 1829. — [1] fol. ; 20 × 17 cm. — Tekst incipit:
Ziet wij arriveeren als fijnhovenier, om gaan t'arrangeeren den
hof van plaisier ; Handschrift

EHC: 775611

10 kinderliederen / [comp.] H. Servaes [P. ofm.] ; Zusters van
Vorselaar. — Antwerpen : Metropolis. — 1 partituur (16 p.)

EHC: 775809

Een aalmoes : romance. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 22 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776087



Adieu beau mousquetaire, il faut fuir cette terre. — S.l. :
[18–]. — [1] fol. : ill. ; 18 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776080

Les adieux du martyr . La légende de la nonne . Toujours seul .
Les joli yeux de ma voisine. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 30 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 776032

Aan haar : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776387

Eene gestoorde serenade / Fr. van Aerschot ; [comp.] Ed.
Frederix. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776384

Het kan geen kwaad : kluchtlied / Fr. van Aerschot ;
[comp.] Ed. Fréderix. — Antwerpen : Fottrell. — 1 partituur

EHC: 776385

Eene vergissing : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776386

De trouwlustige : kluchtlied / Frans van Aerschot ;
[comp.] Henri Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776388

Lieven Gevaert, 1868–1935 : herdenking van de 50e verjaardag
van zijn overlijden / Laurent Roosens ; Karel van Deuren ;
Agfa-Gevaert [Mortsel]. — Mortsel : Agfa-Gevaert, 1985. —
39 p. : ill. — Tentoonstelling: Agfa-Gevaert [Mortsel].
1985/02/02 - 1985/02/16

EHC: 775628

Het air van Pattou. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775563

Het angelus der zee. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776086

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

De Sint-Annahoeve in Puurs / Chris Apers. — S.l. : Vereniging
voor Heemkunde in Klein-Brabant, 2013. — 56 p. : ill.

EHC: 776106

Art nouveau en projet = Art Nouveau in progress. — S.l. :
Réseau Art Nouveau Netwerk, 2003. — 120 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Bruxelles]. 2003/05/09 - 2003/06/22 ;
Rondreizende tentoonstelling

EHC: 775993

Ikonien maailma = Ikonernas värld = The world of icons / Abel
Ulf. — Helsinki : Valtion painatuskeskus, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Ateneum [Helsinki]. 1970/04/24 - 1970/05/31

EHC: 775721

Au capitaine des chasseurs-éclaireurs Auguste de Mulder, à
l'occasion de la remise d'un sabre d'honneur, offert par les
membres de sa compagnie. — Anvers : 1862

EHC: 776419

Rubens' jachttaferelen : bedenkingen bij een onderzoek / Arnout
Balis. — Brussel : Paleis der Academiën, 1986. — p. 112–127 :
ill. — Overdruk uit Academiae analecta. - 47:1(1986)

EHC: 775930

Bemiddeling tussen kunst en publiek in hedendaagse beeldende
kunst : rapport / Inge Van Reeth. — S.l. : Instituut voor
Beeldende, Audiovisuele en Mediakunst, 2009. — 31 p.

EHC: 775950

Vlijt en Eendracht : geschiedenis van een 100-jarige
muziekmaatschappij / Jean Bastiaensen. — S.l. : Bastiaensen,
1999. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Vlijt & Eendracht - 100
jaar

EHC: 776120

Aalst den 5 augustus 1848 : Urbanus en Izabella / L.
Baurscheit. — Aalst : 1848. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 776015

Broederhaat / Bauwens. — S.l. : 1900. — [1] fol. ; 33 × 21
cm. — Handschrift

EHC: 775755

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811
1–3

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

Het ethisch en esthetisch aspect van vernis : de problematiek
van het matte, onverniste schilderij / An Beerden. —
Antwerpen : 1998. — 2 v. : ill. — Eindwerk:
Eindverhandelingen HA–B: C/R Studio schilderkunst ; 1998: 1/
3

EHC: 775931
2

De beiaardier. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 35 × 23 cm. —
Handschrift

EHC: 776018



Belgische geschiedenis op zakuurwerken. — Antwerpen :
Kredietbank, 1990. — Tentoonstelling: KB–Toren. Zaal
Fernand Collin [Antwerpen]. 1990/02/10 - 1990/03/24

EHC: 775836

Bloedige sneeuvlokken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776133

De boer en de spiegel. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776033

De boerenkrijg of het gevecht van Bruine Kruis van 3 meert
1648 tusschen boeren van Sinte Cathelyne-Waver en een
regiment voetvolk van Lorreinen. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776072

Als onzen iersten vader nog eens jongman was / J.B.F.
Boeykens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 19 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775685

Het Spaans kasteel : een Tisseltse hoeve met een exotisch tintje /
Paul De Borger. — S.l. : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2013. — 112 p. : ill.

EHC: 776105

Den borstel. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775731

De Brugsche feest. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776167

Den Brugschen vlieger. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776084

Bufele bil. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 35 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775786

Le carnaval. — S.l. : [17–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 776182

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

Catalogue des tableaux, meubles et objets d'art du Musée des
hospices. — Bruges : Hospices civils de Bruges. — 39 p.

EHC: 776000

Catalogue du Musée des arts décoratifs / Union centrale des arts
décoratifs [Paris]. — Paris : Librairie des impriméries réunies,
1891. — Ill.

EHC: 775954

2

De geboorte van Rubens = The birth of Rubens / Carl van de
Velde ; Prisca Valkeneers ; Centrum Rubenianum. — Gent :
Snoeck, 2013. — 112 p. : ill. — ISBN 978–94–6161–098–0

EHC: 776100

C'est si bon d'être bon. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 14 × 9 cm. —
Handschrift

EHC: 776186

C'étaient deux amants le long de l'av'nue Trudaine. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 22 × 14 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 776164

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chanson. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: Vous me grondez d'un ton severe ; Handschrift

EHC: 775615

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Je veux me marier : demande au redacteur du Journal du
commerce d'Anvers / J. Ernest Clonard. — S.l. : 1805. — [1]
fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776079

Confession et testament d'une grande donne (la Repe.
francaise). — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775618

Prosper de Troyer : schilder in beweging / Kurt De Boodt. —
Antwerpen : Pandora, 2013. — 94 p. : ill. — Tentoonstelling:
Congres- en Erfgoedcentrum Lamot [Mechelen]. 2013/07/06 -
2013/09/22. — ISBN 978–90–5325–352–6

EHC: 776422

Contich jaarmarkt. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775783

Notions élémentaires de coiffure pour dames / Fermo
Corbetta. — Paris : Société d'édtions modernes parisienne,
1938. — 165 p. : ill.

EHC: 775674



Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Rolf Nesch : 50 jaar grafisch werk / Jan Askeland. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor de Internationale Culturele
Samenwerking, 1985. — 40 p. : ill. — Tentoonstelling:
Cultureel Centrum [Hasselt]. 1985/00/00 - 1985/00/00

EHC: 775702

Der russische Volksbilderbogen / Irina Danilowa ;
[vert.] Dorothea Garai. — Dresden : Verlag der Kunst, 1962. —
21 p. : ill. — (Zwinger-Bücher ; 1962: 1)

EHC: 775713

Dans un baiser. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776039

Dat is liefde. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775587

De die daar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775588

Zwingelaers / F.G. Dejean. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776027

Een Dendermondsche reis. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 26 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 776034

De dokter van Amsterdam. — S.l. : [18–]-[19–]. — [3] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776026

Echo's / Koninklijke Toneelvereniging De Noordstar
[Brussel]. — Brussel : De Noordstar. — Titel varieert:
Noordstar echo's

EHC: 776175 [C3–505 b]

:118-:181(1983–1990); Ontbreekt: :154,157(1987); :165,166(1988)

De eerste dag van april. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776036

Poppenspel / J. Eggermont. — Leuven : Pijl, 1943. — 87 p. —
(Mijlpaal-serie ; 13)

EHC: 775888

Poppenspel / J. Eggermont. — Leuven : Pijl, 1944. — 87 p. —
(Mijlpaal-serie ; 13)

EHC: 775673

Er dient een duyntjen nu wij hier te samen in een goed plaisier
gezeten zyn, aent 't wyntjen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 23 × 19
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776025

Glasramen in de Sint-Niklaaskerk van Dessel / Luc Damen ;
Erfgoeddag. — Dessel : Heemkundige Kring De Griffioen
Dessel, 2006. — 21 p. : ill.

EHC: 776116

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Den export. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775729

The fantastic paintings of Charles & William Heath Robinson /
[edit.] David Larkin ; [inl.] Leo John De Freitas. — Toronto,
Ont. : Peacock Press/Bantam Book, 1976. — Ill.

EHC: 775978

Feestlied. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 775787

André Goezu / Odile Felgine ; Jonathan Mongory ; Ernest van
Buynder ; Marcel van Jole ; Jan Turovski ; [inl.] Roger
Caillos. — Paris : Fragments, 2000. — 125 p. : ill. —
(Collection Episode ; 2000: 1). — ISBN 978–2–912964–07–6

EHC: 775661

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Franse ratten, rolt uw matten. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776172

Furore. — Amsterdam : Furore, 1976. — ISSN 0166–0942
EHC: 775934 [C2–486 f]

:21(2012)

De garde civique, mannen van 40 jaar. — S.l. : 1898. — [1] fol.
; 34 × 21

EHC: 776090

Den Gendschen spinder. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 35 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 775651

100 jaar Plantsoenendienst : promenades, parken, funktioneel
groen / R. de Herdt ; [medew.] G. Deseyn ; [medew.] W. Van
den Hole ; Museum A. vander Haeghen [Gent]. — Gent :
Museum voor Industriële Archeologie en Textiel, 1985. — 88 p.



: ill. — Tentoonstelling: Museum A. vander Haeghen [Gent].
1985/09/21 - 1985/10/20

EHC: 775667

De bessembinderin / P.L. Gernaert. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776137

Opening grafkelder van Rubens / Theo Gerrits ; [inl.] L.
Gorissen. — Ekeren : Gorissen, 1977. — p. 17–28 : ill. —
Overdruk uit Gens Brabantica. - 8(1977)

EHC: 775701

Gestrafte goddeloosheid, van een ryk heer die zyn
overgrootvaders doode hooft geschopt heeft en te gast noode. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775617

Gezang op de plegtige kleedinge [Theresia] Pieters als beggine
int convent. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 34 × 40 cm. —
Handschrift

EHC: 776187

Gilbert van Hool : gesloten eigenheid / [medew.] Peter
Konings. — Mol : Jakob Smitsmuseum, 2010. — Ill. —
Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol]. 2010/10/23 -
2010/12/05

EHC: 775939

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De Grote Markt van Brussel : centrum van vijf eeuwen
geschiedenis / Edgard Goedleven. — Tielt : Lannoo, 1993. —
286 p. : ill. — ISBN 90–209–2285–8

EHC: 776124

Hôtel Hallet : signé Horta / Michèle Goslar. — Waterloo :
Avant-Propos, 2011. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–2–930627–12–0

EHC: 775707

Grabados flamencos y holandeses del siglo 16 : obras
escogidas de la Biblioteca Nacional / [edit.] Concha Huidobro ;
[edit.] Consuelo Tomé Virseda. — Madrid : Biblioteca
Nacional, 2004. — 347 p. : ill. — ISBN 84–88699–69–7 ;
ISBN 84–95952–29–7

EHC: 775645

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

Houdini, de man die door muren liep / William Lindsay
Gresham. — Amsterdam : Elsevier, 1964. — 191 p. —
(Elsevierpocket ; D 18)

EHC: 775831

De groote visschen die eten de klein. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775728

Hand in hand voor het liefhebberstoneel / Koninklijk Nationaal
Toneelverbond. Afdeling Oost-Vlaanderen [Gent]. — Gent :
Koninklijk Nationaal Toneelverbond Oost-Vlaanderen. — Titel
varieert: Hand in hand

EHC: 775852 [C3–505 b]

3:4(1981/1982); 4:1,4(1982/1983); 5:1(1983/1984)

Drij koningenlied . Kerslied / L.J. van Hansewyck. — S.l. :
[18–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776127

Heil, victoria! — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 32 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776037

Heil, victoria! — S.l. : 1875. — [3] fol. ; 17 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776162

De hel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 19 × 12 cm. —
Handschrift

EHC: 776136

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

Hinterglasmalerei und Holzschnitte in der rumänischen
Volkskunst / [edit.] Cornel Irimie ; [medew.] Hedwiga
Rusdea. — Sibiu : Polygraphisches Unternehmen. — Ill.

EHC: 775933

Hoe men socialist woord. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 20 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 775536

Hoe zou ik nu niet vrolyk wezen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 20 × 13 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776048

Ik ken een lied / Joseph van Hoeck. — Tamise : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776125

Hovenierslied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776139

Ik ken een lied. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 31 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776126



Ik was een jongen van 19 jaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775533

Il fait bien noir, mademoiselle. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
36 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 776043

In de nacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. — In
den nacht, in den nacht, als de maan ons toelacht ; Handschrift

EHC: 775751

In Vlaanderen vlaamsch. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776044

Info / Koninklijke Rederijkerskamer ‘De Bloeyende Wijngaerd’
[Berchem]. — Berchem : Koninklijke Rederijkerskamer ‘De
Bloeyende Wijngaerd’

EHC: 776021 [C3–505 b]

11:3–22:6(1985/1986–1996/1997); Onvolledig

De 58'ers / Stephan Géron ; Ernest van Buynder ; Paul
Huvenne ; Leen de Jong ; Patricia De Peuter. — Antwerpen :
ING, 2012. — 37 p. : ill. — Tentoonstelling: ING [Antwerpen].
2012/03/19 - 2012/05/16

EHC: 775635

't Is er mee gedaan! — Loven : 1872. — [1] fol. ; 34 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 776020

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Wiegman (1884–1963) : catalogus van geı̈llustreerde
boeken in de gemeentelijke openbare bibliotheek Heemstede. —
Heemstede : Gemeentelijke Openbare Bibliotheek Heemstede,
1984. — 33 p. : ill. — Titel varieert: Jan Wiegman (1884–1984)
: herdenkingsuitgave van de Gemeentelijke Openbare
Bibliotheek Heemstede bij gelegenheid van zijn honderdste
geboortedag (11 februari 1984)

EHC: 775976

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Nieuw liedeken : den boer met dry advokaten . Van den os op
den ezel . Patientie met den Heer / J.J. Janssens. — S.l. : s.n.,
[18–]

EHC: 776389

Jef ik gaan mêe met u. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776040

Jiřı́ Trnka : 20 Jahre Puppenfilm / [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : Kunstgewerbemuseum, 1966. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1966/06/04 -
1966/07/31

EHC: 775989

Comics : Aspekte zu Inhalt und Wirkung / H. Jürgen
Kagelmann. — Bad Heilbrunn : Klinkhardt, 1976. — 144 p. —
(Schriften des Arbeitskreises für Jungendliteratur ; 40). —
ISBN 3–7815–0272–4

EHC: 775795

Kamer jacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 18 cm. —
Handschrift

EHC: 776131

De kinderen der fabriek. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775534

De klagten van op-signoorken, omdat hy by den Mechelschen
ommegang niet heeft mogen zyn. — S.l. : 1839. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775688

Het klauwke / Toon-, Toneel- en Letterkundige Maatschappij De
Klauwaarts [Antwerpen]. — Antwerpen : De Klauwaarts

EHC: 775878 [C3–505 b]

12:8–29:1(1980/1981–1997/1998); Onvolledig

De Hollandse tegel / IJsbrand Kok. — Amsterdam : De Lange,
1949. — 103 p. : ill. — (Heemschutserie ; 67)

EHC: 775995

Komponieren in der Renaissance : Lehre und Praxis /
[edit.] Michele Calella ; [edit.] Lothar Schmidt. — Laaber :
Laaber, 2013. — 542 p. — (Handbuch der Musik der
Renaissance ; 2). — ISBN 978–3–89007–702–4

EHC: 775715

Koning Leopold II te Mechelen : zangdicht. — S.l. : 1865. —
[2] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776173

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten : programma
Educatieve Dienst / [edit.] Leen de Jong ; [edit.] Els
Maréchal. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 1982. — Ill.

EHC: 775623



De aquarel : ontwikkeling, techniek, kenmerken / Walter
Koschatzky ; [vert.] D. Ouwendijk. — Den Haag : Gaade,
1969. — 128 p. : ill.

EHC: H 235950 [M-469 a]

De kruisvaart der kleinen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776035

Kurfürst Max Emanuel : Bayern und Europa um 1700 /
[edit.] Hubert Glaser. — München : Hirmer, 1976. — 2 v. :
ill. — Tentoonstelling: Schloß Schleißheim [Oberschleißheim].
1976/07/02 - 1976/10/03. — ISBN 3–7774–2790-X ;
ISBN 3–7774–2791–8 ; ISBN 3–7774–2800–0

EHC: 775694

1–2

KV / De Kunstvrienden [Deurne]. — Deurne : De
Kunstvrienden

EHC: 775870 [C3–505 b]

(feb./mrt.1983-sept./okt.1992); Onvolledig

K'vind weer stof voor een klein lied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ;
34 × 20 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776169

La brabançonne. — S.l. : 1830. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776013

Het lantaarentje. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776209

De lanteerne-onsteker . 't Vrouwke. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2]
fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776047

De kleine volkszanger . Minnebede / Ch. Laureys ; Fr.
Currinckx. — Antwerpen : Casie, [19–]

EHC: 776418

Notice sur l'antique abbaye de St-Victor de Marseille : les
cryptes, l'église, l'abbaye / L. Laurin. — Marseille :
Aschero-Vial, 1915. — 56 p.

EHC: 775695

Légende de Notre-Dame d'Alexain : origine du nom de La
Marie. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776161

Les amis des Nassau. — S.l. : s.n.
EHC: 776210

Losbladig ; Xerocopie

De levensloop. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775784

Lideken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 34 × 21 cm. — Tekst
incipit: Vrinde ik heb wat nieuws vernomen ; Handschrift

EHC: 775654

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Lied der vier heemskinderen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776073

Het lied van Marianne. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775535

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [5], [1 blanco] fol. ; 21 × 17
cm. — Tekst incipit: De quesel van de societydt ; Handschrift

EHC: 775652

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 35 × 24 cm. —
Tekst incipit: Ik en nog een vies gezel gong eens wandelen naer
de hel ; Handschrift

EHC: 775656

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 25 × 10 cm. — Tekst
incipit: Als ik u aen t' cruijs sien hangen soeten Jesus ;
Handschrift

EHC: 776028

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 31 × 18 cm. — Tekst
incipit: Siet Peerlala dien viesen vent quam lest mael in de stad ;
Handschrift

EHC: 776159

Liedeken. — S.l. : 1740. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: De goedtheijdt van den heer ; Handschrift

EHC: 775653

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 19 cm. — Tekst
incipit: Antwerpen gij vermaerde stad ; Handschrift

EHC: 776038

Liedeken op de weyze zoo het begint. — S.l. : 1817. — [1] fol. ;
21 × 11 cm. — Tekst incipit: Wij komen nu, ons ronde maeken,
om sinte Marten, wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775609

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken op den wael die vroeg naer de commodité en men
brengt een tasken thé. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 775750



Liedeken op een aenegenaeme weys . Liedeken op de wyze alzoo
het begint. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 21 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 775610

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Liedeken tot lof van de strop draegers in St. Jans parochie tot
Mechelen in 't jaer 1800. — Mechelen : 1800. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 775655

Liedeken van Caecilia . Ander liedeken van Caecilia. — S.l. :
1760. — [2] fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775726

Liedeken van den ezel van Reyssel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1]
fol. ; 33 × 20 cm. — Handschrift

EHC: 775657

Liedje ter gelegenheid der stichting van den kerktoren van
Paal. — S.l. : 1824. — [1] fol. ; 33 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776041

Trien is het noch geene tyd laat ons trouwen laat ons trouwen /
Louis Liekens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776128

Lieven Gevaert, 28.5.1868 - 2.2.1935. — Mortsel :
Agfa-Gevaert. — 12 p. : ill.

EHC: 775627

Het looze vischertje. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 776130

Losbandig, geraekte ik aen het speele, veel vrinden had ik voor
mijn geld. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 17 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776014

Madeleine popje. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776178

Péchés primitifs (art et folklore) / Louis Maeterlinck. — Paris :
Mercure de France, 1912. — 358 p. : ill.

EHC: 775956

Le marchand de bois des Thuileries . Le tirage de la loterie. —
S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776081

Avonturen en ontmoetingen van den kleinen Hans : een
prentenboek met muziek en gezang voor kinderen / Salvatore C.
Marchesi ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. — 40
p. : ill.

EHC: 775926

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Martha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 25 × 15 cm. — Handschrift
EHC: 775566

Martinus lied. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. —
Tekst incipit: Wij kome nu ons ronde maken, om sinte Marten
wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775689

Niederländische Malerei, 1430–1800 / Jan Nicolaisen ;
[medew.] Rüdiger Beck. — Leipzig : Seemann, 2012. — 398 p.
: ill. — Titel varieert: Die schönsten Hollander in Leipzig ; titel
varieert: Die Alte Pinakothek München zu Gast : Holländische
Malerei des 17. Jahrhunderts aus dem Magazin der Alten
Pinakothek ; tentoonstelling: Museum der bildenden Künste
Leipzig. 2012/02/26 - 2012/06/17. —
ISBN 978–3–86502–287–5

EHC: 775640

Den Mechelschen roep. — Mechelen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Tekst incipit: Ik kwam lest in de stad gegaen, tot
op de merkt daer bleef ik staen ; Handschrift

EHC: 775687

2 identieke exemplaren

Het Jiddische hart zingt / Chanah Milner ; [ill.] Moshe
Bernstein. — Den Haag : Servire, 1950. — 104 p. — (Servire:
luxe-pockets ; 35)

EHC: 775714

De mislukte val. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 23 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776183

Missing Art Works of Belgium. — Brussel : Belgische Dienst
voor Bedrijfsleven en Landbouw, 1994. — Ill.

EHC: 775949

1

De mode . Lieven Uitzet. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776019

Moord te Sinte Kathelijne-Waver : ontdekking van het lijkje van
de tienjarige Leonia Hellemans . Romance Violetta . Romance
Violetta / [vocalist] C. Janssens ; [vocalist] Frans van Kets. —
Antwerpen : s.n., 1900

EHC: 776417

Musée des beaux-arts / [edit.] Rina Margos ; [medew.] Christian
Renard. — Charleroi : Musée des beaux-arts, 1999. — 250 p. :
ill. — ISBN 2–9600188–1–8

EHC: 775636



Bonjour Jordaens / Gaëlle Cordier ; [ill.] Philippe Bertaux ;
Musée des beaux-arts de Valenciennes. — Valenciennes :
Musée des Beaux-Arts de Valenciennes, 1998. — 31 p. : ill. —
ISBN 2–912241–03–0

EHC: 775703

L'âme du maı̂tre : le guide / Saskia De Kerf ; Kathy de Wit ;
Marijke Hellemans ; Anneleen De Craene ; Iris Kockelbergh ;
Odette Peterink ; Vera Nys ; [ill.] Rika Loyens ; [vert.] Gregory
Ball. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2012. — 31 p. :
ill. — Titel varieert: L'âme du maı̂tre : dessins anversois de
Rubens à Panamarenko ; tentoonstelling: Musée
Plantin-Moretus [Anvers]. 2012/09/15 - 2012/12/16

EHC: 775638

Die Seele des Meisters : der Ausstellungsführer / Saskia De
Kerf ; Kathy de Wit ; Marijke Hellemans ; Anneleen De
Craene ; Iris Kockelbergh ; Odette Peterink ; Vera Nys ;
[ill.] Rika Loyens ; [vert.] Marion Schmitz-Reiners ; e.a. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2012. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: Die Seele des Meisters : Anwerpener
Zeichnungen von Rubens bis Panamarenko ; tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus [Antwerpen]. 2012/09/15 -
2012/12/16

EHC: 775632

Myn vader is een scheeresliep. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776170

Myrella!!! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 775564

Een negerin heel frisch en blank van kleur, had ruzie 't huis en
wilde niet meer blijven. — S.l. : 1870. — [2] fol. ; 27 × 21
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776088

Nieuwejaarke zoete . Krollebol. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 22 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 776140

Nieuwsbrief / Aloude Rederijkerskamer ‘De Goudbloem’
[Antwerpen] ; Koninklijke Toneelvereniging ‘Broedermin’
[Antwerpen]. — Antwerpen : De Goudbloem

EHC: 776023 [C2–486 f]
(2007–2010)

Nieuwt liedeken op de bittere passie Christi. — S.l. : [17–]. —
[1] fol. ; 19 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 775613

Notice sommaire / Musées royaux du cinquantenaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Vromant, 1920. — 32 p.

EHC: 775718

O zoeten stond! O blyden nacht! Als Jesus is geboren. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776046

De oogen myner scheer. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 26 × 21
cm. — Tekst incipit: Voor al wie komt moet ik de kleêren
maken ; Handschrift

EHC: 775684

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

16 decembre 1905. Grande fête à l'occassion de l'enterrement
de l'internat à l'hôpital St. Elisabeth / P.V.I. — S.l. : 1905. —
[1] fol. ; 35 × 23 cm. — Handschrift

EHC: 775757

't Paljasken / Alcatel Bell Toneelkring [Antwerpen]. —
Antwerpen : Alcatel Bell Toneelkring

EHC: 776177 [C3–505 b]

:50(1994)

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Pere Boeboe / [comp.] Tom Pouce. — 2 ed. — Gent :
Stepman. — 1 partituur

EHC: 776370

Le petit oreiller. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776174

De winter vorst vierde zijn lusttende toon / Marie Pijpers. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 35 × 22 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776042

Galaxie / Patrick Pitteman. — Brussel : Pitteman, 2011. — 58
p. : ill.

EHC: 775706

The soul of the master : the exhibition guide / Saskia De Kerf ;
Kathy de Wit ; Marijke Hellemans ; Anneleen De Craene ; Iris
Kockelbergh ; Odette Peterink ; Vera Nys ; [ill.] Rika Loyens ;
[vert.] Gregory Ball. — Antwerpen : Museum Plantin-Moretus,
2012. — 31 p. : ill. — Titel varieert: The soul of the master :
Antwerp drawings from Rubens to Panamarenko ;
tentoonstelling: Plantin-Moretus Museum [Antwerp].
2012/09/15 - 2012/12/16

EHC: 775631

Waar is wat in de Onze Lieve Vrouwekathedraal : begeleidende
nota's bij uw bezoek / Herman De Pooter. — S.l. : De Pooter,
1984. — 71 p.

EHC: 776094



Nieuwjaers-lied van de societeyt uyt den jaeger / J.J. de
Pooter. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776085

Porcelaines de Tournai du 18e siècle. — Nivelles : Imprimerie
Havaux, 1969. — 80 p. : ill. — (Tresors inconnus du Musée de
Mariemont ; 4). — Tentoonstelling: Musée de Mariemont
[Morlanwelz-Mariemont] 1969/04/27 - 1969/11/02

EHC: 776001

Porcelaines, orfevreries. — Tournai : Halle aux draps, 1958. —
60 p. : ill. — Tentoonstelling: Halle aux draps [Tournai].
1958/07/19 - 1958/08/31

EHC: 775699

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Programma der tooverwereld van Faustius de magiër. — S.l. :
s.n. — Folder

EHC: 775700

P.T.V.-blad / Provinciaal Toneelverbond Brabant. — Brussel :
Provinciaal Toneelverbond Brabant

EHC: 776176 [C3–505 b]

30:jan.-feb.(1982); 32:jan.-apr.(1984)

Qui dolores excitatis. — S.l. : [16–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776180

Qu'on juge de notre infortune! — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
32 × 24 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776160

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Reuzenlied. — Mechelen : [19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. —
Tekst incipit: Wij zijn al van reuzen gekomen, van reuzen
gekomen, wij maken 'nen dans ; Handschrift

EHC: 775686

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Romance. — S.l. : 1825. — [1] fol. ; 19 × 16 cm. — Tekst
incipit: Le jour renait, nouvel hommage, nouveau respect,
nouvel amour ; Handschrift

EHC: 775614

A selection of 19th and 20th century paintings, drawings,
watercolours / Jan Ceuleers ; Bénédicte del Marmol ;
[edit.] Jessy van de Velde. — Antwerpen : Van de Velde,
1997. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Ronny van de Velde
[Antwerpen]. 1997/00/00 - 1997/00/00

EHC: 775672

Roses of Picardie. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775562

‘Denkspuren’ : Fotomontagen, 1990–2002 : Marc Schepers /
[edit.] Uwe Schramm ; Dagmar Schmidt ; Thibaut Verhoeven ;
[inl.] Leen Derks. — Coesfeld : Kunstverein Münsterland,
2002. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Sleepless night ;
tentoonstelling: Kunstverein Münsterland [Coesfeld].
2002/06/30 - 2002/08/19 ; tentoonstelling: Ruimte Morguen
[Antwerpen]. 2002/01/24 - 2002/03/02

EHC: 775643

Painting in Flanders after 1980 / Marc Ruyters ; Johan Pas. —
Antwerpen : Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2005. — 50
p. : ill. — (Openbaar kunstbezit in Vlaanderen ; 43: 4)

EHC: 775665

De Mechelsche torenbrand / J.B. Rymenams. — S.l. : [18–]. —
[4] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776071

Ryska skillingtryck ur Pusjkinmuseers samlingar. — Uddevalla :
Nationalmuseum, 1989. — 79 p. : ill. — (Nationalmusei
utstâllningskatalog ; 522). — Nationalmuseum [Stockholm].
1989/00/00 - 1989/00/00. — ISBN 91–7100–377–0

EHC: 775979

Zalsmans prenten : zang XXXII / J.P. Schaberg. — S.l. :
Zalsman. — 5 partituren

EHC: 776343

Godelieve Spiessens 80, 19 mei 1932–2012 / Greet Schamp. —
Edegem : Belgische Luitacademie, 2012. — 8 p. — Overdruk
uit Geluit-Luthinerie. - (2012)

EHC: 776101

Schatten van het maniërisme in Vlaanderen, 1500–1575 /
[edit.] Sandrine Vézilier-Dussart. — Gent : Snoeck, 2013. —
272 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée départemental de
Flandre [Cassel]. 2013/05/04 - 2013/09/29. —
ISBN 978–94–6161–099–7

EHC: 776410

Schroomelyk liedeken van eenen heer tot Coesveld, die in
zonden levende een doods-hoofd noode tot zyn avondmael. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775616



Altes Spielzeug - mit Sportmotiven / F.K. Mathys. — Basel :
Barfüsser-Druckerei, 1969. — 16 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schweizerisches Turn- und Sportmuseum [Basel]. 1969/12/06 -
1970/02/01

EHC: 775768

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Sint Niklaas lied . Driekoningen . Nieuwjaar . Aftelrijmpjes .
Kinderlied . Gezelschapslied. — Mechelen : [19–]. — [5] fol. ;
27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776171

Sinte Peeters penning : vastenavond 1875. — S.l. : 1875. — [2]
fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776185

Souvenir du mariage contracte entre ma bellesoeur Cl. et mon
frère Jos. le 4 aout 1866 . Souvenir du mariage contracté entre
mon frère Joseph et ma bellesoeur Clothilde le 4 aout 1866. —
S.l. : 1866. — [2] fol. ; 22 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 776083

De Spaansche zangers. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 18 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776181

Archieven, handschriften, oude drukken en prenten / Jan Crab ;
M. Smeyers ; van Léon Buyten ; Stedelijk Museum Vander
Kelen-Mertens [Leuven]. — Leuven : Stadsbestuur Leuven,
1966. — 314 p. — (Inventaris ; A)

EHC: H 225270:A,1 [M-408 a]

Archieven-Museum / Jan Crab ; M. Smeyers ; van Léon Buyten ;
e.a. — Leuven : Stedelijk Museum Vander Kelen-Mertens. —
(Inventaris ; A: 1)

EHC: H 225270:A,1 [M-408 a]

Limburg leit zich heure : bekroond met de 1e prijs in de
prijsvraag voor een Limburgs carnavalslied van de regionale
omroep Zuid / Wiel Stienstra ; [comp.] Fons Ruwette. —
Amsterdam : Basart, 1957. — 1 partituur

EHC: 776318

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Brood voor moeder / Antoine Swolfs. — S.l. : [19–]. — [1] fol.
; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775586

Het badkostum . Voijageur . De reis om de wereld . Katrien .
Dat doet u iets!! . De pruimen . Het fluiten . My dear Ketty .
Leve de kwak! / Frank Swolfs. — S.l. : [19–]. — [12] fol. ;
21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775582

Met los toegevoegd blaadje

Liederen-boek / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. — [60]
fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775567

Twee donkere oogen / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. —
[1] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 775568

De strijd om 't bestaan / Joseph Swolfs. — Antwerpen :
[19–]. — [3] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775584

In de gazetten : over de Vlaamsche kermis ingericht in de V.V.V.
door de 4de en 24ste linieregimenten ten voordeele van het
vaandelfonds / T.D.B. — S.l. : s.n., 1936

EHC: 776308

T' is er meê gedaan! — S.l. : 1872. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776029

Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]

1–2

Tantum ergo . Zingt en jubelt Mechelaren. — S.l. : [18–]. — [2]
fol. ; 34 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776144

Ten strijd. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776134

The world of Bruegel : the Coppée Collection and eleven
international museums / Holm Bevers ; Sybille
Ebert-Schifferer ; Suzanne Leclercq ; Yoko Mori ; Miyako
Takahashi ; Martin Royalton-Kisch ; William Bradford ; Alexis
Donetzkoff ; Jacques Foucart ; H. Nieuwdorp ; Zsuzsa Urbach ;
Terèz Gerszi ; Zoltan Kovacs ; Michèle Wilmotte. — Tokyo :
Tobu Museum of Art, 1995. — 268 p. : ill. — Tentoonstelling:
Tobu Museum of Art [Tokyo]. 1995/03/28 - 1995/06/25

EHC: 775641

Het piotje / Ch. Tots. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775756

De twee gezichten voor karnaval. — S.l. : 1875. — [2] fol. ;
28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776189

Van Bulletje tot Wentelteefje / [inl.] Patrick van Gompel. —
Amsterdam : Mondriaan Stichting, 1999. — 24 p. : ill. — (Ciso
stripgids ; 35). — Tentoonstelling: Cultureel Centrum De
Warande [Turnhout]. 1999/00/00 - 2000/00/00

EHC: 776201



Van eenen jager. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775648

Vasten-avond 1882. — S.l. : 1882. — [2] fol. ; 22 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776165

Vastenavondlied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776138

Vastenavondlied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776141

Vastenavondlied 1877 : de politieke meutte. — S.l. : 1877. —
[2] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776184

Le venite en Espagnol . Bibamus. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776030

De vergiftigde worst. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775788

De verjaagde armen of de klerikale menslievendheid. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775690

Den verloren zoon. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 15 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776075

Verzameling liederen. — S.l. : [19–]. — [11] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776179

De vink. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775758

‘De peintures très exquises’ : Abraham van Diepenbeecks
schilderwerk te Parijs / Hans Vlieghe. — Köln : Dumont,
1994. — p. 269–286 : ill. — Overdruk uit
Wallraf-Richartz-Jahrbuch. - 55(1994)

EHC: 775937

De vogel. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 12 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776076

De vogelhandelaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775538

Le voijage de manneke-pis. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 12
cm. — Handschrift

EHC: 776077

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Voor onze kinderen, geeft! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775565

Voorbeeldig lied van gestrafte goddeloosheid eens vrijdenkers,
die, wandelende tegen een doodshoofd schopte, en dat spottend
's avonds ten zijnen maaltijd noodigde. — S.l. : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776082

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

Vrinden wij moeten niet meer klaegen. — S.l. : [18–]. — [1] fol.
; 52 × 48 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776188

Handgeschreven op behangpapier

Vroeg wordt moeder wakker. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 14 × 10
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775589

Waare gebeurtenis van een worstenbrood, geschied te
Antwerpen op diensdag 22sten september 1874. — S.l. : s.n.,
1874

EHC: 776211

Losbladig ; Xerocopie

De Wael. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776168

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986

L'Egypte vue par Florent Mols et Jacob Jacobs (1838–1839) :
l'orientalisme en Belgique / Eugène Warmenbol. — Bruxelles :
Racine, 2012. — 126 p. : ill. — ISBN 978–2–87386–809–3

EHC: 776229

Au royaume des marionettes : étude de folklore sur le théatre
des marionettes à Liège / Rodolphe de Warsage. — Liège :
Imprimerie la Meuse, 1899. — 43 p.

EHC: 775828

De jubelée / P. Waterscha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 30
cm. — Handschrift

EHC: 775585

Met opdracht van de auteur aan Frans Swolfs



De leugenaar / Piet Waterschoot. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
40 × 29 cm. — Handschrift

EHC: 776089

We gaan er eentje pakken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 775759

Het weeskind. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775785

Het weesmeisken. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776016

Weg met de geuzen! Volksmarsch. — Brugge : Vande
Vyvere-Petyt, 1884. — 1 partituur

EHC: 776359

Weten of dat Jan niet liegt. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 19 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776078

Verloren zoon / Maria Willemsens. — Brecht : 1885. — [1] fol.
; 21 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 775754

Wilt gij gelukkig zijn! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 23
cm. — Handschrift

EHC: 775753

Frisse lucht, lange adem : historiek, cijfers en scenario's v/h
beeldend kunstveld in Vlaanderen / Dirk De Wit ; [edit.] Robin
D'hooghe ; [edit.] Sam Eggermont ; Valerie Verhack ; Karen
Verschooren ; e.a. — Gent : BAM, 2011. — 95 p. — Titel
varieert: Frisse lucht - lange adem : historiek, cijfers en
scenario's van het beeldend kunstveld in Vlaanderen

http://www.bamart.be/files/-

frisseluchtlangeadem print.pdf

EHC: 775704

Den woonsdag van St. Annes feest, in t'waeter viel een fijne
beest, een vosken fijn, een vosken fel, een vosken in een
menschen vel. — S.l. : 1763. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tiel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775683

The collector's cabinet : Flemish paintings from New England
private collections / James A. Welu. — Worcester, Mass. :
Worcester Art Museum, 1983. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Worcester Art Museum. 1983/11/06 -
1984/01/29. — ISBN 0–87023–420-X

EHC: 775948

Wystawa rzeźby i malarstwa ludowego w polsce = Exposition de
la sculpture et peinture populaires en Pologne = The exposition
of the Polish folklore sculpture and painting. — Kraków :
Muzeum Etnograficzne, 1960. — Folder : ill. —
Tentoonstelling: Muzeum Etnograficzne [Kraków]. 1960/00/00/
1960/00/00

EHC: 775886

Zeg vriend, 't is greef, ik denk op u, 'k wil u een wijfje geven. —
S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776166

Zegewensch aen Isabella van Tongeren nu Constantia op den
dag van haere professie in de vergaderinge der marollen binnen
Antwerpen op 13 8ber 1814 . Liedeken. — Antwerpen :
1814. — [1] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775612

Ziet gij daar ginder op de baan dit ongelukkig kindje
zwerven. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775583

Zingt en jubelt Mechelaren! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776132

Een zomer-vrijagie. — Antwerpen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 13 cm. — Tekst incipit: Meisjes voegt u nu in schaar,
maakt uw witte rokskens klaar ; Handschrift

EHC: 775727
Losbladig

De zon en de maan en de koekeloerenhaan / [scribent] Louis
Janssens. — Kapellen : [19–]. — [2] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776074

Zotte kadullen . Krollebol. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776129

Ruimtelijke ordening
100 jaar Plantsoenendienst : promenades, parken, funktioneel
groen / R. de Herdt ; [medew.] G. Deseyn ; [medew.] W. Van
den Hole ; Museum A. vander Haeghen [Gent]. — Gent :
Museum voor Industriële Archeologie en Textiel, 1985. — 88 p.
: ill. — Tentoonstelling: Museum A. vander Haeghen [Gent].
1985/09/21 - 1985/10/20

EHC: 775667

Hôtel Hallet : signé Horta / Michèle Goslar. — Waterloo :
Avant-Propos, 2011. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–2–930627–12–0

EHC: 775707

Sport. Ontspanning
L'ancienne et la nouvelle collection des tours de cartes les plus
récréatifs et les plus surprenants mis à la portée de tout le
monde, contenant un grand nombre de tours nouveaux. —
Paris : Lebailly. — 100 p. : ill.

EHC: 754013 [C5–005 f]
EHC: 775620:2



Convoluut

L'ancienne et la nouvelle collection des tours de physique les
plus récréatifs et les plus surprenants mis à la porte de tout le
monde. — Paris : Le Bailly. — 100 p.

EHC: 775620:1

Convoluut

Les mille et un amusements de société, recueil de tours
d'adresse, de cartes et d'escamotage, de subtilités ingénieuses,
de récréations mathématiques, d'expériences tirées de la
physique et de la chimie, etc. / Blismon. — Paris : Delarue,
1845. — 4 v. : ill.

EHC: 775607:2–5

1–4

Convoluut

De fiets van Lautrec : de eerste dopingaffaire uit de
geschiedenis / Jan Boesman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2013. — 383 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2358–8

EHC: 776249

De geschiedenis van de gele trui / Philippe Bouvet ; Frédérique
Galametz ; Serge Laget. — Aartselaar : Deltas, 2013. — 143 p.
: ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de gele trui : het
complete naslagwerk over de 'maillot jaune' boordevol feiten,
anekdotes en statistieken. — ISBN 978–90–447–3614–4

EHC: 776408

Mijn biedsysteem / Ely Culbertson. — 2 ed. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf, 1935. — 384 p.

EHC: 775633

L'ancienne et la nouvelle collection des tours de magie,
contenant un grand nombre de tours de magie blanche
démontrés ici pour la première fois / M. Lecomte. — Paris : Le
Bailly. — 100 p. : ill.

EHC: 775607:1

Convoluut

Meisjesdansen : een bundel bestemd voor leidsters van
meisjesgroepen / [compil.] Nico G. Vlot. — Haarlem : Toorts,
1955. — 53 p.

EHC: 775984

De Molteni van Merckx en 99 andere memorabila uit de Tour =
The Molteni of Merckx and 99 other memorabilia from the Tour
= Le Molteni de Merckx et 99 autres souvenirs du Tour. —
Roeselare : WieMu, 2013. — Ill.

EHC: 776108

Petits jeux de société. — Paris : Delarue. — 43 p.
EHC: 775607:6

Convoluut

How to play bridge / Hubert Phillips ; Terence Reese. —
London : Penguin, 1945. — 3 v. — (Ptarmigan books ; 1945: 1
(=v. 3))

EHC: 775629

3

Knopen / Ph. Tossijn. — Brussel : De Pijl, 1946. — 64 p. :
ill. — (Mijlpaal-serie ; 7)

EHC: 775779

Film. Toneel
Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

Echo's / Koninklijke Toneelvereniging De Noordstar
[Brussel]. — Brussel : De Noordstar. — Titel varieert:
Noordstar echo's

EHC: 776175 [C3–505 b]

:118-:181(1983–1990); Ontbreekt: :154,157(1987); :165,166(1988)

Poppenspel / J. Eggermont. — Leuven : Pijl, 1943. — 87 p. —
(Mijlpaal-serie ; 13)

EHC: 775888

Poppenspel / J. Eggermont. — Leuven : Pijl, 1944. — 87 p. —
(Mijlpaal-serie ; 13)

EHC: 775673

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

Houdini, de man die door muren liep / William Lindsay
Gresham. — Amsterdam : Elsevier, 1964. — 191 p. —
(Elsevierpocket ; D 18)

EHC: 775831

Hand in hand voor het liefhebberstoneel / Koninklijk Nationaal
Toneelverbond. Afdeling Oost-Vlaanderen [Gent]. — Gent :
Koninklijk Nationaal Toneelverbond Oost-Vlaanderen. — Titel
varieert: Hand in hand

EHC: 775852 [C3–505 b]

3:4(1981/1982); 4:1,4(1982/1983); 5:1(1983/1984)

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

Info / Koninklijke Rederijkerskamer ‘De Bloeyende Wijngaerd’
[Berchem]. — Berchem : Koninklijke Rederijkerskamer ‘De
Bloeyende Wijngaerd’

EHC: 776021 [C3–505 b]

11:3–22:6(1985/1986–1996/1997); Onvolledig



Jiřı́ Trnka : 20 Jahre Puppenfilm / [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : Kunstgewerbemuseum, 1966. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1966/06/04 -
1966/07/31

EHC: 775989

Het klauwke / Toon-, Toneel- en Letterkundige Maatschappij De
Klauwaarts [Antwerpen]. — Antwerpen : De Klauwaarts

EHC: 775878 [C3–505 b]

12:8–29:1(1980/1981–1997/1998); Onvolledig

KV / De Kunstvrienden [Deurne]. — Deurne : De
Kunstvrienden

EHC: 775870 [C3–505 b]

(feb./mrt.1983-sept./okt.1992); Onvolledig

Nieuwsbrief / Aloude Rederijkerskamer ‘De Goudbloem’
[Antwerpen] ; Koninklijke Toneelvereniging ‘Broedermin’
[Antwerpen]. — Antwerpen : De Goudbloem

EHC: 776023 [C2–486 f]

(2007–2010)

't Paljasken / Alcatel Bell Toneelkring [Antwerpen]. —
Antwerpen : Alcatel Bell Toneelkring

EHC: 776177 [C3–505 b]

:50(1994)

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Programma der tooverwereld van Faustius de magiër. — S.l. :
s.n. — Folder

EHC: 775700

P.T.V.-blad / Provinciaal Toneelverbond Brabant. — Brussel :
Provinciaal Toneelverbond Brabant

EHC: 776176 [C3–505 b]

30:jan.-feb.(1982); 32:jan.-apr.(1984)

Au royaume des marionettes : étude de folklore sur le théatre
des marionettes à Liège / Rodolphe de Warsage. — Liège :
Imprimerie la Meuse, 1899. — 43 p.

EHC: 775828

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793
1–2

Dictionnaire portatif des synonymes de la langue française /
C.V. Boiste ; [edit.] Ch. Nodier. — 2 ed. — Bruxelles : Comité
de liquidation de la Société nationale pour la propagation des
bons livres, 1854. — 280 p.

EHC: 775935

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602
1

Het juiste woord : Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal / L. Brouwers ; [inl.] A. Weijnen. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 1533 p. —
ISBN 90–02–12316–7

EHC: 776153

Capice? / Giovanni Bruno. — Amsterdam : Lebowski, 2010. —
88 p. : ill. — Titel varieert: Capice? Maffia in woord en gebaar :
bedreig en manipuleer je familie & vrienden. . . in het
Italiaans. — ISBN 978–90–488–0412–2

EHC: 776096

Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Deltas groot kinderwoordenboek in de nieuwe spelling /
[ill.] Paul de Becker. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 318 p. :
ill. — ISBN 90–243–6458–2

EHC: 776154

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Schneeweißchen und Rosenrot : Märchen nr. 161 aus der
Grimmschen Sammlung / Eugen Drewermann ; Ingritt
Neuhaus. — 3 ed. — Olten : Walter, 1985. — 55 p. : ill. — Titel
varieert: Schneeweißchen und Rosenrot : Grimms Märchen
tiefenpsychologisch gedeutet. — ISBN 3–530–16863–7

EHC: 775827

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1



English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958

2

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012

1–2

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Studies in oral epic tradition / János Honti. — Budapest :
Akadémiai Kiadó, 1975. — 205 p. — ISBN 963–05–0418–9

EHC: 775982

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Taal op drift : lange-termijnontwikkelingen in taal en
samenleving / Joop van der Horst. — Amsterdam : Meulenhoff,
2013. — 542 p. : ill. — ISBN 978–90–290–8886–2

EHC: 776213

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557

2

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705



Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996

2; Seconde série [2]:1

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]

3–4

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

The psychology and teaching of reading / Fred J. Schonell. — 4
ed. — Edinburgh : Oliver and Boyd, 1961. — 295 p. : ill.

EHC: 775879

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054
1–2

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353
1–2

Germaanse taalkunde
Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602
1

Het juiste woord : Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal / L. Brouwers ; [inl.] A. Weijnen. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 1533 p. —
ISBN 90–02–12316–7

EHC: 776153



Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

Deltas groot kinderwoordenboek in de nieuwe spelling /
[ill.] Paul de Becker. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 318 p. :
ill. — ISBN 90–243–6458–2

EHC: 776154

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547

1

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]
3–4

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545
1

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054
1–2

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Engelse taalkunde
Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1



English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Duitse taalkunde
Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]

3–4

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054

1–2

Nederlandse taalkunde

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602

1

Het juiste woord : Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal / L. Brouwers ; [inl.] A. Weijnen. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 1533 p. —
ISBN 90–02–12316–7

EHC: 776153

Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

Deltas groot kinderwoordenboek in de nieuwe spelling /
[ill.] Paul de Becker. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 318 p. :
ill. — ISBN 90–243–6458–2

EHC: 776154

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824



Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Romaanse taalkunde

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2

Dictionnaire portatif des synonymes de la langue française /
C.V. Boiste ; [edit.] Ch. Nodier. — 2 ed. — Bruxelles : Comité
de liquidation de la Société nationale pour la propagation des
bons livres, 1854. — 280 p.

EHC: 775935

Capice? / Giovanni Bruno. — Amsterdam : Lebowski, 2010. —
88 p. : ill. — Titel varieert: Capice? Maffia in woord en gebaar :
bedreig en manipuleer je familie & vrienden. . . in het
Italiaans. — ISBN 978–90–488–0412–2

EHC: 776096

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958

2

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012

1–2

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3



Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557

2

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996

2; Seconde série [2]:1

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353
1–2

Franse taalkunde
Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679
1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793
1–2

Dictionnaire portatif des synonymes de la langue française /
C.V. Boiste ; [edit.] Ch. Nodier. — 2 ed. — Bruxelles : Comité
de liquidation de la Société nationale pour la propagation des
bons livres, 1854. — 280 p.

EHC: 775935

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958
2

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012
1–2

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.



EHC: 775824

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532
Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]
1–2

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357
Première série 1–5; Seconde série [2]:2

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]
Première série 2; Seconde série [2]:2

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]
3; Vocabulaire [2],3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603
3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]
2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557
2

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996
2; Seconde série [2]:1

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353

1–2

Italiaanse taalkunde
Capice? / Giovanni Bruno. — Amsterdam : Lebowski, 2010. —
88 p. : ill. — Titel varieert: Capice? Maffia in woord en gebaar :
bedreig en manipuleer je familie & vrienden. . . in het
Italiaans. — ISBN 978–90–488–0412–2

EHC: 776096

Grieks-Latijnse taalkunde
Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959



2

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Indo-Europese taalkunde
Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2

Dictionnaire portatif des synonymes de la langue française /
C.V. Boiste ; [edit.] Ch. Nodier. — 2 ed. — Bruxelles : Comité
de liquidation de la Société nationale pour la propagation des
bons livres, 1854. — 280 p.

EHC: 775935

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602

1

Het juiste woord : Standaard betekeniswoordenboek der
Nederlandse taal / L. Brouwers ; [inl.] A. Weijnen. — 5 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 1533 p. —
ISBN 90–02–12316–7

EHC: 776153

Capice? / Giovanni Bruno. — Amsterdam : Lebowski, 2010. —
88 p. : ill. — Titel varieert: Capice? Maffia in woord en gebaar :
bedreig en manipuleer je familie & vrienden. . . in het
Italiaans. — ISBN 978–90–488–0412–2

EHC: 776096

Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Deltas groot kinderwoordenboek in de nieuwe spelling /
[ill.] Paul de Becker. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 318 p. :
ill. — ISBN 90–243–6458–2

EHC: 776154

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547

1

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958

2

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012

1–2

Nouveau guide de conversations modernes en hollandais,
allemand, anglais et français, ou : Dialogues usuels et
familiers, contenant en outre de nouvelles conversations sur les
voyages, les chemins de fer, les bateaux à vapeur = Nieuwe
leidraad tot hedendaagsche gesprekken in de Nederlandsche,
Hoogduitsche, Engelsche en Fransche talen, of : Samenspraken
over gewone, gemeenzame onderwerpen, vermeerderd met die
over reizen, spoorwegen, stoomvaart, enz. / Galisch ; Fischer ;
Witcomb ; Bellenger. — Berlin : Behr, 1868. — 236 p.

EHC: 775824

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2



Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557

2

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996

2; Seconde série [2]:1

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]

3–4

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3



Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054
1–2

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Verzameling van brieven, smeekschriften, aanvragen, enz. . . , in
Vlaamsch en Fransch voor de bijzonderste
levensomstandigheden, ten gebruike der huisgezinnen = Recueil
de lettres, requêtes, pétitions, etc. . . , en flamand et en français
pour les principales circonstances de la vie, à l'usage des
familles / Léonce Vervarcke. — 2 ed. — Oostcamp :
Vervarcke-De Spiegelaere. — 272 p.

EHC: 775889

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353
1–2

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
1ste vasten-avond lied gezongen door de fijnhoveniers 8 maart
1829. — S.l. : 1829. — [1] fol. ; 20 × 17 cm. — Tekst incipit:
Ziet wij arriveeren als fijnhovenier, om gaan t'arrangeeren den
hof van plaisier ; Handschrift

EHC: 775611

10 kinderliederen / [comp.] H. Servaes [P. ofm.] ; Zusters van
Vorselaar. — Antwerpen : Metropolis. — 1 partituur (16 p.)

EHC: 775809

Een aalmoes : romance. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 22 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776087

Aangename kennismaking : 25 Clavis-auteurs uit de doeken
gedaan / [ill.] Leo Timmers. — Hasselt : Clavis, 1997. — 92 p :
ill. — ISBN 90–6822–517–0

EHC: 776150

De aanval op den molen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 338)

EHC: 635904:30 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:24
Convoluut

Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649
Losbladig

Adieu beau mousquetaire, il faut fuir cette terre. — S.l. :
[18–]. — [1] fol. : ill. ; 18 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776080

Les adieux du martyr . La légende de la nonne . Toujours seul .
Les joli yeux de ma voisine. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 30 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 776032

De advocaten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 200)

EHC: 775932:10
Convoluut

Darkroom / Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
279 p. — (Manteau thriller ; 2013: 9). —
ISBN 978–90–223–2836–1

EHC: 776236

Aan haar : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776387

Eene gestoorde serenade / Fr. van Aerschot ; [comp.] Ed.
Frederix. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776384

Het kan geen kwaad : kluchtlied / Fr. van Aerschot ;
[comp.] Ed. Fréderix. — Antwerpen : Fottrell. — 1 partituur

EHC: 776385

Eene vergissing : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776386

De trouwlustige : kluchtlied / Frans van Aerschot ;
[comp.] Henri Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776388



Inleiding tot de moderne letterkunde / J.J. Aerts. — 3 ed. —
Leuven : KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Bloemlezing bij
de Europese letterkunde ; titel varieert: Europese letterkunde ;
met Bloemlezing

EHC: 776147

2; Bloemlezing

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2

De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Het air van Pattou. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775563

Nil soru soruyor / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Istanbul :
Mavibulut, 1998. — Ill. — (Okulöncesi egitim dizisi ; 6)

EHC: 775850

Tomurcuk ve Pembe Kedi / Seza Aksoy ; [ill.] Ferit Avci. —
Istanbul : Yapi Kredi, 1996. — 67 p. : ill. —
ISBN 975–363–564–8

EHC: 775864

Uyku agaci / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Yayincilik :
Kök, 1996. — Ill. — ISBN 975–499–093-X

EHC: 775849

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imageries Gordinne. —
Ill. — (Imageries Gordinne)

EHC: 775932

24 prenten (als convoluut beschreven)

The choir invisible / James Lane Allen. — London : MacMillan,
1909. — 256 p. — (MacMillan's sevenpenny series ; 1909: 1)

EHC: 775764

Sprookjes / H.C. Andersen ; [naw.] Willem Wilmink ; [ill.] Hans
Tegner. — Amsterdam : Kosmos, 1975. — 238 p. : ill. —
ISBN 90–215–0473–1

EHC: 775797

Het angelus der zee. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776086

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

Uit het leven van Peter de Groote, Karel XII en andere boeiende
verhalen uit de geschiedenis / R. Arrenberg. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — Ill.

EHC: 775917

De lezing / Pieter Aspe. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 3)

EHC: 776055:3

Au capitaine des chasseurs-éclaireurs Auguste de Mulder, à
l'occasion de la remise d'un sabre d'honneur, offert par les
membres de sa compagnie. — Anvers : 1862

EHC: 776419

Het tankstation op de route : gedichten / Jan Baeke. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 70 p. —
ISBN 978–90–234–7911–6

EHC: 776238

Ballustrada. — Middelburg : Stichting Zeeuws Licht, 1986. —
ISSN 0921–0148

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2007.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2008.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2009.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2010.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2012.pdf

EHC: 776135 [C1-doos]

27(2012)–

The Ingoldsby legends, or : Mirth and marvels / Richard Harris
Barham. — London : Bentley, 1879. — 546 p. : ill.

EHC: 775966

Avonturen van Kira en Kisa / Gerrit Barron ; [ill.] Glenn
Tjon-A–Loi. — Paramaribo : s.n., 1984. — 44 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–8

EHC: 775868

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Paul Woei. —
Paramaribo : Stichting Kinderkrant, 1980. — 31 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775844

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo Klas. — 3
ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 56 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775857

De Bombelman / Gerrit Barron ; [ill.] R. Doelwijt. —
Paramaribo : Sorava, 1989. — 28 p. : ill. —
ISBN 99914–906–8-X

EHC: 775867

Het geheim van de Goslar / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo
Klas. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 94 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–0

EHC: 775858



Kamla en de vergulde man / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo
Elschot. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 104 p. :
ill. — ISBN 99914–906–0–4

EHC: 775855

Een lach en een traan / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo Elschot. —
Paramaribo : Sorava, 1981. — 95 p. : ill.

EHC: 775780

Titri en Toto / Gerrit Barron ; [ill.] Alwien Leend. — 3 ed. —
Paramaribo : s.n., 1985. — 42 p. : ill. — Doelpubliek:
Leesboekje voor kinderen van 7–9 jaar, voorleesboekje voor
kinderen vanaf 4 jaar

EHC: 775853

Het verhaal van Bati en Dew / Gerrit Barron ; [ill.] Ernest
Hofwijks. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 45 p. : ill. —
ISBN 99914–906–6–3

EHC: 775859

De verborgen kooi / Alice Bate. — Averbode : Averbode,
1999. — 31 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2368)

EHC: 776274

Aalst den 5 augustus 1848 : Urbanus en Izabella / L.
Baurscheit. — Aalst : 1848. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 776015

Broederhaat / Bauwens. — S.l. : 1900. — [1] fol. ; 33 × 21
cm. — Handschrift

EHC: 775755

Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959
2

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811
1–3

Het is toch de liefde / Griet Op de Beeck. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 4)

EHC: 776055:4

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

De beiaardier. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 35 × 23 cm. —
Handschrift

EHC: 776018

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

Jules zoekt paaseitjes / Annemie Berebrouckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Zwijsen, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–5535–569–3

EHC: 776220

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679

1

De dubbelganger / Patrick Bernauw. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2379)

EHC: 776240

Sandford en Merton, of : De nadeelige gevolgen eener
verkeerde en de heilrijke uitwerksels eener verstandige
opvoeding / Arn. Berquin. — Amsterdam : Portielje. — 252 p.

EHC: 775626

Het einde der wereld / Bert. — Antwerpen : Excelsior, 1947. —
32 p. — (Nerum's jeugdbibliotheek ; 80)

EHC: 775990

Gog en Magog / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 206). —
ISBN 978–90–02–21626–8

EHC: 586034:206 [C3–890 d]

In de witte hel / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode
ridder ; 116). — ISBN 90–01–53376

EHC: 586034:116 [C3–890 d]

Klingsor / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen : Standaard,
1994. — Ill. — (De rode ridder ; 150). — ISBN 90–02–19510–9

EHC: 586034:150 [C3–890 d]

De kraken / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ;
110). — ISBN 90–02–15039–3

EHC: 586034:110 [C3–890 d]

Ninja / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
111). — ISBN 90–02–15078–4

EHC: 586034:111 [C3–890 d]



De rode gezant / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 204). —
ISBN 978–90–02–21624–4

EHC: 586034:204 [C3–890 d]

Het scheepskerkhof / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — Ill. — (De rode ridder ; 205). —
ISBN 978–90–02–21625–1

EHC: 586034:205 [C3–890 d]

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793
1–2

Lexikon der Jugendschriftsteller in deutscher Sprache / Lucia
Binder. — Wien : Internationales Institut für Kinder-, Jugend-
und Volksliteratur, 1968. — 219 p.

EHC: 775803

Blauwbaard. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 100)

EHC: 635904:11 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:1
Convoluut

Bloedige sneeuvlokken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776133

Echte vrienden / Bethanie Bloemendaal ; [ill.] Jan Wiegman. —
Amsterdam : Van Munster, 1928. — 95 p. : ill.

EHC: 775940

Die speletjie / François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 73 p. — (Rillers ; 5). — Met computer
game on disc. — ISBN 0–7981–3807–6

EHC: 775872
Basiswerk; Computer game on disc

Boekbesprekingen voor het speciaal onderwijs / Provinciale
Bibliotheekcentrale voor Noord-Holland. — Den Haag :
Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1986. — 113 p.

EHC: 775825

Het verhaal van Sedina / Kris de Boel. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2289)

EHC: 776200

Gedichtjes voor kinderen / Francijntje de Boer. — 5 ed. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1856. — 96 p. : ill.

EHC: 775972

De boer en de spiegel. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776033

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

De boerenkrijg of het gevecht van Bruine Kruis van 3 meert
1648 tusschen boeren van Sinte Cathelyne-Waver en een
regiment voetvolk van Lorreinen. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776072

Als onzen iersten vader nog eens jongman was / J.B.F.
Boeykens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 19 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775685

Dromen aan zee / Flors C. Boogaard. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2361)

EHC: 776239

Den borstel. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775731

Dit is het geheim : alles is er / Wim Brands. — S.l. : Studio
3005, 2013. — 15 p.

EHC: 775887

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602
1

De brief. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ;
355)

EHC: 635904:66 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:19
Convoluut

Lektuurvoorsiening vir kinders en jeugdige persone :
akademiese proefskrif / Jan Reinder Leonard van Bruggen. —
Amsterdam : Swets & Zeitlinger, 1922. — 191 p.

EHC: 775882

De Brugsche feest. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776167

Den Brugschen vlieger. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776084

Het zuiderse meisje / Herman Brusselmans. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 5)

EHC: 776055:5

Parket naar de maan : De Neinsteinmachine / Peter Brutin ;
Matthias Cruyssaert. — [S.l.] : Barcatproductions, 2013. —
(Commissaris Moordenaar ; 3). — ISBN 978–94–90619–11–4

EHC: 773396:3



Protheses voor een koningin : De ultieme prothese / Peter
Brutin ; Matthias Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions,
2013. — Ill. — (Commissaris Moordenaar ; 2)

EHC: 773396:2

Bufele bil. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 35 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775786

Wetstratees : ‘naar de burger toe’ / Bert Bultinck. —
Antwerpen : Standaard, 2004. — 160 p. —
ISBN 90–02–21404–9

EHC: 776069

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Le carnaval. — S.l. : [17–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 776182

Alice in Wonderland / Lewis Caroll ; [ill.] John Tenniel ;
[bew.] K. van Gelderen. — Dronten : Casterman. — 94 p. :
ill. — (Fazant reeks ; 3). — ISBN 90–303–7801–8

EHC: 775747

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

Cani sikilan palaçao = Der Clown hat schlechte Laune /
Gülsüm Cengiz. — Hückelhoven : Anadolu, 2000. — 16 p. —
ISBN 3–86121–155–6

EHC: 775847

Bir kedinin günlügü / Gülsüm Cengiz ; [ill.] Saadet Ceylan. —
Istanbul : SAY, 1999. — 47 p. : ill. — (Tomurcuk kitaplar ;
7). — ISBN 975–468–262–3

EHC: 775866

C'est si bon d'être bon. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 14 × 9 cm. —
Handschrift

EHC: 776186

C'étaient deux amants le long de l'av'nue Trudaine. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 22 × 14 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 776164

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chanson. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: Vous me grondez d'un ton severe ; Handschrift

EHC: 775615

Mignonne / Pierre du Chateau. — Tours : Mame. — 142 p.
EHC: 775664

Claes omnibus drie / Ernest Claes. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 467 p. — (Omnibus ; 3)

EHC: 568740:3 [C0–050 c]

Siebes geheim / Gerda van Cleemput. — Averbode : Averbode,
1997. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2262- 2263). — Samen
met Per seconde wijzer

EHC: 776242

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Je veux me marier : demande au redacteur du Journal du
commerce d'Anvers / J. Ernest Clonard. — S.l. : 1805. — [1]
fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776079

Uitnodiging tot de dans / Wim de Cock. — Sint-Niklaas : De
Cock, 2013. — Ill.

EHC: 776157

Confession et testament d'une grande donne (la Repe.
francaise). — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775618

Os hectares da memória / Herman de Coninck ; [edit.] Nuno
Jùdice. — Lisboa : Quetzal, 1996. — 43 p. — (Poetas em
Mateus ; 1996: 1). — Oorspronkelijke titel: De hectaren van het
geheugen. — ISBN 972–564–242–2

EHC: 776146

Contich jaarmarkt. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775783

La bourse inépuisable / Marie Cortez. — 12 ed. — Lille :
Lefort. — 107 p.

EHC: 775670

Roes / Saskia de Coster. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 1)

EHC: 776055:1



Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Dans un baiser. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776039

Dat is liefde. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775587

De die daar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775588

Als ik wakker word, ga ik dood / Bart Debbaut. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 128 p. — ISBN 978–90–223–2868–2

EHC: 776258

Zwingelaers / F.G. Dejean. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776027

Een Dendermondsche reis. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 26 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 776034

Het land van Kokanje / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–785–5

EHC: 776312

Melk en suiker / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en
wind ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–784–7

EHC: 776331

Prijs in het warenhuis / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–818–5

EHC: 776309

Steel mijn kaas niet / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–783–9

EHC: 776320

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Leid ons niet in bekoring / Karin Descendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 238 p. — (Manteau thriller ; 2013: 10). —
ISBN 978–90–223–2840–8

EHC: 776254

Santa Monica / Bavo Dhooge. — Antwerpen :
Linkeroever/Houtekiet, 2013. — 283 p. —
ISBN 978–90–8924–237–2

EHC: 776411

Dicht slam rap. — Boxtel : DichtSlamRap, 2003. — Titel
varieert: Dichtslamrap

EHC: 776155 [C2–486 f]
10(2013)

Sechs Jahrzehnte, oder : vom kleinen Boy zum großen Boy /
Klaus Doderer ; Heinz Blumensath ; James Krüss. — Hamburg :
Oetinger, 1986. — 88 p. : ill. — ISBN 3–7891–6249–3

EHC: 775770

Kainema de Wreker en de menseneters / Thea Doelwijt ;
[ill.] Paul Woei. — Paramaribo : Drukkerij Eldorado, 1977. —
61 p. : ill.

EHC: 775856

De dokter van Amsterdam. — S.l. : [18–]-[19–]. — [3] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776026

Onder de wilgen / Christine Doorman. — Utrecht : De Haan. —
63 p. : ill.

EHC: 775839

Matteo, ou : Les bienfaits de la providence / Victor Doublet. —
Limoges : Barbou, 1843. — 287 p. — (Bibliothèque chrétienne
et morale ; 1843: 1)

EHC: 775796

Schneeweißchen und Rosenrot : Märchen nr. 161 aus der
Grimmschen Sammlung / Eugen Drewermann ; Ingritt
Neuhaus. — 3 ed. — Olten : Walter, 1985. — 55 p. : ill. — Titel
varieert: Schneeweißchen und Rosenrot : Grimms Märchen
tiefenpsychologisch gedeutet. — ISBN 3–530–16863–7

EHC: 775827

Het dwaze refrein / Iny Driessen. — Averbode : Averbode,
1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2160)

EHC: 776196

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1

Het seldsaem leven, uyt-muntende deughden, ende wonderlycke
doodt vanden H. Alexius . . . in rym ghestelt . . . op de
verheffinghe van sijnen jaerlijckschen feest-dagh, gheviert den
17. julij 1686 / eenen sijnen alder-minsten dienaer ;
[ill.] Alexander I Voet. — Ghendt : by d'hoirs van Maximiliaen
Graet, 1686. — 45, [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–D6 (- D6). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise



1420 ; bibliografische referentie STCV 6153792. —
Vingerafdruk: 168608 - # b1 A2 oc : # b2 D2 n$vr

EHC: 776228

Lies en Loes hebben geluk / Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p. : ill.

EHC: 775807

Het eerekruis. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 105)

EHC: 775932:3

Convoluut

De eerste dag van april. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776036

Eerste wapenfeiten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 336)

EHC: 635904:28 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:23

Convoluut

Bob Hunter op indianenpaden / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — Titel varieert: Bob-serie

EHC: 775777

11

Zilver, goud en sterke dranken . Onder paardendieven . De
roode zeeroover / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — (Bob Hunter op indianenpaden ; 1- 2 en 8)

EHC: 775777:1,2,8

3 v. in 1 bd

Popki patu / Orlando Emanuels. — Paramaribo : Ministerie van
Onderwijs, Wetenschappen en Cultuur, Directoraat Cultuur,
1986. — 2 v.

EHC: 775862

1–2

Breuklijn / Ludo Enckels. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2013. — 176 p. — Doelpubliek: 13 jaar. —
ISBN 978–90–5908–474–2

EHC: 775899

Een engel met een broek aan : kerstverhalen / [compil.] Els de
Jong-van Gurp ; [ill.] Martijn Steinz. — Baarn : Rivière &
Voorhoeve, 1995. — 126 p. : ill. — ISBN 90–384–0937–0

EHC: 776151

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Er dient een duyntjen nu wij hier te samen in een goed plaisier
gezeten zyn, aent 't wyntjen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 23 × 19
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776025

Overkill / Escober. — Amsterdam : Anthos, 2013. — 305 p. —
ISBN 978–90–414–2324–5

EHC: 776259

Choix de fables d'Esope, avec les racines des mots qui y sont
contenus / Esope ; [edit.] M. Boulanger. — 2 ed. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagande des bons livres, 1875

EHC: 775737

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Morton Bink / Jos Evens. — Averbode : Averbode, 1999. — 33
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2375- 2378). — Titel varieert: Morton
Bink & drie andere verhalen ; samen met De naam van de
prins ; samen met De terugkeer van Iliu Szoltàn ; samen met
Met een lobbal, Foeke!

EHC: 776248

Den export. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775729

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958
2

Feestlied. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 775787

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Het grote Anansi boek / Johan Ferrier ; [ill.] Noni Lichtveld. —
Paramaribo : Vaco, 1986. — 144 p. : ill. —
ISBN 99914–0–028–1

EHC: 775869

Les fêtes d'enfants : scènes et dialogues / [inl.] Bautain
[Abbé]. — Paris : Hachette, 1862. — 361 p. : ill.

EHC: 775801

Who's who in children's books : a treasury of the familiar
characters of childhood / Margery Fisher. — London :
Weidenfeld & Nicolson, 1975. — 399 p. : ill. —
ISBN 0–297–77037–3

EHC: 775800



Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596
1

Alex en de Dux van het Zuiden / Ellis Flipse. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2013. — 256 p. — (Alex ; 1). —
Doelpubliek: 14 jaar. — ISBN 978–90–5908–471–1

EHC: 775897

Choix de fables avec des notes littéraires et grammaticales, une
vie de l'auteur et une notice sur la fable et les principaux
fabulistes / La Fontaine ; [compil.] Ch. Aubertin. — Paris :
Belin, 1895. — 305 p.

EHC: 775622

Fables nouvelles / Franc-Nohain. — Paris : Renaissance du
livre. — 226 p.

EHC: 775816

Franse ratten, rolt uw matten. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776172

Zaza maakt vriendjes / Mylo Freeman. — Hasselt : Clavis,
2012. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1855–0

EHC: 776409

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012
1–2

Furore. — Amsterdam : Furore, 1976. — ISSN 0166–0942
EHC: 775934 [C2–486 f]

:21(2012)

De garde civique, mannen van 40 jaar. — S.l. : 1898. — [1] fol.
; 34 × 21

EHC: 776090

Zand / Jef Geeraerts. — 9 ed. — Antwerpen :
Manteau/Standaard, 2002. — 329 p. — (Manteau thriller ;
2002: 3). — ISBN 90–223–1766–8

EHC: 776098

Humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 7 ed. — Brugge : Van de
Wiele, 1989. — 104 p. — ISBN 90–6966–029–6

EHC: 775840

Nog meer humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 2 ed. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 96 p. — ISBN 90–6966–054–7

EHC: 775845

Den Gendschen spinder. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 35 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 775651

Genoveva van Brabant. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 391)

EHC: 635904:48 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:18
Convoluut

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

De bessembinderin / P.L. Gernaert. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776137

Gestrafte goddeloosheid, van een ryk heer die zyn
overgrootvaders doode hooft geschopt heeft en te gast noode. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775617

Gezang op de plegtige kleedinge [Theresia] Pieters als beggine
int convent. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 34 × 40 cm. —
Handschrift

EHC: 776187

Van een berkeboompje : sprookje / Joannes Gisius ; [ill.] G. van
Raemdonck. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1928. — 29 p. : ill.

EHC: 775876

Het groene boek : een onderhoudend leesboek voor knapen en
meisjes / Jacob Glatz. — Haarlem : Loosjes, 1829. — 250 p. :
front.

EHC: 775871

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De kat van Aboe Hoeraira : gedichten uit de West-östlicher
Divan / J.W. Goethe ; [vert.] Ard Posthuma ; [medew.] Robert
Anker ; e.a. — Rotterdam : Tortuca, 2013. — 117 p. —
(Testudo-reeks ; 5). — ISBN 978–90–76064–00–0

EHC: 776006

De beer / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p.
EHC: 775936:1

Convoluut

De bij / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p. — (De
kleine diergaarde voor brave kinderen ; 1887: 1)

EHC: 775936:2
Convoluut



Hendrik's lichtzinnigheid / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p.

EHC: 775936:3

Convoluut

De nieuwlander en het leeuwhondje / M. Goutier. — Brussel :
Windels, 1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave
kinderen ; 1887: 2)

EHC: 775936:4

Convoluut

De waterhond, of : Poedel / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave kinderen ;
1887: 3)

EHC: 775936:5

Convoluut

Vluchtautogedichten : real time autobiografie . De vrije
encyclopedie / Maarten van der Graaff. — S.l. : Atlas Contact,
2013. — 55 p. — ISBN 978–90–254–4117–3

EHC: 776230

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

De poppenwas / [ill.] Ernst Sluyter ; H. v.d. Grient-Hesse ;
[ill.] Lies van Willes. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 775875

De groote visschen die eten de klein. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775728

De vliegende rivier / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2013. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 322). —
ISBN 978–90–02–25105–4

EHC: C 140749:322 [C3–889 d]

Journalist Gezelle : zilveren jubileum van de Guido
Gezellekring vzw, 1987–2012 : feestelijke bijeenkomst te
Loppem in het Kasteel van Caloen op 18 mei 2013 / [inl.] Jos
Verheyen ; Jan Geens ; Bertrand Denys. — Loppem-Zedelgem :
Guide Gezellekring, 2013. — 32 p.

EHC: 776122

Een dag aan zee / Christina Guirlande ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–780–4

EHC: 776356

Het eigenwijze bootje / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–782–0

EHC: 776335

Een huis voor Pietje Potlood / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–778–2

EHC: 776340

Ik ben zo terug / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia Pahola
Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. :
ill. — (Door weer en wind ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–776–6

EHC: 776334

Het kind van de week / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 5]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 2

EHC: 776378

Kuikentje Tien / Christina Guirlande ; [ill.] Luc Van Royen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–779–0

EHC: 776346

Het staartje van Biggetje / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–781–2

EHC: 776364

Moeders tekst / Jo van Haarlem ; [ill.] O. Geerling. — Nijkerk :
Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 775967

Van hel tot hemel / Madina Hamidi. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 261 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2856–9

EHC: 776257

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Een bange vlucht / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 406)

EHC: 776291

Het beleg van den Ravenburg / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 26 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 343)

EHC: 776290

De boeteling van de Maasvallei / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 768)

EHC: 776289

De dochter van den cipier / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 281)

EHC: 776285



Een drama aan de grens / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 341)

EHC: 776300

Geeraart in Rusland / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 195)

EHC: 776283

Het geheimzinnig bedrijf / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 439)

EHC: 776282

De gestoorde zesdagenkoers / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
451). — Samen met De kalif en de bedelaar

EHC: 776292

De heks van de moeren / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
316)

EHC: 776281

In het verwoest Vlaanderen / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
210)

EHC: 776298

Maarten van Rossum voor Antwerpen (1542) / A. Hans ;
[ill.] Edm. van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p. : ill.

EHC: 775969

Een onverwachte reis / A. Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 312)

EHC: 776307

De paaschklokken / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 67). — Samen met Keizer Karel in de
rooverskuil

EHC: 776296

Het schot in den avond / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 374)

EHC: 776280

Uit bange dagen / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 123)

EHC: 776299

Het verdronken land van Saaftinge / A. Hans. — 2 ed. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 15)

EHC: 776295

De verrassing van Oudenaarde / A. Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 79). — Samen met Naar Eename

EHC: 776284

De heks van Aalst / Abraham Hans ; [bew.] Jan Marchau. —
Asse : Drukk. Van Geertruyen, 1981

EHC: 775970

Hans en Grietje / [ill.] Joop Dam. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775929

De verborgen grafsteen / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 833)

EHC: 776294

Een vriend van roovers / Willem Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 542)

EHC: 776293

Het zonderling testament / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 742:a)

EHC: 776297

Drij koningenlied . Kerslied / L.J. van Hansewyck. — S.l. :
[18–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776127

Ruth Sawyer / Virginia Haviland. — London : The Bodley
Head, 1965. — 78 p. — (Bodley Head monographs ; 1965: 1)

EHC: 775885

Heil, victoria! — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 32 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776037

Heil, victoria! — S.l. : 1875. — [3] fol. ; 17 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776162

De hel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 19 × 12 cm. —
Handschrift

EHC: 776136

De heldhaftige looden soldaat. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 309)

EHC: 775932:11
Convoluut

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

De herderin. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 320)

EHC: 775932:16
Convoluut

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634



Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Het Artisbestiarium : dierengedichten uit de wereldliteratuur /
[compil.] Huub Beurskens ; [inl.] Erik A. de Jong. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2013. — 155 p. : ill. — Titel
varieert: Het Artis bestiarium. — ISBN 978–90–468–1466–6

EHC: 776217

De dag dat de schoolpoort te smal was / Gil van der Heyden ;
[ill.] Dirk Lodewijckx. — Averbode : Altiora, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3037)

EHC: 776193

Leven van den H. Franciscus de Sales, bisschop / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 32 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 1)

EHC: 775591:1

Convoluut

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3

Convoluut

Leven van den heiligen Cyrillus, bisschop van Jerusalem / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1885: 2)

EHC: 775598:2

Convoluut

Hoe men socialist woord. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 20 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 775536

Hoe zou ik nu niet vrolyk wezen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 20 × 13 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776048

Ik ken een lied / Joseph van Hoeck. — Tamise : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776125

Gernegross : lustige Bilder für kleine Leute / [ill.] Gertrud
Caspari ; Adolf Holst. — Leipzig : Hahn

EHC: 775941

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]

2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Uit mijn Indiaansch schetsboek / Chrysostomus Horbach. —
Mechelen : S. Franciscus Drukkerij, 1942. — 127 p. : ill.

EHC: 775748

De onderschepte maanraket / W. ter Horst ; [ill.] Hans
Borrebach. — Kampen : Kok, 1960. — 144 p. : ill.

EHC: 775902

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

Goede harten / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 775938

Hovenierslied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776139

Niet over het Spaarne! Gedichten / Sylvia Hubers. —
Amsterdam : Prometheus, 2013. — 90 p. —
ISBN 978–90–446–2412–0

EHC: 776250

Steven II : gedicht / René Huigen. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 71 p. — ISBN 978–90–234–7877–5

EHC: 776255

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

Ijdelheid is een gebrek. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 102)

EHC: 635904:13 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:2

Convoluut

Ik ken een lied. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 31 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776126

Ik was een jongen van 19 jaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775533

Il fait bien noir, mademoiselle. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
36 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 776043

Imaginaire reizen / [edit.] Leonard de Vries. — Houten :
Agathon, 1988. — 18 p. — (Hoogtepunten van de 18de-eeuwse
Nederlandstalige romanliteratuur ; 1). — Samen met De
Walcherse Robinson ; samen met Reis door het Apenland ;



samen met Een opmerkelijke luchtreis en nieuwe
planeetontdekking. — ISBN 90–269–5159–0

EHC: 775819

In de nacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. — In
den nacht, in den nacht, als de maan ons toelacht ; Handschrift

EHC: 775751

In Vlaanderen vlaamsch. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776044

Catalogue for the exhibition of South-African children's and
youth books / M.A.G. Swart ; Internationale Jugendbibliothek
[München]. — Potchefstroom : South African Library
Association, 1978. — 55 p. : ill. — Titel varieert: South African
children's and youth books ; titel varieert: Suid-Afrikaanse
kinder- en jeugboeke ; titel varieert: Südafrikanische Kinder-
und Jugenbücher ; tentoonstelling: Internationale
Jugendbibliothek [München]. 1978/10/31 - 1978/11/24. —
ISBN 0–949946–29-X

EHC: 775830

't Is er mee gedaan! — Loven : 1872. — [1] fol. ; 34 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 776020

Prettige uurtjes / A. Ising ; P. Parson ; J.J. Cremer ; e.a. —
Amsterdam : Van Kesteren. — 142 p. : ill.

EHC: 775772

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Pierewiet : 'n bundel liedjes / [compil.] Boy Wolsey. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 180 p.

EHC: 776009

Don Bosco / Kolet Janssen. — Averbode : Averbode, 1998. —
64 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2301- 2302)

EHC: 776198

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Nieuw liedeken : den boer met dry advokaten . Van den os op
den ezel . Patientie met den Heer / J.J. Janssens. — S.l. : s.n.,
[18–]

EHC: 776389

Jef ik gaan mêe met u. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776040

Comics : Aspekte zu Inhalt und Wirkung / H. Jürgen
Kagelmann. — Bad Heilbrunn : Klinkhardt, 1976. — 144 p. —
(Schriften des Arbeitskreises für Jungendliteratur ; 40). —
ISBN 3–7815–0272–4

EHC: 775795

De terugkeer van Bert en Bobje / Kamagurka. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 253 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
Titel varieert: Bert en Bobje. — ISBN 978–90–8542–471–0

EHC: 776232

Kamer jacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 18 cm. —
Handschrift

EHC: 776131

Gedichtjes voor de lieve jeugd / Karel [Oom]. — 5 ed. —
Gouda : Van Goor. — 80 p. : ill.

EHC: 775908

Karl Bruckner : Leben und Werk. — Wien : Verlag für Jugend
und Volk, 1966. — 81 p. : ill. — (Schriften zur Jugendlektüre ;
2)

EHC: 775749

Tiert welig / Kim. — Leuven : Oogachtend, 2004. — Ill. —
(Esther Verkest ; 2). — ISBN 90–77549–06–4

EHC: 725202:2 [C3–891 c]

De wraak van de clown / Kim. — Leuven : Oogachtend,
2003. — Ill. — (Esther Verkest ; 1). — ISBN 90–806122–9–4

EHC: 725202:1 [C3–891 c]

Op de villa : vertelling / C. de Kinder. — Antwerpen : Van
Ishoven, 1900. — 52 p. : ill.

EHC: 775965

Moederliefde : een Limburgs sprookje / Constant de Kinder ;
[ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 55 p. : ill.

EHC: 775964

De kinderen der fabriek. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775534

The water babies: a fairy tale for a land-baby / Charles
Kingsley ; [ill.] William Heath Robinson. — London :
Constable, 1975. — 319 p. : ill.

EHC: 775798



De klagten van op-signoorken, omdat hy by den Mechelschen
ommegang niet heeft mogen zyn. — S.l. : 1839. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775688

De H van Adri / Wouter Klootwijk ; [ill.] Philip Hopman. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1994. — 79 p. : ill. — (Mijn
eerste lijsters ; 1998: 3). — ISBN 90–01–55052–5

EHC: 776393

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Kluchtige comedie van den ryken, doch zeer mismaekten
monsieur Grand-Cas. — Tweeden druk. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — 38 p. ; 8° ; [A]4 B–D4 (-D4) E4. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8721

EHC: 776226

De sterren stil / Natalie Koch. — Amsterdam : Querido,
2013. — 333 p. — ISBN 978–90–214–4315–7

EHC: 776218

Tolkien : meester van midden-aarde, een studie over zijn
romans en verhalen / Paul H. Kocher ; [vert.] Max
Schuchart. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 168 p. —
ISBN 90–6441–045–3

EHC: 775883

Voor elk wat liefs : 70 oefeningen in het schrijven over liefde /
Geert De Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 1998. — 79 p. —
ISBN 90–73913–93–4

EHC: 776152

Koning Leopold II te Mechelen : zangdicht. — S.l. : 1865. —
[2] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776173

Het geheim van Carmen / Dirk Ayelt Kooiman. — Amsterdam :
Harmonie, 2013. — 174 p. — ISBN 978–90–76168–72–2

EHC: 776261

Korporaal Schroefkop. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 370)

EHC: 635904:24 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:21
Convoluut

Azizi en de kleine blauwe vogel / Laila Koubaa ; [ill.] Mattias De
Leeuw. — [S.l.] : Book Island, 2013. — Ill. —
ISBN 978–0–9876696–5–0

EHC: 776407

Paedagogisch prentenboek / Arn. van Krevelen ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Purmerend : Muusses. — 71 p. : ill.

EHC: 775881

De flaporen van Amar / Ismene Krishnadath ; [ill.] Gerold
Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. — 27 p. : ill. —
ISBN 99914–952–2–3

EHC: 775843

Nieuwe streken van Koniman Anansi / Ismene Krishnadath ;
[ill.] Gerold Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. —
48 p. : ill.

EHC: 775846

De kruisvaart der kleinen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776035

Ondoden / Jan Kuijper. — Amsterdam : Querido, 2013. — 73
p. — ISBN 978–90–214–4667–7

EHC: 776264

K'vind weer stof voor een klein lied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ;
34 × 20 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776169

De kwellingen van eenen schildwacht . Hoe M. Verstrooid den
dag doorbrengt. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 410)

EHC: 775932:13
Convoluut

La brabançonne. — S.l. : 1830. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776013

Het laatste kattekwaad van poes Snorrebaard. — Liége :
Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ; 116)

EHC: 635904:17 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:4
Convoluut

Liederen, monoloogen en alleenspraken van Lamoen, Vlaamsch
humorist. — Antwerpen : Van Tassel. — 61 p.

EHC: 775677
1

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8 ;
ISBN 978–90–446–1996–6

EHC: 758637:1 [C5–014 db]
Hardback

EHC: 776269
Paperback

Het lantaarentje. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776209

De lanteerne-onsteker . 't Vrouwke. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2]
fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776047



Das Haus in der Sonne / Carl Larsson. — Düsseldorf :
Langewiesche, 1909. — 73 p. : ill.

EHC: 775822

De kleine volkszanger . Minnebede / Ch. Laureys ; Fr.
Currinckx. — Antwerpen : Casie, [19–]

EHC: 776418

De vinnige voetballer / Hec Leemans ; [medew.] Tom
Bouden. — Antwerpen : Standaard, 2013. — Ill. — (F.C. De
Kampioenen ; 76). — ISBN 978–90–02–24826–9

EHC: 603726:76 [C3–890 b]

Feest van het begin : roman / Joke van Leeuwen. —
Leidschendam : XL, 2013. — 267 p. —
ISBN 978–90–463–0923–0

EHC: 776222

Légende de Notre-Dame d'Alexain : origine du nom de La
Marie. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776161

De vloek van Malfrat / Marc Legendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 210 p. — (De Rode Ridder ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–223–2864–4

EHC: 776265

Paris Pantin / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868. — 320 p. : ill. — (Pupazzi ; 2)

EHC: 775739:2

Pupazzi / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868

EHC: 775739
2

Filoktetes op het eiland Lemnos : dramatische voorstelliong / J.
van Lennep. — Amsterdam : Hassels, 1855. — 2 v. —
(Dramatische poezij ; 2 (=v. 1)) ; (Dramatische poezij ; 3 (=v.
2))

EHC: C 67978:2–3 [SO-157 a / ds d 54]
1–2

Bij oom en tante hoef je geen trui / Marie Leonard ; [ill.] Bart
Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. —
(Welkom ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–802–9

EHC: 776404

En toch blijf je mijn vriend, Niki / Marie Leonard ; [ill.] Jan
Heylen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
hebben ze ook ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–809–6

EHC: 776322

Jouw gedacht telt! / Marie Leonard ; [ill.] Anne-Mie De
Leener. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn
ouders werken ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–805–3

EHC: 776326

Mijn oma en ik / Marie Leonard ; [ill.] Jochen Decostere. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–812–6

EHC: 776392

Op speurtocht / Marie Leonard ; [ill.] Claudia Pahola Herrera
Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen
is fijn ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–807-X

EHC: 776371

De poeze loeze nachtklas / Marie Leonard ; [ill.] Luc Van
Royen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn
school ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–803–7

EHC: 776376

Spiegeltje, spiegeltje / Marie Leonard ; [ill.] Bart Proost. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–811–8

EHC: 776362

De tunnel van Boe Boe en Lach Lach / Marie Leonard ;
[ill.] Daniëlle Roothoofta. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22
p. : ill. — (We vieren feest ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–806–1

EHC: 776399

Wie zes poten heeft, mag mee! / Marie Leonard ; [ill.] Tim
Stevens. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–804–5

EHC: 776352

Het wiebelhuis / Marie Leonard ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–808–8

EHC: 776344

Een winkelkar zonder dak / Marie Leonard ; [ill.] Ann Van
Aken. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een
winkelkar vol ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–813–4

EHC: 776314

Zuidpool-België@hoeishetweerdaar.bui / Marie Leonard ;
[ill.] Bart Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Door weer en wind ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–810-X

EHC: 776333

Les amis des Nassau. — S.l. : s.n.
EHC: 776210

Losbladig ; Xerocopie

Les arme August. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 197)

EHC: 775932:14
Convoluut



Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 2.pdf

EHC: 775599

EHC: 775600

De levensloop. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775784

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Typographi graphicique Erycii Puteani, 1574–1646 : de
drukkers en graveurs van Erycius Puteanus / Alexander
Libens. — Leuven : 2002. — 118 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit Letteren, Departement
Geschiedenis ; promotor J. Roegiers

EHC: 775676

Lideken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 34 × 21 cm. — Tekst
incipit: Vrinde ik heb wat nieuws vernomen ; Handschrift

EHC: 775654

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Lied der vier heemskinderen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776073

Het lied van Marianne. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775535

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [5], [1 blanco] fol. ; 21 × 17
cm. — Tekst incipit: De quesel van de societydt ; Handschrift

EHC: 775652

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 35 × 24 cm. —
Tekst incipit: Ik en nog een vies gezel gong eens wandelen naer
de hel ; Handschrift

EHC: 775656

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 25 × 10 cm. — Tekst
incipit: Als ik u aen t' cruijs sien hangen soeten Jesus ;
Handschrift

EHC: 776028

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 31 × 18 cm. — Tekst
incipit: Siet Peerlala dien viesen vent quam lest mael in de stad ;
Handschrift

EHC: 776159

Liedeken. — S.l. : 1740. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: De goedtheijdt van den heer ; Handschrift

EHC: 775653

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 19 cm. — Tekst
incipit: Antwerpen gij vermaerde stad ; Handschrift

EHC: 776038

Liedeken op de weyze zoo het begint. — S.l. : 1817. — [1] fol. ;
21 × 11 cm. — Tekst incipit: Wij komen nu, ons ronde maeken,
om sinte Marten, wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775609

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken op den wael die vroeg naer de commodité en men
brengt een tasken thé. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 775750

Liedeken op een aenegenaeme weys . Liedeken op de wyze alzoo
het begint. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 21 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 775610

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Liedeken tot lof van de strop draegers in St. Jans parochie tot
Mechelen in 't jaer 1800. — Mechelen : 1800. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 775655

Liedeken van Caecilia . Ander liedeken van Caecilia. — S.l. :
1760. — [2] fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775726

Liedeken van den ezel van Reyssel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1]
fol. ; 33 × 20 cm. — Handschrift

EHC: 775657



Liederen voor het volk : 55 liederen / Verbond der Vlaamsche
Maatschappijen van Brussel. — S.l. : De Bremaeker-Wauts,
1909. — 64 p.

EHC: 775644

Liederen voor het volk : 100 liederen / Liederavond-Fonds
[Schaarbeek]. — S.l. : Smout, 1913. — 101 p.

EHC: 775642

Liedje ter gelegenheid der stichting van den kerktoren van
Paal. — S.l. : 1824. — [1] fol. ; 33 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776041

Trien is het noch geene tyd laat ons trouwen laat ons trouwen /
Louis Liekens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776128

Een reuzengroot letterfeest / Amanda Lievens ; [ill.] Sofie
Geerts. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is
fijn ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–817–7

EHC: 776367

Jeugdherinneringen / Jan Ligthart. — Groningen : Wolters,
1913. — 271 p. : ill.

EHC: 775790

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]
Première série 2; Seconde série [2]:2

In stilte geboren / Wouter Lodewyck. — Utrecht : Koofschep,
1993. — 31 p. — (Eratoreeks ; 90). — ISBN 90–6406–277–3

EHC: 775619

Een ezeltje voor Aza / Claire de Lombaert ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–788-X

EHC: 776360

Het looze vischertje. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 776130

Losbandig, geraekte ik aen het speele, veel vrinden had ik voor
mijn geld. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 17 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776014

De lotgevallen van Robin Hood. — S.l. : Chobisco. — 27 p. :
ill.

EHC: 776305

Luilekkerland / [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy. — Ill.

EHC: 635942 [C0–199 c]
EHC: 775893

Het verhaal van de wintergans / Robert De Lust ; [ill.] Leo
Timmers. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3015)

EHC: 776424

A doctor of the old school / Ian Maclaren ; [edit.] F.A.
Tasker. — 3 ed. — Louvain : Uystpruyst, 1929. — 48 p. —
(The primrose series : literary texts for school and home ; 3)

EHC: 775556

Madeleine popje. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776178

Le marchand de bois des Thuileries . Le tirage de la loterie. —
S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776081

Avonturen en ontmoetingen van den kleinen Hans : een
prentenboek met muziek en gezang voor kinderen / Salvatore C.
Marchesi ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. — 40
p. : ill.

EHC: 775926

Marie het ongehoorzame meisje. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 119)

EHC: 775932:6
Convoluut

Lang geleden gelezen : de geschiedenis van het Nederlandse
kinderboek tot 1940 / Femmie Markestein. — Almere : NLBC:
Dienst Landelijke Bibliotheekcentrale, 1989. — 38 p.

EHC: 775829

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Martha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 25 × 15 cm. — Handschrift
EHC: 775566

Martinus lied. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. —
Tekst incipit: Wij kome nu ons ronde maken, om sinte Marten
wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775689

De zoon van Joop ter Heul / Jan van Marxveldt. — Helmond :
Westfriesland, 1991. — 142 p. — ISBN 90–205–2142-X

EHC: 775802

Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

Drosera Nervosa / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 19) ; (Collectie Fenix ; 86)

EHC: 731435:19 [C3–891 b]



De Frigimo's / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. —
S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 20) ; (Collectie Fenix ; 87)

EHC: 731435:20 [C3–891 b]

De lotgevallen van zes schipbreukelingen in de oerwouden van
Borneo : avonturen te land en ter zee / Mayne-Reid. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 117 p. : ill.

EHC: 775874

Den Mechelschen roep. — Mechelen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Tekst incipit: Ik kwam lest in de stad gegaen, tot
op de merkt daer bleef ik staen ; Handschrift

EHC: 775687

2 identieke exemplaren

Japi op school / Mechtelly. — Paramaribo : Vaco, 1978. —
Ill. — ISBN 99914–0–017–6

EHC: 775905

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3

Een blik Jodenkoeken / Jessica Meijer. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 294 p. — ISBN 978–90–446–1817–4

EHC: 776221

Geschichte der deutschen Jugendliteratur / Adalbert Merget ;
[medew.] Ludwig Berthold. — 3 ed. — Hanau : Dausien,
1967. — 300 p. — Facsimile: 1882: Berlin

EHC: 775775

Kobe en de salamimannen / Brigitte Minne ; [ill.] Marja
Meijer. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2001. — 53 p. : ill. —
ISBN 90–6822–378-X

EHC: 776149

De mislukte val. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 23 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776183

De mode . Lieven Uitzet. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776019

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Bobbel Langneus / Sine van Mol ; [ill.] Hilde Jacobs. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–893–2

EHC: 776395

De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557

2

Bommelbibliografie, en de Bommelverhalen : Tom Poes en de
maanraket . Dieper leven . Heer Bommel en de
superconcentratie / Henk R. Mondria. — 's-Gravenhage :
Panda, 1974. — 280 p. : ill. — ISBN 90–70106–01–9

EHC: 775769

Moord te Sinte Kathelijne-Waver : ontdekking van het lijkje van
de tienjarige Leonia Hellemans . Romance Violetta . Romance
Violetta / [vocalist] C. Janssens ; [vocalist] Frans van Kets. —
Antwerpen : s.n., 1900

EHC: 776417

Le trésor de Jean Loupeau, suivi de cinq autres romans /
Eugène Muller. — Tours : Mame, 1882. — 69 p. : ill. —
(Bibliothèque des familles ; 1882: 1)

EHC: 775666

Myn vader is een scheeresliep. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776170

Myrella!!! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 775564

Comédies, drames et proverbes / Raoul de Navery. — 4 ed. —
Paris : Blériot et Gautier, 1884. — 244 p. — (Collection Blériot
: Bibliothèque grise ; 1884: 1)

EHC: 775742

Een negerin heel frisch en blank van kleur, had ruzie 't huis en
wilde niet meer blijven. — S.l. : 1870. — [2] fol. ; 27 × 21
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776088

De groene wolk, of : De laatste mensen op de wereld / A.S.
Neill ; [inl.] Anton Oskamp ; [vert.] F. van Oldenburg Ermke ;
[ill.] F.K. Waechter. — De Bilt : De Fontein. — 189 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The last man alive. —
ISBN 90–261–1126–6

EHC: 775880



De erfgenamen van Yuma / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2316)

EHC: 776377

Het goud van Las Cuevas / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2342)

EHC: 776382

Khalaf de schim / Frank Nemo. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2291)

EHC: 776379

De laatste reis van de Haai / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2309)

EHC: 776380

Het mysterie van vlucht JMA102 / Frank Nemo ; [ill.] Dirk
Lodewijckx. — Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2156)

EHC: 776271

Het raadsel van de U-581 / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2184)

EHC: 776381

Sam Bennetts geheim / Frank Nemo ; [ill.] Erwin Sels. —
Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3041)

EHC: 776374

Alexander Menzikof, of : De gevaren des rijkdoms : een
onderhoudend geschenk voor de jeugd / G. Nieritz. —
Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1840. — 107 p. : ill. —
Titel varieert: Alexander Menzikoff, of : De gevaren des
rijkdoms : een onderhoudend geschenk voor de jeugd

EHC: 776304

Nieuwe Surinaamse verhalen / [compil.] Michiel van
Kempen. — Paramaribo : De Volksboekenwinkel, 1986. — 202
p. — ISBN 99914–901–5–9

EHC: 775782

Nieuwejaarke zoete . Krollebol. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 22 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 776140

Nieuwt liedeken op de bittere passie Christi. — S.l. : [17–]. —
[1] fol. ; 19 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 775613

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

Les petits Savoyards / Normand [Mme]. — Rouen : Mégard,
1870. — 63 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1870: 2)

EHC: 775890

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Nuttelooze les. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 198)

EHC: 775932:9
Convoluut

O zoeten stond! O blyden nacht! Als Jesus is geboren. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776046

De onverwachte zegen. — Borgerhout : Peeters-Van den
Bemden, 1874. — 72 p.

EHC: 775733

De oogen myner scheer. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 26 × 21
cm. — Tekst incipit: Voor al wie komt moet ik de kleêren
maken ; Handschrift

EHC: 775684

Eggo's van gister / Janie Oosthuysen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 96 p. — (Eerste liefde ; 4). —
ISBN 0–7981–3918–8

EHC: 775861

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

De norske barnelitteraturen gjennom 200 år : lesebøker,
barneblad, bøker, tegneserier / Tordis Ørjasæter ; Halldis
Leirpoll ; Jo Lie ; Gunvor Risa ; Einar Økland. — S.l. :
Cappelen, 1981. — 365 p. : ill. — ISBN 82–02–01905–2

EHC: 775975

Gertrude, ou : La bonne petite fille / Stéphanie Ory. — Tours :
Mame, 1870. — 108 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1870: 1)

EHC: 775765

De afstammeling / Almar Otten. — 4 ed. — Amsterdam :
Luitingh-Sijthoff, 2013. — 383 p. —
ISBN 978–90–218–0859–8

EHC: 776237

Jeugdzonde / Almar Otten. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2013. — 335 p. — ISBN 978–90–218–0851–2

EHC: 776260

Otto en Sofia, of : Onderhoudende verhalen, ter bevordering
van deugdzame gezindheden : een geschenk voor kinderen uit
den beschaafden stand, van acht tot twaalf jaren. —
Amsterdam : Koopman, 1853. — 161 p. : ill.

EHC: 775915



16 decembre 1905. Grande fête à l'occassion de l'enterrement
de l'internat à l'hôpital St. Elisabeth / P.V.I. — S.l. : 1905. —
[1] fol. ; 35 × 23 cm. — Handschrift

EHC: 775757

Pak de bal. — Schelle : Studio 100, 2013. — Ill. — (Bumba ;
2013: 1). — ISBN 978–90–5916–863–3

EHC: 776406

Dromen in flesjes / Marcel van Passel. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2366)

EHC: 776383

De meester is verdwenen / Marcel van Passel ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2239)

EHC: 776245

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997
1–2

Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Pere Boeboe / [comp.] Tom Pouce. — 2 ed. — Gent :
Stepman. — 1 partituur

EHC: 776370

Le petit oreiller. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776174

Nieuwe karaktertrekken en bijzonderheden uit het leven van
vermaarde personen / H. Pfeil. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — Ill.

EHC: 775912

De Pierkes. — S.l. : s.n., 2013. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76831–23–7

EHC: 775552

De winter vorst vierde zijn lusttende toon / Marie Pijpers. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 35 × 22 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776042

Egeltje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij mij ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–770–7

EHC: 776354

Het huis / Frank Pollet ; [ill.] Bart Proost. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–773–1

EHC: 776369

Kleintje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Welkom ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–769–3

EHC: 776402

De motor van de Sint / Frank Pollet ; [ill.] Jan Heylen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–772–3

EHC: 776396

Roze handen / Frank Pollet ; [ill.] Kristin Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–774-X

EHC: 776368

De sleutel / Frank Pollet ; [ill.] Kristina Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet wat ik voel ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–775–8

EHC: 776391

Nieuwjaers-lied van de societeyt uyt den jaeger / J.J. de
Pooter. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776085

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Acht gangen naakt / Kaat P. Prinsen. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 310 p. — ISBN 978–90–223–2861–3

EHC: 776256

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996
2; Seconde série [2]:1

Qui dolores excitatis. — S.l. : [16–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776180

Qu'on juge de notre infortune! — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
32 × 24 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776160

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553
1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]



3–4

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Gered! / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–816–9

EHC: 776365

Sloeber / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Leen Van Durme. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–814–2

EHC: 776363

Tandmama / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–815–0

EHC: 776398

Harry Dickson / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2013. — 19 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac similé ; 4 (= v. 2)) ; (Fac similé ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac similé ; 6 (= v. 4)) ; (Fac similé ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac similé ; 9 (= v. 7)) ; (Fac similé ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac similé ; 11 (= v. 9)) ; (Fac similé ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac similé ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)) ; (Fac similé ; 18 (= v. 16)) ; (Fac similé ; 19 (= v.
17)) ; (Fac similé ; 20 (= v. 18)) ; (Fac similé ; 21 (= v. 19)). —
Facsimile: 1932–1937

EHC: 734907:3–21 [C0–472 c]

1–19

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2

Juul / Julien van Remoortere ; [ill.] Dirk Lodewijckx. —
Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3057)

EHC: 776270

Het land van Overal / Julien van Remoortere. — Averbode :
Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2254)

EHC: 776313

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]
1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Reuzenlied. — Mechelen : [19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. —
Tekst incipit: Wij zijn al van reuzen gekomen, van reuzen
gekomen, wij maken 'nen dans ; Handschrift

EHC: 775686

De ontvoering van Zwarte Otter / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1997. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2273-
2276). — Titel varieert: De ontvoering van Zwarte Otter & drie
andere verhalen ; samen met De man uit Sjanghai ; samen met
De neus van Apostrophe ; samen met Een goudklomp, Kalevi!

EHC: 776241

Op de vlucht met de Koh-i-Noor / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1995. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2154- 2155)

EHC: 776195

Het Indisch beeldje / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Van
Loo. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ;
159)

EHC: 776301

Lentedroom / Fernande De Rijcke ; [ill.] Nand Snoeck. —
Gent : De Garve, s.a. — 120 p. : ill.

EHC: 775837

De schat van Bibi / Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2013. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 88) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2013: 1)

EHC: 764531:11

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Romance. — S.l. : 1825. — [1] fol. ; 19 × 16 cm. — Tekst
incipit: Le jour renait, nouvel hommage, nouveau respect,
nouvel amour ; Handschrift

EHC: 775614

De mammoetjagers / Hubert van Rompuy. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2303)

EHC: 776244

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]
1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5



Roses of Picardie. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775562

De hartsvriendin / Heleen van Royen. — Amsterdam :
Lebowski, 2013. — 283 p. — ISBN 978–90–488–1795–5

EHC: 776413

De Mechelsche torenbrand / J.B. Rymenams. — S.l. : [18–]. —
[4] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776071

Zalsmans prenten : zang XXXII / J.P. Schaberg. — S.l. :
Zalsman. — 5 partituren

EHC: 776343

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Asschepoester in het circus Carré / J. Schenkman. —
Amsterdam : Vlieger. — Ill.

EHC: 775838

Graaf Stuensee : dramatische schets / H.J. Schimmel. —
Amsterdam : Hassels, 1855. — 50 p. — (Dramatische poezij ;
2)

EHC: C 67978:2 [SO-157 a / ds d 54]

Korte verhalen / C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 64 p. : ill.
EHC: 775909

Les œufs de paques / Schmid [Chanoine]. — Tours : Mame. —
106 p.

EHC: 775668

De kreutzers, gevolgd door : Het roodborstje / von [Kanunnik]
Schmid ; [vert.] Alf. van Loo. — Gent : Leliaert, Siffer,
1883. — 102 p.

EHC: 775943

Auguste, ou : L'enfant perdu et retrouvé / Schmidt
[Chanoine]. — Limoges : Ardant. — 106 p.

EHC: 775662

Padre! / Schoemans. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 226
p. — ISBN 978–90–6306–638–3

EHC: 775907

Een eend om te vertroetelen / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn
Claes. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–799–5

EHC: 776351

Er hapert wat bij Michiel / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Help, ik weet niet wat ik voel ; [ 4]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–801–0

EHC: 776394

Griet wil niet blind zijn / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Welkom ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–798–7

EHC: 776403

Pa heeft thuis een job / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–800–2

EHC: 776328

Schroomelyk liedeken van eenen heer tot Coesveld, die in
zonden levende een doods-hoofd noode tot zyn avondmael. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775616

Sergeant Durfal. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 369)

EHC: 635904:23 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:20

Convoluut

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

The Dartons : publishers of educational aids, pastimes &
juvenile ephemera, 1787–1876 : a bibliographic checklist / Jill
Shefrin. — Los Angeles, Calif. : Cotsen, 2009. — 522 p. :
ill. — ISBN 0–9745168–5–6

EHC: 775575

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Simbad de zeeman. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 124)

EHC: 635904:33 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:7

Convoluut

Kangi Wiyaka . Goezemoeze / Luc Simoen ; [ill.] Yves De
Langhe. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2369- 2370)

EHC: 776273



Sint Niklaas lied . Driekoningen . Nieuwjaar . Aftelrijmpjes .
Kinderlied . Gezelschapslied. — Mechelen : [19–]. — [5] fol. ;
27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776171

Sinte Peeters penning : vastenavond 1875. — S.l. : 1875. — [2]
fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776185

Het meisje Mu / Roderik Six. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. —
14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 2)

EHC: 776055:2

De skalpjager . Dure lekkernij. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 379)

EHC: 775932:12

Loesje en Peter / Jenny Slegers ; [ill.] Jan van Oosten. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 28]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 775806

Sneeuwwitje en de zeven kabouters / [ill.] Walt Disney. —
Antwerpen : De Beukelaer. — 19 p. : ill. — (De Beukelaer's
album ; [ 1]). — Titel varieert: Sneeuwwitje's album : 100
chromos

EHC: C 126384:[1] [SO-362 a]

Convoluut (volume 1–5)

EHC: 775812

Souvenir du mariage contracte entre ma bellesoeur Cl. et mon
frère Jos. le 4 aout 1866 . Souvenir du mariage contracté entre
mon frère Joseph et ma bellesoeur Clothilde le 4 aout 1866. —
S.l. : 1866. — [2] fol. ; 22 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 776083

De Spaansche zangers. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 18 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776181

De aankomst / Bas Steman. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 191 p. — ISBN 978–90–468–1536–6

EHC: 776262

Limburg leit zich heure : bekroond met de 1e prijs in de
prijsvraag voor een Limburgs carnavalslied van de regionale
omroep Zuid / Wiel Stienstra ; [comp.] Fons Ruwette. —
Amsterdam : Basart, 1957. — 1 partituur

EHC: 776318

Tempel : gedichten / Mustafa Stitou. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2013. — 61 p. — ISBN 978–90–234–7886–7

EHC: 776252

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

De alchemist / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; [medew.] Hannelore Vantieghem ;
Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. —
(De rode ridder ; 144). — ISBN 90–02–16518–8

EHC: 586034:144 [C3–890 d]

Gilgamesj / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 118). —
ISBN 90–02–15346–5

EHC: 586034:118 [C3–890 d]

De koningmaker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode ridder ;
134). — ISBN 90–02–16376–2

EHC: 586034:134 [C3–890 d]

De magische scepter / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ;
117). — ISBN 90–02–15345–7

EHC: 586034:117 [C3–890 d]

Necronomicon / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
124). — ISBN 90–02–15671–5

EHC: 586034:124 [C3–890 d]

Sol Invictus / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1991. — Ill. — (De rode ridder ;
136). — ISBN 90–02–16449–1

EHC: 586034:136 [C3–890 d]

De steen der wijzen / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — Ill. — (De rode ridder ;
145). — ISBN 90–02–19249–5

EHC: 586034:145 [C3–890 d]

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

De vioolbouwer / Robbert Jan Swiers. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2261)

EHC: 776197

Brood voor moeder / Antoine Swolfs. — S.l. : [19–]. — [1] fol.
; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775586



Het badkostum . Voijageur . De reis om de wereld . Katrien .
Dat doet u iets!! . De pruimen . Het fluiten . My dear Ketty .
Leve de kwak! / Frank Swolfs. — S.l. : [19–]. — [12] fol. ;
21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775582

Met los toegevoegd blaadje

Liederen-boek / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. — [60]
fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775567

Twee donkere oogen / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. —
[1] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 775568

De strijd om 't bestaan / Joseph Swolfs. — Antwerpen :
[19–]. — [3] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775584

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

In de gazetten : over de Vlaamsche kermis ingericht in de V.V.V.
door de 4de en 24ste linieregimenten ten voordeele van het
vaandelfonds / T.D.B. — S.l. : s.n., 1936

EHC: 776308

T' is er meê gedaan! — S.l. : 1872. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776029

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]

1–2

Tantum ergo . Zingt en jubelt Mechelaren. — S.l. : [18–]. — [2]
fol. ; 34 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776144

Abrégé des métamorphoses d'Ovide, pour l'instruction de la
jeunesse / Tardieu Denesle. — Deuxième édition. — Paris :
Boisté fils ainé, 1824. — 2 v. : ill. ; 12°

EHC: 776287

1–2

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Ten strijd. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776134

Anna Vuurtoren / Kathelijne Theuwissen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2348)

EHC: 776311

De tijd doorkliefd : bloemlezing van niet eerder gepubliceerde
Surinaamse gedichten ter gelegenheid van de eerste
herdenkingsdag van de revolutie, 25 februari 1981. — S.l. :
Ministerie van Cultuur, Jeugd en Sport, 1981. —
ISBN 99914–1–000–7

EHC: 775860

Felix Timmermans en Averbode / Felix Timmermans ; Renaat
Veremans ; Max Wildiers ; Flor van Reeth. — Averbode :
Altiora, 1986. — 63 p.

EHC: 775774

Een zomer met Kim Bokaviet / Silvia Toebak. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2013. — 189 p. —
ISBN 978–90–468–1462–8

EHC: 776267

Rijgen / Florence Tonk. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2013. — 45 p. — ISBN 978–90–468–1469–7

EHC: 776251

Het piotje / Ch. Tots. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775756

Tales out of school / Geoffrey Trease. — London : Heinemann,
1949. — 198 p.

EHC: 775884

Prins en bedelaar / Mark Twain ; [ill.] Francisco Blanes
Aracil. — Brussel : Reinaert, 1968. — 216 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 50)

EHC: 775805

De twee gezichten voor karnaval. — S.l. : 1875. — [2] fol. ;
28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776189

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054
1–2

Vader Kozak. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 305)

EHC: 775932:15
Convoluut

De valsche gebrekkigen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 775932:8
Convoluut



Van eenen jager. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775648

De buffeljacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 5). — ISBN 90–02–11248–3

EHC: 775594:5

Drama rond Nakuru / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 6). —
ISBN 90–02–11276–9

EHC: 775594:6

Duistere machten / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 18). — ISBN 90–02–12207–1

EHC: 775594:18

De gele adder / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 19). — ISBN 90–02–12244–6

EHC: 775594:19

De gevaarlijke opdracht / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 1)

EHC: 775594:1

De grote trek / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 4). — ISBN 90–02–11182–7

EHC: 775594:4

De grotten van Balani / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 16). —
ISBN 90–02–12130-X

EHC: 775594:16

Kichwa de gorilla / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 17). — ISBN 90–02–12206–3

EHC: 775594:17

De klopjacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 12). — ISBN 90–02–11749–3

EHC: 775594:12

Het masker / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 8). — ISBN 90–02–11529–6

EHC: 775594:8

Mysterie rond de Ark / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 15). —
ISBN 90–02–12036–2

EHC: 775594:15

De slangendanser / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 9). — ISBN 90–02–11641–1

EHC: 775594:9

Het stille dorp / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 13). — ISBN 90–02–11857–0

EHC: 775594:13

Tangali in nood / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 20). — ISBN 90–02–12382–5

EHC: 775594:20

De verboden jacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 2)

EHC: 775594:2

Verdacht konvooi / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 10). — ISBN 90–02–11642-X

EHC: 775594:10

De witte giraf / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 7). — ISBN 90–02–11406–0

EHC: 775594:7

De zwarte panter / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 14). — ISBN 90–02–11967–4

EHC: 775594:14

Het adelaarsnest / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 65). —
ISBN 90–02–12957–2

EHC: 586034:65 [C3–890 d]

Het dodenschip / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 64). — ISBN 90–02–12902–5

EHC: 586034:64 [C3–890 d]

De groene mummie / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 31). —
ISBN 90–02–11797–3

EHC: 586034:31 [C3–890 d]

De ijzeren hand / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1986. — Ill. — (De rode ridder ; 59). — ISBN 90–02–12460–0

EHC: 586034:59 [C3–890 d]

De kluizenaar van Ronceval / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ;
54). — ISBN 90–02–11858–9

EHC: 586034:54 [C3–890 d]

Mysterie te Camelot / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ; 30). —
ISBN 90–02–12312–4

EHC: 586034:30 [C3–890 d]

Noodkreet uit Cambor / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 39). —
ISBN 90–02–10727–7

EHC: 586034:39 [C3–890 d]

Het rijk van Enid / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — Ill. — (De rode ridder ; 25)

EHC: 586034:25 [C3–890 d]

Sidarta / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 60). — ISBN 90–02–12605–0

EHC: 586034:60 [C3–890 d]



Het sprekende zwaard / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1974. — Ill. — (De rode ridder ; 62). —
ISBN 90–02–12699–9

EHC: 586034:62 [C3–890 d]

De toverspiegel / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 58). — ISBN 90–02–12245–4

EHC: 586034:58 [C3–890 d]

De verboden berg / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 57). —
ISBN 90–02–12131–8

EHC: 586034:57 [C3–890 d]

De wildeman van Gaasbeek / Willy Vandersteen ;
[medew.] Eugeen Goossens ; [medew.] Rita Bernaers. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De Geuzen ; 10). —
ISBN 90–02–16348–7

EHC: 775525:10

De zwaneburcht / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (De rode ridder ; 29). — ISBN 90–02–12311–6

EHC: 586034:29 [C3–890 d]

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

In vrije val / Mieke Vanpol ; [ill.] Iris De Bruycker. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 2]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–787–1

EHC: 776332

Het stippenkind / Mieke Vanpol ; [ill.] Sofie Geerts. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–786–3

EHC: 776375

Vasten-avond 1882. — S.l. : 1882. — [2] fol. ; 22 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776165

Vastenavondlied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776138

Vastenavondlied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776141

Vastenavondlied 1877 : de politieke meutte. — S.l. : 1877. —
[2] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776184

De zork / Bruno Vastmans. — Averbode : Averbode, 1998. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2306)

EHC: 776243

Le venite en Espagnol . Bibamus. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776030

Personne / Luc Verbruggen. — Averbode : Averbode, 1999. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2360)

EHC: 776247

De vergiftigde worst. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775788

De Buldog en de automaffia / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2339)

EHC: 776338

De Buldog en de dode reder / Jos Verhoogen ; [ill.] Erwin
Sels. — Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3049)

EHC: 776329

De Buldog en de Hongaarse koerier / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2176)

EHC: 776339

De Buldog en de Jakke / Jos Verhoogen ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2381)

EHC: 776342

De Buldog en de kidnapper / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1996. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2236)

EHC: 776194

De Buldog en de Kretenzer drugskoning / Jos Verhoogen ;
[ill.] Erwin Sels. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3039)

EHC: 776272

De Buldog en de lachende boeddha / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1998. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2320- 2323). — Samen met Operatie Yucatán

EHC: 776366

De Buldog en de pluche kameeltjes / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2359)

EHC: 776246

De Buldog en de raadselachtige branden / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2252)

EHC: 776345

De Buldog en de Sefandu-diamanten / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2150)

EHC: 776319



De Buldog en de taxipiraten / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2367)

EHC: 776347

De Buldog en de Venetiaanse asbak . De Buldog en de zwarte
magiër / Jos Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1995. — 63
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2165- 2166)

EHC: 776316

De Buldog en de zwarte baron / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2328)

EHC: 776348

De Buldog en de Zwarte Dood / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2313)

EHC: 776349

De Buldog en het Chinees porselein / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2266)

EHC: 776353

De Buldog en het Mithrasbeeldje / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2278)

EHC: 776355

De Buldog en het mysterie van de Guancho-vallei / Jos
Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2227)

EHC: 776357

De Buldog en Virgil de Roemeen / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 3061)

EHC: 776327

De Buldog en Vlanic de zigeuner / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2288)

EHC: 776358

De verjaagde armen of de klerikale menslievendheid. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775690

Een aap in de klas / Karel Verleyen ; [ill.] Yasmina Joumani. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–790–1

EHC: 776372

Eendenmaatje / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–793–6

EHC: 776317

Een gekke papegaai / Karel Verleyen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–789–8

EHC: 776350

Kijk, een huis / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–792–8

EHC: 776337

Ma rijdt met de bus / Karel Verleyen ; [ill.] Tom Tailleu. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–791-X

EHC: 776324

De wilde weldoener / Karel Verleyen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 9. —
ISBN 90–5958–794–4

EHC: 776315

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Beestig! / Moniek Vermeulen ; [ill.] Jan Pottie. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren hebben ze ook ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–899–1

EHC: 776323

De club / Moniek Vermeulen ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 2. — ISBN 90–5958–898–3

EHC: 776401

Feestbeest / Moniek Vermeulen ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We vieren feest ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–771–5

EHC: 776400

Het is beter zo / Moniek Vermeulen ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–897–5

EHC: 776390

Klavervier / Moniek Vermeulen ; [ill.] Tim Stevens. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–896–7

EHC: 776341

Een archipel in brand / Jules Verne. — S.l. : s.n. — 224 p. : ill.
EHC: 775953

Titelpagina ontbreekt

Verzameling liederen. — S.l. : [19–]. — [11] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776179

De vink. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775758



Eene vischparty. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 321)

EHC: 775932:17

Convoluut

De vogelhandelaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775538

Le voijage de manneke-pis. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 12
cm. — Handschrift

EHC: 776077

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Voor de lieve kleinen. — Den Haag : Voorhoeve, 1976. — 101
p. : ill. — ISBN 90–297–0475–6

EHC: 775919

Voor onze kinderen, geeft! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775565

Voorbeeldig lied van gestrafte goddeloosheid eens vrijdenkers,
die, wandelende tegen een doodshoofd schopte, en dat spottend
's avonds ten zijnen maaltijd noodigde. — S.l. : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776082

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353

1–2

De geheime agenda van Merlijn / Sabine De Vos ; [ill.] Gudrun
Makelberge. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Mijn ouders werken ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–894–0

EHC: 776325

Snotje en Billy / Sabine De Vos ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–895–9

EHC: 776361

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

De nieuwe dag / Anne de Vries. — 11 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 157 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 4). —
ISBN 90–266–4333–0

EHC: 775621:4

Ochtendgloren / Anne de Vries. — 14 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 156 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 3). —
ISBN 90–266–4332–2

EHC: 775621:3

De storm steekt op / Anne de Vries. — 15 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 154 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 2). —
ISBN 90–266–4331–4

EHC: 775621:2

Vrinden wij moeten niet meer klaegen. — S.l. : [18–]. — [1] fol.
; 52 × 48 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776188

Handgeschreven op behangpapier

Vroeg wordt moeder wakker. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 14 × 10
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775589

De armste koning / Wim Vromant ; [ill.] Aimée Mary. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een winkelkar vol ;
[ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–797–9

EHC: 776310

Roze briefjes / Wim Vromant ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn ouders werken ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–795–2

EHC: 776330

Straat met strikjes / Wim Vromant ; [ill.] Sabien Clement. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–796–0

EHC: 776321

Conscience, geschiedenis mijner jeugd / [regie] Senne
Rouffaer ; [scen.] Libera Carlier ; [medew.] Ludo Busschots ;
[medew.] Jo de Meyere ; e.a. ; VRT. — S.l. : Lime-Lights
Pictures, 2013. — 2 dvd-video('s); 350 min. —
mm 5412012167759

EHC: 776412

1–2

Waare gebeurtenis van een worstenbrood, geschied te
Antwerpen op diensdag 22sten september 1874. — S.l. : s.n.,
1874

EHC: 776211

Losbladig ; Xerocopie

De Wael. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776168

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986



Ventoux : roman / Bert Wagendorp. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 287 p. — ISBN 978–90–204–1116–4

EHC: 776266

De Walküre : eerste dag uit de trilogie : de Ring des Nibelungs /
Richard Wagner ; [vert.] D. Frees. — Amsterdam : Holdert,
1930. — 80 p.

EHC: 775722

De baard van de Sint / Heidi Walleghem ; [ill.] Daniëlle
Roothooft. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We
vieren feest ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–891–6

EHC: 776397

Water en vuur / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–890–8

EHC: 776405

Het wonderzaadje / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–892–4

EHC: 776373

De wandelende uniformjas. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 346)

EHC: 775932:22

Convoluut

De jubelée / P. Waterscha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 30
cm. — Handschrift

EHC: 775585

Met opdracht van de auteur aan Frans Swolfs

De leugenaar / Piet Waterschoot. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
40 × 29 cm. — Handschrift

EHC: 776089

We gaan er eentje pakken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 775759

Het weeskind. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775785

Het weesmeisken. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776016

Weg met de geuzen! Volksmarsch. — Brugge : Vande
Vyvere-Petyt, 1884. — 1 partituur

EHC: 776359

Welke kunstjes Kardoes al deed : een geschenk voor lieve
kleinen. — Amsterdam : Weddepohl. — Ill.

EHC: 775911

Citaten / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776111

Ervaringen der ziel / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776113

Gedachten / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776110

Hooglied der liefde / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776109

Kleine bloemlezing over de liefde die zo diep is als de zee / F.
Wens. — Ekeren : Wens

EHC: 776112

De wereld van het kind / F. Wens. — Ekeren : Wens, 1993
EHC: 776114

Verwondering / Fina Wens. — Ekeren : Wens. — 43 p.
EHC: 776115

Weten of dat Jan niet liegt. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 19 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776078

Whirligig : multilingual haiku journal. — Den Bosch : 't
Schrijverke, 2010. — ISSN 2210–4593

EHC: 775923 [C1-doos]

1(2010)–

Hansje in 't bessenland / Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 10 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — Ill.

EHC: 775835

Een enkeltje Venus / Milou van der Will. — Amsterdam : Cargo,
2013. — 297 p. — ISBN 978–90–234–7695–5

EHC: 776234

Verloren zoon / Maria Willemsens. — Brecht : 1885. — [1] fol.
; 21 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 775754

Wilt gij gelukkig zijn! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 23
cm. — Handschrift

EHC: 775753

Jerry, de verloopen gentleman / Peter Woeti. — Edegem :
Geelen. — 32 p. — (Hidawa's avonturen ; 2)

EHC: 776302

De wreker / Peter Woeti. — Edegem : Geelen. — 32 p. —
(Hidawa's avonturen ; 3)

EHC: 776303

De wolf als schaapherder. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 117)

EHC: 635904:18 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:5



Convoluut

Het groene labyrint / Frits Wols. — Paramaribo : De
Volksboekwinkel, 1988. — 110 p. — Titel varieert: Het groene
labyrint : een spannend Surinaams avonturen verhaal. —
ISBN 99914–901–8–3

EHC: 775745

Den woonsdag van St. Annes feest, in t'waeter viel een fijne
beest, een vosken fijn, een vosken fel, een vosken in een
menschen vel. — S.l. : 1763. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tiel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775683

Zeg vriend, 't is greef, ik denk op u, 'k wil u een wijfje geven. —
S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776166

Zegewensch aen Isabella van Tongeren nu Constantia op den
dag van haere professie in de vergaderinge der marollen binnen
Antwerpen op 13 8ber 1814 . Liedeken. — Antwerpen :
1814. — [1] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775612

Ziet gij daar ginder op de baan dit ongelukkig kindje
zwerven. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775583

Moord in de Bloedstraat / Annejet van der Zijl. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 201 p. — Titel varieert: Moord in de
Bloedstraat & andere verhalen. — ISBN 978–90–214–4683–7

EHC: 776263

Zingt en jubelt Mechelaren! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776132

Zoeken naar de ziel : leven en werk van W.G. van de Hulst /
[compil.] Daan van der Kaaden. — S.l. : Callenbach, 1994. —
152 p. : ill. — ISBN 90–266–0395–9

EHC: 775793

Een zomer-vrijagie. — Antwerpen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 13 cm. — Tekst incipit: Meisjes voegt u nu in schaar,
maakt uw witte rokskens klaar ; Handschrift

EHC: 775727

Losbladig

De zon en de maan en de koekeloerenhaan / [scribent] Louis
Janssens. — Kapellen : [19–]. — [2] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776074

Zotte kadullen . Krollebol. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776129

‘Kinderen van gescheiden ouders zijn in’ : een onderzoek naar
kinder/jeugdboeken / Tineke Zuidgeest ; Wilma Schleicher. —
Leiden : 1979. — 73 p. — Eindwerk: Skriptie. Pedagogisch
Instituut [Leiden]

EHC: 775823

Tekstuitgave

1ste vasten-avond lied gezongen door de fijnhoveniers 8 maart
1829. — S.l. : 1829. — [1] fol. ; 20 × 17 cm. — Tekst incipit:
Ziet wij arriveeren als fijnhovenier, om gaan t'arrangeeren den
hof van plaisier ; Handschrift

EHC: 775611

10 kinderliederen / [comp.] H. Servaes [P. ofm.] ; Zusters van
Vorselaar. — Antwerpen : Metropolis. — 1 partituur (16 p.)

EHC: 775809

Een aalmoes : romance. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 22 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776087

Adieu beau mousquetaire, il faut fuir cette terre. — S.l. :
[18–]. — [1] fol. : ill. ; 18 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776080

Les adieux du martyr . La légende de la nonne . Toujours seul .
Les joli yeux de ma voisine. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 30 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 776032

Darkroom / Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
279 p. — (Manteau thriller ; 2013: 9). —
ISBN 978–90–223–2836–1

EHC: 776236

Aan haar : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776387

Eene gestoorde serenade / Fr. van Aerschot ; [comp.] Ed.
Frederix. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776384

Het kan geen kwaad : kluchtlied / Fr. van Aerschot ;
[comp.] Ed. Fréderix. — Antwerpen : Fottrell. — 1 partituur

EHC: 776385

Eene vergissing : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776386

De trouwlustige : kluchtlied / Frans van Aerschot ;
[comp.] Henri Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776388



De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Het air van Pattou. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775563

Nil soru soruyor / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Istanbul :
Mavibulut, 1998. — Ill. — (Okulöncesi egitim dizisi ; 6)

EHC: 775850

Tomurcuk ve Pembe Kedi / Seza Aksoy ; [ill.] Ferit Avci. —
Istanbul : Yapi Kredi, 1996. — 67 p. : ill. —
ISBN 975–363–564–8

EHC: 775864

Uyku agaci / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Yayincilik :
Kök, 1996. — Ill. — ISBN 975–499–093-X

EHC: 775849

The choir invisible / James Lane Allen. — London : MacMillan,
1909. — 256 p. — (MacMillan's sevenpenny series ; 1909: 1)

EHC: 775764

Sprookjes / H.C. Andersen ; [naw.] Willem Wilmink ; [ill.] Hans
Tegner. — Amsterdam : Kosmos, 1975. — 238 p. : ill. —
ISBN 90–215–0473–1

EHC: 775797

Het angelus der zee. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776086

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

Uit het leven van Peter de Groote, Karel XII en andere boeiende
verhalen uit de geschiedenis / R. Arrenberg. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — Ill.

EHC: 775917

De lezing / Pieter Aspe. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 3)

EHC: 776055:3

Au capitaine des chasseurs-éclaireurs Auguste de Mulder, à
l'occasion de la remise d'un sabre d'honneur, offert par les
membres de sa compagnie. — Anvers : 1862

EHC: 776419

Het tankstation op de route : gedichten / Jan Baeke. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 70 p. —
ISBN 978–90–234–7911–6

EHC: 776238

The Ingoldsby legends, or : Mirth and marvels / Richard Harris
Barham. — London : Bentley, 1879. — 546 p. : ill.

EHC: 775966

Avonturen van Kira en Kisa / Gerrit Barron ; [ill.] Glenn
Tjon-A–Loi. — Paramaribo : s.n., 1984. — 44 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–8

EHC: 775868

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Paul Woei. —
Paramaribo : Stichting Kinderkrant, 1980. — 31 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775844

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo Klas. — 3
ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 56 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775857

De Bombelman / Gerrit Barron ; [ill.] R. Doelwijt. —
Paramaribo : Sorava, 1989. — 28 p. : ill. —
ISBN 99914–906–8-X

EHC: 775867

Het geheim van de Goslar / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo
Klas. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 94 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–0

EHC: 775858

Kamla en de vergulde man / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo
Elschot. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 104 p. :
ill. — ISBN 99914–906–0–4

EHC: 775855

Een lach en een traan / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo Elschot. —
Paramaribo : Sorava, 1981. — 95 p. : ill.

EHC: 775780

Titri en Toto / Gerrit Barron ; [ill.] Alwien Leend. — 3 ed. —
Paramaribo : s.n., 1985. — 42 p. : ill. — Doelpubliek:
Leesboekje voor kinderen van 7–9 jaar, voorleesboekje voor
kinderen vanaf 4 jaar

EHC: 775853

Het verhaal van Bati en Dew / Gerrit Barron ; [ill.] Ernest
Hofwijks. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 45 p. : ill. —
ISBN 99914–906–6–3

EHC: 775859

De verborgen kooi / Alice Bate. — Averbode : Averbode,
1999. — 31 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2368)

EHC: 776274

Aalst den 5 augustus 1848 : Urbanus en Izabella / L.
Baurscheit. — Aalst : 1848. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 776015



Broederhaat / Bauwens. — S.l. : 1900. — [1] fol. ; 33 × 21
cm. — Handschrift

EHC: 775755

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811

1–3

Het is toch de liefde / Griet Op de Beeck. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 4)

EHC: 776055:4

De beiaardier. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 35 × 23 cm. —
Handschrift

EHC: 776018

Jules zoekt paaseitjes / Annemie Berebrouckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Zwijsen, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–5535–569–3

EHC: 776220

De dubbelganger / Patrick Bernauw. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2379)

EHC: 776240

Sandford en Merton, of : De nadeelige gevolgen eener
verkeerde en de heilrijke uitwerksels eener verstandige
opvoeding / Arn. Berquin. — Amsterdam : Portielje. — 252 p.

EHC: 775626

Het einde der wereld / Bert. — Antwerpen : Excelsior, 1947. —
32 p. — (Nerum's jeugdbibliotheek ; 80)

EHC: 775990

Bloedige sneeuvlokken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776133

Echte vrienden / Bethanie Bloemendaal ; [ill.] Jan Wiegman. —
Amsterdam : Van Munster, 1928. — 95 p. : ill.

EHC: 775940

Die speletjie / François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 73 p. — (Rillers ; 5). — Met computer
game on disc. — ISBN 0–7981–3807–6

EHC: 775872

Basiswerk; Computer game on disc

Het verhaal van Sedina / Kris de Boel. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2289)

EHC: 776200

Gedichtjes voor kinderen / Francijntje de Boer. — 5 ed. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1856. — 96 p. : ill.

EHC: 775972

De boer en de spiegel. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776033

De boerenkrijg of het gevecht van Bruine Kruis van 3 meert
1648 tusschen boeren van Sinte Cathelyne-Waver en een
regiment voetvolk van Lorreinen. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776072

Als onzen iersten vader nog eens jongman was / J.B.F.
Boeykens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 19 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775685

Dromen aan zee / Flors C. Boogaard. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2361)

EHC: 776239

Manuel de l'association de l'adoration perpétuelle et de l'œuvre
des églises pauvres / J.B. Boone. — 3 ed. — Bruxelles :
Goemaere, 1860. — 420 p.

EHC: 775712

Neuvaine en l'honneur du Sacré Coeur de Jésus-Christ /
Charles Borgo. — Courtrai : Gernay-Bouten, 1850. — 126 p.
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EHC: F 225891 [M-386 f]
Sgm.: 225890

EHC: 772711:2
Convoluut

Den borstel. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775731

Dit is het geheim : alles is er / Wim Brands. — S.l. : Studio
3005, 2013. — 15 p.

EHC: 775887

De Brugsche feest. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776167

Den Brugschen vlieger. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776084

Het zuiderse meisje / Herman Brusselmans. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 5)

EHC: 776055:5

Bufele bil. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 35 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775786

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826



Le carnaval. — S.l. : [17–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 776182

Alice in Wonderland / Lewis Caroll ; [ill.] John Tenniel ;
[bew.] K. van Gelderen. — Dronten : Casterman. — 94 p. :
ill. — (Fazant reeks ; 3). — ISBN 90–303–7801–8

EHC: 775747

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

Cani sikilan palaçao = Der Clown hat schlechte Laune /
Gülsüm Cengiz. — Hückelhoven : Anadolu, 2000. — 16 p. —
ISBN 3–86121–155–6

EHC: 775847

Bir kedinin günlügü / Gülsüm Cengiz ; [ill.] Saadet Ceylan. —
Istanbul : SAY, 1999. — 47 p. : ill. — (Tomurcuk kitaplar ;
7). — ISBN 975–468–262–3

EHC: 775866

C'est si bon d'être bon. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 14 × 9 cm. —
Handschrift

EHC: 776186

C'étaient deux amants le long de l'av'nue Trudaine. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 22 × 14 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 776164

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chanson. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: Vous me grondez d'un ton severe ; Handschrift

EHC: 775615

Mignonne / Pierre du Chateau. — Tours : Mame. — 142 p.
EHC: 775664

Claes omnibus drie / Ernest Claes. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 467 p. — (Omnibus ; 3)

EHC: 568740:3 [C0–050 c]

Siebes geheim / Gerda van Cleemput. — Averbode : Averbode,
1997. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2262- 2263). — Samen
met Per seconde wijzer

EHC: 776242

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Je veux me marier : demande au redacteur du Journal du
commerce d'Anvers / J. Ernest Clonard. — S.l. : 1805. — [1]
fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776079

Uitnodiging tot de dans / Wim de Cock. — Sint-Niklaas : De
Cock, 2013. — Ill.

EHC: 776157

Confession et testament d'une grande donne (la Repe.
francaise). — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775618

Os hectares da memória / Herman de Coninck ; [edit.] Nuno
Jùdice. — Lisboa : Quetzal, 1996. — 43 p. — (Poetas em
Mateus ; 1996: 1). — Oorspronkelijke titel: De hectaren van het
geheugen. — ISBN 972–564–242–2

EHC: 776146

Contich jaarmarkt. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775783

La bourse inépuisable / Marie Cortez. — 12 ed. — Lille :
Lefort. — 107 p.

EHC: 775670

Roes / Saskia de Coster. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 1)

EHC: 776055:1

Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Dans un baiser. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776039

Dat is liefde. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775587

De die daar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775588

Als ik wakker word, ga ik dood / Bart Debbaut. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 128 p. — ISBN 978–90–223–2868–2

EHC: 776258



Zwingelaers / F.G. Dejean. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776027

Een Dendermondsche reis. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 26 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 776034

Het land van Kokanje / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–785–5

EHC: 776312

Melk en suiker / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en
wind ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–784–7

EHC: 776331

Prijs in het warenhuis / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–818–5

EHC: 776309

Steel mijn kaas niet / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–783–9

EHC: 776320

Leid ons niet in bekoring / Karin Descendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 238 p. — (Manteau thriller ; 2013: 10). —
ISBN 978–90–223–2840–8

EHC: 776254

Santa Monica / Bavo Dhooge. — Antwerpen :
Linkeroever/Houtekiet, 2013. — 283 p. —
ISBN 978–90–8924–237–2

EHC: 776411

Kainema de Wreker en de menseneters / Thea Doelwijt ;
[ill.] Paul Woei. — Paramaribo : Drukkerij Eldorado, 1977. —
61 p. : ill.

EHC: 775856

De dokter van Amsterdam. — S.l. : [18–]-[19–]. — [3] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776026

Onder de wilgen / Christine Doorman. — Utrecht : De Haan. —
63 p. : ill.

EHC: 775839

Matteo, ou : Les bienfaits de la providence / Victor Doublet. —
Limoges : Barbou, 1843. — 287 p. — (Bibliothèque chrétienne
et morale ; 1843: 1)

EHC: 775796

Het dwaze refrein / Iny Driessen. — Averbode : Averbode,
1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2160)

EHC: 776196

Het seldsaem leven, uyt-muntende deughden, ende wonderlycke
doodt vanden H. Alexius . . . in rym ghestelt . . . op de
verheffinghe van sijnen jaerlijckschen feest-dagh, gheviert den
17. julij 1686 / eenen sijnen alder-minsten dienaer ;
[ill.] Alexander I Voet. — Ghendt : by d'hoirs van Maximiliaen
Graet, 1686. — 45, [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–D6 (- D6). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise
1420 ; bibliografische referentie STCV 6153792. —
Vingerafdruk: 168608 - # b1 A2 oc : # b2 D2 n$vr

EHC: 776228

Lies en Loes hebben geluk / Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p. : ill.

EHC: 775807

De eerste dag van april. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776036

Bob Hunter op indianenpaden / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — Titel varieert: Bob-serie

EHC: 775777

11

Zilver, goud en sterke dranken . Onder paardendieven . De
roode zeeroover / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — (Bob Hunter op indianenpaden ; 1- 2 en 8)

EHC: 775777:1,2,8

3 v. in 1 bd

Popki patu / Orlando Emanuels. — Paramaribo : Ministerie van
Onderwijs, Wetenschappen en Cultuur, Directoraat Cultuur,
1986. — 2 v.

EHC: 775862

1–2

Breuklijn / Ludo Enckels. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2013. — 176 p. — Doelpubliek: 13 jaar. —
ISBN 978–90–5908–474–2

EHC: 775899

Een engel met een broek aan : kerstverhalen / [compil.] Els de
Jong-van Gurp ; [ill.] Martijn Steinz. — Baarn : Rivière &
Voorhoeve, 1995. — 126 p. : ill. — ISBN 90–384–0937–0

EHC: 776151

Er dient een duyntjen nu wij hier te samen in een goed plaisier
gezeten zyn, aent 't wyntjen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 23 × 19
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776025

Overkill / Escober. — Amsterdam : Anthos, 2013. — 305 p. —
ISBN 978–90–414–2324–5

EHC: 776259



Choix de fables d'Esope, avec les racines des mots qui y sont
contenus / Esope ; [edit.] M. Boulanger. — 2 ed. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagande des bons livres, 1875

EHC: 775737

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Morton Bink / Jos Evens. — Averbode : Averbode, 1999. — 33
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2375- 2378). — Titel varieert: Morton
Bink & drie andere verhalen ; samen met De naam van de
prins ; samen met De terugkeer van Iliu Szoltàn ; samen met
Met een lobbal, Foeke!

EHC: 776248

Den export. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775729

Feestlied. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 775787

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Het grote Anansi boek / Johan Ferrier ; [ill.] Noni Lichtveld. —
Paramaribo : Vaco, 1986. — 144 p. : ill. —
ISBN 99914–0–028–1

EHC: 775869

Les fêtes d'enfants : scènes et dialogues / [inl.] Bautain
[Abbé]. — Paris : Hachette, 1862. — 361 p. : ill.

EHC: 775801

Alex en de Dux van het Zuiden / Ellis Flipse. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2013. — 256 p. — (Alex ; 1). —
Doelpubliek: 14 jaar. — ISBN 978–90–5908–471–1

EHC: 775897

Choix de fables avec des notes littéraires et grammaticales, une
vie de l'auteur et une notice sur la fable et les principaux
fabulistes / La Fontaine ; [compil.] Ch. Aubertin. — Paris :
Belin, 1895. — 305 p.

EHC: 775622

Fables nouvelles / Franc-Nohain. — Paris : Renaissance du
livre. — 226 p.

EHC: 775816

De la dévotion au Sacré Coeur de Jésus et des prérogatives de
cette dévotion / S. Franco. — Gand : Vander Schelden, 1856. —
207 p.

EHC: 775711
Convoluut

Franse ratten, rolt uw matten. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776172

De garde civique, mannen van 40 jaar. — S.l. : 1898. — [1] fol.
; 34 × 21

EHC: 776090

Zand / Jef Geeraerts. — 9 ed. — Antwerpen :
Manteau/Standaard, 2002. — 329 p. — (Manteau thriller ;
2002: 3). — ISBN 90–223–1766–8

EHC: 776098

Humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 7 ed. — Brugge : Van de
Wiele, 1989. — 104 p. — ISBN 90–6966–029–6

EHC: 775840

Nog meer humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 2 ed. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 96 p. — ISBN 90–6966–054–7

EHC: 775845

Den Gendschen spinder. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 35 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 775651

De bessembinderin / P.L. Gernaert. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776137

Gestrafte goddeloosheid, van een ryk heer die zyn
overgrootvaders doode hooft geschopt heeft en te gast noode. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775617

Gezang op de plegtige kleedinge [Theresia] Pieters als beggine
int convent. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 34 × 40 cm. —
Handschrift

EHC: 776187

Van een berkeboompje : sprookje / Joannes Gisius ; [ill.] G. van
Raemdonck. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1928. — 29 p. : ill.

EHC: 775876

Het groene boek : een onderhoudend leesboek voor knapen en
meisjes / Jacob Glatz. — Haarlem : Loosjes, 1829. — 250 p. :
front.

EHC: 775871

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De kat van Aboe Hoeraira : gedichten uit de West-östlicher
Divan / J.W. Goethe ; [vert.] Ard Posthuma ; [medew.] Robert
Anker ; e.a. — Rotterdam : Tortuca, 2013. — 117 p. —
(Testudo-reeks ; 5). — ISBN 978–90–76064–00–0

EHC: 776006



De beer / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p.
EHC: 775936:1

Convoluut

De bij / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p. — (De
kleine diergaarde voor brave kinderen ; 1887: 1)

EHC: 775936:2
Convoluut

Hendrik's lichtzinnigheid / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p.

EHC: 775936:3
Convoluut

De nieuwlander en het leeuwhondje / M. Goutier. — Brussel :
Windels, 1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave
kinderen ; 1887: 2)

EHC: 775936:4
Convoluut

De waterhond, of : Poedel / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave kinderen ;
1887: 3)

EHC: 775936:5
Convoluut

Vluchtautogedichten : real time autobiografie . De vrije
encyclopedie / Maarten van der Graaff. — S.l. : Atlas Contact,
2013. — 55 p. — ISBN 978–90–254–4117–3

EHC: 776230

De poppenwas / [ill.] Ernst Sluyter ; H. v.d. Grient-Hesse ;
[ill.] Lies van Willes. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 775875

De groote visschen die eten de klein. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775728

Een dag aan zee / Christina Guirlande ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–780–4

EHC: 776356

Het eigenwijze bootje / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–782–0

EHC: 776335

Een huis voor Pietje Potlood / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–778–2

EHC: 776340

Ik ben zo terug / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia Pahola
Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. :
ill. — (Door weer en wind ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–776–6

EHC: 776334

Het kind van de week / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 5]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 2

EHC: 776378

Kuikentje Tien / Christina Guirlande ; [ill.] Luc Van Royen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–779–0

EHC: 776346

Het staartje van Biggetje / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–781–2

EHC: 776364

Moeders tekst / Jo van Haarlem ; [ill.] O. Geerling. — Nijkerk :
Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 775967

Van hel tot hemel / Madina Hamidi. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 261 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2856–9

EHC: 776257

Een bange vlucht / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 406)

EHC: 776291

Het beleg van den Ravenburg / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 26 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 343)

EHC: 776290

De boeteling van de Maasvallei / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 768)

EHC: 776289

De dochter van den cipier / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 281)

EHC: 776285

Een drama aan de grens / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 341)

EHC: 776300

Geeraart in Rusland / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 195)

EHC: 776283

Het geheimzinnig bedrijf / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 439)

EHC: 776282

De gestoorde zesdagenkoers / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
451). — Samen met De kalif en de bedelaar

EHC: 776292



De heks van de moeren / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
316)

EHC: 776281

In het verwoest Vlaanderen / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
210)

EHC: 776298

Koning Leopold III / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 493)

EHC: 776306

Maarten van Rossum voor Antwerpen (1542) / A. Hans ;
[ill.] Edm. van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p. : ill.

EHC: 775969

Een onverwachte reis / A. Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 312)

EHC: 776307

De paaschklokken / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 67). — Samen met Keizer Karel in de
rooverskuil

EHC: 776296

Het schot in den avond / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 374)

EHC: 776280

Uit bange dagen / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 123)

EHC: 776299

Het verdronken land van Saaftinge / A. Hans. — 2 ed. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 15)

EHC: 776295

De verrassing van Oudenaarde / A. Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 79). — Samen met Naar Eename

EHC: 776284

De heks van Aalst / Abraham Hans ; [bew.] Jan Marchau. —
Asse : Drukk. Van Geertruyen, 1981

EHC: 775970

Hans en Grietje / [ill.] Joop Dam. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775929

De verborgen grafsteen / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 833)

EHC: 776294

Een vriend van roovers / Willem Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 542)

EHC: 776293

Het zonderling testament / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 742:a)

EHC: 776297

Drij koningenlied . Kerslied / L.J. van Hansewyck. — S.l. :
[18–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776127

Heil, victoria! — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 32 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776037

Heil, victoria! — S.l. : 1875. — [3] fol. ; 17 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776162

De hel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 19 × 12 cm. —
Handschrift

EHC: 776136

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Het Artisbestiarium : dierengedichten uit de wereldliteratuur /
[compil.] Huub Beurskens ; [inl.] Erik A. de Jong. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2013. — 155 p. : ill. — Titel
varieert: Het Artis bestiarium. — ISBN 978–90–468–1466–6

EHC: 776217

De dag dat de schoolpoort te smal was / Gil van der Heyden ;
[ill.] Dirk Lodewijckx. — Averbode : Altiora, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3037)

EHC: 776193

Hoe men socialist woord. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 20 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 775536

Hoe zou ik nu niet vrolyk wezen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 20 × 13 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776048

Ik ken een lied / Joseph van Hoeck. — Tamise : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776125

Gernegross : lustige Bilder für kleine Leute / [ill.] Gertrud
Caspari ; Adolf Holst. — Leipzig : Hahn

EHC: 775941

Uit mijn Indiaansch schetsboek / Chrysostomus Horbach. —
Mechelen : S. Franciscus Drukkerij, 1942. — 127 p. : ill.

EHC: 775748



De onderschepte maanraket / W. ter Horst ; [ill.] Hans
Borrebach. — Kampen : Kok, 1960. — 144 p. : ill.

EHC: 775902

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

Goede harten / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 775938

Hovenierslied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776139

Niet over het Spaarne! Gedichten / Sylvia Hubers. —
Amsterdam : Prometheus, 2013. — 90 p. —
ISBN 978–90–446–2412–0

EHC: 776250

Steven II : gedicht / René Huigen. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 71 p. — ISBN 978–90–234–7877–5

EHC: 776255

Ik ken een lied. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 31 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776126

Ik was een jongen van 19 jaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775533

Il fait bien noir, mademoiselle. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
36 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 776043

In de nacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. — In
den nacht, in den nacht, als de maan ons toelacht ; Handschrift

EHC: 775751

In Vlaanderen vlaamsch. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776044

't Is er mee gedaan! — Loven : 1872. — [1] fol. ; 34 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 776020

Prettige uurtjes / A. Ising ; P. Parson ; J.J. Cremer ; e.a. —
Amsterdam : Van Kesteren. — 142 p. : ill.

EHC: 775772

Jan Pierewiet : 'n bundel liedjes / [compil.] Boy Wolsey. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 180 p.

EHC: 776009

Don Bosco / Kolet Janssen. — Averbode : Averbode, 1998. —
64 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2301- 2302)

EHC: 776198

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Nieuw liedeken : den boer met dry advokaten . Van den os op
den ezel . Patientie met den Heer / J.J. Janssens. — S.l. : s.n.,
[18–]

EHC: 776389

Jef ik gaan mêe met u. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776040

Kamer jacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 18 cm. —
Handschrift

EHC: 776131

Gedichtjes voor de lieve jeugd / Karel [Oom]. — 5 ed. —
Gouda : Van Goor. — 80 p. : ill.

EHC: 775908

Op de villa : vertelling / C. de Kinder. — Antwerpen : Van
Ishoven, 1900. — 52 p. : ill.

EHC: 775965

Moederliefde : een Limburgs sprookje / Constant de Kinder ;
[ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 55 p. : ill.

EHC: 775964

De kinderen der fabriek. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775534

The water babies: a fairy tale for a land-baby / Charles
Kingsley ; [ill.] William Heath Robinson. — London :
Constable, 1975. — 319 p. : ill.

EHC: 775798

De klagten van op-signoorken, omdat hy by den Mechelschen
ommegang niet heeft mogen zyn. — S.l. : 1839. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775688

De H van Adri / Wouter Klootwijk ; [ill.] Philip Hopman. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1994. — 79 p. : ill. — (Mijn
eerste lijsters ; 1998: 3). — ISBN 90–01–55052–5

EHC: 776393

Kluchtige comedie van den ryken, doch zeer mismaekten
monsieur Grand-Cas. — Tweeden druk. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — 38 p. ; 8° ; [A]4 B–D4 (-D4) E4. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8721

EHC: 776226



De sterren stil / Natalie Koch. — Amsterdam : Querido,
2013. — 333 p. — ISBN 978–90–214–4315–7

EHC: 776218

Voor elk wat liefs : 70 oefeningen in het schrijven over liefde /
Geert De Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 1998. — 79 p. —
ISBN 90–73913–93–4

EHC: 776152

Koning Leopold II te Mechelen : zangdicht. — S.l. : 1865. —
[2] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776173

Het geheim van Carmen / Dirk Ayelt Kooiman. — Amsterdam :
Harmonie, 2013. — 174 p. — ISBN 978–90–76168–72–2

EHC: 776261

Azizi en de kleine blauwe vogel / Laila Koubaa ; [ill.] Mattias De
Leeuw. — [S.l.] : Book Island, 2013. — Ill. —
ISBN 978–0–9876696–5–0

EHC: 776407

Paedagogisch prentenboek / Arn. van Krevelen ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Purmerend : Muusses. — 71 p. : ill.

EHC: 775881

De flaporen van Amar / Ismene Krishnadath ; [ill.] Gerold
Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. — 27 p. : ill. —
ISBN 99914–952–2–3

EHC: 775843

Nieuwe streken van Koniman Anansi / Ismene Krishnadath ;
[ill.] Gerold Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. —
48 p. : ill.

EHC: 775846

De kruisvaart der kleinen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776035

Ondoden / Jan Kuijper. — Amsterdam : Querido, 2013. — 73
p. — ISBN 978–90–214–4667–7

EHC: 776264

K'vind weer stof voor een klein lied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ;
34 × 20 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776169

La brabançonne. — S.l. : 1830. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776013

Liederen, monoloogen en alleenspraken van Lamoen, Vlaamsch
humorist. — Antwerpen : Van Tassel. — 61 p.

EHC: 775677
1

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8 ;
ISBN 978–90–446–1996–6

EHC: 758637:1 [C5–014 db]

Hardback

EHC: 776269

Paperback

Het lantaarentje. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776209

De lanteerne-onsteker . 't Vrouwke. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2]
fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776047

Das Haus in der Sonne / Carl Larsson. — Düsseldorf :
Langewiesche, 1909. — 73 p. : ill.

EHC: 775822

De kleine volkszanger . Minnebede / Ch. Laureys ; Fr.
Currinckx. — Antwerpen : Casie, [19–]

EHC: 776418

Feest van het begin : roman / Joke van Leeuwen. —
Leidschendam : XL, 2013. — 267 p. —
ISBN 978–90–463–0923–0

EHC: 776222

Légende de Notre-Dame d'Alexain : origine du nom de La
Marie. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776161

De vloek van Malfrat / Marc Legendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 210 p. — (De Rode Ridder ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–223–2864–4

EHC: 776265

Paris Pantin / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868. — 320 p. : ill. — (Pupazzi ; 2)

EHC: 775739:2

Pupazzi / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868

EHC: 775739

2

Filoktetes op het eiland Lemnos : dramatische voorstelliong / J.
van Lennep. — Amsterdam : Hassels, 1855. — 2 v. —
(Dramatische poezij ; 2 (=v. 1)) ; (Dramatische poezij ; 3 (=v.
2))

EHC: C 67978:2–3 [SO-157 a / ds d 54]

1–2

Bij oom en tante hoef je geen trui / Marie Leonard ; [ill.] Bart
Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. —
(Welkom ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–802–9

EHC: 776404

En toch blijf je mijn vriend, Niki / Marie Leonard ; [ill.] Jan
Heylen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
hebben ze ook ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–809–6



EHC: 776322

Jouw gedacht telt! / Marie Leonard ; [ill.] Anne-Mie De
Leener. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn
ouders werken ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–805–3

EHC: 776326

Mijn oma en ik / Marie Leonard ; [ill.] Jochen Decostere. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–812–6

EHC: 776392

Op speurtocht / Marie Leonard ; [ill.] Claudia Pahola Herrera
Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen
is fijn ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–807-X

EHC: 776371

De poeze loeze nachtklas / Marie Leonard ; [ill.] Luc Van
Royen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn
school ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–803–7

EHC: 776376

Spiegeltje, spiegeltje / Marie Leonard ; [ill.] Bart Proost. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–811–8

EHC: 776362

De tunnel van Boe Boe en Lach Lach / Marie Leonard ;
[ill.] Daniëlle Roothoofta. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22
p. : ill. — (We vieren feest ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–806–1

EHC: 776399

Wie zes poten heeft, mag mee! / Marie Leonard ; [ill.] Tim
Stevens. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–804–5

EHC: 776352

Het wiebelhuis / Marie Leonard ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–808–8

EHC: 776344

Een winkelkar zonder dak / Marie Leonard ; [ill.] Ann Van
Aken. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een
winkelkar vol ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–813–4

EHC: 776314

Zuidpool-België@hoeishetweerdaar.bui / Marie Leonard ;
[ill.] Bart Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Door weer en wind ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–810-X

EHC: 776333

Les amis des Nassau. — S.l. : s.n.
EHC: 776210

Losbladig ; Xerocopie

De levensloop. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775784

Lideken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 34 × 21 cm. — Tekst
incipit: Vrinde ik heb wat nieuws vernomen ; Handschrift

EHC: 775654

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Lied der vier heemskinderen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776073

Het lied van Marianne. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775535

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [5], [1 blanco] fol. ; 21 × 17
cm. — Tekst incipit: De quesel van de societydt ; Handschrift

EHC: 775652

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 35 × 24 cm. —
Tekst incipit: Ik en nog een vies gezel gong eens wandelen naer
de hel ; Handschrift

EHC: 775656

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 25 × 10 cm. — Tekst
incipit: Als ik u aen t' cruijs sien hangen soeten Jesus ;
Handschrift

EHC: 776028

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 31 × 18 cm. — Tekst
incipit: Siet Peerlala dien viesen vent quam lest mael in de stad ;
Handschrift

EHC: 776159

Liedeken. — S.l. : 1740. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: De goedtheijdt van den heer ; Handschrift

EHC: 775653

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 19 cm. — Tekst
incipit: Antwerpen gij vermaerde stad ; Handschrift

EHC: 776038

Liedeken op de weyze zoo het begint. — S.l. : 1817. — [1] fol. ;
21 × 11 cm. — Tekst incipit: Wij komen nu, ons ronde maeken,
om sinte Marten, wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775609

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift



EHC: 776011

Liedeken op den wael die vroeg naer de commodité en men
brengt een tasken thé. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 775750

Liedeken op een aenegenaeme weys . Liedeken op de wyze alzoo
het begint. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 21 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 775610

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Liedeken tot lof van de strop draegers in St. Jans parochie tot
Mechelen in 't jaer 1800. — Mechelen : 1800. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 775655

Liedeken van Caecilia . Ander liedeken van Caecilia. — S.l. :
1760. — [2] fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775726

Liedeken van den ezel van Reyssel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1]
fol. ; 33 × 20 cm. — Handschrift

EHC: 775657

Liedje ter gelegenheid der stichting van den kerktoren van
Paal. — S.l. : 1824. — [1] fol. ; 33 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776041

Trien is het noch geene tyd laat ons trouwen laat ons trouwen /
Louis Liekens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776128

Een reuzengroot letterfeest / Amanda Lievens ; [ill.] Sofie
Geerts. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is
fijn ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–817–7

EHC: 776367

Jeugdherinneringen / Jan Ligthart. — Groningen : Wolters,
1913. — 271 p. : ill.

EHC: 775790

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

In stilte geboren / Wouter Lodewyck. — Utrecht : Koofschep,
1993. — 31 p. — (Eratoreeks ; 90). — ISBN 90–6406–277–3

EHC: 775619

Een ezeltje voor Aza / Claire de Lombaert ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–788-X

EHC: 776360

Het looze vischertje. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 776130

Losbandig, geraekte ik aen het speele, veel vrinden had ik voor
mijn geld. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 17 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776014

De lotgevallen van Robin Hood. — S.l. : Chobisco. — 27 p. :
ill.

EHC: 776305

Luilekkerland / [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy. — Ill.

EHC: 635942 [C0–199 c]

EHC: 775893

Het verhaal van de wintergans / Robert De Lust ; [ill.] Leo
Timmers. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3015)

EHC: 776424

A doctor of the old school / Ian Maclaren ; [edit.] F.A.
Tasker. — 3 ed. — Louvain : Uystpruyst, 1929. — 48 p. —
(The primrose series : literary texts for school and home ; 3)

EHC: 775556

Madeleine popje. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776178

Le marchand de bois des Thuileries . Le tirage de la loterie. —
S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776081

Avonturen en ontmoetingen van den kleinen Hans : een
prentenboek met muziek en gezang voor kinderen / Salvatore C.
Marchesi ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. — 40
p. : ill.

EHC: 775926

Martha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 25 × 15 cm. — Handschrift
EHC: 775566

Martinus lied. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. —
Tekst incipit: Wij kome nu ons ronde maken, om sinte Marten
wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775689

De zoon van Joop ter Heul / Jan van Marxveldt. — Helmond :
Westfriesland, 1991. — 142 p. — ISBN 90–205–2142-X

EHC: 775802



Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

De lotgevallen van zes schipbreukelingen in de oerwouden van
Borneo : avonturen te land en ter zee / Mayne-Reid. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 117 p. : ill.

EHC: 775874

Den Mechelschen roep. — Mechelen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Tekst incipit: Ik kwam lest in de stad gegaen, tot
op de merkt daer bleef ik staen ; Handschrift

EHC: 775687
2 identieke exemplaren

Japi op school / Mechtelly. — Paramaribo : Vaco, 1978. —
Ill. — ISBN 99914–0–017–6

EHC: 775905

Een blik Jodenkoeken / Jessica Meijer. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 294 p. — ISBN 978–90–446–1817–4

EHC: 776221

Kobe en de salamimannen / Brigitte Minne ; [ill.] Marja
Meijer. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2001. — 53 p. : ill. —
ISBN 90–6822–378-X

EHC: 776149

De mislukte val. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 23 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776183

De mode . Lieven Uitzet. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776019

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603
3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]
2; 4; Seconde série [2]:1–2

Bobbel Langneus / Sine van Mol ; [ill.] Hilde Jacobs. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–893–2

EHC: 776395

Moord te Sinte Kathelijne-Waver : ontdekking van het lijkje van
de tienjarige Leonia Hellemans . Romance Violetta . Romance
Violetta / [vocalist] C. Janssens ; [vocalist] Frans van Kets. —
Antwerpen : s.n., 1900

EHC: 776417

Le trésor de Jean Loupeau, suivi de cinq autres romans /
Eugène Muller. — Tours : Mame, 1882. — 69 p. : ill. —
(Bibliothèque des familles ; 1882: 1)

EHC: 775666

Korte verhandeling van het Oude en Nieuwe Testament, bewerkt
naar het programma der lagere scholen door het bisdom van
Gent voorgeschreven, door M.V. — Brussel : Willems-Van Den
Borre. — 134 p.

EHC: 775696

Myn vader is een scheeresliep. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776170

Myrella!!! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 775564

Comédies, drames et proverbes / Raoul de Navery. — 4 ed. —
Paris : Blériot et Gautier, 1884. — 244 p. — (Collection Blériot
: Bibliothèque grise ; 1884: 1)

EHC: 775742

Een negerin heel frisch en blank van kleur, had ruzie 't huis en
wilde niet meer blijven. — S.l. : 1870. — [2] fol. ; 27 × 21
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776088

De groene wolk, of : De laatste mensen op de wereld / A.S.
Neill ; [inl.] Anton Oskamp ; [vert.] F. van Oldenburg Ermke ;
[ill.] F.K. Waechter. — De Bilt : De Fontein. — 189 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The last man alive. —
ISBN 90–261–1126–6

EHC: 775880

De erfgenamen van Yuma / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2316)

EHC: 776377

Het goud van Las Cuevas / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2342)

EHC: 776382

Khalaf de schim / Frank Nemo. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2291)

EHC: 776379

De laatste reis van de Haai / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2309)

EHC: 776380

Het mysterie van vlucht JMA102 / Frank Nemo ; [ill.] Dirk
Lodewijckx. — Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2156)

EHC: 776271

Het raadsel van de U-581 / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2184)

EHC: 776381



Sam Bennetts geheim / Frank Nemo ; [ill.] Erwin Sels. —
Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3041)

EHC: 776374

Alexander Menzikof, of : De gevaren des rijkdoms : een
onderhoudend geschenk voor de jeugd / G. Nieritz. —
Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1840. — 107 p. : ill. —
Titel varieert: Alexander Menzikoff, of : De gevaren des
rijkdoms : een onderhoudend geschenk voor de jeugd

EHC: 776304

Nieuwe Surinaamse verhalen / [compil.] Michiel van
Kempen. — Paramaribo : De Volksboekenwinkel, 1986. — 202
p. — ISBN 99914–901–5–9

EHC: 775782

Nieuwejaarke zoete . Krollebol. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 22 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 776140

Nieuwt liedeken op de bittere passie Christi. — S.l. : [17–]. —
[1] fol. ; 19 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 775613

Les petits Savoyards / Normand [Mme]. — Rouen : Mégard,
1870. — 63 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1870: 2)

EHC: 775890

O zoeten stond! O blyden nacht! Als Jesus is geboren. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776046

De onverwachte zegen. — Borgerhout : Peeters-Van den
Bemden, 1874. — 72 p.

EHC: 775733

De oogen myner scheer. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 26 × 21
cm. — Tekst incipit: Voor al wie komt moet ik de kleêren
maken ; Handschrift

EHC: 775684

Eggo's van gister / Janie Oosthuysen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 96 p. — (Eerste liefde ; 4). —
ISBN 0–7981–3918–8

EHC: 775861

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

Gertrude, ou : La bonne petite fille / Stéphanie Ory. — Tours :
Mame, 1870. — 108 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1870: 1)

EHC: 775765

De afstammeling / Almar Otten. — 4 ed. — Amsterdam :
Luitingh-Sijthoff, 2013. — 383 p. —
ISBN 978–90–218–0859–8

EHC: 776237

Jeugdzonde / Almar Otten. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2013. — 335 p. — ISBN 978–90–218–0851–2

EHC: 776260

Otto en Sofia, of : Onderhoudende verhalen, ter bevordering
van deugdzame gezindheden : een geschenk voor kinderen uit
den beschaafden stand, van acht tot twaalf jaren. —
Amsterdam : Koopman, 1853. — 161 p. : ill.

EHC: 775915

16 decembre 1905. Grande fête à l'occassion de l'enterrement
de l'internat à l'hôpital St. Elisabeth / P.V.I. — S.l. : 1905. —
[1] fol. ; 35 × 23 cm. — Handschrift

EHC: 775757

Pak de bal. — Schelle : Studio 100, 2013. — Ill. — (Bumba ;
2013: 1). — ISBN 978–90–5916–863–3

EHC: 776406

Dromen in flesjes / Marcel van Passel. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2366)

EHC: 776383

De meester is verdwenen / Marcel van Passel ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2239)

EHC: 776245

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997
1–2

Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Pere Boeboe / [comp.] Tom Pouce. — 2 ed. — Gent :
Stepman. — 1 partituur

EHC: 776370

Le petit oreiller. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776174

Nieuwe karaktertrekken en bijzonderheden uit het leven van
vermaarde personen / H. Pfeil. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — Ill.

EHC: 775912



De winter vorst vierde zijn lusttende toon / Marie Pijpers. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 35 × 22 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776042

Egeltje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij mij ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–770–7

EHC: 776354

Het huis / Frank Pollet ; [ill.] Bart Proost. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–773–1

EHC: 776369

Kleintje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Welkom ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–769–3

EHC: 776402

De motor van de Sint / Frank Pollet ; [ill.] Jan Heylen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–772–3

EHC: 776396

Roze handen / Frank Pollet ; [ill.] Kristin Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–774-X

EHC: 776368

De sleutel / Frank Pollet ; [ill.] Kristina Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet wat ik voel ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–775–8

EHC: 776391

Nieuwjaers-lied van de societeyt uyt den jaeger / J.J. de
Pooter. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776085

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Acht gangen naakt / Kaat P. Prinsen. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 310 p. — ISBN 978–90–223–2861–3

EHC: 776256

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996

2; Seconde série [2]:1

Qui dolores excitatis. — S.l. : [16–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776180

Qu'on juge de notre infortune! — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
32 × 24 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776160

Gered! / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–816–9

EHC: 776365

Sloeber / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Leen Van Durme. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–814–2

EHC: 776363

Tandmama / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–815–0

EHC: 776398

Harry Dickson / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2013. — 19 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac similé ; 4 (= v. 2)) ; (Fac similé ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac similé ; 6 (= v. 4)) ; (Fac similé ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac similé ; 9 (= v. 7)) ; (Fac similé ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac similé ; 11 (= v. 9)) ; (Fac similé ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac similé ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)) ; (Fac similé ; 18 (= v. 16)) ; (Fac similé ; 19 (= v.
17)) ; (Fac similé ; 20 (= v. 18)) ; (Fac similé ; 21 (= v. 19)). —
Facsimile: 1932–1937

EHC: 734907:3–21 [C0–472 c]

1–19

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2

Juul / Julien van Remoortere ; [ill.] Dirk Lodewijckx. —
Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3057)

EHC: 776270

Het land van Overal / Julien van Remoortere. — Averbode :
Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2254)

EHC: 776313

Reuzenlied. — Mechelen : [19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. —
Tekst incipit: Wij zijn al van reuzen gekomen, van reuzen
gekomen, wij maken 'nen dans ; Handschrift

EHC: 775686

De ontvoering van Zwarte Otter / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1997. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2273-
2276). — Titel varieert: De ontvoering van Zwarte Otter & drie



andere verhalen ; samen met De man uit Sjanghai ; samen met
De neus van Apostrophe ; samen met Een goudklomp, Kalevi!

EHC: 776241

Op de vlucht met de Koh-i-Noor / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1995. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2154- 2155)

EHC: 776195

Het Indisch beeldje / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Van
Loo. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ;
159)

EHC: 776301

Lentedroom / Fernande De Rijcke ; [ill.] Nand Snoeck. —
Gent : De Garve, s.a. — 120 p. : ill.

EHC: 775837

Romance. — S.l. : 1825. — [1] fol. ; 19 × 16 cm. — Tekst
incipit: Le jour renait, nouvel hommage, nouveau respect,
nouvel amour ; Handschrift

EHC: 775614

De mammoetjagers / Hubert van Rompuy. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2303)

EHC: 776244

Roses of Picardie. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775562

De hartsvriendin / Heleen van Royen. — Amsterdam :
Lebowski, 2013. — 283 p. — ISBN 978–90–488–1795–5

EHC: 776413

De Mechelsche torenbrand / J.B. Rymenams. — S.l. : [18–]. —
[4] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776071

Zalsmans prenten : zang XXXII / J.P. Schaberg. — S.l. :
Zalsman. — 5 partituren

EHC: 776343

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Asschepoester in het circus Carré / J. Schenkman. —
Amsterdam : Vlieger. — Ill.

EHC: 775838

Graaf Stuensee : dramatische schets / H.J. Schimmel. —
Amsterdam : Hassels, 1855. — 50 p. — (Dramatische poezij ;
2)

EHC: C 67978:2 [SO-157 a / ds d 54]

Korte verhalen / C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 64 p. : ill.
EHC: 775909

Les œufs de paques / Schmid [Chanoine]. — Tours : Mame. —
106 p.

EHC: 775668

De kreutzers, gevolgd door : Het roodborstje / von [Kanunnik]
Schmid ; [vert.] Alf. van Loo. — Gent : Leliaert, Siffer,
1883. — 102 p.

EHC: 775943

Auguste, ou : L'enfant perdu et retrouvé / Schmidt
[Chanoine]. — Limoges : Ardant. — 106 p.

EHC: 775662

Padre! / Schoemans. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 226
p. — ISBN 978–90–6306–638–3

EHC: 775907

Een eend om te vertroetelen / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn
Claes. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–799–5

EHC: 776351

Er hapert wat bij Michiel / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Help, ik weet niet wat ik voel ; [ 4]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–801–0

EHC: 776394

Griet wil niet blind zijn / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Welkom ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–798–7

EHC: 776403

Pa heeft thuis een job / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–800–2

EHC: 776328

Schroomelyk liedeken van eenen heer tot Coesveld, die in
zonden levende een doods-hoofd noode tot zyn avondmael. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775616

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Kangi Wiyaka . Goezemoeze / Luc Simoen ; [ill.] Yves De
Langhe. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2369- 2370)

EHC: 776273

Sint Niklaas lied . Driekoningen . Nieuwjaar . Aftelrijmpjes .
Kinderlied . Gezelschapslied. — Mechelen : [19–]. — [5] fol. ;
27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776171



Sinte Peeters penning : vastenavond 1875. — S.l. : 1875. — [2]
fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776185

Het meisje Mu / Roderik Six. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. —
14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 2)

EHC: 776055:2

Loesje en Peter / Jenny Slegers ; [ill.] Jan van Oosten. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 28]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 775806

Sneeuwwitje en de zeven kabouters / [ill.] Walt Disney. —
Antwerpen : De Beukelaer. — 19 p. : ill. — (De Beukelaer's
album ; [ 1]). — Titel varieert: Sneeuwwitje's album : 100
chromos

EHC: C 126384:[1] [SO-362 a]

Convoluut (volume 1–5)

EHC: 775812

Souvenir du mariage contracte entre ma bellesoeur Cl. et mon
frère Jos. le 4 aout 1866 . Souvenir du mariage contracté entre
mon frère Joseph et ma bellesoeur Clothilde le 4 aout 1866. —
S.l. : 1866. — [2] fol. ; 22 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 776083

De Spaansche zangers. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 18 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776181

De aankomst / Bas Steman. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 191 p. — ISBN 978–90–468–1536–6

EHC: 776262

Limburg leit zich heure : bekroond met de 1e prijs in de
prijsvraag voor een Limburgs carnavalslied van de regionale
omroep Zuid / Wiel Stienstra ; [comp.] Fons Ruwette. —
Amsterdam : Basart, 1957. — 1 partituur

EHC: 776318

Tempel : gedichten / Mustafa Stitou. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2013. — 61 p. — ISBN 978–90–234–7886–7

EHC: 776252

De vioolbouwer / Robbert Jan Swiers. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2261)

EHC: 776197

Brood voor moeder / Antoine Swolfs. — S.l. : [19–]. — [1] fol.
; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775586

Het badkostum . Voijageur . De reis om de wereld . Katrien .
Dat doet u iets!! . De pruimen . Het fluiten . My dear Ketty .
Leve de kwak! / Frank Swolfs. — S.l. : [19–]. — [12] fol. ;
21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775582

Met los toegevoegd blaadje

Liederen-boek / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. — [60]
fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775567

Twee donkere oogen / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. —
[1] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 775568

De strijd om 't bestaan / Joseph Swolfs. — Antwerpen :
[19–]. — [3] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775584

In de gazetten : over de Vlaamsche kermis ingericht in de V.V.V.
door de 4de en 24ste linieregimenten ten voordeele van het
vaandelfonds / T.D.B. — S.l. : s.n., 1936

EHC: 776308

T' is er meê gedaan! — S.l. : 1872. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776029

Tantum ergo . Zingt en jubelt Mechelaren. — S.l. : [18–]. — [2]
fol. ; 34 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776144

Ten strijd. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776134

Anna Vuurtoren / Kathelijne Theuwissen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2348)

EHC: 776311

De tijd doorkliefd : bloemlezing van niet eerder gepubliceerde
Surinaamse gedichten ter gelegenheid van de eerste
herdenkingsdag van de revolutie, 25 februari 1981. — S.l. :
Ministerie van Cultuur, Jeugd en Sport, 1981. —
ISBN 99914–1–000–7

EHC: 775860

Een zomer met Kim Bokaviet / Silvia Toebak. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2013. — 189 p. —
ISBN 978–90–468–1462–8

EHC: 776267

Rijgen / Florence Tonk. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2013. — 45 p. — ISBN 978–90–468–1469–7

EHC: 776251

Het piotje / Ch. Tots. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775756

Prins en bedelaar / Mark Twain ; [ill.] Francisco Blanes
Aracil. — Brussel : Reinaert, 1968. — 216 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 50)

EHC: 775805



De twee gezichten voor karnaval. — S.l. : 1875. — [2] fol. ;
28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776189

Van eenen jager. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775648

In vrije val / Mieke Vanpol ; [ill.] Iris De Bruycker. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 2]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–787–1

EHC: 776332

Het stippenkind / Mieke Vanpol ; [ill.] Sofie Geerts. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–786–3

EHC: 776375

Vasten-avond 1882. — S.l. : 1882. — [2] fol. ; 22 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776165

Vastenavondlied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776138

Vastenavondlied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776141

Vastenavondlied 1877 : de politieke meutte. — S.l. : 1877. —
[2] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776184

De zork / Bruno Vastmans. — Averbode : Averbode, 1998. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2306)

EHC: 776243

Le venite en Espagnol . Bibamus. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776030

Personne / Luc Verbruggen. — Averbode : Averbode, 1999. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2360)

EHC: 776247

De vergiftigde worst. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775788

De Buldog en de automaffia / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2339)

EHC: 776338

De Buldog en de dode reder / Jos Verhoogen ; [ill.] Erwin
Sels. — Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3049)

EHC: 776329

De Buldog en de Hongaarse koerier / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2176)

EHC: 776339

De Buldog en de Jakke / Jos Verhoogen ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2381)

EHC: 776342

De Buldog en de kidnapper / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1996. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2236)

EHC: 776194

De Buldog en de Kretenzer drugskoning / Jos Verhoogen ;
[ill.] Erwin Sels. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3039)

EHC: 776272

De Buldog en de lachende boeddha / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1998. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2320- 2323). — Samen met Operatie Yucatán

EHC: 776366

De Buldog en de pluche kameeltjes / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2359)

EHC: 776246

De Buldog en de raadselachtige branden / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2252)

EHC: 776345

De Buldog en de Sefandu-diamanten / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2150)

EHC: 776319

De Buldog en de taxipiraten / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2367)

EHC: 776347

De Buldog en de Venetiaanse asbak . De Buldog en de zwarte
magiër / Jos Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1995. — 63
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2165- 2166)

EHC: 776316

De Buldog en de zwarte baron / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2328)

EHC: 776348

De Buldog en de Zwarte Dood / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2313)

EHC: 776349

De Buldog en het Chinees porselein / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2266)

EHC: 776353



De Buldog en het Mithrasbeeldje / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2278)

EHC: 776355

De Buldog en het mysterie van de Guancho-vallei / Jos
Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2227)

EHC: 776357

De Buldog en Virgil de Roemeen / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 3061)

EHC: 776327

De Buldog en Vlanic de zigeuner / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2288)

EHC: 776358

De verjaagde armen of de klerikale menslievendheid. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775690

Een aap in de klas / Karel Verleyen ; [ill.] Yasmina Joumani. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–790–1

EHC: 776372

Eendenmaatje / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–793–6

EHC: 776317

Een gekke papegaai / Karel Verleyen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–789–8

EHC: 776350

Kijk, een huis / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–792–8

EHC: 776337

Ma rijdt met de bus / Karel Verleyen ; [ill.] Tom Tailleu. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–791-X

EHC: 776324

De wilde weldoener / Karel Verleyen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 9. —
ISBN 90–5958–794–4

EHC: 776315

Beestig! / Moniek Vermeulen ; [ill.] Jan Pottie. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren hebben ze ook ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–899–1

EHC: 776323

De club / Moniek Vermeulen ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 2. — ISBN 90–5958–898–3

EHC: 776401

Feestbeest / Moniek Vermeulen ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We vieren feest ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–771–5

EHC: 776400

Het is beter zo / Moniek Vermeulen ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–897–5

EHC: 776390

Klavervier / Moniek Vermeulen ; [ill.] Tim Stevens. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–896–7

EHC: 776341

Een archipel in brand / Jules Verne. — S.l. : s.n. — 224 p. : ill.
EHC: 775953

Titelpagina ontbreekt

Verzameling liederen. — S.l. : [19–]. — [11] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776179

De vink. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775758

De vogelhandelaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775538

Le voijage de manneke-pis. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 12
cm. — Handschrift

EHC: 776077

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Voor de lieve kleinen. — Den Haag : Voorhoeve, 1976. — 101
p. : ill. — ISBN 90–297–0475–6

EHC: 775919

Voor onze kinderen, geeft! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775565

Voorbeeldig lied van gestrafte goddeloosheid eens vrijdenkers,
die, wandelende tegen een doodshoofd schopte, en dat spottend
's avonds ten zijnen maaltijd noodigde. — S.l. : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776082



De geheime agenda van Merlijn / Sabine De Vos ; [ill.] Gudrun
Makelberge. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Mijn ouders werken ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–894–0

EHC: 776325

Snotje en Billy / Sabine De Vos ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–895–9

EHC: 776361

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

De nieuwe dag / Anne de Vries. — 11 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 157 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 4). —
ISBN 90–266–4333–0

EHC: 775621:4

Ochtendgloren / Anne de Vries. — 14 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 156 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 3). —
ISBN 90–266–4332–2

EHC: 775621:3

De storm steekt op / Anne de Vries. — 15 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 154 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 2). —
ISBN 90–266–4331–4

EHC: 775621:2

Vrinden wij moeten niet meer klaegen. — S.l. : [18–]. — [1] fol.
; 52 × 48 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776188

Handgeschreven op behangpapier

Vroeg wordt moeder wakker. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 14 × 10
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775589

De armste koning / Wim Vromant ; [ill.] Aimée Mary. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een winkelkar vol ;
[ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–797–9

EHC: 776310

Roze briefjes / Wim Vromant ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn ouders werken ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–795–2

EHC: 776330

Straat met strikjes / Wim Vromant ; [ill.] Sabien Clement. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–796–0

EHC: 776321

Waare gebeurtenis van een worstenbrood, geschied te
Antwerpen op diensdag 22sten september 1874. — S.l. : s.n.,
1874

EHC: 776211

Losbladig ; Xerocopie

De Wael. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776168

Ventoux : roman / Bert Wagendorp. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 287 p. — ISBN 978–90–204–1116–4

EHC: 776266

De Walküre : eerste dag uit de trilogie : de Ring des Nibelungs /
Richard Wagner ; [vert.] D. Frees. — Amsterdam : Holdert,
1930. — 80 p.

EHC: 775722

De baard van de Sint / Heidi Walleghem ; [ill.] Daniëlle
Roothooft. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We
vieren feest ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–891–6

EHC: 776397

Water en vuur / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–890–8

EHC: 776405

Het wonderzaadje / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–892–4

EHC: 776373

De jubelée / P. Waterscha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 30
cm. — Handschrift

EHC: 775585

Met opdracht van de auteur aan Frans Swolfs

De leugenaar / Piet Waterschoot. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
40 × 29 cm. — Handschrift

EHC: 776089

We gaan er eentje pakken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 775759

Het weeskind. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775785

Het weesmeisken. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776016

Weg met de geuzen! Volksmarsch. — Brugge : Vande
Vyvere-Petyt, 1884. — 1 partituur

EHC: 776359



Welke kunstjes Kardoes al deed : een geschenk voor lieve
kleinen. — Amsterdam : Weddepohl. — Ill.

EHC: 775911

Citaten / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776111

Ervaringen der ziel / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776113

Gedachten / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776110

Hooglied der liefde / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776109

Kleine bloemlezing over de liefde die zo diep is als de zee / F.
Wens. — Ekeren : Wens

EHC: 776112

De wereld van het kind / F. Wens. — Ekeren : Wens, 1993
EHC: 776114

Verwondering / Fina Wens. — Ekeren : Wens. — 43 p.
EHC: 776115

Weten of dat Jan niet liegt. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 19 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776078

Hansje in 't bessenland / Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 10 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — Ill.

EHC: 775835

Een enkeltje Venus / Milou van der Will. — Amsterdam : Cargo,
2013. — 297 p. — ISBN 978–90–234–7695–5

EHC: 776234

Verloren zoon / Maria Willemsens. — Brecht : 1885. — [1] fol.
; 21 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 775754

Wilt gij gelukkig zijn! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 23
cm. — Handschrift

EHC: 775753

Jerry, de verloopen gentleman / Peter Woeti. — Edegem :
Geelen. — 32 p. — (Hidawa's avonturen ; 2)

EHC: 776302

De wreker / Peter Woeti. — Edegem : Geelen. — 32 p. —
(Hidawa's avonturen ; 3)

EHC: 776303

Het groene labyrint / Frits Wols. — Paramaribo : De
Volksboekwinkel, 1988. — 110 p. — Titel varieert: Het groene
labyrint : een spannend Surinaams avonturen verhaal. —
ISBN 99914–901–8–3

EHC: 775745

Den woonsdag van St. Annes feest, in t'waeter viel een fijne
beest, een vosken fijn, een vosken fel, een vosken in een
menschen vel. — S.l. : 1763. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tiel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775683

Zeg vriend, 't is greef, ik denk op u, 'k wil u een wijfje geven. —
S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776166

Zegewensch aen Isabella van Tongeren nu Constantia op den
dag van haere professie in de vergaderinge der marollen binnen
Antwerpen op 13 8ber 1814 . Liedeken. — Antwerpen :
1814. — [1] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775612

Ziet gij daar ginder op de baan dit ongelukkig kindje
zwerven. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775583

Moord in de Bloedstraat / Annejet van der Zijl. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 201 p. — Titel varieert: Moord in de
Bloedstraat & andere verhalen. — ISBN 978–90–214–4683–7

EHC: 776263

Zingt en jubelt Mechelaren! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776132

Een zomer-vrijagie. — Antwerpen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 13 cm. — Tekst incipit: Meisjes voegt u nu in schaar,
maakt uw witte rokskens klaar ; Handschrift

EHC: 775727

Losbladig

De zon en de maan en de koekeloerenhaan / [scribent] Louis
Janssens. — Kapellen : [19–]. — [2] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776074

Zotte kadullen . Krollebol. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776129

Germaanse letterkunde
1ste vasten-avond lied gezongen door de fijnhoveniers 8 maart
1829. — S.l. : 1829. — [1] fol. ; 20 × 17 cm. — Tekst incipit:
Ziet wij arriveeren als fijnhovenier, om gaan t'arrangeeren den
hof van plaisier ; Handschrift

EHC: 775611

10 kinderliederen / [comp.] H. Servaes [P. ofm.] ; Zusters van
Vorselaar. — Antwerpen : Metropolis. — 1 partituur (16 p.)

EHC: 775809



Een aalmoes : romance. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 22 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776087

Aangename kennismaking : 25 Clavis-auteurs uit de doeken
gedaan / [ill.] Leo Timmers. — Hasselt : Clavis, 1997. — 92 p :
ill. — ISBN 90–6822–517–0

EHC: 776150

De aanval op den molen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 338)

EHC: 635904:30 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:24

Convoluut

Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

De advocaten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 200)

EHC: 775932:10

Convoluut

Darkroom / Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
279 p. — (Manteau thriller ; 2013: 9). —
ISBN 978–90–223–2836–1

EHC: 776236

Aan haar : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776387

Eene gestoorde serenade / Fr. van Aerschot ; [comp.] Ed.
Frederix. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776384

Het kan geen kwaad : kluchtlied / Fr. van Aerschot ;
[comp.] Ed. Fréderix. — Antwerpen : Fottrell. — 1 partituur

EHC: 776385

Eene vergissing : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776386

De trouwlustige : kluchtlied / Frans van Aerschot ;
[comp.] Henri Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776388

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2

Het air van Pattou. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775563

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imageries Gordinne. —
Ill. — (Imageries Gordinne)

EHC: 775932
24 prenten (als convoluut beschreven)

The choir invisible / James Lane Allen. — London : MacMillan,
1909. — 256 p. — (MacMillan's sevenpenny series ; 1909: 1)

EHC: 775764

Sprookjes / H.C. Andersen ; [naw.] Willem Wilmink ; [ill.] Hans
Tegner. — Amsterdam : Kosmos, 1975. — 238 p. : ill. —
ISBN 90–215–0473–1

EHC: 775797

Het angelus der zee. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776086

Uit het leven van Peter de Groote, Karel XII en andere boeiende
verhalen uit de geschiedenis / R. Arrenberg. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — Ill.

EHC: 775917

De lezing / Pieter Aspe. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 3)

EHC: 776055:3

Het tankstation op de route : gedichten / Jan Baeke. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 70 p. —
ISBN 978–90–234–7911–6

EHC: 776238

Ballustrada. — Middelburg : Stichting Zeeuws Licht, 1986. —
ISSN 0921–0148

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2007.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2008.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2009.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2010.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2012.pdf

EHC: 776135 [C1-doos]
27(2012)–

The Ingoldsby legends, or : Mirth and marvels / Richard Harris
Barham. — London : Bentley, 1879. — 546 p. : ill.

EHC: 775966

Avonturen van Kira en Kisa / Gerrit Barron ; [ill.] Glenn
Tjon-A–Loi. — Paramaribo : s.n., 1984. — 44 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–8

EHC: 775868

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Paul Woei. —
Paramaribo : Stichting Kinderkrant, 1980. — 31 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775844



Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo Klas. — 3
ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 56 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775857

De Bombelman / Gerrit Barron ; [ill.] R. Doelwijt. —
Paramaribo : Sorava, 1989. — 28 p. : ill. —
ISBN 99914–906–8-X

EHC: 775867

Het geheim van de Goslar / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo
Klas. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 94 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–0

EHC: 775858

Kamla en de vergulde man / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo
Elschot. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 104 p. :
ill. — ISBN 99914–906–0–4

EHC: 775855

Een lach en een traan / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo Elschot. —
Paramaribo : Sorava, 1981. — 95 p. : ill.

EHC: 775780

Titri en Toto / Gerrit Barron ; [ill.] Alwien Leend. — 3 ed. —
Paramaribo : s.n., 1985. — 42 p. : ill. — Doelpubliek:
Leesboekje voor kinderen van 7–9 jaar, voorleesboekje voor
kinderen vanaf 4 jaar

EHC: 775853

Het verhaal van Bati en Dew / Gerrit Barron ; [ill.] Ernest
Hofwijks. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 45 p. : ill. —
ISBN 99914–906–6–3

EHC: 775859

De verborgen kooi / Alice Bate. — Averbode : Averbode,
1999. — 31 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2368)

EHC: 776274

Aalst den 5 augustus 1848 : Urbanus en Izabella / L.
Baurscheit. — Aalst : 1848. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 776015

Broederhaat / Bauwens. — S.l. : 1900. — [1] fol. ; 33 × 21
cm. — Handschrift

EHC: 775755

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811

1–3

Het is toch de liefde / Griet Op de Beeck. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 4)

EHC: 776055:4

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

De beiaardier. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 35 × 23 cm. —
Handschrift

EHC: 776018

Jules zoekt paaseitjes / Annemie Berebrouckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Zwijsen, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–5535–569–3

EHC: 776220

De dubbelganger / Patrick Bernauw. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2379)

EHC: 776240

Het einde der wereld / Bert. — Antwerpen : Excelsior, 1947. —
32 p. — (Nerum's jeugdbibliotheek ; 80)

EHC: 775990

Gog en Magog / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 206). —
ISBN 978–90–02–21626–8

EHC: 586034:206 [C3–890 d]

In de witte hel / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode
ridder ; 116). — ISBN 90–01–53376

EHC: 586034:116 [C3–890 d]

Klingsor / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen : Standaard,
1994. — Ill. — (De rode ridder ; 150). — ISBN 90–02–19510–9

EHC: 586034:150 [C3–890 d]

De kraken / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ;
110). — ISBN 90–02–15039–3

EHC: 586034:110 [C3–890 d]

Ninja / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
111). — ISBN 90–02–15078–4

EHC: 586034:111 [C3–890 d]

De rode gezant / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 204). —
ISBN 978–90–02–21624–4

EHC: 586034:204 [C3–890 d]

Het scheepskerkhof / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — Ill. — (De rode ridder ; 205). —
ISBN 978–90–02–21625–1



EHC: 586034:205 [C3–890 d]

Lexikon der Jugendschriftsteller in deutscher Sprache / Lucia
Binder. — Wien : Internationales Institut für Kinder-, Jugend-
und Volksliteratur, 1968. — 219 p.

EHC: 775803

Blauwbaard. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 100)

EHC: 635904:11 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:1

Convoluut

Bloedige sneeuvlokken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776133

Die speletjie / François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 73 p. — (Rillers ; 5). — Met computer
game on disc. — ISBN 0–7981–3807–6

EHC: 775872

Basiswerk; Computer game on disc

Het verhaal van Sedina / Kris de Boel. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2289)

EHC: 776200

Gedichtjes voor kinderen / Francijntje de Boer. — 5 ed. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1856. — 96 p. : ill.

EHC: 775972

De boer en de spiegel. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776033

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

De boerenkrijg of het gevecht van Bruine Kruis van 3 meert
1648 tusschen boeren van Sinte Cathelyne-Waver en een
regiment voetvolk van Lorreinen. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776072

Als onzen iersten vader nog eens jongman was / J.B.F.
Boeykens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 19 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775685

Dromen aan zee / Flors C. Boogaard. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2361)

EHC: 776239

Den borstel. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775731

Dit is het geheim : alles is er / Wim Brands. — S.l. : Studio
3005, 2013. — 15 p.

EHC: 775887

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602
1

De brief. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ;
355)

EHC: 635904:66 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:19
Convoluut

De Brugsche feest. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776167

Den Brugschen vlieger. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776084

Het zuiderse meisje / Herman Brusselmans. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 5)

EHC: 776055:5

Parket naar de maan : De Neinsteinmachine / Peter Brutin ;
Matthias Cruyssaert. — [S.l.] : Barcatproductions, 2013. —
(Commissaris Moordenaar ; 3). — ISBN 978–94–90619–11–4

EHC: 773396:3

Protheses voor een koningin : De ultieme prothese / Peter
Brutin ; Matthias Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions,
2013. — Ill. — (Commissaris Moordenaar ; 2)

EHC: 773396:2

Bufele bil. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 35 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775786

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826

Alice in Wonderland / Lewis Caroll ; [ill.] John Tenniel ;
[bew.] K. van Gelderen. — Dronten : Casterman. — 94 p. :
ill. — (Fazant reeks ; 3). — ISBN 90–303–7801–8

EHC: 775747

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

Claes omnibus drie / Ernest Claes. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 467 p. — (Omnibus ; 3)

EHC: 568740:3 [C0–050 c]



Siebes geheim / Gerda van Cleemput. — Averbode : Averbode,
1997. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2262- 2263). — Samen
met Per seconde wijzer

EHC: 776242

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Uitnodiging tot de dans / Wim de Cock. — Sint-Niklaas : De
Cock, 2013. — Ill.

EHC: 776157

Os hectares da memória / Herman de Coninck ; [edit.] Nuno
Jùdice. — Lisboa : Quetzal, 1996. — 43 p. — (Poetas em
Mateus ; 1996: 1). — Oorspronkelijke titel: De hectaren van het
geheugen. — ISBN 972–564–242–2

EHC: 776146

Contich jaarmarkt. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775783

Roes / Saskia de Coster. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 1)

EHC: 776055:1

Dat is liefde. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775587

De die daar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775588

Als ik wakker word, ga ik dood / Bart Debbaut. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 128 p. — ISBN 978–90–223–2868–2

EHC: 776258

Zwingelaers / F.G. Dejean. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776027

Een Dendermondsche reis. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 26 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 776034

Het land van Kokanje / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–785–5

EHC: 776312

Melk en suiker / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en
wind ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–784–7

EHC: 776331

Prijs in het warenhuis / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–818–5

EHC: 776309

Steel mijn kaas niet / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–783–9

EHC: 776320

Leid ons niet in bekoring / Karin Descendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 238 p. — (Manteau thriller ; 2013: 10). —
ISBN 978–90–223–2840–8

EHC: 776254

Santa Monica / Bavo Dhooge. — Antwerpen :
Linkeroever/Houtekiet, 2013. — 283 p. —
ISBN 978–90–8924–237–2

EHC: 776411

Dicht slam rap. — Boxtel : DichtSlamRap, 2003. — Titel
varieert: Dichtslamrap

EHC: 776155 [C2–486 f]
10(2013)

Sechs Jahrzehnte, oder : vom kleinen Boy zum großen Boy /
Klaus Doderer ; Heinz Blumensath ; James Krüss. — Hamburg :
Oetinger, 1986. — 88 p. : ill. — ISBN 3–7891–6249–3

EHC: 775770

Kainema de Wreker en de menseneters / Thea Doelwijt ;
[ill.] Paul Woei. — Paramaribo : Drukkerij Eldorado, 1977. —
61 p. : ill.

EHC: 775856

De dokter van Amsterdam. — S.l. : [18–]-[19–]. — [3] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776026

Onder de wilgen / Christine Doorman. — Utrecht : De Haan. —
63 p. : ill.

EHC: 775839

Het dwaze refrein / Iny Driessen. — Averbode : Averbode,
1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2160)

EHC: 776196

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1

Het seldsaem leven, uyt-muntende deughden, ende wonderlycke
doodt vanden H. Alexius . . . in rym ghestelt . . . op de
verheffinghe van sijnen jaerlijckschen feest-dagh, gheviert den
17. julij 1686 / eenen sijnen alder-minsten dienaer ;
[ill.] Alexander I Voet. — Ghendt : by d'hoirs van Maximiliaen
Graet, 1686. — 45, [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–D6 (- D6). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise



1420 ; bibliografische referentie STCV 6153792. —
Vingerafdruk: 168608 - # b1 A2 oc : # b2 D2 n$vr

EHC: 776228

Lies en Loes hebben geluk / Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p. : ill.

EHC: 775807

Het eerekruis. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 105)

EHC: 775932:3

Convoluut

De eerste dag van april. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776036

Eerste wapenfeiten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 336)

EHC: 635904:28 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:23

Convoluut

Bob Hunter op indianenpaden / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — Titel varieert: Bob-serie

EHC: 775777

11

Zilver, goud en sterke dranken . Onder paardendieven . De
roode zeeroover / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — (Bob Hunter op indianenpaden ; 1- 2 en 8)

EHC: 775777:1,2,8

3 v. in 1 bd

Popki patu / Orlando Emanuels. — Paramaribo : Ministerie van
Onderwijs, Wetenschappen en Cultuur, Directoraat Cultuur,
1986. — 2 v.

EHC: 775862

1–2

Breuklijn / Ludo Enckels. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2013. — 176 p. — Doelpubliek: 13 jaar. —
ISBN 978–90–5908–474–2

EHC: 775899

Een engel met een broek aan : kerstverhalen / [compil.] Els de
Jong-van Gurp ; [ill.] Martijn Steinz. — Baarn : Rivière &
Voorhoeve, 1995. — 126 p. : ill. — ISBN 90–384–0937–0

EHC: 776151

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701

1–2

Er dient een duyntjen nu wij hier te samen in een goed plaisier
gezeten zyn, aent 't wyntjen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 23 × 19
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776025

Overkill / Escober. — Amsterdam : Anthos, 2013. — 305 p. —
ISBN 978–90–414–2324–5

EHC: 776259

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Morton Bink / Jos Evens. — Averbode : Averbode, 1999. — 33
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2375- 2378). — Titel varieert: Morton
Bink & drie andere verhalen ; samen met De naam van de
prins ; samen met De terugkeer van Iliu Szoltàn ; samen met
Met een lobbal, Foeke!

EHC: 776248

Den export. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775729

Feestlied. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 775787

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Het grote Anansi boek / Johan Ferrier ; [ill.] Noni Lichtveld. —
Paramaribo : Vaco, 1986. — 144 p. : ill. —
ISBN 99914–0–028–1

EHC: 775869

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596

1

Alex en de Dux van het Zuiden / Ellis Flipse. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2013. — 256 p. — (Alex ; 1). —
Doelpubliek: 14 jaar. — ISBN 978–90–5908–471–1

EHC: 775897

Franse ratten, rolt uw matten. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776172

Zaza maakt vriendjes / Mylo Freeman. — Hasselt : Clavis,
2012. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1855–0

EHC: 776409



De garde civique, mannen van 40 jaar. — S.l. : 1898. — [1] fol.
; 34 × 21

EHC: 776090

Zand / Jef Geeraerts. — 9 ed. — Antwerpen :
Manteau/Standaard, 2002. — 329 p. — (Manteau thriller ;
2002: 3). — ISBN 90–223–1766–8

EHC: 776098

Humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 7 ed. — Brugge : Van de
Wiele, 1989. — 104 p. — ISBN 90–6966–029–6

EHC: 775840

Nog meer humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 2 ed. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 96 p. — ISBN 90–6966–054–7

EHC: 775845

Den Gendschen spinder. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 35 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 775651

Genoveva van Brabant. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 391)

EHC: 635904:48 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:18
Convoluut

De bessembinderin / P.L. Gernaert. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776137

Gestrafte goddeloosheid, van een ryk heer die zyn
overgrootvaders doode hooft geschopt heeft en te gast noode. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775617

Gezang op de plegtige kleedinge [Theresia] Pieters als beggine
int convent. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 34 × 40 cm. —
Handschrift

EHC: 776187

Van een berkeboompje : sprookje / Joannes Gisius ; [ill.] G. van
Raemdonck. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1928. — 29 p. : ill.

EHC: 775876

Het groene boek : een onderhoudend leesboek voor knapen en
meisjes / Jacob Glatz. — Haarlem : Loosjes, 1829. — 250 p. :
front.

EHC: 775871

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De kat van Aboe Hoeraira : gedichten uit de West-östlicher
Divan / J.W. Goethe ; [vert.] Ard Posthuma ; [medew.] Robert
Anker ; e.a. — Rotterdam : Tortuca, 2013. — 117 p. —
(Testudo-reeks ; 5). — ISBN 978–90–76064–00–0

EHC: 776006

De beer / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p.
EHC: 775936:1

Convoluut

De bij / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p. — (De
kleine diergaarde voor brave kinderen ; 1887: 1)

EHC: 775936:2

Convoluut

Hendrik's lichtzinnigheid / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p.

EHC: 775936:3

Convoluut

De nieuwlander en het leeuwhondje / M. Goutier. — Brussel :
Windels, 1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave
kinderen ; 1887: 2)

EHC: 775936:4

Convoluut

De waterhond, of : Poedel / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave kinderen ;
1887: 3)

EHC: 775936:5

Convoluut

Vluchtautogedichten : real time autobiografie . De vrije
encyclopedie / Maarten van der Graaff. — S.l. : Atlas Contact,
2013. — 55 p. — ISBN 978–90–254–4117–3

EHC: 776230

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

De poppenwas / [ill.] Ernst Sluyter ; H. v.d. Grient-Hesse ;
[ill.] Lies van Willes. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 775875

De groote visschen die eten de klein. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775728

De vliegende rivier / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2013. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 322). —
ISBN 978–90–02–25105–4

EHC: C 140749:322 [C3–889 d]

Journalist Gezelle : zilveren jubileum van de Guido
Gezellekring vzw, 1987–2012 : feestelijke bijeenkomst te
Loppem in het Kasteel van Caloen op 18 mei 2013 / [inl.] Jos
Verheyen ; Jan Geens ; Bertrand Denys. — Loppem-Zedelgem :
Guide Gezellekring, 2013. — 32 p.

EHC: 776122



Een dag aan zee / Christina Guirlande ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–780–4

EHC: 776356

Het eigenwijze bootje / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–782–0

EHC: 776335

Een huis voor Pietje Potlood / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–778–2

EHC: 776340

Ik ben zo terug / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia Pahola
Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. :
ill. — (Door weer en wind ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–776–6

EHC: 776334

Het kind van de week / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 5]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 2

EHC: 776378

Kuikentje Tien / Christina Guirlande ; [ill.] Luc Van Royen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–779–0

EHC: 776346

Het staartje van Biggetje / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–781–2

EHC: 776364

Moeders tekst / Jo van Haarlem ; [ill.] O. Geerling. — Nijkerk :
Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 775967

Van hel tot hemel / Madina Hamidi. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 261 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2856–9

EHC: 776257

Een bange vlucht / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 406)

EHC: 776291

Het beleg van den Ravenburg / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 26 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 343)

EHC: 776290

De boeteling van de Maasvallei / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 768)

EHC: 776289

De dochter van den cipier / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 281)

EHC: 776285

Een drama aan de grens / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 341)

EHC: 776300

Geeraart in Rusland / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 195)

EHC: 776283

Het geheimzinnig bedrijf / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 439)

EHC: 776282

De gestoorde zesdagenkoers / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
451). — Samen met De kalif en de bedelaar

EHC: 776292

De heks van de moeren / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
316)

EHC: 776281

In het verwoest Vlaanderen / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
210)

EHC: 776298

Maarten van Rossum voor Antwerpen (1542) / A. Hans ;
[ill.] Edm. van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p. : ill.

EHC: 775969

Een onverwachte reis / A. Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 312)

EHC: 776307

De paaschklokken / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 67). — Samen met Keizer Karel in de
rooverskuil

EHC: 776296

Het schot in den avond / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 374)

EHC: 776280

Uit bange dagen / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 123)

EHC: 776299

Het verdronken land van Saaftinge / A. Hans. — 2 ed. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 15)

EHC: 776295



De verrassing van Oudenaarde / A. Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 79). — Samen met Naar Eename

EHC: 776284

De heks van Aalst / Abraham Hans ; [bew.] Jan Marchau. —
Asse : Drukk. Van Geertruyen, 1981

EHC: 775970

Hans en Grietje / [ill.] Joop Dam. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775929

De verborgen grafsteen / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 833)

EHC: 776294

Een vriend van roovers / Willem Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 542)

EHC: 776293

Het zonderling testament / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 742:a)

EHC: 776297

Drij koningenlied . Kerslied / L.J. van Hansewyck. — S.l. :
[18–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776127

Ruth Sawyer / Virginia Haviland. — London : The Bodley
Head, 1965. — 78 p. — (Bodley Head monographs ; 1965: 1)

EHC: 775885

Heil, victoria! — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 32 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776037

Heil, victoria! — S.l. : 1875. — [3] fol. ; 17 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776162

De hel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 19 × 12 cm. —
Handschrift

EHC: 776136

De heldhaftige looden soldaat. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 309)

EHC: 775932:11

Convoluut

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

De herderin. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 320)

EHC: 775932:16

Convoluut

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

De dag dat de schoolpoort te smal was / Gil van der Heyden ;
[ill.] Dirk Lodewijckx. — Averbode : Altiora, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3037)

EHC: 776193

Hoe men socialist woord. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 20 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 775536

Hoe zou ik nu niet vrolyk wezen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 20 × 13 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776048

Ik ken een lied / Joseph van Hoeck. — Tamise : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776125

Gernegross : lustige Bilder für kleine Leute / [ill.] Gertrud
Caspari ; Adolf Holst. — Leipzig : Hahn

EHC: 775941

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]
2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Uit mijn Indiaansch schetsboek / Chrysostomus Horbach. —
Mechelen : S. Franciscus Drukkerij, 1942. — 127 p. : ill.

EHC: 775748

De onderschepte maanraket / W. ter Horst ; [ill.] Hans
Borrebach. — Kampen : Kok, 1960. — 144 p. : ill.

EHC: 775902

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

Goede harten / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 775938

Hovenierslied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776139

Niet over het Spaarne! Gedichten / Sylvia Hubers. —
Amsterdam : Prometheus, 2013. — 90 p. —
ISBN 978–90–446–2412–0

EHC: 776250



Steven II : gedicht / René Huigen. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 71 p. — ISBN 978–90–234–7877–5

EHC: 776255

Ijdelheid is een gebrek. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 102)

EHC: 635904:13 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:2
Convoluut

Ik ken een lied. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 31 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776126

Ik was een jongen van 19 jaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775533

Imaginaire reizen / [edit.] Leonard de Vries. — Houten :
Agathon, 1988. — 18 p. — (Hoogtepunten van de 18de-eeuwse
Nederlandstalige romanliteratuur ; 1). — Samen met De
Walcherse Robinson ; samen met Reis door het Apenland ;
samen met Een opmerkelijke luchtreis en nieuwe
planeetontdekking. — ISBN 90–269–5159–0

EHC: 775819

In de nacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. — In
den nacht, in den nacht, als de maan ons toelacht ; Handschrift

EHC: 775751

In Vlaanderen vlaamsch. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776044

Catalogue for the exhibition of South-African children's and
youth books / M.A.G. Swart ; Internationale Jugendbibliothek
[München]. — Potchefstroom : South African Library
Association, 1978. — 55 p. : ill. — Titel varieert: South African
children's and youth books ; titel varieert: Suid-Afrikaanse
kinder- en jeugboeke ; titel varieert: Südafrikanische Kinder-
und Jugenbücher ; tentoonstelling: Internationale
Jugendbibliothek [München]. 1978/10/31 - 1978/11/24. —
ISBN 0–949946–29-X

EHC: 775830

't Is er mee gedaan! — Loven : 1872. — [1] fol. ; 34 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 776020

Prettige uurtjes / A. Ising ; P. Parson ; J.J. Cremer ; e.a. —
Amsterdam : Van Kesteren. — 142 p. : ill.

EHC: 775772

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Pierewiet : 'n bundel liedjes / [compil.] Boy Wolsey. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 180 p.

EHC: 776009

Don Bosco / Kolet Janssen. — Averbode : Averbode, 1998. —
64 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2301- 2302)

EHC: 776198

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Nieuw liedeken : den boer met dry advokaten . Van den os op
den ezel . Patientie met den Heer / J.J. Janssens. — S.l. : s.n.,
[18–]

EHC: 776389

Jef ik gaan mêe met u. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776040

De terugkeer van Bert en Bobje / Kamagurka. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 253 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
Titel varieert: Bert en Bobje. — ISBN 978–90–8542–471–0

EHC: 776232

Kamer jacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 18 cm. —
Handschrift

EHC: 776131

Gedichtjes voor de lieve jeugd / Karel [Oom]. — 5 ed. —
Gouda : Van Goor. — 80 p. : ill.

EHC: 775908

Karl Bruckner : Leben und Werk. — Wien : Verlag für Jugend
und Volk, 1966. — 81 p. : ill. — (Schriften zur Jugendlektüre ;
2)

EHC: 775749

Tiert welig / Kim. — Leuven : Oogachtend, 2004. — Ill. —
(Esther Verkest ; 2). — ISBN 90–77549–06–4

EHC: 725202:2 [C3–891 c]

De wraak van de clown / Kim. — Leuven : Oogachtend,
2003. — Ill. — (Esther Verkest ; 1). — ISBN 90–806122–9–4

EHC: 725202:1 [C3–891 c]

Op de villa : vertelling / C. de Kinder. — Antwerpen : Van
Ishoven, 1900. — 52 p. : ill.

EHC: 775965



Moederliefde : een Limburgs sprookje / Constant de Kinder ;
[ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 55 p. : ill.

EHC: 775964

De kinderen der fabriek. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775534

The water babies: a fairy tale for a land-baby / Charles
Kingsley ; [ill.] William Heath Robinson. — London :
Constable, 1975. — 319 p. : ill.

EHC: 775798

De klagten van op-signoorken, omdat hy by den Mechelschen
ommegang niet heeft mogen zyn. — S.l. : 1839. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775688

De H van Adri / Wouter Klootwijk ; [ill.] Philip Hopman. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1994. — 79 p. : ill. — (Mijn
eerste lijsters ; 1998: 3). — ISBN 90–01–55052–5

EHC: 776393

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Kluchtige comedie van den ryken, doch zeer mismaekten
monsieur Grand-Cas. — Tweeden druk. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — 38 p. ; 8° ; [A]4 B–D4 (-D4) E4. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8721

EHC: 776226

De sterren stil / Natalie Koch. — Amsterdam : Querido,
2013. — 333 p. — ISBN 978–90–214–4315–7

EHC: 776218

Tolkien : meester van midden-aarde, een studie over zijn
romans en verhalen / Paul H. Kocher ; [vert.] Max
Schuchart. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 168 p. —
ISBN 90–6441–045–3

EHC: 775883

Voor elk wat liefs : 70 oefeningen in het schrijven over liefde /
Geert De Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 1998. — 79 p. —
ISBN 90–73913–93–4

EHC: 776152

Koning Leopold II te Mechelen : zangdicht. — S.l. : 1865. —
[2] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776173

Het geheim van Carmen / Dirk Ayelt Kooiman. — Amsterdam :
Harmonie, 2013. — 174 p. — ISBN 978–90–76168–72–2

EHC: 776261

Korporaal Schroefkop. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 370)

EHC: 635904:24 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:21
Convoluut

Azizi en de kleine blauwe vogel / Laila Koubaa ; [ill.] Mattias De
Leeuw. — [S.l.] : Book Island, 2013. — Ill. —
ISBN 978–0–9876696–5–0

EHC: 776407

Paedagogisch prentenboek / Arn. van Krevelen ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Purmerend : Muusses. — 71 p. : ill.

EHC: 775881

De flaporen van Amar / Ismene Krishnadath ; [ill.] Gerold
Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. — 27 p. : ill. —
ISBN 99914–952–2–3

EHC: 775843

Nieuwe streken van Koniman Anansi / Ismene Krishnadath ;
[ill.] Gerold Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. —
48 p. : ill.

EHC: 775846

De kruisvaart der kleinen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776035

Ondoden / Jan Kuijper. — Amsterdam : Querido, 2013. — 73
p. — ISBN 978–90–214–4667–7

EHC: 776264

K'vind weer stof voor een klein lied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ;
34 × 20 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776169

De kwellingen van eenen schildwacht . Hoe M. Verstrooid den
dag doorbrengt. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 410)

EHC: 775932:13
Convoluut

Het laatste kattekwaad van poes Snorrebaard. — Liége :
Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ; 116)

EHC: 635904:17 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:4
Convoluut

Liederen, monoloogen en alleenspraken van Lamoen, Vlaamsch
humorist. — Antwerpen : Van Tassel. — 61 p.

EHC: 775677
1

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8 ;
ISBN 978–90–446–1996–6

EHC: 758637:1 [C5–014 db]



Hardback

EHC: 776269

Paperback

Het lantaarentje. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776209

De lanteerne-onsteker . 't Vrouwke. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2]
fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776047

Das Haus in der Sonne / Carl Larsson. — Düsseldorf :
Langewiesche, 1909. — 73 p. : ill.

EHC: 775822

De kleine volkszanger . Minnebede / Ch. Laureys ; Fr.
Currinckx. — Antwerpen : Casie, [19–]

EHC: 776418

De vinnige voetballer / Hec Leemans ; [medew.] Tom
Bouden. — Antwerpen : Standaard, 2013. — Ill. — (F.C. De
Kampioenen ; 76). — ISBN 978–90–02–24826–9

EHC: 603726:76 [C3–890 b]

Feest van het begin : roman / Joke van Leeuwen. —
Leidschendam : XL, 2013. — 267 p. —
ISBN 978–90–463–0923–0

EHC: 776222

De vloek van Malfrat / Marc Legendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 210 p. — (De Rode Ridder ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–223–2864–4

EHC: 776265

Filoktetes op het eiland Lemnos : dramatische voorstelliong / J.
van Lennep. — Amsterdam : Hassels, 1855. — 2 v. —
(Dramatische poezij ; 2 (=v. 1)) ; (Dramatische poezij ; 3 (=v.
2))

EHC: C 67978:2–3 [SO-157 a / ds d 54]

1–2

Bij oom en tante hoef je geen trui / Marie Leonard ; [ill.] Bart
Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. —
(Welkom ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–802–9

EHC: 776404

En toch blijf je mijn vriend, Niki / Marie Leonard ; [ill.] Jan
Heylen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
hebben ze ook ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–809–6

EHC: 776322

Jouw gedacht telt! / Marie Leonard ; [ill.] Anne-Mie De
Leener. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn
ouders werken ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–805–3

EHC: 776326

Mijn oma en ik / Marie Leonard ; [ill.] Jochen Decostere. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–812–6

EHC: 776392

Op speurtocht / Marie Leonard ; [ill.] Claudia Pahola Herrera
Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen
is fijn ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–807-X

EHC: 776371

De poeze loeze nachtklas / Marie Leonard ; [ill.] Luc Van
Royen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn
school ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–803–7

EHC: 776376

Spiegeltje, spiegeltje / Marie Leonard ; [ill.] Bart Proost. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–811–8

EHC: 776362

De tunnel van Boe Boe en Lach Lach / Marie Leonard ;
[ill.] Daniëlle Roothoofta. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22
p. : ill. — (We vieren feest ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–806–1

EHC: 776399

Wie zes poten heeft, mag mee! / Marie Leonard ; [ill.] Tim
Stevens. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–804–5

EHC: 776352

Het wiebelhuis / Marie Leonard ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–808–8

EHC: 776344

Een winkelkar zonder dak / Marie Leonard ; [ill.] Ann Van
Aken. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een
winkelkar vol ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–813–4

EHC: 776314

Zuidpool-België@hoeishetweerdaar.bui / Marie Leonard ;
[ill.] Bart Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Door weer en wind ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–810-X

EHC: 776333

Les arme August. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 197)

EHC: 775932:14

Convoluut



De levensloop. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775784

Lideken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 34 × 21 cm. — Tekst
incipit: Vrinde ik heb wat nieuws vernomen ; Handschrift

EHC: 775654

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Lied der vier heemskinderen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776073

Het lied van Marianne. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775535

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [5], [1 blanco] fol. ; 21 × 17
cm. — Tekst incipit: De quesel van de societydt ; Handschrift

EHC: 775652

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 35 × 24 cm. —
Tekst incipit: Ik en nog een vies gezel gong eens wandelen naer
de hel ; Handschrift

EHC: 775656

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 25 × 10 cm. — Tekst
incipit: Als ik u aen t' cruijs sien hangen soeten Jesus ;
Handschrift

EHC: 776028

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 31 × 18 cm. — Tekst
incipit: Siet Peerlala dien viesen vent quam lest mael in de stad ;
Handschrift

EHC: 776159

Liedeken. — S.l. : 1740. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: De goedtheijdt van den heer ; Handschrift

EHC: 775653

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 19 cm. — Tekst
incipit: Antwerpen gij vermaerde stad ; Handschrift

EHC: 776038

Liedeken op de weyze zoo het begint. — S.l. : 1817. — [1] fol. ;
21 × 11 cm. — Tekst incipit: Wij komen nu, ons ronde maeken,
om sinte Marten, wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775609

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken op den wael die vroeg naer de commodité en men
brengt een tasken thé. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 775750

Liedeken op een aenegenaeme weys . Liedeken op de wyze alzoo
het begint. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 21 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 775610

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Liedeken tot lof van de strop draegers in St. Jans parochie tot
Mechelen in 't jaer 1800. — Mechelen : 1800. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 775655

Liedeken van Caecilia . Ander liedeken van Caecilia. — S.l. :
1760. — [2] fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775726

Liedeken van den ezel van Reyssel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1]
fol. ; 33 × 20 cm. — Handschrift

EHC: 775657

Liederen voor het volk : 55 liederen / Verbond der Vlaamsche
Maatschappijen van Brussel. — S.l. : De Bremaeker-Wauts,
1909. — 64 p.

EHC: 775644

Liederen voor het volk : 100 liederen / Liederavond-Fonds
[Schaarbeek]. — S.l. : Smout, 1913. — 101 p.

EHC: 775642

Liedje ter gelegenheid der stichting van den kerktoren van
Paal. — S.l. : 1824. — [1] fol. ; 33 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776041

Trien is het noch geene tyd laat ons trouwen laat ons trouwen /
Louis Liekens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776128

Een reuzengroot letterfeest / Amanda Lievens ; [ill.] Sofie
Geerts. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is
fijn ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–817–7

EHC: 776367

Jeugdherinneringen / Jan Ligthart. — Groningen : Wolters,
1913. — 271 p. : ill.

EHC: 775790

In stilte geboren / Wouter Lodewyck. — Utrecht : Koofschep,
1993. — 31 p. — (Eratoreeks ; 90). — ISBN 90–6406–277–3

EHC: 775619



Een ezeltje voor Aza / Claire de Lombaert ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–788-X

EHC: 776360

Het looze vischertje. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 776130

Losbandig, geraekte ik aen het speele, veel vrinden had ik voor
mijn geld. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 17 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776014

De lotgevallen van Robin Hood. — S.l. : Chobisco. — 27 p. :
ill.

EHC: 776305

Luilekkerland / [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy. — Ill.

EHC: 635942 [C0–199 c]

EHC: 775893

Het verhaal van de wintergans / Robert De Lust ; [ill.] Leo
Timmers. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3015)

EHC: 776424

A doctor of the old school / Ian Maclaren ; [edit.] F.A.
Tasker. — 3 ed. — Louvain : Uystpruyst, 1929. — 48 p. —
(The primrose series : literary texts for school and home ; 3)

EHC: 775556

Madeleine popje. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776178

Marie het ongehoorzame meisje. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 119)

EHC: 775932:6

Convoluut

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Martha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 25 × 15 cm. — Handschrift
EHC: 775566

Martinus lied. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. —
Tekst incipit: Wij kome nu ons ronde maken, om sinte Marten
wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775689

De zoon van Joop ter Heul / Jan van Marxveldt. — Helmond :
Westfriesland, 1991. — 142 p. — ISBN 90–205–2142-X

EHC: 775802

Drosera Nervosa / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 19) ; (Collectie Fenix ; 86)

EHC: 731435:19 [C3–891 b]

De Frigimo's / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. —
S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 20) ; (Collectie Fenix ; 87)

EHC: 731435:20 [C3–891 b]

De lotgevallen van zes schipbreukelingen in de oerwouden van
Borneo : avonturen te land en ter zee / Mayne-Reid. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 117 p. : ill.

EHC: 775874

Den Mechelschen roep. — Mechelen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Tekst incipit: Ik kwam lest in de stad gegaen, tot
op de merkt daer bleef ik staen ; Handschrift

EHC: 775687
2 identieke exemplaren

Japi op school / Mechtelly. — Paramaribo : Vaco, 1978. —
Ill. — ISBN 99914–0–017–6

EHC: 775905

Een blik Jodenkoeken / Jessica Meijer. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 294 p. — ISBN 978–90–446–1817–4

EHC: 776221

Geschichte der deutschen Jugendliteratur / Adalbert Merget ;
[medew.] Ludwig Berthold. — 3 ed. — Hanau : Dausien,
1967. — 300 p. — Facsimile: 1882: Berlin

EHC: 775775

Kobe en de salamimannen / Brigitte Minne ; [ill.] Marja
Meijer. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2001. — 53 p. : ill. —
ISBN 90–6822–378-X

EHC: 776149

De mislukte val. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 23 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776183

De mode . Lieven Uitzet. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776019

Bobbel Langneus / Sine van Mol ; [ill.] Hilde Jacobs. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–893–2

EHC: 776395

De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

Bommelbibliografie, en de Bommelverhalen : Tom Poes en de
maanraket . Dieper leven . Heer Bommel en de
superconcentratie / Henk R. Mondria. — 's-Gravenhage :
Panda, 1974. — 280 p. : ill. — ISBN 90–70106–01–9



EHC: 775769

Moord te Sinte Kathelijne-Waver : ontdekking van het lijkje van
de tienjarige Leonia Hellemans . Romance Violetta . Romance
Violetta / [vocalist] C. Janssens ; [vocalist] Frans van Kets. —
Antwerpen : s.n., 1900

EHC: 776417

Myn vader is een scheeresliep. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776170

Myrella!!! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 775564

Een negerin heel frisch en blank van kleur, had ruzie 't huis en
wilde niet meer blijven. — S.l. : 1870. — [2] fol. ; 27 × 21
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776088

De groene wolk, of : De laatste mensen op de wereld / A.S.
Neill ; [inl.] Anton Oskamp ; [vert.] F. van Oldenburg Ermke ;
[ill.] F.K. Waechter. — De Bilt : De Fontein. — 189 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The last man alive. —
ISBN 90–261–1126–6

EHC: 775880

De erfgenamen van Yuma / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2316)

EHC: 776377

Het goud van Las Cuevas / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2342)

EHC: 776382

Khalaf de schim / Frank Nemo. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2291)

EHC: 776379

De laatste reis van de Haai / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2309)

EHC: 776380

Het mysterie van vlucht JMA102 / Frank Nemo ; [ill.] Dirk
Lodewijckx. — Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2156)

EHC: 776271

Het raadsel van de U-581 / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2184)

EHC: 776381

Sam Bennetts geheim / Frank Nemo ; [ill.] Erwin Sels. —
Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3041)

EHC: 776374

Alexander Menzikof, of : De gevaren des rijkdoms : een
onderhoudend geschenk voor de jeugd / G. Nieritz. —
Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1840. — 107 p. : ill. —
Titel varieert: Alexander Menzikoff, of : De gevaren des
rijkdoms : een onderhoudend geschenk voor de jeugd

EHC: 776304

Nieuwe Surinaamse verhalen / [compil.] Michiel van
Kempen. — Paramaribo : De Volksboekenwinkel, 1986. — 202
p. — ISBN 99914–901–5–9

EHC: 775782

Nieuwejaarke zoete . Krollebol. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 22 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 776140

Nieuwt liedeken op de bittere passie Christi. — S.l. : [17–]. —
[1] fol. ; 19 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 775613

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

Nuttelooze les. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 198)

EHC: 775932:9

Convoluut

O zoeten stond! O blyden nacht! Als Jesus is geboren. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776046

De onverwachte zegen. — Borgerhout : Peeters-Van den
Bemden, 1874. — 72 p.

EHC: 775733

De oogen myner scheer. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 26 × 21
cm. — Tekst incipit: Voor al wie komt moet ik de kleêren
maken ; Handschrift

EHC: 775684

Eggo's van gister / Janie Oosthuysen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1999. — 96 p. — (Eerste liefde ; 4). —
ISBN 0–7981–3918–8

EHC: 775861

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

De norske barnelitteraturen gjennom 200 år : lesebøker,
barneblad, bøker, tegneserier / Tordis Ørjasæter ; Halldis
Leirpoll ; Jo Lie ; Gunvor Risa ; Einar Økland. — S.l. :
Cappelen, 1981. — 365 p. : ill. — ISBN 82–02–01905–2

EHC: 775975



De afstammeling / Almar Otten. — 4 ed. — Amsterdam :
Luitingh-Sijthoff, 2013. — 383 p. —
ISBN 978–90–218–0859–8

EHC: 776237

Jeugdzonde / Almar Otten. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2013. — 335 p. — ISBN 978–90–218–0851–2

EHC: 776260

Otto en Sofia, of : Onderhoudende verhalen, ter bevordering
van deugdzame gezindheden : een geschenk voor kinderen uit
den beschaafden stand, van acht tot twaalf jaren. —
Amsterdam : Koopman, 1853. — 161 p. : ill.

EHC: 775915

Pak de bal. — Schelle : Studio 100, 2013. — Ill. — (Bumba ;
2013: 1). — ISBN 978–90–5916–863–3

EHC: 776406

Dromen in flesjes / Marcel van Passel. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2366)

EHC: 776383

De meester is verdwenen / Marcel van Passel ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2239)

EHC: 776245

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Pere Boeboe / [comp.] Tom Pouce. — 2 ed. — Gent :
Stepman. — 1 partituur

EHC: 776370

Nieuwe karaktertrekken en bijzonderheden uit het leven van
vermaarde personen / H. Pfeil. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — Ill.

EHC: 775912

De Pierkes. — S.l. : s.n., 2013. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76831–23–7

EHC: 775552

De winter vorst vierde zijn lusttende toon / Marie Pijpers. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 35 × 22 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776042

Egeltje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij mij ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–770–7

EHC: 776354

Het huis / Frank Pollet ; [ill.] Bart Proost. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–773–1

EHC: 776369

Kleintje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Welkom ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–769–3

EHC: 776402

De motor van de Sint / Frank Pollet ; [ill.] Jan Heylen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–772–3

EHC: 776396

Roze handen / Frank Pollet ; [ill.] Kristin Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–774-X

EHC: 776368

De sleutel / Frank Pollet ; [ill.] Kristina Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet wat ik voel ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–775–8

EHC: 776391

Nieuwjaers-lied van de societeyt uyt den jaeger / J.J. de
Pooter. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776085

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Acht gangen naakt / Kaat P. Prinsen. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 310 p. — ISBN 978–90–223–2861–3

EHC: 776256

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553

1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]

3–4

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Gered! / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–816–9

EHC: 776365



Sloeber / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Leen Van Durme. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–814–2

EHC: 776363

Tandmama / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–815–0

EHC: 776398

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2

Juul / Julien van Remoortere ; [ill.] Dirk Lodewijckx. —
Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3057)

EHC: 776270

Het land van Overal / Julien van Remoortere. — Averbode :
Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2254)

EHC: 776313

Reuzenlied. — Mechelen : [19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. —
Tekst incipit: Wij zijn al van reuzen gekomen, van reuzen
gekomen, wij maken 'nen dans ; Handschrift

EHC: 775686

De ontvoering van Zwarte Otter / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1997. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2273-
2276). — Titel varieert: De ontvoering van Zwarte Otter & drie
andere verhalen ; samen met De man uit Sjanghai ; samen met
De neus van Apostrophe ; samen met Een goudklomp, Kalevi!

EHC: 776241

Op de vlucht met de Koh-i-Noor / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1995. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2154- 2155)

EHC: 776195

Het Indisch beeldje / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Van
Loo. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ;
159)

EHC: 776301

Lentedroom / Fernande De Rijcke ; [ill.] Nand Snoeck. —
Gent : De Garve, s.a. — 120 p. : ill.

EHC: 775837

De schat van Bibi / Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2013. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 88) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2013: 1)

EHC: 764531:11

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

De mammoetjagers / Hubert van Rompuy. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2303)

EHC: 776244

Roses of Picardie. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775562

De hartsvriendin / Heleen van Royen. — Amsterdam :
Lebowski, 2013. — 283 p. — ISBN 978–90–488–1795–5

EHC: 776413

De Mechelsche torenbrand / J.B. Rymenams. — S.l. : [18–]. —
[4] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776071

Zalsmans prenten : zang XXXII / J.P. Schaberg. — S.l. :
Zalsman. — 5 partituren

EHC: 776343

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Asschepoester in het circus Carré / J. Schenkman. —
Amsterdam : Vlieger. — Ill.

EHC: 775838

Graaf Stuensee : dramatische schets / H.J. Schimmel. —
Amsterdam : Hassels, 1855. — 50 p. — (Dramatische poezij ;
2)

EHC: C 67978:2 [SO-157 a / ds d 54]

Korte verhalen / C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 64 p. : ill.
EHC: 775909

Les œufs de paques / Schmid [Chanoine]. — Tours : Mame. —
106 p.

EHC: 775668

De kreutzers, gevolgd door : Het roodborstje / von [Kanunnik]
Schmid ; [vert.] Alf. van Loo. — Gent : Leliaert, Siffer,
1883. — 102 p.

EHC: 775943

Auguste, ou : L'enfant perdu et retrouvé / Schmidt
[Chanoine]. — Limoges : Ardant. — 106 p.

EHC: 775662

Padre! / Schoemans. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 226
p. — ISBN 978–90–6306–638–3

EHC: 775907



Een eend om te vertroetelen / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn
Claes. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–799–5

EHC: 776351

Er hapert wat bij Michiel / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Help, ik weet niet wat ik voel ; [ 4]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–801–0

EHC: 776394

Griet wil niet blind zijn / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Welkom ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–798–7

EHC: 776403

Pa heeft thuis een job / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–800–2

EHC: 776328

Schroomelyk liedeken van eenen heer tot Coesveld, die in
zonden levende een doods-hoofd noode tot zyn avondmael. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775616

Sergeant Durfal. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 369)

EHC: 635904:23 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:20

Convoluut

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Simbad de zeeman. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 124)

EHC: 635904:33 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:7

Convoluut

Kangi Wiyaka . Goezemoeze / Luc Simoen ; [ill.] Yves De
Langhe. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2369- 2370)

EHC: 776273

Sint Niklaas lied . Driekoningen . Nieuwjaar . Aftelrijmpjes .
Kinderlied . Gezelschapslied. — Mechelen : [19–]. — [5] fol. ;
27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776171

Sinte Peeters penning : vastenavond 1875. — S.l. : 1875. — [2]
fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776185

Het meisje Mu / Roderik Six. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. —
14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 2)

EHC: 776055:2

De skalpjager . Dure lekkernij. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 379)

EHC: 775932:12

Loesje en Peter / Jenny Slegers ; [ill.] Jan van Oosten. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 28]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 775806

De Spaansche zangers. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 18 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776181

De aankomst / Bas Steman. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 191 p. — ISBN 978–90–468–1536–6

EHC: 776262

Limburg leit zich heure : bekroond met de 1e prijs in de
prijsvraag voor een Limburgs carnavalslied van de regionale
omroep Zuid / Wiel Stienstra ; [comp.] Fons Ruwette. —
Amsterdam : Basart, 1957. — 1 partituur

EHC: 776318

Tempel : gedichten / Mustafa Stitou. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2013. — 61 p. — ISBN 978–90–234–7886–7

EHC: 776252

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

De alchemist / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; [medew.] Hannelore Vantieghem ;
Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. —
(De rode ridder ; 144). — ISBN 90–02–16518–8

EHC: 586034:144 [C3–890 d]

Gilgamesj / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 118). —
ISBN 90–02–15346–5

EHC: 586034:118 [C3–890 d]

De koningmaker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode ridder ;
134). — ISBN 90–02–16376–2



EHC: 586034:134 [C3–890 d]

De magische scepter / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ;
117). — ISBN 90–02–15345–7

EHC: 586034:117 [C3–890 d]

Necronomicon / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
124). — ISBN 90–02–15671–5

EHC: 586034:124 [C3–890 d]

Sol Invictus / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1991. — Ill. — (De rode ridder ;
136). — ISBN 90–02–16449–1

EHC: 586034:136 [C3–890 d]

De steen der wijzen / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — Ill. — (De rode ridder ;
145). — ISBN 90–02–19249–5

EHC: 586034:145 [C3–890 d]

De vioolbouwer / Robbert Jan Swiers. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2261)

EHC: 776197

Brood voor moeder / Antoine Swolfs. — S.l. : [19–]. — [1] fol.
; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775586

Het badkostum . Voijageur . De reis om de wereld . Katrien .
Dat doet u iets!! . De pruimen . Het fluiten . My dear Ketty .
Leve de kwak! / Frank Swolfs. — S.l. : [19–]. — [12] fol. ;
21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775582

Met los toegevoegd blaadje

Liederen-boek / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. — [60]
fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775567

Twee donkere oogen / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. —
[1] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 775568

De strijd om 't bestaan / Joseph Swolfs. — Antwerpen :
[19–]. — [3] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775584

In de gazetten : over de Vlaamsche kermis ingericht in de V.V.V.
door de 4de en 24ste linieregimenten ten voordeele van het
vaandelfonds / T.D.B. — S.l. : s.n., 1936

EHC: 776308

T' is er meê gedaan! — S.l. : 1872. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776029

Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]

1–2

Tantum ergo . Zingt en jubelt Mechelaren. — S.l. : [18–]. — [2]
fol. ; 34 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776144

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Ten strijd. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776134

Anna Vuurtoren / Kathelijne Theuwissen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2348)

EHC: 776311

De tijd doorkliefd : bloemlezing van niet eerder gepubliceerde
Surinaamse gedichten ter gelegenheid van de eerste
herdenkingsdag van de revolutie, 25 februari 1981. — S.l. :
Ministerie van Cultuur, Jeugd en Sport, 1981. —
ISBN 99914–1–000–7

EHC: 775860

Felix Timmermans en Averbode / Felix Timmermans ; Renaat
Veremans ; Max Wildiers ; Flor van Reeth. — Averbode :
Altiora, 1986. — 63 p.

EHC: 775774

Een zomer met Kim Bokaviet / Silvia Toebak. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2013. — 189 p. —
ISBN 978–90–468–1462–8

EHC: 776267

Rijgen / Florence Tonk. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2013. — 45 p. — ISBN 978–90–468–1469–7

EHC: 776251

Het piotje / Ch. Tots. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775756

Prins en bedelaar / Mark Twain ; [ill.] Francisco Blanes
Aracil. — Brussel : Reinaert, 1968. — 216 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 50)

EHC: 775805

De twee gezichten voor karnaval. — S.l. : 1875. — [2] fol. ;
28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776189



Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054

1–2

Vader Kozak. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 305)

EHC: 775932:15

Convoluut

De valsche gebrekkigen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 775932:8

Convoluut

Van eenen jager. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775648

De buffeljacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 5). — ISBN 90–02–11248–3

EHC: 775594:5

Drama rond Nakuru / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 6). —
ISBN 90–02–11276–9

EHC: 775594:6

Duistere machten / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 18). — ISBN 90–02–12207–1

EHC: 775594:18

De gele adder / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 19). — ISBN 90–02–12244–6

EHC: 775594:19

De gevaarlijke opdracht / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 1)

EHC: 775594:1

De grote trek / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 4). — ISBN 90–02–11182–7

EHC: 775594:4

De grotten van Balani / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 16). —
ISBN 90–02–12130-X

EHC: 775594:16

Kichwa de gorilla / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 17). — ISBN 90–02–12206–3

EHC: 775594:17

De klopjacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 12). — ISBN 90–02–11749–3

EHC: 775594:12

Het masker / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 8). — ISBN 90–02–11529–6

EHC: 775594:8

Mysterie rond de Ark / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 15). —
ISBN 90–02–12036–2

EHC: 775594:15

De slangendanser / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 9). — ISBN 90–02–11641–1

EHC: 775594:9

Het stille dorp / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 13). — ISBN 90–02–11857–0

EHC: 775594:13

Tangali in nood / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 20). — ISBN 90–02–12382–5

EHC: 775594:20

De verboden jacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 2)

EHC: 775594:2

Verdacht konvooi / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 10). — ISBN 90–02–11642-X

EHC: 775594:10

De witte giraf / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 7). — ISBN 90–02–11406–0

EHC: 775594:7

De zwarte panter / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 14). — ISBN 90–02–11967–4

EHC: 775594:14

Het adelaarsnest / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 65). —
ISBN 90–02–12957–2

EHC: 586034:65 [C3–890 d]

Het dodenschip / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 64). — ISBN 90–02–12902–5

EHC: 586034:64 [C3–890 d]

De groene mummie / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 31). —
ISBN 90–02–11797–3

EHC: 586034:31 [C3–890 d]

De ijzeren hand / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1986. — Ill. — (De rode ridder ; 59). — ISBN 90–02–12460–0

EHC: 586034:59 [C3–890 d]

De kluizenaar van Ronceval / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ;
54). — ISBN 90–02–11858–9

EHC: 586034:54 [C3–890 d]



Mysterie te Camelot / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ; 30). —
ISBN 90–02–12312–4

EHC: 586034:30 [C3–890 d]

Noodkreet uit Cambor / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 39). —
ISBN 90–02–10727–7

EHC: 586034:39 [C3–890 d]

Het rijk van Enid / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — Ill. — (De rode ridder ; 25)

EHC: 586034:25 [C3–890 d]

Sidarta / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 60). — ISBN 90–02–12605–0

EHC: 586034:60 [C3–890 d]

Het sprekende zwaard / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1974. — Ill. — (De rode ridder ; 62). —
ISBN 90–02–12699–9

EHC: 586034:62 [C3–890 d]

De toverspiegel / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 58). — ISBN 90–02–12245–4

EHC: 586034:58 [C3–890 d]

De verboden berg / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 57). —
ISBN 90–02–12131–8

EHC: 586034:57 [C3–890 d]

De wildeman van Gaasbeek / Willy Vandersteen ;
[medew.] Eugeen Goossens ; [medew.] Rita Bernaers. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De Geuzen ; 10). —
ISBN 90–02–16348–7

EHC: 775525:10

De zwaneburcht / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (De rode ridder ; 29). — ISBN 90–02–12311–6

EHC: 586034:29 [C3–890 d]

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

In vrije val / Mieke Vanpol ; [ill.] Iris De Bruycker. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 2]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–787–1

EHC: 776332

Het stippenkind / Mieke Vanpol ; [ill.] Sofie Geerts. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–786–3

EHC: 776375

Vasten-avond 1882. — S.l. : 1882. — [2] fol. ; 22 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776165

Vastenavondlied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776138

Vastenavondlied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776141

Vastenavondlied 1877 : de politieke meutte. — S.l. : 1877. —
[2] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776184

De zork / Bruno Vastmans. — Averbode : Averbode, 1998. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2306)

EHC: 776243

Personne / Luc Verbruggen. — Averbode : Averbode, 1999. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2360)

EHC: 776247

De vergiftigde worst. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775788

De Buldog en de automaffia / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2339)

EHC: 776338

De Buldog en de dode reder / Jos Verhoogen ; [ill.] Erwin
Sels. — Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3049)

EHC: 776329

De Buldog en de Hongaarse koerier / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2176)

EHC: 776339

De Buldog en de Jakke / Jos Verhoogen ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2381)

EHC: 776342

De Buldog en de kidnapper / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1996. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2236)

EHC: 776194

De Buldog en de Kretenzer drugskoning / Jos Verhoogen ;
[ill.] Erwin Sels. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3039)

EHC: 776272

De Buldog en de lachende boeddha / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1998. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2320- 2323). — Samen met Operatie Yucatán

EHC: 776366



De Buldog en de pluche kameeltjes / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2359)

EHC: 776246

De Buldog en de raadselachtige branden / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2252)

EHC: 776345

De Buldog en de Sefandu-diamanten / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2150)

EHC: 776319

De Buldog en de taxipiraten / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2367)

EHC: 776347

De Buldog en de Venetiaanse asbak . De Buldog en de zwarte
magiër / Jos Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1995. — 63
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2165- 2166)

EHC: 776316

De Buldog en de zwarte baron / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2328)

EHC: 776348

De Buldog en de Zwarte Dood / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2313)

EHC: 776349

De Buldog en het Chinees porselein / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2266)

EHC: 776353

De Buldog en het Mithrasbeeldje / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2278)

EHC: 776355

De Buldog en het mysterie van de Guancho-vallei / Jos
Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2227)

EHC: 776357

De Buldog en Virgil de Roemeen / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 3061)

EHC: 776327

De Buldog en Vlanic de zigeuner / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2288)

EHC: 776358

De verjaagde armen of de klerikale menslievendheid. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775690

Een aap in de klas / Karel Verleyen ; [ill.] Yasmina Joumani. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–790–1

EHC: 776372

Eendenmaatje / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–793–6

EHC: 776317

Een gekke papegaai / Karel Verleyen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–789–8

EHC: 776350

Kijk, een huis / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–792–8

EHC: 776337

Ma rijdt met de bus / Karel Verleyen ; [ill.] Tom Tailleu. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–791-X

EHC: 776324

De wilde weldoener / Karel Verleyen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 9. —
ISBN 90–5958–794–4

EHC: 776315

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Beestig! / Moniek Vermeulen ; [ill.] Jan Pottie. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren hebben ze ook ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–899–1

EHC: 776323

De club / Moniek Vermeulen ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 2. — ISBN 90–5958–898–3

EHC: 776401

Feestbeest / Moniek Vermeulen ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We vieren feest ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–771–5

EHC: 776400

Het is beter zo / Moniek Vermeulen ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–897–5

EHC: 776390



Klavervier / Moniek Vermeulen ; [ill.] Tim Stevens. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–896–7

EHC: 776341

Verzameling liederen. — S.l. : [19–]. — [11] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776179

De vink. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775758

Eene vischparty. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 321)

EHC: 775932:17

Convoluut

De vogelhandelaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775538

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Voor de lieve kleinen. — Den Haag : Voorhoeve, 1976. — 101
p. : ill. — ISBN 90–297–0475–6

EHC: 775919

Voor onze kinderen, geeft! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775565

Voorbeeldig lied van gestrafte goddeloosheid eens vrijdenkers,
die, wandelende tegen een doodshoofd schopte, en dat spottend
's avonds ten zijnen maaltijd noodigde. — S.l. : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776082

De geheime agenda van Merlijn / Sabine De Vos ; [ill.] Gudrun
Makelberge. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Mijn ouders werken ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–894–0

EHC: 776325

Snotje en Billy / Sabine De Vos ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–895–9

EHC: 776361

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

De nieuwe dag / Anne de Vries. — 11 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 157 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 4). —
ISBN 90–266–4333–0

EHC: 775621:4

Ochtendgloren / Anne de Vries. — 14 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 156 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 3). —
ISBN 90–266–4332–2

EHC: 775621:3

De storm steekt op / Anne de Vries. — 15 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 154 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 2). —
ISBN 90–266–4331–4

EHC: 775621:2

Vrinden wij moeten niet meer klaegen. — S.l. : [18–]. — [1] fol.
; 52 × 48 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776188
Handgeschreven op behangpapier

Vroeg wordt moeder wakker. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 14 × 10
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775589

De armste koning / Wim Vromant ; [ill.] Aimée Mary. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een winkelkar vol ;
[ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–797–9

EHC: 776310

Roze briefjes / Wim Vromant ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn ouders werken ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–795–2

EHC: 776330

Straat met strikjes / Wim Vromant ; [ill.] Sabien Clement. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–796–0

EHC: 776321

Conscience, geschiedenis mijner jeugd / [regie] Senne
Rouffaer ; [scen.] Libera Carlier ; [medew.] Ludo Busschots ;
[medew.] Jo de Meyere ; e.a. ; VRT. — S.l. : Lime-Lights
Pictures, 2013. — 2 dvd-video('s); 350 min. —
mm 5412012167759

EHC: 776412
1–2

Waare gebeurtenis van een worstenbrood, geschied te
Antwerpen op diensdag 22sten september 1874. — S.l. : s.n.,
1874

EHC: 776211
Losbladig ; Xerocopie

De Wael. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776168

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9



EHC: 775986

Ventoux : roman / Bert Wagendorp. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 287 p. — ISBN 978–90–204–1116–4

EHC: 776266

De Walküre : eerste dag uit de trilogie : de Ring des Nibelungs /
Richard Wagner ; [vert.] D. Frees. — Amsterdam : Holdert,
1930. — 80 p.

EHC: 775722

De baard van de Sint / Heidi Walleghem ; [ill.] Daniëlle
Roothooft. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We
vieren feest ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–891–6

EHC: 776397

Water en vuur / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–890–8

EHC: 776405

Het wonderzaadje / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–892–4

EHC: 776373

De wandelende uniformjas. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 346)

EHC: 775932:22
Convoluut

De jubelée / P. Waterscha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 30
cm. — Handschrift

EHC: 775585
Met opdracht van de auteur aan Frans Swolfs

De leugenaar / Piet Waterschoot. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
40 × 29 cm. — Handschrift

EHC: 776089

We gaan er eentje pakken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 775759

Het weeskind. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775785

Het weesmeisken. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776016

Weg met de geuzen! Volksmarsch. — Brugge : Vande
Vyvere-Petyt, 1884. — 1 partituur

EHC: 776359

Welke kunstjes Kardoes al deed : een geschenk voor lieve
kleinen. — Amsterdam : Weddepohl. — Ill.

EHC: 775911

Citaten / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776111

Ervaringen der ziel / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776113

Gedachten / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776110

Hooglied der liefde / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776109

Kleine bloemlezing over de liefde die zo diep is als de zee / F.
Wens. — Ekeren : Wens

EHC: 776112

De wereld van het kind / F. Wens. — Ekeren : Wens, 1993
EHC: 776114

Verwondering / Fina Wens. — Ekeren : Wens. — 43 p.
EHC: 776115

Weten of dat Jan niet liegt. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 19 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776078

Hansje in 't bessenland / Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 10 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — Ill.

EHC: 775835

Een enkeltje Venus / Milou van der Will. — Amsterdam : Cargo,
2013. — 297 p. — ISBN 978–90–234–7695–5

EHC: 776234

Verloren zoon / Maria Willemsens. — Brecht : 1885. — [1] fol.
; 21 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 775754

Wilt gij gelukkig zijn! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 23
cm. — Handschrift

EHC: 775753

Jerry, de verloopen gentleman / Peter Woeti. — Edegem :
Geelen. — 32 p. — (Hidawa's avonturen ; 2)

EHC: 776302

De wreker / Peter Woeti. — Edegem : Geelen. — 32 p. —
(Hidawa's avonturen ; 3)

EHC: 776303

De wolf als schaapherder. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 117)

EHC: 635904:18 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:5
Convoluut

Het groene labyrint / Frits Wols. — Paramaribo : De
Volksboekwinkel, 1988. — 110 p. — Titel varieert: Het groene
labyrint : een spannend Surinaams avonturen verhaal. —
ISBN 99914–901–8–3



EHC: 775745

Den woonsdag van St. Annes feest, in t'waeter viel een fijne
beest, een vosken fijn, een vosken fel, een vosken in een
menschen vel. — S.l. : 1763. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tiel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775683

Zeg vriend, 't is greef, ik denk op u, 'k wil u een wijfje geven. —
S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776166

Zegewensch aen Isabella van Tongeren nu Constantia op den
dag van haere professie in de vergaderinge der marollen binnen
Antwerpen op 13 8ber 1814 . Liedeken. — Antwerpen :
1814. — [1] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775612

Ziet gij daar ginder op de baan dit ongelukkig kindje
zwerven. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775583

Moord in de Bloedstraat / Annejet van der Zijl. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 201 p. — Titel varieert: Moord in de
Bloedstraat & andere verhalen. — ISBN 978–90–214–4683–7

EHC: 776263

Zingt en jubelt Mechelaren! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776132

Zoeken naar de ziel : leven en werk van W.G. van de Hulst /
[compil.] Daan van der Kaaden. — S.l. : Callenbach, 1994. —
152 p. : ill. — ISBN 90–266–0395–9

EHC: 775793

Een zomer-vrijagie. — Antwerpen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 13 cm. — Tekst incipit: Meisjes voegt u nu in schaar,
maakt uw witte rokskens klaar ; Handschrift

EHC: 775727

Losbladig

De zon en de maan en de koekeloerenhaan / [scribent] Louis
Janssens. — Kapellen : [19–]. — [2] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776074

Zotte kadullen . Krollebol. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776129

Engelse letterkunde
The choir invisible / James Lane Allen. — London : MacMillan,
1909. — 256 p. — (MacMillan's sevenpenny series ; 1909: 1)

EHC: 775764

The Ingoldsby legends, or : Mirth and marvels / Richard Harris
Barham. — London : Bentley, 1879. — 546 p. : ill.

EHC: 775966

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826

Alice in Wonderland / Lewis Caroll ; [ill.] John Tenniel ;
[bew.] K. van Gelderen. — Dronten : Casterman. — 94 p. :
ill. — (Fazant reeks ; 3). — ISBN 90–303–7801–8

EHC: 775747

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

Cours de langue Anglais / Ducruet ; Hervier ; Milne. — 12
ed. — Bruxelles : Dewit, 1913

EHC: 775547
1

English as it is spoken and written / Belgian Association for the
Development of Vocational Education [Ghent]. — Ghent :
Belgian Association for the Development of Vocational
Education, 1930-1931. — 6 v. — (Publications of the Belgian
Association for the Development of Vocational Education ;
1930: 1)

EHC: 744701
1–2

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

Ruth Sawyer / Virginia Haviland. — London : The Bodley
Head, 1965. — 78 p. — (Bodley Head monographs ; 1965: 1)

EHC: 775885

The water babies: a fairy tale for a land-baby / Charles
Kingsley ; [ill.] William Heath Robinson. — London :
Constable, 1975. — 319 p. : ill.

EHC: 775798

Tolkien : meester van midden-aarde, een studie over zijn
romans en verhalen / Paul H. Kocher ; [vert.] Max
Schuchart. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 168 p. —
ISBN 90–6441–045–3

EHC: 775883

De lotgevallen van Robin Hood. — S.l. : Chobisco. — 27 p. :
ill.

EHC: 776305



A doctor of the old school / Ian Maclaren ; [edit.] F.A.
Tasker. — 3 ed. — Louvain : Uystpruyst, 1929. — 48 p. —
(The primrose series : literary texts for school and home ; 3)

EHC: 775556

De lotgevallen van zes schipbreukelingen in de oerwouden van
Borneo : avonturen te land en ter zee / Mayne-Reid. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 117 p. : ill.

EHC: 775874

De groene wolk, of : De laatste mensen op de wereld / A.S.
Neill ; [inl.] Anton Oskamp ; [vert.] F. van Oldenburg Ermke ;
[ill.] F.K. Waechter. — De Bilt : De Fontein. — 189 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The last man alive. —
ISBN 90–261–1126–6

EHC: 775880

Exercises in English grammar, book in connection with
‘Synoptical grammar’ / I. Seyffers. — Brussels : De Boeck

EHC: 775545

1

30 lessons about England for boys / J.J. Tavernier ; D.
Lommée. — 4 ed. — Bruges : Verbeke-Loys, 1939. — 190 p. :
ill.

EHC: 775546

Prins en bedelaar / Mark Twain ; [ill.] Francisco Blanes
Aracil. — Brussel : Reinaert, 1968. — 216 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 50)

EHC: 775805

Cours méthodique et pratique de langue anglaise d'après un
plan entièrement nouveau avec la prononciation figurée :
grammaire / Ch. Vanderstraeten. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1882. — 359 p. — (Collection nationale de classiques à l'usage
de l'enseignement moyen ; 1882: 3)

EHC: 775962

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986

Amerikaanse letterkunde
The Oz scrapbook / David L. Greene ; Dick Martin. — New
York, N.Y. : Random House, 1977. — 182 p. : ill. —
ISBN 0–394–41054–8

EHC: 775817

Ruth Sawyer / Virginia Haviland. — London : The Bodley
Head, 1965. — 78 p. — (Bodley Head monographs ; 1965: 1)

EHC: 775885

Prins en bedelaar / Mark Twain ; [ill.] Francisco Blanes
Aracil. — Brussel : Reinaert, 1968. — 216 p. : ill. —
(Heroı̈ca-bibliotheek ; 50)

EHC: 775805

Duitse letterkunde
Lexikon der Jugendschriftsteller in deutscher Sprache / Lucia
Binder. — Wien : Internationales Institut für Kinder-, Jugend-
und Volksliteratur, 1968. — 219 p.

EHC: 775803

Sechs Jahrzehnte, oder : vom kleinen Boy zum großen Boy /
Klaus Doderer ; Heinz Blumensath ; James Krüss. — Hamburg :
Oetinger, 1986. — 88 p. : ill. — ISBN 3–7891–6249–3

EHC: 775770

Het groene boek : een onderhoudend leesboek voor knapen en
meisjes / Jacob Glatz. — Haarlem : Loosjes, 1829. — 250 p. :
front.

EHC: 775871

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De kat van Aboe Hoeraira : gedichten uit de West-östlicher
Divan / J.W. Goethe ; [vert.] Ard Posthuma ; [medew.] Robert
Anker ; e.a. — Rotterdam : Tortuca, 2013. — 117 p. —
(Testudo-reeks ; 5). — ISBN 978–90–76064–00–0

EHC: 776006

Hans en Grietje / [ill.] Joop Dam. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775929

Lectures allemandes, à l'usage des colléges et des pensionnats /
Paul Henkens. — 3 ed. — Liége : Dessain, 1832. — 540 p.

EHC: 775900

Gernegross : lustige Bilder für kleine Leute / [ill.] Gertrud
Caspari ; Adolf Holst. — Leipzig : Hahn

EHC: 775941

Karl Bruckner : Leben und Werk. — Wien : Verlag für Jugend
und Volk, 1966. — 81 p. : ill. — (Schriften zur Jugendlektüre ;
2)

EHC: 775749

L'allemand facile : les premiers pas : cours préparatoire de
langue allemande / Joseph Kloth. — Liége : Dessain, 1928. —
56 p.

EHC: 775554

Geschichte der deutschen Jugendliteratur / Adalbert Merget ;
[medew.] Ludwig Berthold. — 3 ed. — Hanau : Dausien,
1967. — 300 p. — Facsimile: 1882: Berlin

EHC: 775775

Alexander Menzikof, of : De gevaren des rijkdoms : een
onderhoudend geschenk voor de jeugd / G. Nieritz. —
Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1840. — 107 p. : ill. —
Titel varieert: Alexander Menzikoff, of : De gevaren des
rijkdoms : een onderhoudend geschenk voor de jeugd

EHC: 776304



De onverwachte zegen. — Borgerhout : Peeters-Van den
Bemden, 1874. — 72 p.

EHC: 775733

Die Puppenspiele des Grafen Frans Potti / [edit.] Karl
Schloß. — München : Müller, 1909. — 284 p.

EHC: 775740

Duitsche taal : volledige leergang, ten gebruike van het lager en
het middelbaar onderwijs / P.H. Rader. — 3 ed. — Namen :
Boekhandel der Broeders der Christelijke Scholen, 1914. — 4 v.

EHC: 775553
1

Langue allemande : cours complet . . . à l'usage de
l'enseignement moyen et des humanités moderne / P.H.
Rader. — Namur : Procure des frères, 1912-1916. — 4 v.

EHC: 649832 [C0–231 c]
3–4

Korte verhalen / C. Schmid. — Leiden : Sijthoff. — 64 p. : ill.
EHC: 775909

Les œufs de paques / Schmid [Chanoine]. — Tours : Mame. —
106 p.

EHC: 775668

De kreutzers, gevolgd door : Het roodborstje / von [Kanunnik]
Schmid ; [vert.] Alf. van Loo. — Gent : Leliaert, Siffer,
1883. — 102 p.

EHC: 775943

Auguste, ou : L'enfant perdu et retrouvé / Schmidt
[Chanoine]. — Limoges : Ardant. — 106 p.

EHC: 775662

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Die Deutsche Sprache in Wort und Schrift / L. Ulens ; Yv.
Ulens-De Vreese. — 11 ed. — Gent : Norma, 1960-1966. — 4
v. : ill. — (Deutsche Unterrichtswerke: serie A ; 2)

EHC: 743054
1–2

De Walküre : eerste dag uit de trilogie : de Ring des Nibelungs /
Richard Wagner ; [vert.] D. Frees. — Amsterdam : Holdert,
1930. — 80 p.

EHC: 775722

Nederlandse letterkunde
1ste vasten-avond lied gezongen door de fijnhoveniers 8 maart
1829. — S.l. : 1829. — [1] fol. ; 20 × 17 cm. — Tekst incipit:
Ziet wij arriveeren als fijnhovenier, om gaan t'arrangeeren den
hof van plaisier ; Handschrift

EHC: 775611

10 kinderliederen / [comp.] H. Servaes [P. ofm.] ; Zusters van
Vorselaar. — Antwerpen : Metropolis. — 1 partituur (16 p.)

EHC: 775809

Een aalmoes : romance. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 22 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776087

Aangename kennismaking : 25 Clavis-auteurs uit de doeken
gedaan / [ill.] Leo Timmers. — Hasselt : Clavis, 1997. — 92 p :
ill. — ISBN 90–6822–517–0

EHC: 776150

De aanval op den molen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 338)

EHC: 635904:30 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:24

Convoluut

Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

De advocaten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 200)

EHC: 775932:10

Convoluut

Darkroom / Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
279 p. — (Manteau thriller ; 2013: 9). —
ISBN 978–90–223–2836–1

EHC: 776236

Aan haar : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776387

Eene gestoorde serenade / Fr. van Aerschot ; [comp.] Ed.
Frederix. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776384

Het kan geen kwaad : kluchtlied / Fr. van Aerschot ;
[comp.] Ed. Fréderix. — Antwerpen : Fottrell. — 1 partituur

EHC: 776385

Eene vergissing : kluchtlied / Fr. van Aerschot ; [comp.] Henri
Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776386

De trouwlustige : kluchtlied / Frans van Aerschot ;
[comp.] Henri Könings. — Antwerpen : Krausse. — 1 partituur

EHC: 776388

Nederlandse literatuurgeschiedenis / J.J. Aerts. — Leuven :
KUL, 1961. — 2 v. — Titel varieert: Nederlandse letterkunde

EHC: 776148

2



Het air van Pattou. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775563

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imageries Gordinne. —
Ill. — (Imageries Gordinne)

EHC: 775932
24 prenten (als convoluut beschreven)

Het angelus der zee. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776086

Uit het leven van Peter de Groote, Karel XII en andere boeiende
verhalen uit de geschiedenis / R. Arrenberg. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — Ill.

EHC: 775917

De lezing / Pieter Aspe. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 3)

EHC: 776055:3

Het tankstation op de route : gedichten / Jan Baeke. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 70 p. —
ISBN 978–90–234–7911–6

EHC: 776238

Ballustrada. — Middelburg : Stichting Zeeuws Licht, 1986. —
ISSN 0921–0148

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2007.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2008.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2009.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2010.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776135 2012.pdf

EHC: 776135 [C1-doos]
27(2012)–

Avonturen van Kira en Kisa / Gerrit Barron ; [ill.] Glenn
Tjon-A–Loi. — Paramaribo : s.n., 1984. — 44 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–8

EHC: 775868

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Paul Woei. —
Paramaribo : Stichting Kinderkrant, 1980. — 31 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775844

Bij Anoekoe in het bos / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo Klas. — 3
ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 56 p. : ill. —
ISBN 99914–53–00–8

EHC: 775857

De Bombelman / Gerrit Barron ; [ill.] R. Doelwijt. —
Paramaribo : Sorava, 1989. — 28 p. : ill. —
ISBN 99914–906–8-X

EHC: 775867

Het geheim van de Goslar / Gerrit Barron ; [ill.] Rinaldo
Klas. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1985. — 94 p. : ill. —
ISBN 99914–906–2–0

EHC: 775858

Kamla en de vergulde man / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo
Elschot. — 3 ed. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 104 p. :
ill. — ISBN 99914–906–0–4

EHC: 775855

Een lach en een traan / Gerrit Barron ; [ill.] Wilgo Elschot. —
Paramaribo : Sorava, 1981. — 95 p. : ill.

EHC: 775780

Titri en Toto / Gerrit Barron ; [ill.] Alwien Leend. — 3 ed. —
Paramaribo : s.n., 1985. — 42 p. : ill. — Doelpubliek:
Leesboekje voor kinderen van 7–9 jaar, voorleesboekje voor
kinderen vanaf 4 jaar

EHC: 775853

Het verhaal van Bati en Dew / Gerrit Barron ; [ill.] Ernest
Hofwijks. — Paramaribo : Sorava, 1988. — 45 p. : ill. —
ISBN 99914–906–6–3

EHC: 775859

De verborgen kooi / Alice Bate. — Averbode : Averbode,
1999. — 31 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2368)

EHC: 776274

Aalst den 5 augustus 1848 : Urbanus en Izabella / L.
Baurscheit. — Aalst : 1848. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 776015

Broederhaat / Bauwens. — S.l. : 1900. — [1] fol. ; 33 × 21
cm. — Handschrift

EHC: 775755

De zingende kindertuin : 20 liederen naar de
belangstellingspunten van het . . . termijn / Bavo. — Izegem :
School en Leven. — 3 v.

EHC: 775811
1–3

Het is toch de liefde / Griet Op de Beeck. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 4)

EHC: 776055:4

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

De beiaardier. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 35 × 23 cm. —
Handschrift

EHC: 776018



Jules zoekt paaseitjes / Annemie Berebrouckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Zwijsen, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–5535–569–3

EHC: 776220

De dubbelganger / Patrick Bernauw. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2379)

EHC: 776240

Het einde der wereld / Bert. — Antwerpen : Excelsior, 1947. —
32 p. — (Nerum's jeugdbibliotheek ; 80)

EHC: 775990

Gog en Magog / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 206). —
ISBN 978–90–02–21626–8

EHC: 586034:206 [C3–890 d]

In de witte hel / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode
ridder ; 116). — ISBN 90–01–53376

EHC: 586034:116 [C3–890 d]

Klingsor / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen : Standaard,
1994. — Ill. — (De rode ridder ; 150). — ISBN 90–02–19510–9

EHC: 586034:150 [C3–890 d]

De kraken / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ;
110). — ISBN 90–02–15039–3

EHC: 586034:110 [C3–890 d]

Ninja / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
111). — ISBN 90–02–15078–4

EHC: 586034:111 [C3–890 d]

De rode gezant / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2010. — Ill. — (De rode ridder ; 204). —
ISBN 978–90–02–21624–4

EHC: 586034:204 [C3–890 d]

Het scheepskerkhof / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark. — Antwerpen :
Standaard, 2004. — Ill. — (De rode ridder ; 205). —
ISBN 978–90–02–21625–1

EHC: 586034:205 [C3–890 d]

Blauwbaard. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 100)

EHC: 635904:11 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:1

Convoluut

Bloedige sneeuvlokken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776133

Het verhaal van Sedina / Kris de Boel. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2289)

EHC: 776200

Gedichtjes voor kinderen / Francijntje de Boer. — 5 ed. —
Schoonhoven : Van Nooten, 1856. — 96 p. : ill.

EHC: 775972

De boer en de spiegel. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776033

Nul is een raar getal / Henriette Boerendans. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — ISBN 978–90–257–5351–1

EHC: 776223

De boerenkrijg of het gevecht van Bruine Kruis van 3 meert
1648 tusschen boeren van Sinte Cathelyne-Waver en een
regiment voetvolk van Lorreinen. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776072

Als onzen iersten vader nog eens jongman was / J.B.F.
Boeykens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 19 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775685

Dromen aan zee / Flors C. Boogaard. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2361)

EHC: 776239

Den borstel. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775731

Dit is het geheim : alles is er / Wim Brands. — S.l. : Studio
3005, 2013. — 15 p.

EHC: 775887

Taalbrokjes / F. Breugelmans ; C. Vloebergs. — S.l. : Van In -
De Sikkel, 1974. — Ill.

EHC: 775602

1

De brief. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ;
355)

EHC: 635904:66 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:19

Convoluut

De Brugsche feest. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776167



Den Brugschen vlieger. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776084

Het zuiderse meisje / Herman Brusselmans. — S.l. : Laatste
Nieuws, 2013. — 14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 5)

EHC: 776055:5

Parket naar de maan : De Neinsteinmachine / Peter Brutin ;
Matthias Cruyssaert. — [S.l.] : Barcatproductions, 2013. —
(Commissaris Moordenaar ; 3). — ISBN 978–94–90619–11–4

EHC: 773396:3

Protheses voor een koningin : De ultieme prothese / Peter
Brutin ; Matthias Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions,
2013. — Ill. — (Commissaris Moordenaar ; 2)

EHC: 773396:2

Bufele bil. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 35 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775786

Claes omnibus drie / Ernest Claes. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 467 p. — (Omnibus ; 3)

EHC: 568740:3 [C0–050 c]

Siebes geheim / Gerda van Cleemput. — Averbode : Averbode,
1997. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2262- 2263). — Samen
met Per seconde wijzer

EHC: 776242

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Uitnodiging tot de dans / Wim de Cock. — Sint-Niklaas : De
Cock, 2013. — Ill.

EHC: 776157

Os hectares da memória / Herman de Coninck ; [edit.] Nuno
Jùdice. — Lisboa : Quetzal, 1996. — 43 p. — (Poetas em
Mateus ; 1996: 1). — Oorspronkelijke titel: De hectaren van het
geheugen. — ISBN 972–564–242–2

EHC: 776146

Contich jaarmarkt. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775783

Roes / Saskia de Coster. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. — 14
p. — (Vijf tinten Vlaams ; 1)

EHC: 776055:1

Dat is liefde. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775587

De die daar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775588

Als ik wakker word, ga ik dood / Bart Debbaut. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 128 p. — ISBN 978–90–223–2868–2

EHC: 776258

Zwingelaers / F.G. Dejean. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 776027

Een Dendermondsche reis. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 26 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 776034

Het land van Kokanje / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–785–5

EHC: 776312

Melk en suiker / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en
wind ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–784–7

EHC: 776331

Prijs in het warenhuis / Joris Denoo ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–818–5

EHC: 776309

Steel mijn kaas niet / Joris Denoo ; [ill.] Alexandra Pillaert. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–783–9

EHC: 776320

Leid ons niet in bekoring / Karin Descendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 238 p. — (Manteau thriller ; 2013: 10). —
ISBN 978–90–223–2840–8

EHC: 776254

Santa Monica / Bavo Dhooge. — Antwerpen :
Linkeroever/Houtekiet, 2013. — 283 p. —
ISBN 978–90–8924–237–2

EHC: 776411

Dicht slam rap. — Boxtel : DichtSlamRap, 2003. — Titel
varieert: Dichtslamrap

EHC: 776155 [C2–486 f]

10(2013)

Kainema de Wreker en de menseneters / Thea Doelwijt ;
[ill.] Paul Woei. — Paramaribo : Drukkerij Eldorado, 1977. —
61 p. : ill.

EHC: 775856

De dokter van Amsterdam. — S.l. : [18–]-[19–]. — [3] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776026



Onder de wilgen / Christine Doorman. — Utrecht : De Haan. —
63 p. : ill.

EHC: 775839

Het dwaze refrein / Iny Driessen. — Averbode : Averbode,
1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2160)

EHC: 776196

Het seldsaem leven, uyt-muntende deughden, ende wonderlycke
doodt vanden H. Alexius . . . in rym ghestelt . . . op de
verheffinghe van sijnen jaerlijckschen feest-dagh, gheviert den
17. julij 1686 / eenen sijnen alder-minsten dienaer ;
[ill.] Alexander I Voet. — Ghendt : by d'hoirs van Maximiliaen
Graet, 1686. — 45, [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–D6 (- D6). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise
1420 ; bibliografische referentie STCV 6153792. —
Vingerafdruk: 168608 - # b1 A2 oc : # b2 D2 n$vr

EHC: 776228

Lies en Loes hebben geluk / Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p. : ill.

EHC: 775807

Het eerekruis. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 105)

EHC: 775932:3
Convoluut

De eerste dag van april. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776036

Eerste wapenfeiten. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 336)

EHC: 635904:28 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:23
Convoluut

Bob Hunter op indianenpaden / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — Titel varieert: Bob-serie

EHC: 775777
11

Zilver, goud en sterke dranken . Onder paardendieven . De
roode zeeroover / Mark Elling. — Brussel : Van
Overstraeten. — (Bob Hunter op indianenpaden ; 1- 2 en 8)

EHC: 775777:1,2,8
3 v. in 1 bd

Popki patu / Orlando Emanuels. — Paramaribo : Ministerie van
Onderwijs, Wetenschappen en Cultuur, Directoraat Cultuur,
1986. — 2 v.

EHC: 775862
1–2

Breuklijn / Ludo Enckels. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2013. — 176 p. — Doelpubliek: 13 jaar. —
ISBN 978–90–5908–474–2

EHC: 775899

Een engel met een broek aan : kerstverhalen / [compil.] Els de
Jong-van Gurp ; [ill.] Martijn Steinz. — Baarn : Rivière &
Voorhoeve, 1995. — 126 p. : ill. — ISBN 90–384–0937–0

EHC: 776151

Er dient een duyntjen nu wij hier te samen in een goed plaisier
gezeten zyn, aent 't wyntjen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 23 × 19
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776025

Overkill / Escober. — Amsterdam : Anthos, 2013. — 305 p. —
ISBN 978–90–414–2324–5

EHC: 776259

Morton Bink / Jos Evens. — Averbode : Averbode, 1999. — 33
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2375- 2378). — Titel varieert: Morton
Bink & drie andere verhalen ; samen met De naam van de
prins ; samen met De terugkeer van Iliu Szoltàn ; samen met
Met een lobbal, Foeke!

EHC: 776248

Den export. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775729

Feestlied. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 775787

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Het grote Anansi boek / Johan Ferrier ; [ill.] Noni Lichtveld. —
Paramaribo : Vaco, 1986. — 144 p. : ill. —
ISBN 99914–0–028–1

EHC: 775869

Zonnige jeugd / A. Flas ; B. Robrecht ; [ill.] Emde. — Brussel :
Procure

EHC: 775596
1

Alex en de Dux van het Zuiden / Ellis Flipse. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2013. — 256 p. — (Alex ; 1). —
Doelpubliek: 14 jaar. — ISBN 978–90–5908–471–1

EHC: 775897

Franse ratten, rolt uw matten. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776172

Zaza maakt vriendjes / Mylo Freeman. — Hasselt : Clavis,
2012. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1855–0

EHC: 776409



De garde civique, mannen van 40 jaar. — S.l. : 1898. — [1] fol.
; 34 × 21

EHC: 776090

Zand / Jef Geeraerts. — 9 ed. — Antwerpen :
Manteau/Standaard, 2002. — 329 p. — (Manteau thriller ;
2002: 3). — ISBN 90–223–1766–8

EHC: 776098

Humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 7 ed. — Brugge : Van de
Wiele, 1989. — 104 p. — ISBN 90–6966–029–6

EHC: 775840

Nog meer humor in de kerk / Jozef Geldhof. — 2 ed. —
Brugge : Van de Wiele, 1990. — 96 p. — ISBN 90–6966–054–7

EHC: 775845

Den Gendschen spinder. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 35 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 775651

Genoveva van Brabant. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 391)

EHC: 635904:48 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:18

Convoluut

De bessembinderin / P.L. Gernaert. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776137

Gestrafte goddeloosheid, van een ryk heer die zyn
overgrootvaders doode hooft geschopt heeft en te gast noode. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775617

Gezang op de plegtige kleedinge [Theresia] Pieters als beggine
int convent. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 34 × 40 cm. —
Handschrift

EHC: 776187

Van een berkeboompje : sprookje / Joannes Gisius ; [ill.] G. van
Raemdonck. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1928. — 29 p. : ill.

EHC: 775876

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

De beer / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p.
EHC: 775936:1

Convoluut

De bij / M. Goutier. — Brussel : Windels, 1887. — 36 p. — (De
kleine diergaarde voor brave kinderen ; 1887: 1)

EHC: 775936:2

Convoluut

Hendrik's lichtzinnigheid / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p.

EHC: 775936:3
Convoluut

De nieuwlander en het leeuwhondje / M. Goutier. — Brussel :
Windels, 1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave
kinderen ; 1887: 2)

EHC: 775936:4
Convoluut

De waterhond, of : Poedel / M. Goutier. — Brussel : Windels,
1887. — 36 p. — (De kleine diergaarde voor brave kinderen ;
1887: 3)

EHC: 775936:5
Convoluut

Vluchtautogedichten : real time autobiografie . De vrije
encyclopedie / Maarten van der Graaff. — S.l. : Atlas Contact,
2013. — 55 p. — ISBN 978–90–254–4117–3

EHC: 776230

De poppenwas / [ill.] Ernst Sluyter ; H. v.d. Grient-Hesse ;
[ill.] Lies van Willes. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 775875

De groote visschen die eten de klein. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775728

De vliegende rivier / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2013. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 322). —
ISBN 978–90–02–25105–4

EHC: C 140749:322 [C3–889 d]

Journalist Gezelle : zilveren jubileum van de Guido
Gezellekring vzw, 1987–2012 : feestelijke bijeenkomst te
Loppem in het Kasteel van Caloen op 18 mei 2013 / [inl.] Jos
Verheyen ; Jan Geens ; Bertrand Denys. — Loppem-Zedelgem :
Guide Gezellekring, 2013. — 32 p.

EHC: 776122

Een dag aan zee / Christina Guirlande ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–780–4

EHC: 776356

Het eigenwijze bootje / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–782–0

EHC: 776335

Een huis voor Pietje Potlood / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–778–2

EHC: 776340



Ik ben zo terug / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia Pahola
Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. :
ill. — (Door weer en wind ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–776–6

EHC: 776334

Het kind van de week / Christina Guirlande ;
[ill.] Claudia Pahola Herrera Montoya. — Brugge : Die Keure,
2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 5]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 2

EHC: 776378

Kuikentje Tien / Christina Guirlande ; [ill.] Luc Van Royen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–779–0

EHC: 776346

Het staartje van Biggetje / Christina Guirlande ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–781–2

EHC: 776364

Moeders tekst / Jo van Haarlem ; [ill.] O. Geerling. — Nijkerk :
Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 775967

Van hel tot hemel / Madina Hamidi. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 261 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2856–9

EHC: 776257

Een bange vlucht / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 406)

EHC: 776291

Het beleg van den Ravenburg / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 26 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 343)

EHC: 776290

De boeteling van de Maasvallei / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 768)

EHC: 776289

De dochter van den cipier / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 281)

EHC: 776285

Een drama aan de grens / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 341)

EHC: 776300

Geeraart in Rusland / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 195)

EHC: 776283

Het geheimzinnig bedrijf / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 439)

EHC: 776282

De gestoorde zesdagenkoers / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
451). — Samen met De kalif en de bedelaar

EHC: 776292

De heks van de moeren / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
316)

EHC: 776281

In het verwoest Vlaanderen / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
210)

EHC: 776298

Maarten van Rossum voor Antwerpen (1542) / A. Hans ;
[ill.] Edm. van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — 20 p. : ill.

EHC: 775969

Een onverwachte reis / A. Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 312)

EHC: 776307

De paaschklokken / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 67). — Samen met Keizer Karel in de
rooverskuil

EHC: 776296

Het schot in den avond / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 374)

EHC: 776280

Uit bange dagen / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Vandermeulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 123)

EHC: 776299

Het verdronken land van Saaftinge / A. Hans. — 2 ed. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 15)

EHC: 776295

De verrassing van Oudenaarde / A. Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 79). — Samen met Naar Eename

EHC: 776284

De heks van Aalst / Abraham Hans ; [bew.] Jan Marchau. —
Asse : Drukk. Van Geertruyen, 1981

EHC: 775970

De verborgen grafsteen / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 833)

EHC: 776294

Een vriend van roovers / Willem Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 542)

EHC: 776293



Het zonderling testament / Willem Hans. — Kontich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 742:a)

EHC: 776297

Drij koningenlied . Kerslied / L.J. van Hansewyck. — S.l. :
[18–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776127

Heil, victoria! — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 32 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776037

Heil, victoria! — S.l. : 1875. — [3] fol. ; 17 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776162

De hel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 19 × 12 cm. —
Handschrift

EHC: 776136

De heldhaftige looden soldaat. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 309)

EHC: 775932:11
Convoluut

De herderin. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 320)

EHC: 775932:16
Convoluut

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

De dag dat de schoolpoort te smal was / Gil van der Heyden ;
[ill.] Dirk Lodewijckx. — Averbode : Altiora, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3037)

EHC: 776193

Hoe men socialist woord. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 20 × 13
cm. — Handschrift

EHC: 775536

Hoe zou ik nu niet vrolyk wezen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 20 × 13 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776048

Ik ken een lied / Joseph van Hoeck. — Tamise : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 776125

Binnen en buiten: leesmethode / Fons van Hoof ; Frans
Breugelmans ; [ill.] Fred Garrels. — 19 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1965-1970. — Ill. — Met Leesblaadjes; Nalopertje;
Werkblaadjes

EHC: 717283 [C0–435 d]
2, 5; Leesblaadjes [2]:1; Nalopertje [3]:1; Werkblaadjes [4]:1

Uit mijn Indiaansch schetsboek / Chrysostomus Horbach. —
Mechelen : S. Franciscus Drukkerij, 1942. — 127 p. : ill.

EHC: 775748

De onderschepte maanraket / W. ter Horst ; [ill.] Hans
Borrebach. — Kampen : Kok, 1960. — 144 p. : ill.

EHC: 775902

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

Goede harten / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
16 p. : ill.

EHC: 775938

Hovenierslied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776139

Niet over het Spaarne! Gedichten / Sylvia Hubers. —
Amsterdam : Prometheus, 2013. — 90 p. —
ISBN 978–90–446–2412–0

EHC: 776250

Steven II : gedicht / René Huigen. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 71 p. — ISBN 978–90–234–7877–5

EHC: 776255

Ijdelheid is een gebrek. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 102)

EHC: 635904:13 [C0–270 bis a]
Convoluut

EHC: 775932:2
Convoluut

Ik ken een lied. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 31 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776126

Ik was een jongen van 19 jaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
21 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775533

Imaginaire reizen / [edit.] Leonard de Vries. — Houten :
Agathon, 1988. — 18 p. — (Hoogtepunten van de 18de-eeuwse
Nederlandstalige romanliteratuur ; 1). — Samen met De
Walcherse Robinson ; samen met Reis door het Apenland ;
samen met Een opmerkelijke luchtreis en nieuwe
planeetontdekking. — ISBN 90–269–5159–0

EHC: 775819

In de nacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. — In
den nacht, in den nacht, als de maan ons toelacht ; Handschrift

EHC: 775751

In Vlaanderen vlaamsch. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 776044



't Is er mee gedaan! — Loven : 1872. — [1] fol. ; 34 × 22
cm. — Handschrift

EHC: 776020

Prettige uurtjes / A. Ising ; P. Parson ; J.J. Cremer ; e.a. —
Amsterdam : Van Kesteren. — 142 p. : ill.

EHC: 775772

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Pierewiet : 'n bundel liedjes / [compil.] Boy Wolsey. — 2
ed. — Assen : Van Gorcum. — 180 p.

EHC: 776009

Don Bosco / Kolet Janssen. — Averbode : Averbode, 1998. —
64 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 2301- 2302)

EHC: 776198

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Nieuw liedeken : den boer met dry advokaten . Van den os op
den ezel . Patientie met den Heer / J.J. Janssens. — S.l. : s.n.,
[18–]

EHC: 776389

Jef ik gaan mêe met u. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776040

De terugkeer van Bert en Bobje / Kamagurka. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 253 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
Titel varieert: Bert en Bobje. — ISBN 978–90–8542–471–0

EHC: 776232

Kamer jacht. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 18 cm. —
Handschrift

EHC: 776131

Gedichtjes voor de lieve jeugd / Karel [Oom]. — 5 ed. —
Gouda : Van Goor. — 80 p. : ill.

EHC: 775908

Tiert welig / Kim. — Leuven : Oogachtend, 2004. — Ill. —
(Esther Verkest ; 2). — ISBN 90–77549–06–4

EHC: 725202:2 [C3–891 c]

De wraak van de clown / Kim. — Leuven : Oogachtend,
2003. — Ill. — (Esther Verkest ; 1). — ISBN 90–806122–9–4

EHC: 725202:1 [C3–891 c]

Op de villa : vertelling / C. de Kinder. — Antwerpen : Van
Ishoven, 1900. — 52 p. : ill.

EHC: 775965

Moederliefde : een Limburgs sprookje / Constant de Kinder ;
[ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 55 p. : ill.

EHC: 775964

De kinderen der fabriek. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775534

De klagten van op-signoorken, omdat hy by den Mechelschen
ommegang niet heeft mogen zyn. — S.l. : 1839. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775688

De H van Adri / Wouter Klootwijk ; [ill.] Philip Hopman. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1994. — 79 p. : ill. — (Mijn
eerste lijsters ; 1998: 3). — ISBN 90–01–55052–5

EHC: 776393

Kluchtige comedie van den ryken, doch zeer mismaekten
monsieur Grand-Cas. — Tweeden druk. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — 38 p. ; 8° ; [A]4 B–D4 (-D4) E4. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8721

EHC: 776226

De sterren stil / Natalie Koch. — Amsterdam : Querido,
2013. — 333 p. — ISBN 978–90–214–4315–7

EHC: 776218

Voor elk wat liefs : 70 oefeningen in het schrijven over liefde /
Geert De Kockere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 1998. — 79 p. —
ISBN 90–73913–93–4

EHC: 776152

Koning Leopold II te Mechelen : zangdicht. — S.l. : 1865. —
[2] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776173

Het geheim van Carmen / Dirk Ayelt Kooiman. — Amsterdam :
Harmonie, 2013. — 174 p. — ISBN 978–90–76168–72–2

EHC: 776261

Korporaal Schroefkop. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 370)

EHC: 635904:24 [C0–270 bis a ]

Convoluut

EHC: 775932:21

Convoluut



Azizi en de kleine blauwe vogel / Laila Koubaa ; [ill.] Mattias De
Leeuw. — [S.l.] : Book Island, 2013. — Ill. —
ISBN 978–0–9876696–5–0

EHC: 776407

Paedagogisch prentenboek / Arn. van Krevelen ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Purmerend : Muusses. — 71 p. : ill.

EHC: 775881

De flaporen van Amar / Ismene Krishnadath ; [ill.] Gerold
Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. — 27 p. : ill. —
ISBN 99914–952–2–3

EHC: 775843

Nieuwe streken van Koniman Anansi / Ismene Krishnadath ;
[ill.] Gerold Slijngard. — Paramaribo : Gowtu Stari, 1989. —
48 p. : ill.

EHC: 775846

De kruisvaart der kleinen. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776035

Ondoden / Jan Kuijper. — Amsterdam : Querido, 2013. — 73
p. — ISBN 978–90–214–4667–7

EHC: 776264

Kurfürst Max Emanuel : Bayern und Europa um 1700 /
[edit.] Hubert Glaser. — München : Hirmer, 1976. — 2 v. :
ill. — Tentoonstelling: Schloß Schleißheim [Oberschleißheim].
1976/07/02 - 1976/10/03. — ISBN 3–7774–2790-X ;
ISBN 3–7774–2791–8 ; ISBN 3–7774–2800–0

EHC: 775694
1–2

K'vind weer stof voor een klein lied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ;
34 × 20 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776169

De kwellingen van eenen schildwacht . Hoe M. Verstrooid den
dag doorbrengt. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 410)

EHC: 775932:13
Convoluut

Het laatste kattekwaad van poes Snorrebaard. — Liége :
Gordinne. — Ill. — (Imageries Gordinne ; 116)

EHC: 635904:17 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:4
Convoluut

Liederen, monoloogen en alleenspraken van Lamoen, Vlaamsch
humorist. — Antwerpen : Van Tassel. — 61 p.

EHC: 775677
1

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8 ;
ISBN 978–90–446–1996–6

EHC: 758637:1 [C5–014 db]
Hardback

EHC: 776269
Paperback

Het lantaarentje. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776209

De lanteerne-onsteker . 't Vrouwke. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2]
fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776047

De kleine volkszanger . Minnebede / Ch. Laureys ; Fr.
Currinckx. — Antwerpen : Casie, [19–]

EHC: 776418

De vinnige voetballer / Hec Leemans ; [medew.] Tom
Bouden. — Antwerpen : Standaard, 2013. — Ill. — (F.C. De
Kampioenen ; 76). — ISBN 978–90–02–24826–9

EHC: 603726:76 [C3–890 b]

Feest van het begin : roman / Joke van Leeuwen. —
Leidschendam : XL, 2013. — 267 p. —
ISBN 978–90–463–0923–0

EHC: 776222

De vloek van Malfrat / Marc Legendre. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 210 p. — (De Rode Ridder ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–223–2864–4

EHC: 776265

Filoktetes op het eiland Lemnos : dramatische voorstelliong / J.
van Lennep. — Amsterdam : Hassels, 1855. — 2 v. —
(Dramatische poezij ; 2 (=v. 1)) ; (Dramatische poezij ; 3 (=v.
2))

EHC: C 67978:2–3 [SO-157 a / ds d 54]
1–2

Bij oom en tante hoef je geen trui / Marie Leonard ; [ill.] Bart
Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. —
(Welkom ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–802–9

EHC: 776404

En toch blijf je mijn vriend, Niki / Marie Leonard ; [ill.] Jan
Heylen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
hebben ze ook ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–809–6

EHC: 776322

Jouw gedacht telt! / Marie Leonard ; [ill.] Anne-Mie De
Leener. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn
ouders werken ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–805–3

EHC: 776326

Mijn oma en ik / Marie Leonard ; [ill.] Jochen Decostere. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–812–6

EHC: 776392



Op speurtocht / Marie Leonard ; [ill.] Claudia Pahola Herrera
Montoya. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen
is fijn ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–807-X

EHC: 776371

De poeze loeze nachtklas / Marie Leonard ; [ill.] Luc Van
Royen. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn
school ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. —
ISBN 90–5958–803–7

EHC: 776376

Spiegeltje, spiegeltje / Marie Leonard ; [ill.] Bart Proost. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–811–8

EHC: 776362

De tunnel van Boe Boe en Lach Lach / Marie Leonard ;
[ill.] Daniëlle Roothoofta. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22
p. : ill. — (We vieren feest ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau
5. — ISBN 90–5958–806–1

EHC: 776399

Wie zes poten heeft, mag mee! / Marie Leonard ; [ill.] Tim
Stevens. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–804–5

EHC: 776352

Het wiebelhuis / Marie Leonard ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Onder dak ; [
4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–808–8

EHC: 776344

Een winkelkar zonder dak / Marie Leonard ; [ill.] Ann Van
Aken. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een
winkelkar vol ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–813–4

EHC: 776314

Zuidpool-België@hoeishetweerdaar.bui / Marie Leonard ;
[ill.] Bart Proost. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Door weer en wind ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–810-X

EHC: 776333

Les arme August. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 197)

EHC: 775932:14
Convoluut

De levensloop. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775784

Lideken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 34 × 21 cm. — Tekst
incipit: Vrinde ik heb wat nieuws vernomen ; Handschrift

EHC: 775654

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Lied der vier heemskinderen. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776073

Het lied van Marianne. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 20 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775535

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [5], [1 blanco] fol. ; 21 × 17
cm. — Tekst incipit: De quesel van de societydt ; Handschrift

EHC: 775652

Liedeken. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 35 × 24 cm. —
Tekst incipit: Ik en nog een vies gezel gong eens wandelen naer
de hel ; Handschrift

EHC: 775656

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 25 × 10 cm. — Tekst
incipit: Als ik u aen t' cruijs sien hangen soeten Jesus ;
Handschrift

EHC: 776028

Liedeken. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 31 × 18 cm. — Tekst
incipit: Siet Peerlala dien viesen vent quam lest mael in de stad ;
Handschrift

EHC: 776159

Liedeken. — S.l. : 1740. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: De goedtheijdt van den heer ; Handschrift

EHC: 775653

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 19 cm. — Tekst
incipit: Antwerpen gij vermaerde stad ; Handschrift

EHC: 776038

Liedeken op de weyze zoo het begint. — S.l. : 1817. — [1] fol. ;
21 × 11 cm. — Tekst incipit: Wij komen nu, ons ronde maeken,
om sinte Marten, wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775609

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken op den wael die vroeg naer de commodité en men
brengt een tasken thé. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 775750

Liedeken op een aenegenaeme weys . Liedeken op de wyze alzoo
het begint. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ; 21 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 775610



Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Liedeken tot lof van de strop draegers in St. Jans parochie tot
Mechelen in 't jaer 1800. — Mechelen : 1800. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 775655

Liedeken van Caecilia . Ander liedeken van Caecilia. — S.l. :
1760. — [2] fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775726

Liedeken van den ezel van Reyssel. — S.l. : [17–]-[18–]. — [1]
fol. ; 33 × 20 cm. — Handschrift

EHC: 775657

Liederen voor het volk : 55 liederen / Verbond der Vlaamsche
Maatschappijen van Brussel. — S.l. : De Bremaeker-Wauts,
1909. — 64 p.

EHC: 775644

Liederen voor het volk : 100 liederen / Liederavond-Fonds
[Schaarbeek]. — S.l. : Smout, 1913. — 101 p.

EHC: 775642

Liedje ter gelegenheid der stichting van den kerktoren van
Paal. — S.l. : 1824. — [1] fol. ; 33 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 776041

Trien is het noch geene tyd laat ons trouwen laat ons trouwen /
Louis Liekens. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776128

Een reuzengroot letterfeest / Amanda Lievens ; [ill.] Sofie
Geerts. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is
fijn ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–817–7

EHC: 776367

Jeugdherinneringen / Jan Ligthart. — Groningen : Wolters,
1913. — 271 p. : ill.

EHC: 775790

In stilte geboren / Wouter Lodewyck. — Utrecht : Koofschep,
1993. — 31 p. — (Eratoreeks ; 90). — ISBN 90–6406–277–3

EHC: 775619

Een ezeltje voor Aza / Claire de Lombaert ; [ill.] Claudia
Verhelst. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het
leven op de boerderij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–788-X

EHC: 776360

Het looze vischertje. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 22 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 776130

Losbandig, geraekte ik aen het speele, veel vrinden had ik voor
mijn geld. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 17 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776014

Luilekkerland / [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy. — Ill.

EHC: 635942 [C0–199 c]
EHC: 775893

Het verhaal van de wintergans / Robert De Lust ; [ill.] Leo
Timmers. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3015)

EHC: 776424

Madeleine popje. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 776178

Marie het ongehoorzame meisje. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 119)

EHC: 775932:6
Convoluut

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Martha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 25 × 15 cm. — Handschrift
EHC: 775566

Martinus lied. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. —
Tekst incipit: Wij kome nu ons ronde maken, om sinte Marten
wij nu gaan ; Handschrift

EHC: 775689

De zoon van Joop ter Heul / Jan van Marxveldt. — Helmond :
Westfriesland, 1991. — 142 p. — ISBN 90–205–2142-X

EHC: 775802

Drosera Nervosa / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 19) ; (Collectie Fenix ; 86)

EHC: 731435:19 [C3–891 b]

De Frigimo's / Bob Mau ; [bew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. —
S.l. : Brabant Strip, 2013. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 20) ; (Collectie Fenix ; 87)

EHC: 731435:20 [C3–891 b]

Den Mechelschen roep. — Mechelen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Tekst incipit: Ik kwam lest in de stad gegaen, tot
op de merkt daer bleef ik staen ; Handschrift

EHC: 775687
2 identieke exemplaren

Japi op school / Mechtelly. — Paramaribo : Vaco, 1978. —
Ill. — ISBN 99914–0–017–6

EHC: 775905



Een blik Jodenkoeken / Jessica Meijer. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 294 p. — ISBN 978–90–446–1817–4

EHC: 776221

Kobe en de salamimannen / Brigitte Minne ; [ill.] Marja
Meijer. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2001. — 53 p. : ill. —
ISBN 90–6822–378-X

EHC: 776149

De mislukte val. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 23 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 776183

De mode . Lieven Uitzet. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
35 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776019

Bobbel Langneus / Sine van Mol ; [ill.] Hilde Jacobs. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–893–2

EHC: 776395

Bommelbibliografie, en de Bommelverhalen : Tom Poes en de
maanraket . Dieper leven . Heer Bommel en de
superconcentratie / Henk R. Mondria. — 's-Gravenhage :
Panda, 1974. — 280 p. : ill. — ISBN 90–70106–01–9

EHC: 775769

Moord te Sinte Kathelijne-Waver : ontdekking van het lijkje van
de tienjarige Leonia Hellemans . Romance Violetta . Romance
Violetta / [vocalist] C. Janssens ; [vocalist] Frans van Kets. —
Antwerpen : s.n., 1900

EHC: 776417

Myn vader is een scheeresliep. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776170

Myrella!!! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 775564

Een negerin heel frisch en blank van kleur, had ruzie 't huis en
wilde niet meer blijven. — S.l. : 1870. — [2] fol. ; 27 × 21
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776088

De erfgenamen van Yuma / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2316)

EHC: 776377

Het goud van Las Cuevas / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2342)

EHC: 776382

Khalaf de schim / Frank Nemo. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2291)

EHC: 776379

De laatste reis van de Haai / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2309)

EHC: 776380

Het mysterie van vlucht JMA102 / Frank Nemo ; [ill.] Dirk
Lodewijckx. — Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2156)

EHC: 776271

Het raadsel van de U-581 / Frank Nemo. — Averbode :
Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2184)

EHC: 776381

Sam Bennetts geheim / Frank Nemo ; [ill.] Erwin Sels. —
Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3041)

EHC: 776374

Nieuwe Surinaamse verhalen / [compil.] Michiel van
Kempen. — Paramaribo : De Volksboekenwinkel, 1986. — 202
p. — ISBN 99914–901–5–9

EHC: 775782

Nieuwejaarke zoete . Krollebol. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol.
; 22 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 776140

Nieuwt liedeken op de bittere passie Christi. — S.l. : [17–]. —
[1] fol. ; 19 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 775613

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

Nuttelooze les. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 198)

EHC: 775932:9
Convoluut

O zoeten stond! O blyden nacht! Als Jesus is geboren. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776046

De oogen myner scheer. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 26 × 21
cm. — Tekst incipit: Voor al wie komt moet ik de kleêren
maken ; Handschrift

EHC: 775684

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

De afstammeling / Almar Otten. — 4 ed. — Amsterdam :
Luitingh-Sijthoff, 2013. — 383 p. —
ISBN 978–90–218–0859–8

EHC: 776237



Jeugdzonde / Almar Otten. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2013. — 335 p. — ISBN 978–90–218–0851–2

EHC: 776260

Otto en Sofia, of : Onderhoudende verhalen, ter bevordering
van deugdzame gezindheden : een geschenk voor kinderen uit
den beschaafden stand, van acht tot twaalf jaren. —
Amsterdam : Koopman, 1853. — 161 p. : ill.

EHC: 775915

Pak de bal. — Schelle : Studio 100, 2013. — Ill. — (Bumba ;
2013: 1). — ISBN 978–90–5916–863–3

EHC: 776406

Dromen in flesjes / Marcel van Passel. — Averbode : Averbode,
1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2366)

EHC: 776383

De meester is verdwenen / Marcel van Passel ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2239)

EHC: 776245

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Pere Boeboe / [comp.] Tom Pouce. — 2 ed. — Gent :
Stepman. — 1 partituur

EHC: 776370

Nieuwe karaktertrekken en bijzonderheden uit het leven van
vermaarde personen / H. Pfeil. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — Ill.

EHC: 775912

De Pierkes. — S.l. : s.n., 2013. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76831–23–7

EHC: 775552

De winter vorst vierde zijn lusttende toon / Marie Pijpers. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 35 × 22 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776042

Egeltje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren dicht bij mij ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–770–7

EHC: 776354

Het huis / Frank Pollet ; [ill.] Bart Proost. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 4]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–773–1

EHC: 776369

Kleintje / Frank Pollet ; [ill.] Dave Vanroye. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Welkom ; [ 2]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–769–3

EHC: 776402

De motor van de Sint / Frank Pollet ; [ill.] Jan Heylen. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–772–3

EHC: 776396

Roze handen / Frank Pollet ; [ill.] Kristin Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–774-X

EHC: 776368

De sleutel / Frank Pollet ; [ill.] Kristina Ruell. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Help, ik weet niet wat ik voel ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–775–8

EHC: 776391

Nieuwjaers-lied van de societeyt uyt den jaeger / J.J. de
Pooter. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 27 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776085

Acht gangen naakt / Kaat P. Prinsen. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 310 p. — ISBN 978–90–223–2861–3

EHC: 776256

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Gered! / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Lezen is fijn ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–816–9

EHC: 776365

Sloeber / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Leen Van Durme. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–814–2

EHC: 776363

Tandmama / Magda Ria Rapoye ; [ill.] Gudrun Makelberge. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (We vieren feest ; [
3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–815–0

EHC: 776398

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2



Juul / Julien van Remoortere ; [ill.] Dirk Lodewijckx. —
Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3057)

EHC: 776270

Het land van Overal / Julien van Remoortere. — Averbode :
Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2254)

EHC: 776313

Reuzenlied. — Mechelen : [19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. —
Tekst incipit: Wij zijn al van reuzen gekomen, van reuzen
gekomen, wij maken 'nen dans ; Handschrift

EHC: 775686

De ontvoering van Zwarte Otter / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1997. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2273-
2276). — Titel varieert: De ontvoering van Zwarte Otter & drie
andere verhalen ; samen met De man uit Sjanghai ; samen met
De neus van Apostrophe ; samen met Een goudklomp, Kalevi!

EHC: 776241

Op de vlucht met de Koh-i-Noor / Piet Reynders. — Averbode :
Averbode, 1995. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2154- 2155)

EHC: 776195

Het Indisch beeldje / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Van
Loo. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ;
159)

EHC: 776301

Lentedroom / Fernande De Rijcke ; [ill.] Nand Snoeck. —
Gent : De Garve, s.a. — 120 p. : ill.

EHC: 775837

De schat van Bibi / Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2013. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 88) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2013: 1)

EHC: 764531:11

Nederlandsche spraakleer met toegepaste oefeningen ten
gebruike der volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. — Luik :
Dessain, 1890. — 186 p.

EHC: 775960

De mammoetjagers / Hubert van Rompuy. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2303)

EHC: 776244

Roses of Picardie. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775562

De hartsvriendin / Heleen van Royen. — Amsterdam :
Lebowski, 2013. — 283 p. — ISBN 978–90–488–1795–5

EHC: 776413

De Mechelsche torenbrand / J.B. Rymenams. — S.l. : [18–]. —
[4] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776071

Zalsmans prenten : zang XXXII / J.P. Schaberg. — S.l. :
Zalsman. — 5 partituren

EHC: 776343

Schaduwen van schoonheid / [edit.] F. Bruffaerts ; [edit.] F. du
Mong ; [edit.] F. Puttemans. — Lier : Van In, 1966. — 109 p. —
(Cursiva: cursorische lectuur voor het secundair onderwijs ; 5:
1)

EHC: 775593

Asschepoester in het circus Carré / J. Schenkman. —
Amsterdam : Vlieger. — Ill.

EHC: 775838

Graaf Stuensee : dramatische schets / H.J. Schimmel. —
Amsterdam : Hassels, 1855. — 50 p. — (Dramatische poezij ;
2)

EHC: C 67978:2 [SO-157 a / ds d 54]

Padre! / Schoemans. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 226
p. — ISBN 978–90–6306–638–3

EHC: 775907

Een eend om te vertroetelen / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn
Claes. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren
dicht bij mij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–799–5

EHC: 776351

Er hapert wat bij Michiel / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Help, ik weet niet wat ik voel ; [ 4]). — Doelpubliek:
AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–801–0

EHC: 776394

Griet wil niet blind zijn / Anita Schrauwen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Welkom ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. —
ISBN 90–5958–798–7

EHC: 776403

Pa heeft thuis een job / Anita Schrauwen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 4]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–800–2

EHC: 776328

Schroomelyk liedeken van eenen heer tot Coesveld, die in
zonden levende een doods-hoofd noode tot zyn avondmael. —
S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 775616

Sergeant Durfal. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 369)

EHC: 635904:23 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:20

Convoluut



Simbad de zeeman. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 124)

EHC: 635904:33 [C0–270 bis a ]
Convoluut

EHC: 775932:7
Convoluut

Kangi Wiyaka . Goezemoeze / Luc Simoen ; [ill.] Yves De
Langhe. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 2369- 2370)

EHC: 776273

Sint Niklaas lied . Driekoningen . Nieuwjaar . Aftelrijmpjes .
Kinderlied . Gezelschapslied. — Mechelen : [19–]. — [5] fol. ;
27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776171

Sinte Peeters penning : vastenavond 1875. — S.l. : 1875. — [2]
fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776185

Het meisje Mu / Roderik Six. — S.l. : Laatste Nieuws, 2013. —
14 p. — (Vijf tinten Vlaams ; 2)

EHC: 776055:2

De skalpjager . Dure lekkernij. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 379)

EHC: 775932:12

Loesje en Peter / Jenny Slegers ; [ill.] Jan van Oosten. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 28]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 775806

De Spaansche zangers. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 18 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776181

De aankomst / Bas Steman. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 191 p. — ISBN 978–90–468–1536–6

EHC: 776262

Limburg leit zich heure : bekroond met de 1e prijs in de
prijsvraag voor een Limburgs carnavalslied van de regionale
omroep Zuid / Wiel Stienstra ; [comp.] Fons Ruwette. —
Amsterdam : Basart, 1957. — 1 partituur

EHC: 776318

Tempel : gedichten / Mustafa Stitou. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2013. — 61 p. — ISBN 978–90–234–7886–7

EHC: 776252

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

De alchemist / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; [medew.] Hannelore Vantieghem ;
Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. —
(De rode ridder ; 144). — ISBN 90–02–16518–8

EHC: 586034:144 [C3–890 d]

Gilgamesj / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 118). —
ISBN 90–02–15346–5

EHC: 586034:118 [C3–890 d]

De koningmaker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode ridder ;
134). — ISBN 90–02–16376–2

EHC: 586034:134 [C3–890 d]

De magische scepter / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Marita Bayens ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ;
117). — ISBN 90–02–15345–7

EHC: 586034:117 [C3–890 d]

Necronomicon / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
124). — ISBN 90–02–15671–5

EHC: 586034:124 [C3–890 d]

Sol Invictus / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo ;
[medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1991. — Ill. — (De rode ridder ;
136). — ISBN 90–02–16449–1

EHC: 586034:136 [C3–890 d]

De steen der wijzen / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo ; [medew.] Urssla Lundmark ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — Ill. — (De rode ridder ;
145). — ISBN 90–02–19249–5

EHC: 586034:145 [C3–890 d]

De vioolbouwer / Robbert Jan Swiers. — Averbode : Averbode,
1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2261)

EHC: 776197

Brood voor moeder / Antoine Swolfs. — S.l. : [19–]. — [1] fol.
; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775586

Het badkostum . Voijageur . De reis om de wereld . Katrien .
Dat doet u iets!! . De pruimen . Het fluiten . My dear Ketty .
Leve de kwak! / Frank Swolfs. — S.l. : [19–]. — [12] fol. ;
21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775582
Met los toegevoegd blaadje

Liederen-boek / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. — [60]
fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775567

Twee donkere oogen / Frans Swolfs. — Antwerpen : [19–]. —
[1] fol. ; 22 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 775568



De strijd om 't bestaan / Joseph Swolfs. — Antwerpen :
[19–]. — [3] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775584

In de gazetten : over de Vlaamsche kermis ingericht in de V.V.V.
door de 4de en 24ste linieregimenten ten voordeele van het
vaandelfonds / T.D.B. — S.l. : s.n., 1936

EHC: 776308

T' is er meê gedaan! — S.l. : 1872. — [1] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776029

Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]

1–2

Tantum ergo . Zingt en jubelt Mechelaren. — S.l. : [18–]. — [2]
fol. ; 34 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776144

Ten strijd. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776134

Anna Vuurtoren / Kathelijne Theuwissen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2348)

EHC: 776311

De tijd doorkliefd : bloemlezing van niet eerder gepubliceerde
Surinaamse gedichten ter gelegenheid van de eerste
herdenkingsdag van de revolutie, 25 februari 1981. — S.l. :
Ministerie van Cultuur, Jeugd en Sport, 1981. —
ISBN 99914–1–000–7

EHC: 775860

Felix Timmermans en Averbode / Felix Timmermans ; Renaat
Veremans ; Max Wildiers ; Flor van Reeth. — Averbode :
Altiora, 1986. — 63 p.

EHC: 775774

Een zomer met Kim Bokaviet / Silvia Toebak. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2013. — 189 p. —
ISBN 978–90–468–1462–8

EHC: 776267

Rijgen / Florence Tonk. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2013. — 45 p. — ISBN 978–90–468–1469–7

EHC: 776251

Het piotje / Ch. Tots. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775756

De twee gezichten voor karnaval. — S.l. : 1875. — [2] fol. ;
28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776189

Vader Kozak. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 305)

EHC: 775932:15
Convoluut

De valsche gebrekkigen. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 775932:8
Convoluut

Van eenen jager. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775648

De buffeljacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 5). — ISBN 90–02–11248–3

EHC: 775594:5

Drama rond Nakuru / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 6). —
ISBN 90–02–11276–9

EHC: 775594:6

Duistere machten / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 18). — ISBN 90–02–12207–1

EHC: 775594:18

De gele adder / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 19). — ISBN 90–02–12244–6

EHC: 775594:19

De gevaarlijke opdracht / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1970. — Ill. — (Safari ; 1)

EHC: 775594:1

De grote trek / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 4). — ISBN 90–02–11182–7

EHC: 775594:4

De grotten van Balani / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 16). —
ISBN 90–02–12130-X

EHC: 775594:16

Kichwa de gorilla / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 17). — ISBN 90–02–12206–3

EHC: 775594:17

De klopjacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 12). — ISBN 90–02–11749–3

EHC: 775594:12

Het masker / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 8). — ISBN 90–02–11529–6

EHC: 775594:8

Mysterie rond de Ark / W. Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (Safari ; 15). —
ISBN 90–02–12036–2

EHC: 775594:15



De slangendanser / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 9). — ISBN 90–02–11641–1

EHC: 775594:9

Het stille dorp / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 13). — ISBN 90–02–11857–0

EHC: 775594:13

Tangali in nood / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (Safari ; 20). — ISBN 90–02–12382–5

EHC: 775594:20

De verboden jacht / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1970. — Ill. — (Safari ; 2)

EHC: 775594:2

Verdacht konvooi / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 10). — ISBN 90–02–11642-X

EHC: 775594:10

De witte giraf / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — Ill. — (Safari ; 7). — ISBN 90–02–11406–0

EHC: 775594:7

De zwarte panter / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — Ill. — (Safari ; 14). — ISBN 90–02–11967–4

EHC: 775594:14

Het adelaarsnest / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 65). —
ISBN 90–02–12957–2

EHC: 586034:65 [C3–890 d]

Het dodenschip / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 64). — ISBN 90–02–12902–5

EHC: 586034:64 [C3–890 d]

De groene mummie / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 31). —
ISBN 90–02–11797–3

EHC: 586034:31 [C3–890 d]

De ijzeren hand / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1986. — Ill. — (De rode ridder ; 59). — ISBN 90–02–12460–0

EHC: 586034:59 [C3–890 d]

De kluizenaar van Ronceval / Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ;
54). — ISBN 90–02–11858–9

EHC: 586034:54 [C3–890 d]

Mysterie te Camelot / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — Ill. — (De rode ridder ; 30). —
ISBN 90–02–12312–4

EHC: 586034:30 [C3–890 d]

Noodkreet uit Cambor / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 39). —
ISBN 90–02–10727–7

EHC: 586034:39 [C3–890 d]

Het rijk van Enid / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — Ill. — (De rode ridder ; 25)

EHC: 586034:25 [C3–890 d]

Sidarta / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 60). — ISBN 90–02–12605–0

EHC: 586034:60 [C3–890 d]

Het sprekende zwaard / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1974. — Ill. — (De rode ridder ; 62). —
ISBN 90–02–12699–9

EHC: 586034:62 [C3–890 d]

De toverspiegel / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 58). — ISBN 90–02–12245–4

EHC: 586034:58 [C3–890 d]

De verboden berg / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1972. — Ill. — (De rode ridder ; 57). —
ISBN 90–02–12131–8

EHC: 586034:57 [C3–890 d]

De wildeman van Gaasbeek / Willy Vandersteen ;
[medew.] Eugeen Goossens ; [medew.] Rita Bernaers. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De Geuzen ; 10). —
ISBN 90–02–16348–7

EHC: 775525:10

De zwaneburcht / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — Ill. — (De rode ridder ; 29). — ISBN 90–02–12311–6

EHC: 586034:29 [C3–890 d]

In vrije val / Mieke Vanpol ; [ill.] Iris De Bruycker. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Door weer en wind ; [ 2]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–787–1

EHC: 776332

Het stippenkind / Mieke Vanpol ; [ill.] Sofie Geerts. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn school ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–786–3

EHC: 776375

Vasten-avond 1882. — S.l. : 1882. — [2] fol. ; 22 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776165

Vastenavondlied. — S.l. : 1876. — [2] fol. ; 28 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776138

Vastenavondlied. — S.l. : 1877. — [2] fol. ; 21 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776141

Vastenavondlied 1877 : de politieke meutte. — S.l. : 1877. —
[2] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776184



De zork / Bruno Vastmans. — Averbode : Averbode, 1998. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2306)

EHC: 776243

Personne / Luc Verbruggen. — Averbode : Averbode, 1999. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2360)

EHC: 776247

De vergiftigde worst. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 775788

De Buldog en de automaffia / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2339)

EHC: 776338

De Buldog en de dode reder / Jos Verhoogen ; [ill.] Erwin
Sels. — Averbode : Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 3049)

EHC: 776329

De Buldog en de Hongaarse koerier / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2176)

EHC: 776339

De Buldog en de Jakke / Jos Verhoogen ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2381)

EHC: 776342

De Buldog en de kidnapper / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1996. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2236)

EHC: 776194

De Buldog en de Kretenzer drugskoning / Jos Verhoogen ;
[ill.] Erwin Sels. — Averbode : Averbode, 2000. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3039)

EHC: 776272

De Buldog en de lachende boeddha / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1998. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2320- 2323). — Samen met Operatie Yucatán

EHC: 776366

De Buldog en de pluche kameeltjes / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2359)

EHC: 776246

De Buldog en de raadselachtige branden / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2252)

EHC: 776345

De Buldog en de Sefandu-diamanten / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1995. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2150)

EHC: 776319

De Buldog en de taxipiraten / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1999. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2367)

EHC: 776347

De Buldog en de Venetiaanse asbak . De Buldog en de zwarte
magiër / Jos Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1995. — 63
p. — (Vlaamse filmpjes ; 2165- 2166)

EHC: 776316

De Buldog en de zwarte baron / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2328)

EHC: 776348

De Buldog en de Zwarte Dood / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 1998. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2313)

EHC: 776349

De Buldog en het Chinees porselein / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2266)

EHC: 776353

De Buldog en het Mithrasbeeldje / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2278)

EHC: 776355

De Buldog en het mysterie van de Guancho-vallei / Jos
Verhoogen. — Averbode : Averbode, 1996. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2227)

EHC: 776357

De Buldog en Virgil de Roemeen / Jos Verhoogen. — Averbode :
Averbode, 2001. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 3061)

EHC: 776327

De Buldog en Vlanic de zigeuner / Jos Verhoogen. —
Averbode : Averbode, 1997. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2288)

EHC: 776358

De verjaagde armen of de klerikale menslievendheid. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775690

Een aap in de klas / Karel Verleyen ; [ill.] Yasmina Joumani. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–790–1

EHC: 776372

Eendenmaatje / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 8. —
ISBN 90–5958–793–6

EHC: 776317

Een gekke papegaai / Karel Verleyen ; [ill.] Stijn Claes. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren dicht bij
mij ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–789–8

EHC: 776350



Kijk, een huis / Karel Verleyen ; [ill.] Klaartje Osselaer. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [
1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. — ISBN 90–5958–792–8

EHC: 776337

Ma rijdt met de bus / Karel Verleyen ; [ill.] Tom Tailleu. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn ouders
werken ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–791-X

EHC: 776324

De wilde weldoener / Karel Verleyen ; [ill.] Curd
Wuestenberg. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Een winkelkar vol ; [ 5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 9. —
ISBN 90–5958–794–4

EHC: 776315

Taal en stijl / A. Vermast. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1909. — 2 v.
EHC: 775592

1

Beestig! / Moniek Vermeulen ; [ill.] Jan Pottie. — Brugge : Die
Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Dieren hebben ze ook ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 4. — ISBN 90–5958–899–1

EHC: 776323

De club / Moniek Vermeulen ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 2. — ISBN 90–5958–898–3

EHC: 776401

Feestbeest / Moniek Vermeulen ; [ill.] Daniëlle Roothooft. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We vieren feest ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–771–5

EHC: 776400

Het is beter zo / Moniek Vermeulen ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Help, ik weet niet
wat ik voel ; [ 1]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–897–5

EHC: 776390

Klavervier / Moniek Vermeulen ; [ill.] Tim Stevens. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Onder dak ; [ 3]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–896–7

EHC: 776341

Verzameling liederen. — S.l. : [19–]. — [11] fol. ; 21 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776179

De vink. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 34 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775758

Eene vischparty. — Liége : Gordinne. — Ill. — (Imageries
Gordinne ; 321)

EHC: 775932:17
Convoluut

De vogelhandelaar. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 775538

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Voor de lieve kleinen. — Den Haag : Voorhoeve, 1976. — 101
p. : ill. — ISBN 90–297–0475–6

EHC: 775919

Voor onze kinderen, geeft! — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775565

Voorbeeldig lied van gestrafte goddeloosheid eens vrijdenkers,
die, wandelende tegen een doodshoofd schopte, en dat spottend
's avonds ten zijnen maaltijd noodigde. — S.l. : [19–]. — [2]
fol. ; 21 × 14 cm. — Handschrift

EHC: 776082

De geheime agenda van Merlijn / Sabine De Vos ; [ill.] Gudrun
Makelberge. — Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. —
(Mijn ouders werken ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–894–0

EHC: 776325

Snotje en Billy / Sabine De Vos ; [ill.] Kristina Ruell. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Het leven op de
boerderij ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 7. —
ISBN 90–5958–895–9

EHC: 776361

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

De nieuwe dag / Anne de Vries. — 11 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 157 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 4). —
ISBN 90–266–4333–0

EHC: 775621:4

Ochtendgloren / Anne de Vries. — 14 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 156 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 3). —
ISBN 90–266–4332–2

EHC: 775621:3

De storm steekt op / Anne de Vries. — 15 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 154 p. : ill. — (Reis door de nacht ; 2). —
ISBN 90–266–4331–4

EHC: 775621:2

Vrinden wij moeten niet meer klaegen. — S.l. : [18–]. — [1] fol.
; 52 × 48 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776188

Handgeschreven op behangpapier



Vroeg wordt moeder wakker. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 14 × 10
cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775589

De armste koning / Wim Vromant ; [ill.] Aimée Mary. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Een winkelkar vol ;
[ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. — ISBN 90–5958–797–9

EHC: 776310

Roze briefjes / Wim Vromant ; [ill.] Saskia Rogge. — Brugge :
Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Mijn ouders werken ; [
5]). — Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–795–2

EHC: 776330

Straat met strikjes / Wim Vromant ; [ill.] Sabien Clement. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Dieren hebben ze
ook ; [ 3]). — Doelpubliek: AVI-niveau 6. —
ISBN 90–5958–796–0

EHC: 776321

Conscience, geschiedenis mijner jeugd / [regie] Senne
Rouffaer ; [scen.] Libera Carlier ; [medew.] Ludo Busschots ;
[medew.] Jo de Meyere ; e.a. ; VRT. — S.l. : Lime-Lights
Pictures, 2013. — 2 dvd-video('s); 350 min. —
mm 5412012167759

EHC: 776412
1–2

Waare gebeurtenis van een worstenbrood, geschied te
Antwerpen op diensdag 22sten september 1874. — S.l. : s.n.,
1874

EHC: 776211
Losbladig ; Xerocopie

De Wael. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Handschrift
EHC: 776168

Ventoux : roman / Bert Wagendorp. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 287 p. — ISBN 978–90–204–1116–4

EHC: 776266

De baard van de Sint / Heidi Walleghem ; [ill.] Daniëlle
Roothooft. — Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (We
vieren feest ; [ 2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 4. —
ISBN 90–5958–891–6

EHC: 776397

Water en vuur / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 14 p. : ill. — (Welkom ; [ 5]). —
Doelpubliek: AVI-niveau 3. — ISBN 90–5958–890–8

EHC: 776405

Het wonderzaadje / Heidi Walleghem ; [ill.] Frow Steeman. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 22 p. : ill. — (Mijn school ; [
2]). — Doelpubliek: AVI-niveau 5. — ISBN 90–5958–892–4

EHC: 776373

De wandelende uniformjas. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 346)

EHC: 775932:22
Convoluut

De jubelée / P. Waterscha. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 30
cm. — Handschrift

EHC: 775585

Met opdracht van de auteur aan Frans Swolfs

De leugenaar / Piet Waterschoot. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ;
40 × 29 cm. — Handschrift

EHC: 776089

We gaan er eentje pakken. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
30 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 775759

Het weeskind. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 775785

Het weesmeisken. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 19 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776016

Weg met de geuzen! Volksmarsch. — Brugge : Vande
Vyvere-Petyt, 1884. — 1 partituur

EHC: 776359

Welke kunstjes Kardoes al deed : een geschenk voor lieve
kleinen. — Amsterdam : Weddepohl. — Ill.

EHC: 775911

Citaten / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776111

Ervaringen der ziel / F. Wens. — Ekeren : Wens
EHC: 776113

Gedachten / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776110

Hooglied der liefde / F. Wens. — 2 ed. — Ekeren : Wens
EHC: 776109

Kleine bloemlezing over de liefde die zo diep is als de zee / F.
Wens. — Ekeren : Wens

EHC: 776112

De wereld van het kind / F. Wens. — Ekeren : Wens, 1993
EHC: 776114

Verwondering / Fina Wens. — Ekeren : Wens. — 43 p.
EHC: 776115

Weten of dat Jan niet liegt. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 19 × 11
cm. — Handschrift

EHC: 776078

Een enkeltje Venus / Milou van der Will. — Amsterdam : Cargo,
2013. — 297 p. — ISBN 978–90–234–7695–5

EHC: 776234



Verloren zoon / Maria Willemsens. — Brecht : 1885. — [1] fol.
; 21 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 775754

Wilt gij gelukkig zijn! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 28 × 23
cm. — Handschrift

EHC: 775753

Jerry, de verloopen gentleman / Peter Woeti. — Edegem :
Geelen. — 32 p. — (Hidawa's avonturen ; 2)

EHC: 776302

De wreker / Peter Woeti. — Edegem : Geelen. — 32 p. —
(Hidawa's avonturen ; 3)

EHC: 776303

De wolf als schaapherder. — Liége : Gordinne. — Ill. —
(Imageries Gordinne ; 117)

EHC: 635904:18 [C0–270 bis a]

Convoluut

EHC: 775932:5

Convoluut

Het groene labyrint / Frits Wols. — Paramaribo : De
Volksboekwinkel, 1988. — 110 p. — Titel varieert: Het groene
labyrint : een spannend Surinaams avonturen verhaal. —
ISBN 99914–901–8–3

EHC: 775745

Den woonsdag van St. Annes feest, in t'waeter viel een fijne
beest, een vosken fijn, een vosken fel, een vosken in een
menschen vel. — S.l. : 1763. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tiel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775683

Zeg vriend, 't is greef, ik denk op u, 'k wil u een wijfje geven. —
S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 28 × 21 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776166

Zegewensch aen Isabella van Tongeren nu Constantia op den
dag van haere professie in de vergaderinge der marollen binnen
Antwerpen op 13 8ber 1814 . Liedeken. — Antwerpen :
1814. — [1] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775612

Ziet gij daar ginder op de baan dit ongelukkig kindje
zwerven. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775583

Moord in de Bloedstraat / Annejet van der Zijl. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 201 p. — Titel varieert: Moord in de
Bloedstraat & andere verhalen. — ISBN 978–90–214–4683–7

EHC: 776263

Zingt en jubelt Mechelaren! — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776132

Zoeken naar de ziel : leven en werk van W.G. van de Hulst /
[compil.] Daan van der Kaaden. — S.l. : Callenbach, 1994. —
152 p. : ill. — ISBN 90–266–0395–9

EHC: 775793

Een zomer-vrijagie. — Antwerpen : [18–]-[19–]. — [2] fol. ;
21 × 13 cm. — Tekst incipit: Meisjes voegt u nu in schaar,
maakt uw witte rokskens klaar ; Handschrift

EHC: 775727
Losbladig

De zon en de maan en de koekeloerenhaan / [scribent] Louis
Janssens. — Kapellen : [19–]. — [2] fol. ; 27 × 22 cm. —
Handschrift

EHC: 776074

Zotte kadullen . Krollebol. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 22 × 17
cm. — Handschrift

EHC: 776129

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Taferelen uit Reinaert. — S.l. : s.n. — 2 chromolithografieën :
ill.

EHC: 768447 [C2–635 c / ds 30]
1–2

Romaanse letterkunde
Adieu beau mousquetaire, il faut fuir cette terre. — S.l. :
[18–]. — [1] fol. : ill. ; 18 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776080

Les adieux du martyr . La légende de la nonne . Toujours seul .
Les joli yeux de ma voisine. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 30 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 776032

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

Au capitaine des chasseurs-éclaireurs Auguste de Mulder, à
l'occasion de la remise d'un sabre d'honneur, offert par les
membres de sa compagnie. — Anvers : 1862

EHC: 776419

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679
1

Sandford en Merton, of : De nadeelige gevolgen eener
verkeerde en de heilrijke uitwerksels eener verstandige
opvoeding / Arn. Berquin. — Amsterdam : Portielje. — 252 p.

EHC: 775626



Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2

Le carnaval. — S.l. : [17–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 776182

C'est si bon d'être bon. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 14 × 9 cm. —
Handschrift

EHC: 776186

C'étaient deux amants le long de l'av'nue Trudaine. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 22 × 14 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 776164

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chanson. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: Vous me grondez d'un ton severe ; Handschrift

EHC: 775615

Mignonne / Pierre du Chateau. — Tours : Mame. — 142 p.
EHC: 775664

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Je veux me marier : demande au redacteur du Journal du
commerce d'Anvers / J. Ernest Clonard. — S.l. : 1805. — [1]
fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776079

Confession et testament d'une grande donne (la Repe.
francaise). — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775618

La bourse inépuisable / Marie Cortez. — 12 ed. — Lille :
Lefort. — 107 p.

EHC: 775670

Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Dans un baiser. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776039

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Matteo, ou : Les bienfaits de la providence / Victor Doublet. —
Limoges : Barbou, 1843. — 287 p. — (Bibliothèque chrétienne
et morale ; 1843: 1)

EHC: 775796

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958
2

Les fêtes d'enfants : scènes et dialogues / [inl.] Bautain
[Abbé]. — Paris : Hachette, 1862. — 361 p. : ill.

EHC: 775801

Choix de fables avec des notes littéraires et grammaticales, une
vie de l'auteur et une notice sur la fable et les principaux
fabulistes / La Fontaine ; [compil.] Ch. Aubertin. — Paris :
Belin, 1895. — 305 p.

EHC: 775622

Fables nouvelles / Franc-Nohain. — Paris : Renaissance du
livre. — 226 p.

EHC: 775816

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012
1–2

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532
Première série 2; 4; Seconde série [2]:2



Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Leven van den H. Franciscus de Sales, bisschop / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 32 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 1)

EHC: 775591:1

Convoluut

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

Il fait bien noir, mademoiselle. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
36 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 776043

La brabançonne. — S.l. : 1830. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776013

Légende de Notre-Dame d'Alexain : origine du nom de La
Marie. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776161

Paris Pantin / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868. — 320 p. : ill. — (Pupazzi ; 2)

EHC: 775739:2

Pupazzi / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868

EHC: 775739

2

Les amis des Nassau. — S.l. : s.n.
EHC: 776210

Losbladig ; Xerocopie

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 2.pdf

EHC: 775599
EHC: 775600

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]
Première série 2; Seconde série [2]:2

Le marchand de bois des Thuileries . Le tirage de la loterie. —
S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776081

Avonturen en ontmoetingen van den kleinen Hans : een
prentenboek met muziek en gezang voor kinderen / Salvatore C.
Marchesi ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. — 40
p. : ill.

EHC: 775926

Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]
3; Vocabulaire [2],3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603
3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]
2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557
2



Le trésor de Jean Loupeau, suivi de cinq autres romans /
Eugène Muller. — Tours : Mame, 1882. — 69 p. : ill. —
(Bibliothèque des familles ; 1882: 1)

EHC: 775666

Comédies, drames et proverbes / Raoul de Navery. — 4 ed. —
Paris : Blériot et Gautier, 1884. — 244 p. — (Collection Blériot
: Bibliothèque grise ; 1884: 1)

EHC: 775742

Les petits Savoyards / Normand [Mme]. — Rouen : Mégard,
1870. — 63 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1870: 2)

EHC: 775890

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Gertrude, ou : La bonne petite fille / Stéphanie Ory. — Tours :
Mame, 1870. — 108 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1870: 1)

EHC: 775765

16 decembre 1905. Grande fête à l'occassion de l'enterrement
de l'internat à l'hôpital St. Elisabeth / P.V.I. — S.l. : 1905. —
[1] fol. ; 35 × 23 cm. — Handschrift

EHC: 775757

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997
1–2

Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Le petit oreiller. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776174

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996
2; Seconde série [2]:1

Qu'on juge de notre infortune! — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
32 × 24 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776160

Harry Dickson / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2013. — 19 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac similé ; 4 (= v. 2)) ; (Fac similé ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac similé ; 6 (= v. 4)) ; (Fac similé ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac similé ; 9 (= v. 7)) ; (Fac similé ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac similé ; 11 (= v. 9)) ; (Fac similé ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac similé ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac

similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)) ; (Fac similé ; 18 (= v. 16)) ; (Fac similé ; 19 (= v.
17)) ; (Fac similé ; 20 (= v. 18)) ; (Fac similé ; 21 (= v. 19)). —
Facsimile: 1932–1937

EHC: 734907:3–21 [C0–472 c]
1–19

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]
vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]
vol 2

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]
1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Romance. — S.l. : 1825. — [1] fol. ; 19 × 16 cm. — Tekst
incipit: Le jour renait, nouvel hommage, nouveau respect,
nouvel amour ; Handschrift

EHC: 775614

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]
1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Souvenir du mariage contracte entre ma bellesoeur Cl. et mon
frère Jos. le 4 aout 1866 . Souvenir du mariage contracté entre
mon frère Joseph et ma bellesoeur Clothilde le 4 aout 1866. —
S.l. : 1866. — [2] fol. ; 22 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 776083

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014
Livre de l'élève 1; 3



Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Le venite en Espagnol . Bibamus. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776030

Een archipel in brand / Jules Verne. — S.l. : s.n. — 224 p. : ill.
EHC: 775953

Titelpagina ontbreekt

Le voijage de manneke-pis. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 12
cm. — Handschrift

EHC: 776077

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353
1–2

Franse letterkunde
Adieu beau mousquetaire, il faut fuir cette terre. — S.l. :
[18–]. — [1] fol. : ill. ; 18 × 17 cm. — Titel afgeleid van
incipit ; Handschrift

EHC: 776080

Les adieux du martyr . La légende de la nonne . Toujours seul .
Les joli yeux de ma voisine. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 30 × 20
cm. — Handschrift

EHC: 776032

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

Au capitaine des chasseurs-éclaireurs Auguste de Mulder, à
l'occasion de la remise d'un sabre d'honneur, offert par les
membres de sa compagnie. — Anvers : 1862

EHC: 776419

Méthode pour l'enseignement des langues modernes : partie
française pour adultes / Berlitz. — 2 ed. — London : Berlitz
School, 1933

EHC: 775679
1

Sandford en Merton, of : De nadeelige gevolgen eener
verkeerde en de heilrijke uitwerksels eener verstandige
opvoeding / Arn. Berquin. — Amsterdam : Portielje. — 252 p.

EHC: 775626

Chrestomathie française à l'usage des écoles moyennes et des
classes inférieures des athénées et collèges (garçons et filles) /
Bille. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1904. — 2 v.

EHC: 771793

1–2

Le carnaval. — S.l. : [17–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 776182

C'est si bon d'être bon. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 14 × 9 cm. —
Handschrift

EHC: 776186

C'étaient deux amants le long de l'av'nue Trudaine. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 22 × 14 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 776164

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chanson. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 21 × 16 cm. — Tekst
incipit: Vous me grondez d'un ton severe ; Handschrift

EHC: 775615

Mignonne / Pierre du Chateau. — Tours : Mame. — 142 p.
EHC: 775664

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Je veux me marier : demande au redacteur du Journal du
commerce d'Anvers / J. Ernest Clonard. — S.l. : 1805. — [1]
fol. ; 19 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 776079

Confession et testament d'une grande donne (la Repe.
francaise). — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 32 × 21 cm. —
Handschrift

EHC: 775618

La bourse inépuisable / Marie Cortez. — 12 ed. — Lille :
Lefort. — 107 p.

EHC: 775670

Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224



Dans un baiser. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Handschrift

EHC: 776039

Exercices d'arithmétique et problèmes, ouvrage spécialement
rédigé pour les écoles primaires de campagne / Th. Derive. — 2
ed. — Bruxelles : Derive, 1850. — 66 p.

EHC: 775540

Matteo, ou : Les bienfaits de la providence / Victor Doublet. —
Limoges : Barbou, 1843. — 287 p. — (Bibliothèque chrétienne
et morale ; 1843: 1)

EHC: 775796

European Wynn's-jingle. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 27 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 775559

Traité de diction à l'usage des écoles, des gens du monde, des
étrangers, des professeurs, des avocats, des orateurs, des
comédiens / Louis Favre. — Paris : Delagrave

EHC: 775958

2

Les fêtes d'enfants : scènes et dialogues / [inl.] Bautain
[Abbé]. — Paris : Hachette, 1862. — 361 p. : ill.

EHC: 775801

Choix de fables avec des notes littéraires et grammaticales, une
vie de l'auteur et une notice sur la fable et les principaux
fabulistes / La Fontaine ; [compil.] Ch. Aubertin. — Paris :
Belin, 1895. — 305 p.

EHC: 775622

Fables nouvelles / Franc-Nohain. — Paris : Renaissance du
livre. — 226 p.

EHC: 775816

Leçons de français: la seconde langue à l'école primaire, J.M.
+ J.V. / Frères de la charité. — 10 ed. — S.l. : Frères de la
charité. — Ill.

EHC: 737012

1–2

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Goeden nacht moeder . Tu ma prendra . Ne me dis plus tu . Bei
dir was das immer so schon. — S.l. : [19–]. — [2] fol. ; 18 × 14
cm. — Handschrift

EHC: 775561

Modèles français / P. Hanozin. — 12 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1936-1937. — 8 v. (en deux séries) : ill. — (Collection des
modèles français ; 1937: 1)

EHC: 746532

Première série 2; 4; Seconde série [2]:2

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

Livre de lecture, comprenant sujets littéraires en prose et en vers
. . . sujets d'un caractère scientifique / L. Hérion ; N.
Lesuisse. — 5 ed. (spéciale pour garçons). — Tamines :
Duculot-Roulin, 1924-1927. — Ill.

EHC: 736955 [C0–470 f]

1–2

Leven van den H. Franciscus de Sales, bisschop / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 32 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 1)

EHC: 775591:1

Convoluut

Modèles français / [edit.] P. Hanozin ; E. Hupperts ; A.
Lambrette. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne, 1939-1946. — 8 v.
(en deux séries) : ill. — (Collection des modèles français ;
1939: 1)

EHC: 743357

Première série 1–5; Seconde série [2]:2

Il fait bien noir, mademoiselle. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ;
36 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 776043

La brabançonne. — S.l. : 1830. — [1] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776013

Légende de Notre-Dame d'Alexain : origine du nom de La
Marie. — S.l. : [18–]. — [3] fol. ; 28 × 22 cm. — Handschrift

EHC: 776161

Paris Pantin / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868. — 320 p. : ill. — (Pupazzi ; 2)

EHC: 775739:2

Pupazzi / Lemercier de Neuville. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1868

EHC: 775739

2

Les amis des Nassau. — S.l. : s.n.
EHC: 776210

Losbladig ; Xerocopie



Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 2.pdf

EHC: 775599

EHC: 775600

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Lied der klepperlieden . De Marselleise . De bloemen. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776017

Modèles français / M. Lizin. — 2 ed. — Bruxelles : Lesigne,
1957. — 8 v. : ill. — (Collection des modèles français ; 1957: 1)

EHC: 728352 [C0–452 f]

Première série 2; Seconde série [2]:2

Le marchand de bois des Thuileries . Le tirage de la loterie. —
S.l. : [17–]-[18–]. — [2] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776081

Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

A force de forger : exercices et thèmes français en rapport avec
la Petite grammaire française / P. Meersseman. — 2 ed. —
Wervicq : Dumez-Truwant, 1955. — 3 v. — Met Vocabulaire

EHC: 733405 [C0–472 e]

3; Vocabulaire [2],3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 2 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1895. — 7 v.

EHC: 775603

3

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / [edit.] Edmond Procès. — 6 ed. — Bruxelles : Dewit,
1911-1924. — 7 v.

EHC: 753305 [C5–003 ec]

2; 4; Seconde série [2]:1–2

Ik spreek Frans! Gans nieuwe methode : slechts vijftien lessen
. . . met 300 verbeterde oefeningen over Franse conversatie / B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bossaerts, 146. — 2 v.

EHC: 775557
2

Le trésor de Jean Loupeau, suivi de cinq autres romans /
Eugène Muller. — Tours : Mame, 1882. — 69 p. : ill. —
(Bibliothèque des familles ; 1882: 1)

EHC: 775666

Comédies, drames et proverbes / Raoul de Navery. — 4 ed. —
Paris : Blériot et Gautier, 1884. — 244 p. — (Collection Blériot
: Bibliothèque grise ; 1884: 1)

EHC: 775742

Les petits Savoyards / Normand [Mme]. — Rouen : Mégard,
1870. — 63 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1870: 2)

EHC: 775890

Nouveau manuel de langue française : grammaire, lexicologie,
analyse, composition : cours moyen. — 2 ed. — Lyon : Vitte,
1912. — 324 p.

EHC: 775705

Gertrude, ou : La bonne petite fille / Stéphanie Ory. — Tours :
Mame, 1870. — 108 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1870: 1)

EHC: 775765

16 decembre 1905. Grande fête à l'occassion de l'enterrement
de l'internat à l'hôpital St. Elisabeth / P.V.I. — S.l. : 1905. —
[1] fol. ; 35 × 23 cm. — Handschrift

EHC: 775757

Le petit oreiller. — S.l. : [18–]. — [1] fol. ; 20 × 14 cm. —
Handschrift

EHC: 776174

Modèles français : extraits des meilleurs écrivains avec
notices / Edmond Procès. — 11 ed. — Bruxelles : Dewit,
1919-1930. — 7 v. : ill.

EHC: 741996
2; Seconde série [2]:1

Qu'on juge de notre infortune! — S.l. : [18–]. — [1] fol. ;
32 × 24 cm. — Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776160

Harry Dickson / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2013. — 19 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac similé ; 4 (= v. 2)) ; (Fac similé ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac similé ; 6 (= v. 4)) ; (Fac similé ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac similé ; 9 (= v. 7)) ; (Fac similé ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac similé ; 11 (= v. 9)) ; (Fac similé ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac similé ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)) ; (Fac similé ; 18 (= v. 16)) ; (Fac similé ; 19 (= v.
17)) ; (Fac similé ; 20 (= v. 18)) ; (Fac similé ; 21 (= v. 19)). —
Facsimile: 1932–1937

EHC: 734907:3–21 [C0–472 c]



1–19

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2

Manuel pour apprendre le français aux élèves de l'école
primaire flamande d'après la méthode directe / une Réunion de
Professeurs. — Bruxelles : Paelinck, 1925. — 3 v. : ill. — Met
Partie complémentaire (1er et 2e livres)

EHC: 732468 [C0–470 e]

1–3; Partie complémentaire (1er et 2e livres) [2]:1/2

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

Romance. — S.l. : 1825. — [1] fol. ; 19 × 16 cm. — Tekst
incipit: Le jour renait, nouvel hommage, nouveau respect,
nouvel amour ; Handschrift

EHC: 775614

Frans spreken / M. de Rop ; F. van Linden. — Lier : Van In,
1955-1960. — 10 v. : ill. — Met Substitutietabellen

EHC: 717986 [C0–430 f]

1–5; 7; 9–10; Substitutietabellen [2]:1–5

Si tous les gars du monde . Kumpellied . Illegales Flüsterlied .
Lied von der Einheitsfront. — S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 28 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 775558

Souvenir du mariage contracte entre ma bellesoeur Cl. et mon
frère Jos. le 4 aout 1866 . Souvenir du mariage contracté entre
mon frère Joseph et ma bellesoeur Clothilde le 4 aout 1866. —
S.l. : 1866. — [2] fol. ; 22 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 776083

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

La vie de tous les jours: méthode générale de français pratique
à l'usage des écoles flamandes basée sur les principes de la
méthode Gouin et sur les dernières données de la psychologie
expérimentale / Fr. Swagers ; Ad. Finet. — 22 ed. — Anvers :
Van Hille-De Backer, 1915

EHC: 745014

Livre de l'élève 1; 3

Syllabaire. — Bruxelles : Lebègue. — Ill.
EHC: 775569

2

Cours de diction : traité élémentaire contenant des exercises,
des récitations et plus de 200 expressions vicieuses / Berthe
Taelemans ; [inl.] Lucien Paul Thomas. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 88 p.

EHC: 775914

Le venite en Espagnol . Bibamus. — S.l. : [17–]. — [1] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776030

Een archipel in brand / Jules Verne. — S.l. : s.n. — 224 p. : ill.
EHC: 775953

Titelpagina ontbreekt

Le voijage de manneke-pis. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 20 × 12
cm. — Handschrift

EHC: 776077

La voix des chênes . De stem der eiken. — S.l. : [18–]-[19–]. —
[2] fol. ; 34 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 776045

Cours élémentaire de langue française basé sur la méthode
directe à l'usage des écoles flamandes / P.A. de Vos. — 7 ed. —
Lierre : Van In, 1921-1922

EHC: 775353

1–2

Buitenlandse Franse letterkunde
La bourse inépuisable / Marie Cortez. — 12 ed. — Lille :
Lefort. — 107 p.

EHC: 775670

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan



Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-
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EHC: 775599

EHC: 775600

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Harry Dickson / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2013. — 19 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac similé ; 4 (= v. 2)) ; (Fac similé ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac similé ; 6 (= v. 4)) ; (Fac similé ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac similé ; 9 (= v. 7)) ; (Fac similé ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac similé ; 11 (= v. 9)) ; (Fac similé ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac similé ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)) ; (Fac similé ; 18 (= v. 16)) ; (Fac similé ; 19 (= v.
17)) ; (Fac similé ; 20 (= v. 18)) ; (Fac similé ; 21 (= v. 19)). —
Facsimile: 1932–1937

EHC: 734907:3–21 [C0–472 c]

1–19

Presto films / Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 21 (= v. 2))

EHC: 734904:17 [C0–465 f]

vol 1

EHC: 734904:21 [C0–465 f]

vol 2

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Italiaanse letterkunde
Avonturen en ontmoetingen van den kleinen Hans : een
prentenboek met muziek en gezang voor kinderen / Salvatore C.
Marchesi ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. — 40
p. : ill.

EHC: 775926

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997

1–2

Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Latijnse letterkunde
Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Choix de fables d'Esope, avec les racines des mots qui y sont
contenus / Esope ; [edit.] M. Boulanger. — 2 ed. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagande des bons livres, 1875

EHC: 775737

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3

Convoluut

Leven van den heiligen Cyrillus, bisschop van Jerusalem / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1885: 2)

EHC: 775598:2

Convoluut

Typographi graphicique Erycii Puteani, 1574–1646 : de
drukkers en graveurs van Erycius Puteanus / Alexander
Libens. — Leuven : 2002. — 118 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit Letteren, Departement
Geschiedenis ; promotor J. Roegiers

EHC: 775676



Qui dolores excitatis. — S.l. : [16–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776180

Abrégé des métamorphoses d'Ovide, pour l'instruction de la
jeunesse / Tardieu Denesle. — Deuxième édition. — Paris :
Boisté fils ainé, 1824. — 2 v. : ill. ; 12°

EHC: 776287

1–2

Klassieke Griekse letterkunde
Abstinentia est mater sanitatis. — [2] fol. ; 16 × 9 cm. — Titel
afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 775649

Losbladig

De inventione dialectica . Lucubrationes / Rodolphus
Agricola. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — Facsimile: 1539:
Cologne

EHC: 775710

Exercices latins adaptés à la Grammaire latine du P.J.
Janssens / Evariste Bauwens. — Bruxelles : Imprimerie
Polleunis, Ceuterick & Lefébure, 1881

EHC: 775959

2

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De bello gallico, 2–3 / Caesar ; [edit.] L. Denckens. — Liège :
Dessain, 1936. — 34 p. — (Voorbereidingen op Grieksche en
Latijnsche schrijvers ; 1)

EHC: 775570

Choix de fables d'Esope, avec les racines des mots qui y sont
contenus / Esope ; [edit.] M. Boulanger. — 2 ed. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagande des bons livres, 1875

EHC: 775737

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3

Convoluut

Leven van den heiligen Cyrillus, bisschop van Jerusalem / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1885: 2)

EHC: 775598:2

Convoluut

Typographi graphicique Erycii Puteani, 1574–1646 : de
drukkers en graveurs van Erycius Puteanus / Alexander
Libens. — Leuven : 2002. — 118 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit Letteren, Departement
Geschiedenis ; promotor J. Roegiers

EHC: 775676

Qui dolores excitatis. — S.l. : [16–]. — [1] fol. ; 18 × 15 cm. —
Titel afgeleid van incipit ; Handschrift

EHC: 776180

Abrégé des métamorphoses d'Ovide, pour l'instruction de la
jeunesse / Tardieu Denesle. — Deuxième édition. — Paris :
Boisté fils ainé, 1824. — 2 v. : ill. ; 12°

EHC: 776287
1–2

Overige letterkunde
Nil soru soruyor / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Istanbul :
Mavibulut, 1998. — Ill. — (Okulöncesi egitim dizisi ; 6)

EHC: 775850

Tomurcuk ve Pembe Kedi / Seza Aksoy ; [ill.] Ferit Avci. —
Istanbul : Yapi Kredi, 1996. — 67 p. : ill. —
ISBN 975–363–564–8

EHC: 775864

Uyku agaci / Seza Aksoy ; [ill.] Ümit Ögmel. — Yayincilik :
Kök, 1996. — Ill. — ISBN 975–499–093-X

EHC: 775849

Cani sikilan palaçao = Der Clown hat schlechte Laune /
Gülsüm Cengiz. — Hückelhoven : Anadolu, 2000. — 16 p. —
ISBN 3–86121–155–6

EHC: 775847

Bir kedinin günlügü / Gülsüm Cengiz ; [ill.] Saadet Ceylan. —
Istanbul : SAY, 1999. — 47 p. : ill. — (Tomurcuk kitaplar ;
7). — ISBN 975–468–262–3

EHC: 775866

Het grote Anansi boek / Johan Ferrier ; [ill.] Noni Lichtveld. —
Paramaribo : Vaco, 1986. — 144 p. : ill. —
ISBN 99914–0–028–1

EHC: 775869

Nieuwe Surinaamse verhalen / [compil.] Michiel van
Kempen. — Paramaribo : De Volksboekenwinkel, 1986. — 202
p. — ISBN 99914–901–5–9

EHC: 775782

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Le nord de la France juqu'au Jura et à la Loire, excepté Paris :
manuel du voyageur / K. Bædeker. — 4 ed. — Leipzig :
Bædeker, 1893. — 403 p. : ill. — (Guides Bædeker ; 1893:
1). — Titel varieert: Baedeker : nord de la France



EHC: 775581

Black's guide to Liverpool and environs / [edit.] E.D. Jordan ;
[edit.] M.J.B. Baddeley. — 11 ed. — London : Black, 1900. —
96 p. : ill. — (Black's guide books ; 1900: 1). — Titel varieert:
Liverpool

EHC: 775576

Black's guide to Manchester / [edit.] Joseph E. Morris. — 13
ed. — London : Black, 1906. — 96 p. : ill. — (Black's guide
books ; 1906: 1). — Titel varieert: Manchester

EHC: 775577

Symboliek van de dagen van de week : bijgeloof, rituelen en
gewoonten / Patricia Brouwer. — Utrecht : AnkhHermes,
2012. — 140 p. — ISBN 978–90–202–0832–0

EHC: 776219

Brussels and Antwerp. — Berlin : Goldschmidt, 1911-1912. —
Ill. — (Grieben-Reiseführer ; 127). — Titel varieert: Antwerp
and its environs : extract of Grieben's guide book ‘Belgium’ ;
titel varieert: Brussels and its environs : extract of Grieben's
guide book ‘Belgium’

EHC: 775818

Brabantsche sagen / Vincent Cleerdin. — 's-Hertogenbosch :
Mosmans. — 90 p. — (Zuid-Nederl. bibliotheek ; 3)

EHC: 775863

Der russische Volksbilderbogen / Irina Danilowa ;
[vert.] Dorothea Garai. — Dresden : Verlag der Kunst, 1962. —
21 p. : ill. — (Zwinger-Bücher ; 1962: 1)

EHC: 775713

De mooiste dorpen van toen : 40 landelijke bestemmingen met
een verhaal : wandelbox / Robert Declerck ; [fotograaf] Jan
Crab. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — Losbladig : ill. —
ISBN 978–90–5826–933–1

EHC: 775896

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : de
Antwerpse collectie = Fashion in Antwerp : your ultimate
fashion experience : la sélection anversoise = Fashion in
Antwerp : your ultimate fashion experience : the Antwerp
selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. ; 1 krt,
50 × 38. — Dep. D/2013/0306/153

EHC: 776203

Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience : selectie
deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion experience
: sélection deluxe = Fashion in Antwerp : your ultimate fashion
experience : deluxe selection. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2013. — Ill. ; 1 krt, 50 × 38. — Dep. D/2013/0306/154

EHC: 776204

Gent = Gand = Ghent / Gent, Stad. Dienst voor Toerisme en
Feestelijkheden ; Ghent, City. Municipal Tourist and Festivities
Office ; Gand, Ville. Service communal du tourisme et des
festivités ; Gent, Stadt. Städtliches Amt für Fremdenverkehr und
Festlichkeiten. — Gent : Stad Gent. — Ill.

EHC: 775671

Autour de la Méditerranée : lettres d'un pèlerin de Jérusalem /
Paul Halflants. — Paris : Desclée, De Brouwer, 1925. — 224 p.
: ill.

EHC: 775778

Hinterglasmalerei und Holzschnitte in der rumänischen
Volkskunst / [edit.] Cornel Irimie ; [medew.] Hedwiga
Rusdea. — Sibiu : Polygraphisches Unternehmen. — Ill.

EHC: 775933

Sur les grandes routes de Russie : entre l'Oural et la Volga /
Paul Labbé. — Paris : Doin, 1905. — 274 p. — (Bibliothèque
de vulgarisation scientifique ; 1905: 1)

EHC: 775771

Vrijdag de 13de : bijgeloof en wat er achter zit / S.J. van der
Molen. — Amsterdam : De Bussy. — 197 p. — (De Bussy
paperbacks ; 34)

EHC: 775717

Récits et souvenirs d'un voyage en Orient / Baptistin
Poujoulat. — Tours : Mame, 1848. — 306 p. : ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1848: 5)

EHC: 775981

Altes Spielzeug - mit Sportmotiven / F.K. Mathys. — Basel :
Barfüsser-Druckerei, 1969. — 16 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schweizerisches Turn- und Sportmuseum [Basel]. 1969/12/06 -
1970/02/01

EHC: 775768

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Van zandman tot zandschilder : het verhaal van de
zandschilderkunst, vooral te Hekelgem / [compil.] Laurens van
der Scheueren. — Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond,
1980. — 28 p. — (Vlaamse toeristische bibliotheek ; 257- 258)

EHC: 775851

Dank voor stank bij dominee : typische gebruiken uit den
Achterhoek / D.J. van der Ven. — Baarn : Bosch & Keuning. —
32 p. : ill.

EHC: 775865:5
Convoluut

Feestbrood in midwintertijd / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 32 p. : ill. — (Libellen-serie ; 204)

EHC: 775865:4
Convoluut

EHC: 543258 [C3–128 d / ds 76 d]

Met brulfteneungers op stap / D.J. van der Ven. — 2 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 32 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 16)

EHC: A 81665:16 [S0–185 d]
EHC: 775865:8

Convoluut



Van scheepje-zeilen en schuitje-varen / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 31 p. : ill. — (Libellen-serie ;
267)

EHC: 775865:2

Convoluut

Het vendelzwaaien herleeft! / D.J. van der Ven. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1936. — 64 p. : ill. — (Libellen-serie ; 156-
157)

EHC: A 81665:156–157 [S0–185 d]

EHC: 775865:9

Convoluut

Zeeuwsch volk in Zeeuwsche dracht / D.J. van der Ven. —
Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 40 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 178)

EHC: A 81665:178 [S0–185 d]

EHC: 775865:7

Convoluut

Van driekoningen-avond en keuninkje spelen / Dirk Jan van der
Ven. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 64 p. : ill. —
(Libellen-serie ; 53/ 54)

EHC: A 81665:53–54 [S0–185 d]

EHC: 775865:6

Convoluut

Torhout, de sparrestede / Herwig Verleyen. — Antwerpen :
Vlaamse Toeristenbond, 1977. — 20 p. : ill. — (Vlaamse
toeristische bibliotheek ; 214)

EHC: 775854

Au royaume des marionettes : étude de folklore sur le théatre
des marionettes à Liège / Rodolphe de Warsage. — Liège :
Imprimerie la Meuse, 1899. — 43 p.

EHC: 775828

Wystawa rzeźby i malarstwa ludowego w polsce = Exposition de
la sculpture et peinture populaires en Pologne = The exposition
of the Polish folklore sculpture and painting. — Kraków :
Muzeum Etnograficzne, 1960. — Folder : ill. —
Tentoonstelling: Muzeum Etnograficzne [Kraków]. 1960/00/00/
1960/00/00

EHC: 775886

Zagreb als Kulturzentrum / Kroatischen Naturforschenden
Gesellschaft. — Zagreb : Jugoslawischen Akademie, 1932. —
35 p.

EHC: 775991

Aardrijkskunde

Atlas populaire de géographie physique et politique d'après les
meilleurs auteurs allemands par CC et F. — Bruxelles :
Callewaert. — Ill.

EHC: 775720

Die Umsegelung Asiens und Europas auf der Vega, mit einem
historischen Rückblick auf frühere Reisen längs der Nordküste
der Alten Welt / Adolf Erik Freiherrn von Nordenskiöld. —
Leipzig : Brockhaus, 1882. — 2 v. : ill.

EHC: 775608
2

Op de kaart : hoe de wereld in kaart werd gebracht / Simon
Garfield ; [vert.] Tracey Drost-Plegt ; [vert.] Bert Meelker. —
Amsterdam : Podium, 2013. — 495 p. : ill. —
ISBN 978–90–5759–571–4

EHC: 776215

Géographie / Louis Gaultier ; [bew.] Adolphe Quetelet. — 14
ed. — Bruxelles : de Mat, 1840. — 342 p. — Bibliografische
referentie BNF 30487970

EHC: 776277
Onvolledig , titelblad ontbreekt

Voyages et avontures dy capitaine Cook / Henri Lebrun. —
Bruxelles : De Mat, 1839. — 384 p. : ill.

EHC: 775980

Kleine atlas van België, toegepast op de Kleine aardrijkskunde /
K.L. Ternest. — 2 ed. — Lier : Van In. — Ill.

EHC: 775994

Sneeuw en ijs op aarde / Michel Thiery. — Gent : Gent, Stad,
1934. — 94 p. : ill.

EHC: 775842

Street corner society : the social structure of an Italian slum /
William Foote Whyte. — Chicago, Ill. : University of Chicago
Press, 1969. — 364 p. — ISBN 0–226–89537–8

EHC: 775716

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
20e anniversaire de l'athenée de Kalina, 1946–1966 /
UNESCO–UNICEF. Centre de production ; Congo. Ministère
de l'éducation nationale. — Léopoldville : s.n., 1966. — Ill.

EHC: 775724

25 Jahre Goethe-Institut Brüssel, 1959–1984 . Berlin-Brüssel
1984 / [edit.] Anton Regenberg ; [edit.] Christine Gaspar. —
Gent : Snoeck-Ducaju, 1984. — 3 v. : ill. — In linnen etui

EHC: 776095
1–3

75 ans d'histoire et d'histoires au travers des couvertures de
‘Pourquoi Pas?’ / [inl.] Alain Germoz. — Bruxelles : Welle,
1985. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Pourquoi Pas? 75 ans
d'histoire et d'histoires au travers des couvertures

EHC: 776103

450 jaar Zeekanaal Brussel-Schelde / [edit.] Kevin Polfliet ;
[edit.] Tom Vermijlen. — Willebroek : Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, 2000. — Ill.

EHC: 776060



Aandenken der Wereldtentoonstelling Antwerpen 1930 : 10
officieele afscheurbare zichtkaarten = Souvenir de l'Exposition
d'Anvers 1930 : 10 cartes vues officielles détachables. — S.l. :
Potié, 1930. — Ill.

EHC: 775663

Lieven Gevaert, 1868–1935 : herdenking van de 50e verjaardag
van zijn overlijden / Laurent Roosens ; Karel van Deuren ;
Agfa-Gevaert [Mortsel]. — Mortsel : Agfa-Gevaert, 1985. —
39 p. : ill. — Tentoonstelling: Agfa-Gevaert [Mortsel].
1985/02/02 - 1985/02/16

EHC: 775628

Le p. Damien de Veuster de la Congrégation des Sacrés-Coeurs
(Picpus) / Ildefonse Alazard. — Tours : Cattier. — 94 p. : ill. —
Titel varieert: Vie du p. Damien

EHC: 775767

Anatomie : de ontdekking van het menselijk lichaam / Hugh
Aldersey-Williams ; [vert.] Inge Pieters. — Amsterdam : Rap,
2013. — 380 p. : ill. — ISBN 978–94–004–0326–0

EHC: 776235

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

De Sint-Annahoeve in Puurs / Chris Apers. — S.l. : Vereniging
voor Heemkunde in Klein-Brabant, 2013. — 56 p. : ill.

EHC: 776106

Art nouveau en projet = Art Nouveau in progress. — S.l. :
Réseau Art Nouveau Netwerk, 2003. — 120 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Bruxelles]. 2003/05/09 - 2003/06/22 ;
Rondreizende tentoonstelling

EHC: 775993

De Europese middeleeuwen / J. Baerten ; P. Batselier ; R. De
Keyser ; W. Dupon ; L. Milis ; J. Monballyu ; [edit.] R.
Lefevere. — Brussel : BRT–Instructieve Omroep, 1986. — 77
p. : ill. — (Schooltelevisie ; 1986: 1)

EHC: 775625

Rubens' jachttaferelen : bedenkingen bij een onderzoek / Arnout
Balis. — Brussel : Paleis der Academiën, 1986. — p. 112–127 :
ill. — Overdruk uit Academiae analecta. - 47:1(1986)

EHC: 775930

Vlijt en Eendracht : geschiedenis van een 100-jarige
muziekmaatschappij / Jean Bastiaensen. — S.l. : Bastiaensen,
1999. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Vlijt & Eendracht - 100
jaar

EHC: 776120

De Zwalmmolen : erfgoed in beweging / Luc Bauters ; Johan
Deschieter ; Els Otte ; Walter van den Branden. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2012. — 79 p. : ill. — (Kleine
kultuurgidsen ; 2012: 2). — ISBN 978–90–74311–77–9

EHC: 776191

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De eerste honderdvijftig jaar : parlementaire geschiedenis van
Nederland, 1796–1946 / J.Th.J. van den Berg ; J.J. Vis. —
Amsterdam : Bakker, 2013. — 785 p. —
ISBN 978–90–351–2847–7

EHC: 776231

Vie de sainte Marguerite de Cortone, pénitente du tiers ordre de
saint -François / J.-B. Bergier. — 2 ed. — Tours : Mame,
1859. — 188 p. — (Bibliothèque des écoles chrétiennes ; 1859:
1)

EHC: 776004

De bezittingen van de slachtoffers van de jodenvervolging in
België : spoliatie, rechtsherstel, bevindingen van de
Studiecommissie : eindverslag van de Studiecommissie
betreffende het lot van de bezittingen van de leden van de joodse
gemeenschap van België, geplunderd of achtergelaten tijdens de
oorlog 1940–1945. — S.l. : Diensten van de Eerste Minister,
2001. — 2 v.

EHC: 775693

1–2

La république romaine : les conflits politiques et sociaux / G.
Bloch. — Paris : Flammarion, 1919. — 333 p. — (Bibliothèque
de philosophie scientifique ; 1919: 5)

EHC: 775736

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068

De fiets van Lautrec : de eerste dopingaffaire uit de
geschiedenis / Jan Boesman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2013. — 383 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2358–8

EHC: 776249

Het Spaans kasteel : een Tisseltse hoeve met een exotisch tintje /
Paul De Borger. — S.l. : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2013. — 112 p. : ill.

EHC: 776105



De geschiedenis van de gele trui / Philippe Bouvet ; Frédérique
Galametz ; Serge Laget. — Aartselaar : Deltas, 2013. — 143 p.
: ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de gele trui : het
complete naslagwerk over de 'maillot jaune' boordevol feiten,
anekdotes en statistieken. — ISBN 978–90–447–3614–4

EHC: 776408

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

De geboorte van Rubens = The birth of Rubens / Carl van de
Velde ; Prisca Valkeneers ; Centrum Rubenianum. — Gent :
Snoeck, 2013. — 112 p. : ill. — ISBN 978–94–6161–098–0

EHC: 776100

L'Histoire locale et régionale au 21e siècle : colloque du 10
décembre 2011, 100e anniversaire du Cercle royal d'histoire et
d'archéologie d'Ath / Jean-Pierre Ducastelle. — Ath : Cercle
royal d'histoire et d'archéologie d'Ath et de la région, 2013. —
112 p. : ill. — (Études et documents du Cercle royal d'histoire
et d'archéologie d'Ath et de la région et Musées athois ; 24)

EHC: 776049

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Chronique de l'archéologie wallonne. — Namur
EHC: 724139 [C2–467 e]

4(1996/1997)–; Ontbreekt: 13(2005); 17(2010)
EHC: 724139 [C3–483 e]

3(1995)

In de lusthof van Venus : liefdesmiddeltjes door de eeuwen
heen / Marcel De Cleene. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–945–4

EHC: 775920

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Prosper de Troyer : schilder in beweging / Kurt De Boodt. —
Antwerpen : Pandora, 2013. — 94 p. : ill. — Tentoonstelling:
Congres- en Erfgoedcentrum Lamot [Mechelen]. 2013/07/06 -
2013/09/22. — ISBN 978–90–5325–352–6

EHC: 776422

Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Rolf Nesch : 50 jaar grafisch werk / Jan Askeland. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor de Internationale Culturele
Samenwerking, 1985. — 40 p. : ill. — Tentoonstelling:
Cultureel Centrum [Hasselt]. 1985/00/00 - 1985/00/00

EHC: 775702

Vreemde eenden in de strijd : ongewone vechters aan het front /
Frank Decat. — Leuven : Davidsfonds, 2013. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–937–9

EHC: 775901

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89
p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

Sechs Jahrzehnte, oder : vom kleinen Boy zum großen Boy /
Klaus Doderer ; Heinz Blumensath ; James Krüss. — Hamburg :
Oetinger, 1986. — 88 p. : ill. — ISBN 3–7891–6249–3

EHC: 775770

Schneeweißchen und Rosenrot : Märchen nr. 161 aus der
Grimmschen Sammlung / Eugen Drewermann ; Ingritt
Neuhaus. — 3 ed. — Olten : Walter, 1985. — 55 p. : ill. — Titel
varieert: Schneeweißchen und Rosenrot : Grimms Märchen
tiefenpsychologisch gedeutet. — ISBN 3–530–16863–7

EHC: 775827

Vie du curé d'Ars / un Ecclésiastique. — Limoges : Ardant. —
105 p.

EHC: 775996

Het seldsaem leven, uyt-muntende deughden, ende wonderlycke
doodt vanden H. Alexius . . . in rym ghestelt . . . op de
verheffinghe van sijnen jaerlijckschen feest-dagh, gheviert den
17. julij 1686 / eenen sijnen alder-minsten dienaer ;
[ill.] Alexander I Voet. — Ghendt : by d'hoirs van Maximiliaen
Graet, 1686. — 45, [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–D6 (- D6). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise
1420 ; bibliografische referentie STCV 6153792. —
Vingerafdruk: 168608 - # b1 A2 oc : # b2 D2 n$vr

EHC: 776228

Glasramen in de Sint-Niklaaskerk van Dessel / Luc Damen ;
Erfgoeddag. — Dessel : Heemkundige Kring De Griffioen
Dessel, 2006. — 21 p. : ill.

EHC: 776116

Fifty years of the European Tugowners Association : from
London club to Brussels lobby / Eric Van Hooydonk. —
Antwerp : Pandora, 2013. — 195 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–355–7

EHC: 776117



The fantastic paintings of Charles & William Heath Robinson /
[edit.] David Larkin ; [inl.] Leo John De Freitas. — Toronto,
Ont. : Peacock Press/Bantam Book, 1976. — Ill.

EHC: 775978

André Goezu / Odile Felgine ; Jonathan Mongory ; Ernest van
Buynder ; Marcel van Jole ; Jan Turovski ; [inl.] Roger
Caillos. — Paris : Fragments, 2000. — 125 p. : ill. —
(Collection Episode ; 2000: 1). — ISBN 978–2–912964–07–6

EHC: 775661

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Histoire ecclésiastique / F. Gazeau. — 12 ed. — Tours : Mame,
1879. — 185 p.

EHC: 775646

Histoire ecclésiastique / F. Gazeau. — 14 ed. — Tours : Mame,
1882. — 185 p.

EHC: 775659

Précis de l'histoire de Belgique / L. Genonceaux. — 24 ed. —
Bruxelles : Callewaert, 1883. — 141 p. : ill.

EHC: 775924

100 jaar Plantsoenendienst : promenades, parken, funktioneel
groen / R. de Herdt ; [medew.] G. Deseyn ; [medew.] W. Van
den Hole ; Museum A. vander Haeghen [Gent]. — Gent :
Museum voor Industriële Archeologie en Textiel, 1985. — 88 p.
: ill. — Tentoonstelling: Museum A. vander Haeghen [Gent].
1985/09/21 - 1985/10/20

EHC: 775667

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Opening grafkelder van Rubens / Theo Gerrits ; [inl.] L.
Gorissen. — Ekeren : Gorissen, 1977. — p. 17–28 : ill. —
Overdruk uit Gens Brabantica. - 8(1977)

EHC: 775701

Geteisterd België = La Belgique éprouvé. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775630

Gilbert van Hool : gesloten eigenheid / [medew.] Peter
Konings. — Mol : Jakob Smitsmuseum, 2010. — Ill. —
Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol]. 2010/10/23 -
2010/12/05

EHC: 775939

De Grote Markt van Brussel : centrum van vijf eeuwen
geschiedenis / Edgard Goedleven. — Tielt : Lannoo, 1993. —
286 p. : ill. — ISBN 90–209–2285–8

EHC: 776124

Hôtel Hallet : signé Horta / Michèle Goslar. — Waterloo :
Avant-Propos, 2011. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–2–930627–12–0

EHC: 775707

Grabados flamencos y holandeses del siglo 16 : obras
escogidas de la Biblioteca Nacional / [edit.] Concha Huidobro ;
[edit.] Consuelo Tomé Virseda. — Madrid : Biblioteca
Nacional, 2004. — 347 p. : ill. — ISBN 84–88699–69–7 ;
ISBN 84–95952–29–7

EHC: 775645

Houdini, de man die door muren liep / William Lindsay
Gresham. — Amsterdam : Elsevier, 1964. — 191 p. —
(Elsevierpocket ; D 18)

EHC: 775831

Journalist Gezelle : zilveren jubileum van de Guido
Gezellekring vzw, 1987–2012 : feestelijke bijeenkomst te
Loppem in het Kasteel van Caloen op 18 mei 2013 / [inl.] Jos
Verheyen ; Jan Geens ; Bertrand Denys. — Loppem-Zedelgem :
Guide Gezellekring, 2013. — 32 p.

EHC: 776122

Bij en rond Lodewijk de Raet / Maurits van Haegendoren. —
Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond, 1980. — 16 p. : ill. —
(Vlaamse toeristische bibliotheek ; 262)

EHC: 775848

Messianisme zonder mededogen : het communisme, zijn
aanhangers en zijn slachtoffers : twee essays / Marcel van
Hamersveld ; Michiel Klinkhamer. — Nieuwegein : Aspekt,
1998. — 140 p. — ISBN 90–75323–32–8

EHC: 776064

Koning Leopold III / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 493)

EHC: 776306

Ruth Sawyer / Virginia Haviland. — London : The Bodley
Head, 1965. — 78 p. — (Bodley Head monographs ; 1965: 1)

EHC: 775885

Heerlijkheden van den heiligen Joseph volgens de H. Schriftuur,
de heilige Vaders, de godgeleerden, enz., enz. / J. Henckens. —
3 ed. — Brussel : Drukkerij Van Gompel-Trion, 1877. — 427 p.

EHC: 775680



Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

De dwaaltocht van het sociaal-darwinisme : vroege sociale
interpretaties van Charles Darwins theorie van natuurlijke
selectie, 1859–1918 : academisch proefschrift / Cor
Hermans. — Amsterdam : Nieuwezijds, 2003. — 626 p. —
ISBN 90–5712–176-X

EHC: 776093

Cours abrégé d'histoire universelle à l'usage des écoles
moyennes / [edit.] C.J. Mathieu ; J. Herment ; Adrien
Glaesener. — 6 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1920-1928. — 3 v. : ill. — Titel varieert: Cours abrégé
d'histoire universelle: programme officiel des écoles moyennes

EHC: 720976 [C0–434 f]

1–3

Leven van de 40 martelaars te Sebaste, krijgshelden / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 23 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 2)

EHC: 775591:2

Convoluut

Leven van de H. Catharina van Senen, maagd / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1886. — 48 p. — (Levens van
godsheiligen ; 1886: 1)

EHC: 775601:1

Convoluut

Leven van de heilige Monica, weduwe / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1886. — 24 p. — (Levens van godsheiligen ;
1886: 2)

EHC: 775601:2

Convoluut

Leven van den gelukzaligen Joannes de Britto, martelaar / J.
Hillegeer. — 2 ed. — Gent : Vander Schelden, 1882. — 24 p. —
(Levens van godsheiligen ; 1882: 1)

EHC: 775597:1

Convoluut

Leven van den H. Franciscus de Sales, bisschop / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 32 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 1)

EHC: 775591:1

Convoluut

Leven van den H. Joannes Climacus, abt / J. Hillegeer. — Gent :
Vander Schelden, 1884. — 23 p. — (Levens van godsheiligen ;
1884: 2)

EHC: 775590:2

Convoluut

Leven van den H. Joannes de Deo, stichter der Broeders van
Liefde / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 31
p. — (Levens van godsheiligen ; 1885: 1)

EHC: 775598:1

Convoluut

Leven van den H. Simon, jong kind, martelaar / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1884. — 27 p. — (Levens van
godsheiligen ; 1884: 4)

EHC: 775590:4

Convoluut

Leven van den H. Tatianus Dulas, martelaar / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1885. — 23 p. — (Levens van
godsheiligen ; 1885: 4)

EHC: 775598:4

Convoluut

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3

Convoluut

Leven van den heiligen Achatius, bisschop en belijder / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1884. — 15 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1884: 3)

EHC: 775590:3

Convoluut

Leven van den heiligen Cyrillus, bisschop van Jerusalem / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1885: 2)

EHC: 775598:2

Convoluut

Leven van den heiligen Ludger, apostel der Saksen en bisschop
van Münster in Westfalen / J. Hillegeer. — Gent : Vander
Schelden, 1884. — 43 p. — (Levens van godsheiligen ; 1884: 1)

EHC: 775590:1

Convoluut

Leven van den heiligen Nicon, en zijne medegezellen,
martelaars / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. —
35 p. — (Levens van godsheiligen ; 1885: 3)

EHC: 775598:3

Convoluut

Levensbeschrijving van de HH. martelaars van Japonië / J.
Hillegeer. — 2 ed. — Gent : Vander Schelden, 1882. — 48 p. —
(Levens van godsheiligen ; 1882: 2)

EHC: 775597:2

Convoluut

Leven van de heilige Agnes, maagd en abdis / Judocus
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1886. — 12 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1886: 4)

EHC: 775601:4

Convoluut



Levens van de HH. Theodora en Didymus, martelaars / Judocus
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1886. — 16 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1886: 3)

EHC: 775601:3

Convoluut

Histoire de Belgique depuis les premiers temps jusqu'à nos
jours, à l'usage des maisons d'éducation. — Tournai :
Casterman, 1854. — 306 p.

EHC: 775605

Historische onderwijscollectie : activiteitenverslag /
[compil.] Karel de Clerck ; [compil.] Dirk Pillaert ;
[compil.] Mieke van Doorselaer ; Rijksuniversiteit Gent.
Historische Onderwijscollectie. — Gent : s.n., 1990

EHC: 775988

Studies in oral epic tradition / János Honti. — Budapest :
Akadémiai Kiadó, 1975. — 205 p. — ISBN 963–05–0418–9

EHC: 775982

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

De 58'ers / Stephan Géron ; Ernest van Buynder ; Paul
Huvenne ; Leen de Jong ; Patricia De Peuter. — Antwerpen :
ING, 2012. — 37 p. : ill. — Tentoonstelling: ING [Antwerpen].
2012/03/19 - 2012/05/16

EHC: 775635

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Wiegman (1884–1963) : catalogus van geı̈llustreerde
boeken in de gemeentelijke openbare bibliotheek Heemstede. —
Heemstede : Gemeentelijke Openbare Bibliotheek Heemstede,
1984. — 33 p. : ill. — Titel varieert: Jan Wiegman (1884–1984)
: herdenkingsuitgave van de Gemeentelijke Openbare
Bibliotheek Heemstede bij gelegenheid van zijn honderdste
geboortedag (11 februari 1984)

EHC: 775976

Over Mars en Venus : constructie van identiteiten in Brabantse
almanakken (1578–1648) / Clara Janssen. — Leuven : 2013. —
111 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Master in de
Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776276.pdf

EHC: 776276

Het einde van den Zuid-Afrikaanschen oorlog. Overgaaf der
boeren . Tusschen de puinen van het verwoeste Transvaal / C.
Janssens. — S.l. : 1902. — [1] fol. ; 27 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 775730

Jiřı́ Trnka : 20 Jahre Puppenfilm / [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : Kunstgewerbemuseum, 1966. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1966/06/04 -
1966/07/31

EHC: 775989

Karl Bruckner : Leben und Werk. — Wien : Verlag für Jugend
und Volk, 1966. — 81 p. : ill. — (Schriften zur Jugendlektüre ;
2)

EHC: 775749

Tolkien : meester van midden-aarde, een studie over zijn
romans en verhalen / Paul H. Kocher ; [vert.] Max
Schuchart. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 168 p. —
ISBN 90–6441–045–3

EHC: 775883

Komponieren in der Renaissance : Lehre und Praxis /
[edit.] Michele Calella ; [edit.] Lothar Schmidt. — Laaber :
Laaber, 2013. — 542 p. — (Handbuch der Musik der
Renaissance ; 2). — ISBN 978–3–89007–702–4

EHC: 775715

Kurfürst Max Emanuel : Bayern und Europa um 1700 /
[edit.] Hubert Glaser. — München : Hirmer, 1976. — 2 v. :
ill. — Tentoonstelling: Schloß Schleißheim [Oberschleißheim].
1976/07/02 - 1976/10/03. — ISBN 3–7774–2790-X ;
ISBN 3–7774–2791–8 ; ISBN 3–7774–2800–0

EHC: 775694

1–2

Les martyrs de Gorcum / N.J. Laforet. — Louvain : Peeters,
1867. — 248 p.

EHC: 775697

Hands on : 15 portretten, 15 handelingen / Koen Lauwereyns ;
[fotograaf] Marco Mertens. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
140 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–946–1

EHC: 775918

Voyages et avontures dy capitaine Cook / Henri Lebrun. —
Bruxelles : De Mat, 1839. — 384 p. : ill.

EHC: 775980

Sporen in het landschap : vijf eeuwen turfwinning tussen
Wuustwezel en Roosendaal / Karel A.H.W Leenders ;
[fotograaf] Stefan Dewickere. — Antwerpen : Provincieraad
van Antwerpen, 2012. — 87 p. : ill. — (Erfgoedgids ; 14). —
ISBN 978–90–76099–93–4

EHC: 776190



Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 2.pdf

EHC: 775599
EHC: 775600

Le dr. Gruby : notes et souvenirs / L. le Leu. — Paris : Stock,
1908. — 284 p.

EHC: 775877

Leven van den H. Servatius, bisschop van Tongeren en
Maastricht, patroon der parochiale kerk van Wemmel. —
Brussel : Crols, 1905. — 16 p. : ill.

/docman/rub/569866/b83b8a30.jpg

/docman/rub/b5c39c/cf08717b.jpg

EHC: 775580

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Typographi graphicique Erycii Puteani, 1574–1646 : de
drukkers en graveurs van Erycius Puteanus / Alexander
Libens. — Leuven : 2002. — 118 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit Letteren, Departement
Geschiedenis ; promotor J. Roegiers

EHC: 775676

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Lieven Gevaert, 28.5.1868 - 2.2.1935. — Mortsel :
Agfa-Gevaert. — 12 p. : ill.

EHC: 775627

Notice sur la famille de Schepper, dite Scheppers / Octave le
Maire. — Malines : Dierickx-Beke, 1922. — 15 p. — Overdruk
uit Mechlinia

EHC: K 66093 [S0–157 a / ds d 49]

Notice sur la famille van Heydenryck / Octave le Maire. —
Malines : Dierickx-Beke, 1921. — 12 p. — Overdruk uit
Mechlinia

EHC: K 66094 [SO-157 a / ds d 49]

Un prétendu congrès pour la paix entre les brabançons et les
liégeois, tenu à Malines le 14 juillet 1425 / Octave le Maire. —
Malines : Dierickx-Beke, 1927. — 7 p.

EHC: K 660923 [S0–157 a / ds d 49]

Le monde au 19e siècle / Albert Malet ; J. Isaac. — 5 ed. —
Paris : Hachette, 1920. — Ill.

EHC: 775732

3

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

Niederländische Malerei, 1430–1800 / Jan Nicolaisen ;
[medew.] Rüdiger Beck. — Leipzig : Seemann, 2012. — 398 p.
: ill. — Titel varieert: Die schönsten Hollander in Leipzig ; titel
varieert: Die Alte Pinakothek München zu Gast : Holländische
Malerei des 17. Jahrhunderts aus dem Magazin der Alten
Pinakothek ; tentoonstelling: Museum der bildenden Künste
Leipzig. 2012/02/26 - 2012/06/17. —
ISBN 978–3–86502–287–5

EHC: 775640

Petite bibliothèque des chroniques de l'histoire de France,
contenant une revue historique et littéraire des chroniqueurs
latins en français qui ont écrit sur l'histoire de France / A.
Mazure. — Paris : Lehuby, 1842. — 2 v. : ill. — (Bibliothèque
spéciale de la jeunesse ; 1842: 1)

EHC: 775681

1–2

Geschichte der deutschen Jugendliteratur / Adalbert Merget ;
[medew.] Ludwig Berthold. — 3 ed. — Hanau : Dausien,
1967. — 300 p. — Facsimile: 1882: Berlin

EHC: 775775

L'année préparatoire d'histoire de Belgique : récits anédotiques
sur quelques faits saillants, et aperçu sommaire de la condition
des Belges à travers les âges / E. Meunier. — 9 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1929. — 159 p. : ill.

EHC: 775913

Missing Art Works of Belgium. — Brussel : Belgische Dienst
voor Bedrijfsleven en Landbouw, 1994. — Ill.

EHC: 775949

1



De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

De Molteni van Merckx en 99 andere memorabila uit de Tour =
The Molteni of Merckx and 99 other memorabilia from the Tour
= Le Molteni de Merckx et 99 autres souvenirs du Tour. —
Roeselare : WieMu, 2013. — Ill.

EHC: 776108

De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

Middelheimmuseum extra muros, 2007–2012 / Peter Boons ;
Clement Caremans ; Indra Devriendt ; Greet Stappaerts ; Sara
Weyns ; [inl.] Philip Heylen ; [edit.] Steven Thielemans. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 64 p. : ill. — (Cahiers ;
2013: 1). — Dep. D/2013/0306/43

EHC: 776192

Musée des beaux-arts / [edit.] Rina Margos ; [medew.] Christian
Renard. — Charleroi : Musée des beaux-arts, 1999. — 250 p. :
ill. — ISBN 2–9600188–1–8

EHC: 775636

Bonjour Jordaens / Gaëlle Cordier ; [ill.] Philippe Bertaux ;
Musée des beaux-arts de Valenciennes. — Valenciennes :
Musée des Beaux-Arts de Valenciennes, 1998. — 31 p. : ill. —
ISBN 2–912241–03–0

EHC: 775703

August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

De Tachtigjarige Oorlog : van opstand naar geregelde oorlog,
1568–1648 / [edit.] Petra Groen ; Olaf van Nimwegen ; Ronald
Prud'homme van Reine ; Louis Sicking ; Adri van Vliet. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 496 p. : ill. — (De militaire
geschiedenis van Nederland ; 1). — ISBN 978–94–6105–475–3

EHC: 776423

En de mens schiep God : koningen, cultussen en veroveringen in
de tijd van Jezus / Selina O'Grady. — Utrecht : Omniboek,
2013. — 392 p. — Titel varieert: En de mens schiep God : de
wereld in de dagen van Jezus. — ISBN 978–90–5977–843–6 ;
ISBN 978–90–5977–844–3

EHC: 775927

Onder de kathedraal : opgravingen in de
Onze-Lieve-Vrouwekathedraal van Antwerpen. — S.l. :
Provinciebestuur van Antwerpen. — 1 videocassette(s), 20 min.

EHC: 776053

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

Onze kleinen zingen / [comp.] A. Preud'homme ; Bert
Peleman. — Antwerpen : Algemeen Nederlands
Zangverbond. — 1 partituur (10 p.). — Uitg. nr./Pl. nr. 8733

EHC: 775808

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997
1–2

Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Vie intégrale de sainte Thérèse de Lisieux : une renaissance
spirituelle / H. Petitot. — 2 ed. — Paris : Revue des jeunes,
1925. — 282 p.

EHC: 775971

Galaxie / Patrick Pitteman. — Brussel : Pitteman, 2011. — 58
p. : ill.

EHC: 775706

Nederland en het poldermodel : sociaal-economische
geschiedenis van Nederland, 1000–2000 / Maarten Prak ;
Jan Luiten van Zanden. — Amsterdam : Bakker, 2013. — 328
p. : ill. — ISBN 978–90–351–2780–7

EHC: 776214

Histoire du bienheureux Jean de Britto de la Compagnie de
Jésus, missionnaire du Maduré et martyr de la foi, composée
sur des documents authentiques / Prat [R.P.]. — Bruxelles : De
Wageneer, 1853. — 414 p.

EHC: 775773

Hagiographie de l'illustre martyr saint Hermès, patron de la
ville de Renaix / un Prêtre de Renaix. — Renaix : Bataille et
Vandendaele, 1860. — 119 p.

EHC: 776007

Property rights, land markets and economic growth in the
European countryside (thirteenth-twentieth century) /
[edit.] Gérard Béaur ; [edit.] Philipp R. Schofield ;
[edit.] Jean-Michel Chevet ; [edit.] Marı́a Teresa Pérez
Pı́cazo. — Turnhout : Brepols, 2013. — 535 p. — (Rural
history in Europe ; 1). — ISBN 978–2–503–52955–4

EHC: 775708

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054



Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Souvenirs d'une amie sur la vie de Théodelinde Dubouché, par
une religieuse ursuline. — Tournai : Casterman, 1882. — 2 v.

EHC: 775735

1–2

De rode leeuw : contactorgaan VVF Afdeling Limburg /
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Limburg. —
Tongeren : VVF–Limburg, 1969

EHC: 776121 [C1-doos]

40(2009)–

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

A selection of 19th and 20th century paintings, drawings,
watercolours / Jan Ceuleers ; Bénédicte del Marmol ;
[edit.] Jessy van de Velde. — Antwerpen : Van de Velde,
1997. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Ronny van de Velde
[Antwerpen]. 1997/00/00 - 1997/00/00

EHC: 775672

Wie Benoit was / [comp.] Frans Verhaaren ; Hendrik van
Rooij. — Antwerpen : Boucherij. — 1 partituur. — Opgedragen
aan Vlaandren's grootsten zanger ; tekst incipit: Meester, die in
meesterzangen

EHC: 776336

‘Denkspuren’ : Fotomontagen, 1990–2002 : Marc Schepers /
[edit.] Uwe Schramm ; Dagmar Schmidt ; Thibaut Verhoeven ;
[inl.] Leen Derks. — Coesfeld : Kunstverein Münsterland,
2002. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Sleepless night ;
tentoonstelling: Kunstverein Münsterland [Coesfeld].
2002/06/30 - 2002/08/19 ; tentoonstelling: Ruimte Morguen
[Antwerpen]. 2002/01/24 - 2002/03/02

EHC: 775643

Painting in Flanders after 1980 / Marc Ruyters ; Johan Pas. —
Antwerpen : Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2005. — 50
p. : ill. — (Openbaar kunstbezit in Vlaanderen ; 43: 4)

EHC: 775665

Leven van den H. Hieronymus-Æmilianus / Stanislaus
Santinelli. — St. Nikolaes : Edom, 1857. — 274 p.

EHC: 775604

Godelieve Spiessens 80, 19 mei 1932–2012 / Greet Schamp. —
Edegem : Belgische Luitacademie, 2012. — 8 p. — Overdruk
uit Geluit-Luthinerie. - (2012)

EHC: 776101

Schatten van het maniërisme in Vlaanderen, 1500–1575 /
[edit.] Sandrine Vézilier-Dussart. — Gent : Snoeck, 2013. —
272 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée départemental de
Flandre [Cassel]. 2013/05/04 - 2013/09/29. —
ISBN 978–94–6161–099–7

EHC: 776410

The Dartons : publishers of educational aids, pastimes &
juvenile ephemera, 1787–1876 : a bibliographic checklist / Jill
Shefrin. — Los Angeles, Calif. : Cotsen, 2009. — 522 p. :
ill. — ISBN 0–9745168–5–6

EHC: 775575

Directie passieve luchtbescherming. 27. sept 1939. Leergangen
zullen ingericht worden van maandag 2 october, voor het
personeel der stad, com. op. onderst., gasmaatsch. I.M.E.A,
waterwerk. en trammaatsch. / J. Somers. — Antwerpen :
1939. — [1] fol. ; 21 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 775560

Inventions et découvertes, ou : Les curieuses origines / Ernest
Soulanges. — 10 ed. — Tours : Mame, 1872. — 236 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1872: 1)

EHC: 775743

Tegendruk : geheime pers tijdens de Tweede Wereldoorlog / Bert
Boeckx ; Gert de Prins ; Bruno de Wever ; Jan Laplasse ;
Fabrice Maerten ; An Renard ; Lieven Saerens ; Karolien Steen ;
Roel Vande Winkel ; Rudi Van Doorslaer ; Martine
Vermandere ; Stadsbibliotheek [Antwerpen]. — Gent :
Amsab-ISG/SOMA, 2004. — 173 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsbibliotheek [Antwerpen]. 2004/09/24 - 2005/01/16. —
ISBN 90–77122–09–5

EHC: 680035 [C0–339 c]

EHC: 776099 [C1–147 c / kls]

Archieven, handschriften, oude drukken en prenten / Jan Crab ;
M. Smeyers ; van Léon Buyten ; Stedelijk Museum Vander
Kelen-Mertens [Leuven]. — Leuven : Stadsbestuur Leuven,
1966. — 314 p. — (Inventaris ; A)

EHC: H 225270:A,1 [M-408 a]

Archieven-Museum / Jan Crab ; M. Smeyers ; van Léon Buyten ;
e.a. — Leuven : Stedelijk Museum Vander Kelen-Mertens. —
(Inventaris ; A: 1)

EHC: H 225270:A,1 [M-408 a]

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

Leven en mirakelen van den heiligen Leonardus, belijder, uit
oude schriften getrokken / Laurentius Surius. — Mechelen :
Ryckmans-Van Deuren, 1887. — 30 p.

EHC: 775691



De geschiedenis van ons vaderland verteld aan den . . . graad
der lagere school / G. Thirifay. — 11 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1910. — 3 v. : ill.

EHC: 775555

2

Felix Timmermans en Averbode / Felix Timmermans ; Renaat
Veremans ; Max Wildiers ; Flor van Reeth. — Averbode :
Altiora, 1986. — 63 p.

EHC: 775774

The world of Bruegel : the Coppée Collection and eleven
international museums / Holm Bevers ; Sybille
Ebert-Schifferer ; Suzanne Leclercq ; Yoko Mori ; Miyako
Takahashi ; Martin Royalton-Kisch ; William Bradford ; Alexis
Donetzkoff ; Jacques Foucart ; H. Nieuwdorp ; Zsuzsa Urbach ;
Terèz Gerszi ; Zoltan Kovacs ; Michèle Wilmotte. — Tokyo :
Tobu Museum of Art, 1995. — 268 p. : ill. — Tentoonstelling:
Tobu Museum of Art [Tokyo]. 1995/03/28 - 1995/06/25

EHC: 775641

Italy and the Enlightenment : studies in a cosmopolitan
century / Franco Venturi ; [inl.] Stuart Woolf ; [vert.] Susan
Corsi. — London : Longman, 1972. — 302 p. —
ISBN 0–582–50033–8

EHC: A 235613 [M-455 c]

Verzet! Swastika onder vuur : facetten van de weerstand tegen
Hitlers 'Festung Europa' / [edit.] Perry Pierik. — Soesterberg :
Aspekt, 2013. — 209 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–333–3

EHC: 776216

Vie de N.S. Jésus-Christ : tirée des saintes écritures. —
Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 775799

Vie de saint Vincent de Paul, instituteur de la Congrégation de
la mission et des Filles de la charité / [bew.] Collet. — Lille :
Lefort, 1860. — 215 p. : ill.

EHC: 775789

Vie de sainte Thérèse : extraite de Villefore /
[edit.] Laurent [Abbé]. — Limoges : Ardant, 1854. — 179 p.

EHC: 775669

‘De peintures très exquises’ : Abraham van Diepenbeecks
schilderwerk te Parijs / Hans Vlieghe. — Köln : Dumont,
1994. — p. 269–286 : ill. — Overdruk uit
Wallraf-Richartz-Jahrbuch. - 55(1994)

EHC: 775937

Vreugde-lied opgedraegen aen de vaderlands lievende staete
leden en braeve patriotten van de stad Antwerpen doór het
vaderlands genootschap der musicanten van de zelve stad. —
Antwerpen : 1790. — [2] fol. ; 23 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 775647

Conscience, geschiedenis mijner jeugd / [regie] Senne
Rouffaer ; [scen.] Libera Carlier ; [medew.] Ludo Busschots ;
[medew.] Jo de Meyere ; e.a. ; VRT. — S.l. : Lime-Lights
Pictures, 2013. — 2 dvd-video('s); 350 min. —
mm 5412012167759

EHC: 776412

1–2

Captain W.E. Johns catalogus, 1893–1968, auteur van o.a.
‘Biggles’ / M.M. Wagenaar-Wilm. — Zaandam : International
Biggles Association, 1993. — 94 p. : ill. —
ISBN 90–801427–1–9

EHC: 775986

De Walküre : eerste dag uit de trilogie : de Ring des Nibelungs /
Richard Wagner ; [vert.] D. Frees. — Amsterdam : Holdert,
1930. — 80 p.

EHC: 775722

L'Egypte vue par Florent Mols et Jacob Jacobs (1838–1839) :
l'orientalisme en Belgique / Eugène Warmenbol. — Bruxelles :
Racine, 2012. — 126 p. : ill. — ISBN 978–2–87386–809–3

EHC: 776229

Gertrude van Tijn en het lot van de Nederlandse joden / Bernard
Wasserstein. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2013. — 317
p. : ill. — ISBN 978–90–468–1435–2

EHC: 776253

Romeinen en barbaren : de ondergang van het Romeinse Rijk in
het Westen / Jeroen Wijnendaele. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — 301 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–915–7

EHC: 775906

Cassimans & Cassimons / Maria E Willems ; Eric JLA Van
Baelen. — Brussel : Willem, 2013. — 474 p.

EHC: 775574

The collector's cabinet : Flemish paintings from New England
private collections / James A. Welu. — Worcester, Mass. :
Worcester Art Museum, 1983. — 144 p. : ill. —
Tentoonstelling: Worcester Art Museum. 1983/11/06 -
1984/01/29. — ISBN 0–87023–420-X

EHC: 775948

Zoeken naar de ziel : leven en werk van W.G. van de Hulst /
[compil.] Daan van der Kaaden. — S.l. : Callenbach, 1994. —
152 p. : ill. — ISBN 90–266–0395–9

EHC: 775793

Cultuurgeschiedenis
25 Jahre Goethe-Institut Brüssel, 1959–1984 . Berlin-Brüssel
1984 / [edit.] Anton Regenberg ; [edit.] Christine Gaspar. —
Gent : Snoeck-Ducaju, 1984. — 3 v. : ill. — In linnen etui

EHC: 776095

1–3



Anatomie : de ontdekking van het menselijk lichaam / Hugh
Aldersey-Williams ; [vert.] Inge Pieters. — Amsterdam : Rap,
2013. — 380 p. : ill. — ISBN 978–94–004–0326–0

EHC: 776235

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De fiets van Lautrec : de eerste dopingaffaire uit de
geschiedenis / Jan Boesman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2013. — 383 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2358–8

EHC: 776249

De geschiedenis van de gele trui / Philippe Bouvet ; Frédérique
Galametz ; Serge Laget. — Aartselaar : Deltas, 2013. — 143 p.
: ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de gele trui : het
complete naslagwerk over de 'maillot jaune' boordevol feiten,
anekdotes en statistieken. — ISBN 978–90–447–3614–4

EHC: 776408

In de lusthof van Venus : liefdesmiddeltjes door de eeuwen
heen / Marcel De Cleene. — Leuven : Davidsfonds, 2013. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–945–4

EHC: 775920

Het verleden leeft in ons! Een analyse van de West-Vlaamse
frontblaadjes uit de Eerste Wereldoorlog als dragers van het
collectief geheugen / Isabeau Delaey. — Gent : 2012. — 89
p. — Eindwerk: Scriptie. UGent, Master Geschiedenis ;
promotor Antoon Vrints

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775987.pdf

EHC: 775987

Studies in oral epic tradition / János Honti. — Budapest :
Akadémiai Kiadó, 1975. — 205 p. — ISBN 963–05–0418–9

EHC: 775982

Over Mars en Venus : constructie van identiteiten in Brabantse
almanakken (1578–1648) / Clara Janssen. — Leuven : 2013. —
111 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Master in de
Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776276.pdf

EHC: 776276

Le dr. Gruby : notes et souvenirs / L. le Leu. — Paris : Stock,
1908. — 284 p.

EHC: 775877

De Islandske håndskrifter : i dokumentarisk belysning / Poul
Møller. — København : Hagerup, 1965. — 133 p.

EHC: B 235545 [M-454 c]

De auto : van avonturenmachine naar gebruiksvoorwerp / Gijs
Mom ; [medew.] Charley Werff ; [medew.] Ariejan Bos. —
Deventer : Kluwer Bedrijfsinformatie, 1997. — 272 p. : ill. —
(Conam-reeks ; 3). — ISBN 90–201–2979–1

EHC: 776070

The Dartons : publishers of educational aids, pastimes &
juvenile ephemera, 1787–1876 : a bibliographic checklist / Jill
Shefrin. — Los Angeles, Calif. : Cotsen, 2009. — 522 p. :
ill. — ISBN 0–9745168–5–6

EHC: 775575

Inventions et découvertes, ou : Les curieuses origines / Ernest
Soulanges. — 10 ed. — Tours : Mame, 1872. — 236 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1872: 1)

EHC: 775743

Oude geschiedenis

La république romaine : les conflits politiques et sociaux / G.
Bloch. — Paris : Flammarion, 1919. — 333 p. — (Bibliothèque
de philosophie scientifique ; 1919: 5)

EHC: 775736

En de mens schiep God : koningen, cultussen en veroveringen in
de tijd van Jezus / Selina O'Grady. — Utrecht : Omniboek,
2013. — 392 p. — Titel varieert: En de mens schiep God : de
wereld in de dagen van Jezus. — ISBN 978–90–5977–843–6 ;
ISBN 978–90–5977–844–3

EHC: 775927

Romeinen en barbaren : de ondergang van het Romeinse Rijk in
het Westen / Jeroen Wijnendaele. — Leuven : Davidsfonds,
2013. — 301 p. : ill. — ISBN 978–90–5826–915–7

EHC: 775906

Geschiedenis van Europa

75 ans d'histoire et d'histoires au travers des couvertures de
‘Pourquoi Pas?’ / [inl.] Alain Germoz. — Bruxelles : Welle,
1985. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Pourquoi Pas? 75 ans
d'histoire et d'histoires au travers des couvertures

EHC: 776103

450 jaar Zeekanaal Brussel-Schelde / [edit.] Kevin Polfliet ;
[edit.] Tom Vermijlen. — Willebroek : Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, 2000. — Ill.

EHC: 776060

Lieven Gevaert, 1868–1935 : herdenking van de 50e verjaardag
van zijn overlijden / Laurent Roosens ; Karel van Deuren ;
Agfa-Gevaert [Mortsel]. — Mortsel : Agfa-Gevaert, 1985. —
39 p. : ill. — Tentoonstelling: Agfa-Gevaert [Mortsel].
1985/02/02 - 1985/02/16

EHC: 775628



Le p. Damien de Veuster de la Congrégation des Sacrés-Coeurs
(Picpus) / Ildefonse Alazard. — Tours : Cattier. — 94 p. : ill. —
Titel varieert: Vie du p. Damien

EHC: 775767

Apel aux Belges. — S.l. : 1830. — [2] fol. ; 21 × 13 cm. —
Tekst incipit: Belges en avant ; Handschrift

EHC: 776012

De Sint-Annahoeve in Puurs / Chris Apers. — S.l. : Vereniging
voor Heemkunde in Klein-Brabant, 2013. — 56 p. : ill.

EHC: 776106

Rubens' jachttaferelen : bedenkingen bij een onderzoek / Arnout
Balis. — Brussel : Paleis der Academiën, 1986. — p. 112–127 :
ill. — Overdruk uit Academiae analecta. - 47:1(1986)

EHC: 775930

Alsof het woord geen actie is : Hugo Claus en het engagement
in de jaren zestig : proefschrift / Sarah Beeks. — Antwerpen :
Universiteit Antwerpen, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
UA–LW: letterkunde ; 2013: 4). — Promotor Georges
Wildemeersch

EHC: 776118

Rethinking the publication history of Erasmus's works :
unknown editions of the ‘Formula’, ‘Epistolae selectae’ and
‘Terence’ in the Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience /
Christine Bénévent ; Steven van Impe. — S.l. : Vereniging van
Antwerpse Bibliofielen, 2013. — p. 37–48 : ill. — Overdruk uit
De Gulden Passer : tijdschrift voor boek en wetenschap. -
91:1(2013)

EHC: 776123

De eerste honderdvijftig jaar : parlementaire geschiedenis van
Nederland, 1796–1946 / J.Th.J. van den Berg ; J.J. Vis. —
Amsterdam : Bakker, 2013. — 785 p. —
ISBN 978–90–351–2847–7

EHC: 776231

De bezittingen van de slachtoffers van de jodenvervolging in
België : spoliatie, rechtsherstel, bevindingen van de
Studiecommissie : eindverslag van de Studiecommissie
betreffende het lot van de bezittingen van de leden van de joodse
gemeenschap van België, geplunderd of achtergelaten tijdens de
oorlog 1940–1945. — S.l. : Diensten van de Eerste Minister,
2001. — 2 v.

EHC: 775693

1–2

De modernisering en haar politieke gevolgen : Weber,
Mannheim en Schumpeter / Hans Blokland. — Amsterdam :
Boom, 2001. — 328 p. — (Een rehabilitatie van de politiek ;
1). — ISBN 90–5352–694–3

EHC: 776068

Het Spaans kasteel : een Tisseltse hoeve met een exotisch tintje /
Paul De Borger. — S.l. : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2013. — 112 p. : ill.

EHC: 776105

The one I knew the best of all / F.H. Burnett ; [ill.] Reginald
Birch. — London : Warne, 1974. — 292 p. : ill. — Facsimile:
1893

EHC: 775826

The selected letters / Lewis Carroll ; [edit.] Morton N.
Cohen. — London : Papermac, 1982. — 302 p. : ill. —
ISBN 0–333–32584–2

EHC: 775794

De geboorte van Rubens = The birth of Rubens / Carl van de
Velde ; Prisca Valkeneers ; Centrum Rubenianum. — Gent :
Snoeck, 2013. — 112 p. : ill. — ISBN 978–94–6161–098–0

EHC: 776100

Chanson. — S.l. : 1790. — [1] fol. ; 23 × 19 cm. — Tekst
incipit: Quand les Brabançons seront sur leur depart ;
Handschrift

EHC: 775650

Tout notre sang est à la liberté (réponse d'un Belge aux
journaux français) / Antoine Clesse. — S.l. : 1830. — [1] fol. ;
19 × 7 cm. — Handschrift

EHC: 775752

Prosper de Troyer : schilder in beweging / Kurt De Boodt. —
Antwerpen : Pandora, 2013. — 94 p. : ill. — Tentoonstelling:
Congres- en Erfgoedcentrum Lamot [Mechelen]. 2013/07/06 -
2013/09/22. — ISBN 978–90–5325–352–6

EHC: 776422

Couplets sur le mariage de l'impératrice Marie-Louise . La
semaine . Les trois parties du jour : romance . Romance du pied
de mouton. — S.l. : s.n., 1810. — 4 p. ; 12°

EHC: 776224

Rolf Nesch : 50 jaar grafisch werk / Jan Askeland. — Brussel :
Commissariaat-Generaal voor de Internationale Culturele
Samenwerking, 1985. — 40 p. : ill. — Tentoonstelling:
Cultureel Centrum [Hasselt]. 1985/00/00 - 1985/00/00

EHC: 775702

Sechs Jahrzehnte, oder : vom kleinen Boy zum großen Boy /
Klaus Doderer ; Heinz Blumensath ; James Krüss. — Hamburg :
Oetinger, 1986. — 88 p. : ill. — ISBN 3–7891–6249–3

EHC: 775770

Schneeweißchen und Rosenrot : Märchen nr. 161 aus der
Grimmschen Sammlung / Eugen Drewermann ; Ingritt
Neuhaus. — 3 ed. — Olten : Walter, 1985. — 55 p. : ill. — Titel
varieert: Schneeweißchen und Rosenrot : Grimms Märchen
tiefenpsychologisch gedeutet. — ISBN 3–530–16863–7

EHC: 775827

Vie du curé d'Ars / un Ecclésiastique. — Limoges : Ardant. —
105 p.

EHC: 775996



Glasramen in de Sint-Niklaaskerk van Dessel / Luc Damen ;
Erfgoeddag. — Dessel : Heemkundige Kring De Griffioen
Dessel, 2006. — 21 p. : ill.

EHC: 776116

Fifty years of the European Tugowners Association : from
London club to Brussels lobby / Eric Van Hooydonk. —
Antwerp : Pandora, 2013. — 195 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–355–7

EHC: 776117

The fantastic paintings of Charles & William Heath Robinson /
[edit.] David Larkin ; [inl.] Leo John De Freitas. — Toronto,
Ont. : Peacock Press/Bantam Book, 1976. — Ill.

EHC: 775978

André Goezu / Odile Felgine ; Jonathan Mongory ; Ernest van
Buynder ; Marcel van Jole ; Jan Turovski ; [inl.] Roger
Caillos. — Paris : Fragments, 2000. — 125 p. : ill. —
(Collection Episode ; 2000: 1). — ISBN 978–2–912964–07–6

EHC: 775661

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 21 × 15 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Wat waart gij groot, o koninkrijk van Spanje

EHC: 775532

Ferrer. — S.l. : 1909. — [1] fol. ; 31 × 21 cm. — Handschrift ;
tekst incipit: Thans zijt gij dood gij volkbelijder

EHC: 775537

Précis de l'histoire de Belgique / L. Genonceaux. — 24 ed. —
Bruxelles : Callewaert, 1883. — 141 p. : ill.

EHC: 775924

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Opening grafkelder van Rubens / Theo Gerrits ; [inl.] L.
Gorissen. — Ekeren : Gorissen, 1977. — p. 17–28 : ill. —
Overdruk uit Gens Brabantica. - 8(1977)

EHC: 775701

Geteisterd België = La Belgique éprouvé. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 775630

Gilbert van Hool : gesloten eigenheid / [medew.] Peter
Konings. — Mol : Jakob Smitsmuseum, 2010. — Ill. —
Tentoonstelling: Jakob Smitsmuseum [Mol]. 2010/10/23 -
2010/12/05

EHC: 775939

De Grote Markt van Brussel : centrum van vijf eeuwen
geschiedenis / Edgard Goedleven. — Tielt : Lannoo, 1993. —
286 p. : ill. — ISBN 90–209–2285–8

EHC: 776124

Hôtel Hallet : signé Horta / Michèle Goslar. — Waterloo :
Avant-Propos, 2011. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–2–930627–12–0

EHC: 775707

Houdini, de man die door muren liep / William Lindsay
Gresham. — Amsterdam : Elsevier, 1964. — 191 p. —
(Elsevierpocket ; D 18)

EHC: 775831

Journalist Gezelle : zilveren jubileum van de Guido
Gezellekring vzw, 1987–2012 : feestelijke bijeenkomst te
Loppem in het Kasteel van Caloen op 18 mei 2013 / [inl.] Jos
Verheyen ; Jan Geens ; Bertrand Denys. — Loppem-Zedelgem :
Guide Gezellekring, 2013. — 32 p.

EHC: 776122

Bij en rond Lodewijk de Raet / Maurits van Haegendoren. —
Antwerpen : Vlaamse Toeristenbond, 1980. — 16 p. : ill. —
(Vlaamse toeristische bibliotheek ; 262)

EHC: 775848

Koning Leopold III / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 493)

EHC: 776306

Herinnering aan een zondag : P.-G. Van Hecke en de
kunstenaars in de jaren 1920. — Deurle : Museum
Dhondt-Dhaenens, 2012. — Ill. — Samen met Didier Vermeiren
: sculptures ; tentoonstelling: Museum Dhondt-Dhaenens
[Deurle]. 2012/01/22 - 2012/04/01 ; Keerdruk

EHC: 775634

De dwaaltocht van het sociaal-darwinisme : vroege sociale
interpretaties van Charles Darwins theorie van natuurlijke
selectie, 1859–1918 : academisch proefschrift / Cor
Hermans. — Amsterdam : Nieuwezijds, 2003. — 626 p. —
ISBN 90–5712–176-X

EHC: 776093

Cours abrégé d'histoire universelle à l'usage des écoles
moyennes / [edit.] C.J. Mathieu ; J. Herment ; Adrien
Glaesener. — 6 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1920-1928. — 3 v. : ill. — Titel varieert: Cours abrégé
d'histoire universelle: programme officiel des écoles moyennes

EHC: 720976 [C0–434 f]

1–3

Leven van de H. Catharina van Senen, maagd / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1886. — 48 p. — (Levens van
godsheiligen ; 1886: 1)

EHC: 775601:1

Convoluut



Leven van den gelukzaligen Joannes de Britto, martelaar / J.
Hillegeer. — 2 ed. — Gent : Vander Schelden, 1882. — 24 p. —
(Levens van godsheiligen ; 1882: 1)

EHC: 775597:1

Convoluut

Leven van den H. Franciscus de Sales, bisschop / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 32 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 1)

EHC: 775591:1

Convoluut

Leven van den H. Joannes de Deo, stichter der Broeders van
Liefde / J. Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1885. — 31
p. — (Levens van godsheiligen ; 1885: 1)

EHC: 775598:1

Convoluut

Leven van den H. Simon, jong kind, martelaar / J. Hillegeer. —
Gent : Vander Schelden, 1884. — 27 p. — (Levens van
godsheiligen ; 1884: 4)

EHC: 775590:4

Convoluut

Leven van den H. Thomas van Aquinen, kerkleeraar / J.
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1881. — 36 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1881: 3)

EHC: 775591:3

Convoluut

Leven van den heiligen Ludger, apostel der Saksen en bisschop
van Münster in Westfalen / J. Hillegeer. — Gent : Vander
Schelden, 1884. — 43 p. — (Levens van godsheiligen ; 1884: 1)

EHC: 775590:1

Convoluut

Leven van de heilige Agnes, maagd en abdis / Judocus
Hillegeer. — Gent : Vander Schelden, 1886. — 12 p. — (Levens
van godsheiligen ; 1886: 4)

EHC: 775601:4

Convoluut

Histoire de Belgique depuis les premiers temps jusqu'à nos
jours, à l'usage des maisons d'éducation. — Tournai :
Casterman, 1854. — 306 p.

EHC: 775605

Mijn auto's : een autobiografie / Boudewijn van Houten. —
Soesterberg : Aspekt, 2003. — 157 p. : ill. —
ISBN 90–5911–186–9

EHC: 776062

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition documents. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 67 p. : ill. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–25–0

EHC: 776051

Jan Fabre x Katsura Funakoshi : alternative humanities :
exhibition texts. — Kanazawa : 21st Century Museum of
Contemporary Art, 2010. — 55 p. — Tentoonstelling: 21st
Century Museum of Contemporary Art [Kanazawa].
2010/04/29 - 2010/08/31. — ISBN 978–4–903205–26–7

EHC: 776052

Jan Wiegman (1884–1963) : catalogus van geı̈llustreerde
boeken in de gemeentelijke openbare bibliotheek Heemstede. —
Heemstede : Gemeentelijke Openbare Bibliotheek Heemstede,
1984. — 33 p. : ill. — Titel varieert: Jan Wiegman (1884–1984)
: herdenkingsuitgave van de Gemeentelijke Openbare
Bibliotheek Heemstede bij gelegenheid van zijn honderdste
geboortedag (11 februari 1984)

EHC: 775976

Over Mars en Venus : constructie van identiteiten in Brabantse
almanakken (1578–1648) / Clara Janssen. — Leuven : 2013. —
111 p. — Eindwerk: Masterproef. KUL, Master in de
Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 776276.pdf

EHC: 776276

Jiřı́ Trnka : 20 Jahre Puppenfilm / [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : Kunstgewerbemuseum, 1966. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1966/06/04 -
1966/07/31

EHC: 775989

Karl Bruckner : Leben und Werk. — Wien : Verlag für Jugend
und Volk, 1966. — 81 p. : ill. — (Schriften zur Jugendlektüre ;
2)

EHC: 775749

Tolkien : meester van midden-aarde, een studie over zijn
romans en verhalen / Paul H. Kocher ; [vert.] Max
Schuchart. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 168 p. —
ISBN 90–6441–045–3

EHC: 775883

Kurfürst Max Emanuel : Bayern und Europa um 1700 /
[edit.] Hubert Glaser. — München : Hirmer, 1976. — 2 v. :
ill. — Tentoonstelling: Schloß Schleißheim [Oberschleißheim].
1976/07/02 - 1976/10/03. — ISBN 3–7774–2790-X ;
ISBN 3–7774–2791–8 ; ISBN 3–7774–2800–0

EHC: 775694

1–2

Voyages et avontures dy capitaine Cook / Henri Lebrun. —
Bruxelles : De Mat, 1839. — 384 p. : ill.

EHC: 775980

Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment /
Bart Hellinck ; Fonds Suzan Daniel. — Gent : Fonds Suzan
Daniel, 2013. — 19 p. : ill. — Tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2013/07/27 - 2013/08/25 ; tentoonstelling: Letterenhuis
[Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ; Keerdruk



http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 1.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 775600 2.pdf

EHC: 775599

EHC: 775600

Le dr. Gruby : notes et souvenirs / L. le Leu. — Paris : Stock,
1908. — 284 p.

EHC: 775877

Leven van den H. Servatius, bisschop van Tongeren en
Maastricht, patroon der parochiale kerk van Wemmel. —
Brussel : Crols, 1905. — 16 p. : ill.

/docman/rub/569866/b83b8a30.jpg

/docman/rub/b5c39c/cf08717b.jpg

EHC: 775580

Lezen over Georges Simenon / [compil.] H. Veldman ;
[edit.] Martin Bartling ; [edit.] Jef van Gool ; [edit.] Herman
Verschuren ; [medew.] Annelien van der Tang. — Den Haag :
NBLC, 1986. — 20 p. : ill. — (Lezen over ; 1986: 1). —
ISBN 90–6252–751–5

EHC: 775815

Typographi graphicique Erycii Puteani, 1574–1646 : de
drukkers en graveurs van Erycius Puteanus / Alexander
Libens. — Leuven : 2002. — 118 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit Letteren, Departement
Geschiedenis ; promotor J. Roegiers

EHC: 775676

Liedeken op den onbeschaemden brood-predikant J. Kats,
zendeling uyt de gieterij van religien tot Brussel, die den 11
november 1838 te Mechelen in de herberg het duyfken is
aengekomen. — S.l. : 1838. — [2] fol. ; 20 × 16 cm. —
Handschrift

EHC: 776011

Liedeken regt uit. — S.l. : 1789. — [1] fol. ; 33 × 20 cm. —
Tekst incipit: Sa vrinden van den regten sné aenhoort myn lied
en neemt het mé ; Handschrift

EHC: 775658

Lieven Gevaert, 28.5.1868 - 2.2.1935. — Mortsel :
Agfa-Gevaert. — 12 p. : ill.

EHC: 775627

Un prétendu congrès pour la paix entre les brabançons et les
liégeois, tenu à Malines le 14 juillet 1425 / Octave le Maire. —
Malines : Dierickx-Beke, 1927. — 7 p.

EHC: K 660923 [S0–157 a / ds d 49]

Rie Cramer : een halve eeuw boekillustraties / Femmie
Markestein. — Amsterdam : Landelijke Bibliotheekcentrale,
1986. — 53 p. : ill.

EHC: 775832

Les Helvétiens, en huit chants / Charles-François-Philibert
Masson. — Paris : Charles Pougens, an VIII [= 1799]. — xxxii,
315, [1 blanco] p. ; 12°

EHC: 776278

Petite bibliothèque des chroniques de l'histoire de France,
contenant une revue historique et littéraire des chroniqueurs
latins en français qui ont écrit sur l'histoire de France / A.
Mazure. — Paris : Lehuby, 1842. — 2 v. : ill. — (Bibliothèque
spéciale de la jeunesse ; 1842: 1)

EHC: 775681

1–2

L'année préparatoire d'histoire de Belgique : récits anédotiques
sur quelques faits saillants, et aperçu sommaire de la condition
des Belges à travers les âges / E. Meunier. — 9 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1929. — 159 p. : ill.

EHC: 775913

De Molteni van Merckx en 99 andere memorabila uit de Tour =
The Molteni of Merckx and 99 other memorabilia from the Tour
= Le Molteni de Merckx et 99 autres souvenirs du Tour. —
Roeselare : WieMu, 2013. — Ill.

EHC: 776108

Bonjour Jordaens / Gaëlle Cordier ; [ill.] Philippe Bertaux ;
Musée des beaux-arts de Valenciennes. — Valenciennes :
Musée des Beaux-Arts de Valenciennes, 1998. — 31 p. : ill. —
ISBN 2–912241–03–0

EHC: 775703

August Bebel, 1840–1913 / Ingeborg Grau. — Berlin : Museum
für Deutsche Geschichte. — 48 p. : ill. —
ISBN 3–86102–007–6

EHC: 775892

Priester in de politiek / Staf Nimmegeers. — Antwerpen :
Manteau, 2004. — 174 p. — ISBN 90–223–1798–6

EHC: 776058

De Tachtigjarige Oorlog : van opstand naar geregelde oorlog,
1568–1648 / [edit.] Petra Groen ; Olaf van Nimwegen ; Ronald
Prud'homme van Reine ; Louis Sicking ; Adri van Vliet. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 496 p. : ill. — (De militaire
geschiedenis van Nederland ; 1). — ISBN 978–94–6105–475–3

EHC: 776423

Op den dood des keisers, Joseph den tweeden te Weenen in
Oostenryk overleden op den 20 february 1790 . Op Alton, te
Trier overleden op 18 febr. 1790. — S.l. : 1790. — [1] fol. ;
22 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 776163

Mes prisons . Les devoirs des hommes / Silvio Pellico. — Paris :
Grande imprimerie catholique de France, 1873. — 2 v. in 1
bd. — (Bibliothèque des chefs-d'œuvre ; 1873: 1)

EHC: 775997

1–2



Mes prisons, ou : Mémoires / Silvio Pellico. — 23 ed. — Tours :
Mame, 1873. — 287 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1873: 1)

EHC: 775682

Vie intégrale de sainte Thérèse de Lisieux : une renaissance
spirituelle / H. Petitot. — 2 ed. — Paris : Revue des jeunes,
1925. — 282 p.

EHC: 775971

Galaxie / Patrick Pitteman. — Brussel : Pitteman, 2011. — 58
p. : ill.

EHC: 775706

Nederland en het poldermodel : sociaal-economische
geschiedenis van Nederland, 1000–2000 / Maarten Prak ;
Jan Luiten van Zanden. — Amsterdam : Bakker, 2013. — 328
p. : ill. — ISBN 978–90–351–2780–7

EHC: 776214

Histoire du bienheureux Jean de Britto de la Compagnie de
Jésus, missionnaire du Maduré et martyr de la foi, composée
sur des documents authentiques / Prat [R.P.]. — Bruxelles : De
Wageneer, 1853. — 414 p.

EHC: 775773

Property rights, land markets and economic growth in the
European countryside (thirteenth-twentieth century) /
[edit.] Gérard Béaur ; [edit.] Philipp R. Schofield ;
[edit.] Jean-Michel Chevet ; [edit.] Marı́a Teresa Pérez
Pı́cazo. — Turnhout : Brepols, 2013. — 535 p. — (Rural
history in Europe ; 1). — ISBN 978–2–503–52955–4

EHC: 775708

Tochtgenoten : advocaat van slachtoffers / Paul Quirynen. —
[vabb] Leuven : Davidsfonds, 2005. — 141 p. —
ISBN 90–5826–345–2

EHC: 776054

Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ; A.M. de
Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans Stoovelaar. —
Amsterdam : d' Roodkoopren Knoop, 1979. — 71 p. : ill. —
ISBN 90–70304–01–5

EHC: 775834

In de ban van Bulletje & Boonestaak / George van Raemdonck ;
A.M. de Jong ; [compil.] Jan Kooijman ; [compil.] Hans
Stoovelaar. — Baijum : Noordermeer, 1977. — 135 p. : ill.

EHC: 775833

Souvenirs d'une amie sur la vie de Théodelinde Dubouché, par
une religieuse ursuline. — Tournai : Casterman, 1882. — 2 v.

EHC: 775735
1–2

De rode leeuw : contactorgaan VVF Afdeling Limburg /
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Limburg. —
Tongeren : VVF–Limburg, 1969

EHC: 776121 [C1-doos]
40(2009)–

Volksvertegenwoordiging : Rousseau's ‘Maatschappelijk
verdrag’ in de spiegel van de rechtsstaat / Bert van
Roermund. — Leende : Damon, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–5573–067-X

EHC: 776056

‘Denkspuren’ : Fotomontagen, 1990–2002 : Marc Schepers /
[edit.] Uwe Schramm ; Dagmar Schmidt ; Thibaut Verhoeven ;
[inl.] Leen Derks. — Coesfeld : Kunstverein Münsterland,
2002. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Sleepless night ;
tentoonstelling: Kunstverein Münsterland [Coesfeld].
2002/06/30 - 2002/08/19 ; tentoonstelling: Ruimte Morguen
[Antwerpen]. 2002/01/24 - 2002/03/02

EHC: 775643

Godelieve Spiessens 80, 19 mei 1932–2012 / Greet Schamp. —
Edegem : Belgische Luitacademie, 2012. — 8 p. — Overdruk
uit Geluit-Luthinerie. - (2012)

EHC: 776101

Tegendruk : geheime pers tijdens de Tweede Wereldoorlog / Bert
Boeckx ; Gert de Prins ; Bruno de Wever ; Jan Laplasse ;
Fabrice Maerten ; An Renard ; Lieven Saerens ; Karolien Steen ;
Roel Vande Winkel ; Rudi Van Doorslaer ; Martine
Vermandere ; Stadsbibliotheek [Antwerpen]. — Gent :
Amsab-ISG/SOMA, 2004. — 173 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsbibliotheek [Antwerpen]. 2004/09/24 - 2005/01/16. —
ISBN 90–77122–09–5

EHC: 680035 [C0–339 c]

EHC: 776099 [C1–147 c / kls]

Strijdlawijt : honderd jaar werkmansliederen / [inl.] Geert van
Istendael ; Collectief Vive la Sociale. — Berchem : Epo,
2013. — 285 p. : ill. — ISBN 978–94–91297–52–6

EHC: 775412

De geschiedenis van ons vaderland verteld aan den . . . graad
der lagere school / G. Thirifay. — 11 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1910. — 3 v. : ill.

EHC: 775555

2

Felix Timmermans en Averbode / Felix Timmermans ; Renaat
Veremans ; Max Wildiers ; Flor van Reeth. — Averbode :
Altiora, 1986. — 63 p.

EHC: 775774

The world of Bruegel : the Coppée Collection and eleven
international museums / Holm Bevers ; Sybille
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Departement Letterkunde, 2013. — 462 p. — (Proefschriften
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Georges Eekhoud (1854–1927) : literatuur & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : littérature & engagement =
Georges Eekhoud (1854–1927) : literature and commitment =
Georges Eekhoud (1854–1927) : Literatur & Engagement /
Fonds Suzan Daniel. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
Folder : ill. — Tentoonstelling: Erfgoedbibliotheek Hendrik
Conscience [Antwerpen]. 2013/07/27 - 2013/08/25 ;
tentoonstelling: Letterenhuis [Antwerpen]. 2013/07/27 -
2013/08/25

EHC: 776008

Opening grafkelder van Rubens / Theo Gerrits ; [inl.] L.
Gorissen. — Ekeren : Gorissen, 1977. — p. 17–28 : ill. —
Overdruk uit Gens Brabantica. - 8(1977)

EHC: 775701
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L'année préparatoire d'histoire de Belgique : récits anédotiques
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